Информация о выполнении Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 599
«О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»
Пункт 1.а. Разработка и реализация мер, направленных на повышение эффективности единого государственного экзамена
С целью организованного проведения ГИА в 2020 году разработан План («дорожная карта»), утвержденный приказом комитета образования Администрации Окуловского муниципального районаот 15.10.2019 № 271.
С целью достижения положительных результатов на государственной итоговой аттестации выпускников 11-х общеобразовательных классов, в районе осуществляется комплекс мероприятий:
-  изучены нормативные документов проведения ГИА;
- организована информационно-разъяснительная работа с педагогами, руководителями и заместителями руководителей образовательных организаций, руководителями районных методических объединений;
- регулярное размещение информации о ГИА в средствах массовой информации, информационно-коммуникативной сети Интернет; организовано  участие в областных семинарах и вебинарах.
- проводится информационно-разъяснительная работа с обучающимися и их родителями на родительских собраниях, классных часах; 
- определены обучающиеся, относящиеся к группе риска, с ними проводится индивидуальная работа, разработаны индивидуальные планы по подготовке к ГИА; 
	- осуществляется контроль по выполнению учебного плана по всем общеобразовательным предметам.
	Организована психологическая подготовка к ГИА обучающихся 11-х классов. 
В ОО продолжается реализация плана мероприятий, направленного на повышение качества образования.
В  2020 году 76 выпускников средних школ. Итоговое сочинение является допуском к ГИА. По итогам проверки итогового сочинения все обучающиеся 11 классов школ района успешно написали сочинение и получили допуск к государственной итоговой аттестации. На совещаниях с руководителями муниципальных общеобразовательных организаций, заседаниях районных методических объединений анализируются итоги деятельности по выполнению основных направлений системы образования, плана, направленного на повышение качества образования.
Пункт 1.а. Разработка комплекса мер, направленных на выявление и поддержку одаренных детей и молодежи
В целях выявления и поддержки одаренных детей и талантливой молодежи,  в рамках  муниципальной  программы «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе до 2026 года»,  утвержденной постановлением Администрации  от 18.11.2019  №1531, 24 обучающимся ежегодно присуждается именная стипендия «Главы муниципального района». 
За 2 квартал 2020 года аттестацию в новой	форме прошли 11   педагогических работников образовательных организаций, подведомственных комитету образования Администрации Окуловского муниципального района. Шесть педагогов аттестованы на первую квалификационную категорию, пять – на высшую. Два педагога прошли  аттестацию на соответствие занимаемой должности. 
За 2 квартал 2020 года 15 педагогических работников района прошли курсы повышения квалификации по 6 дополнительным профессиональным программам из 31 программы согласно  плана-графика на 2020 год от общего количества педагогов, нуждающихся в повышении квалификации по профилю деятельности в 2020 году. С учетом условия повышения квалификации не реже 1 раз в 3 года к концу 2020 года это составит 100% прохождения педагогическими и руководящими работниками курсовой переподготовки по профилю деятельности.  
Пункт 1 «б» Достижение к 2016 году 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет.
Пункт 2 «а»: принять к сентябрю 2015 г. меры, направленные на ликвидацию очередей на зачисление детей в возрасте от трех до семи лет в дошкольные образовательные учреждения, предусмотрев расширение форм и способов получения дошкольного образования, в том числе в частных дошкольных образовательных учреждениях.
Указ Президента выполнен. 
Отношение численности детей 3-7 лет, которым предоставлена возможность получать услуги дошкольного образования, к численности всех детей в возрасте 3-7 лет - 100%.
Пункт 1 «б» Увеличение к 2020 году числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста до 70-75 процентов, предусмотрев, что 50 процентов из них должны обучаться за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета.
Охват детей  в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно правовой формы и формы собственности за 1 полугодие  2020 года составил 70,2%.
Реализация программ дополнительного образования осуществляется в общеобразовательных учреждениях, дошкольных образовательных учреждениях муниципального района и учреждении дополнительного образования – МБУ ДО «Музыкальная школа им. Н.А. Римского-Корсакова  г. Окуловка». В ноябре 2019 года МАУ ДО «ДЮСШ г. Окуловка» вышла из числа организаций дополнительного образования, перейдя  на программы спортивной подготовки,  в связи с чем, охват детей дополнительным образованием резко снизился.
[bookmark: _GoBack]Зачисление на программы дополнительного образования осуществляется по сертификатам дополнительного образования, в том числе по сертификатам персонифицированного образования обучаются 225 обучающихся. На платной основе обучается 16,0 % детей из общего числе детей от 5 до 18 лет.
