Деятельность комиссий по соблюдению требований к служебному поведению на муниципальной службе

Администрация муниципального района представляет информацию о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в Администрации муниципального района, городских и сельских поселениях, расположенных на территории муниципального района.

В 2010 году проведено два заседания комиссии по разрешению конфликтов интересов Администрации  Окуловского муниципального района, на которых рассмотрено 5 уведомлений муниципальных служащих о выполнении ими иной оплачиваемой работы. Комиссией было установлено, что в рассмотренных случаях не содержится личной заинтересованности муниципальных служащих, которая приводит, или может привести к конфликту интересов.

В 2011 году 16 февраля рассмотрено одно уведомление от муниципального служащего о работе по совместительству в муниципальном бюджетном учреждении в должности бухгалтера. Комиссией установлено, что в рассмотренном случае не содержится признаков личной заинтересованности, которая приводит, или может привести к конфликту интересов. Принято решение дать согласие муниципальному служащему на выполнение иной оплачиваемой работы по совместительству (рабочий день в Администрации муниципального района установлен продолжительностью 5 часов в связи с личным заявлением муниципального служащего).

В Администрациях городских и сельских поселений Окуловского муниципального района заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов не проводилось, в связи с отсутствием оснований для проведения заседаний данных комиссий.
