Встреча  Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Новгородской области  Ю.В. Михайлова  с предпринимателями Окуловского муниципального района

08.04.2014 Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Новгородской области  Юрий Владимирович Михайлов провёл встречу с бизнес-сообществом Окуловского муниципального района.


Это уже не первое выездное совещание, проведенное омбудсменом в рамках ознакомительных встреч с руководителями малого и среднего бизнеса в муниципальных районах. В ходе визита в г.Окуловка был проведён круглый стол по вопросам развития малого и среднего бизнеса с участием 19 субъектов малого и среднего бизнеса. В работе совещания приняла участие председатель общественного объединения «Союз предпринимателей Новгородской области» Ю.М.Ротанова.


Омбудсмен  Ю.М.Михайлов рассказал о принципах работы института Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Новгородской области, обозначил наиболее часто встречающиеся в обращениях  представителей малого и среднего бизнеса проблемы, ответил на вопросы  предпринимателей.

Председатель общественного объединения «Союз предпринимателей Новгородской области» Ю.М.Ротанова ознакомила присутствующих с деятельностью регионального общественного объединения «Союз предпринимателей Новгородской области», основными целями которого являются создание благоприятных условий малого и среднего предпринимательства, реализация и защита гражданских, экономических и социальных прав и свобод предпринимателей Новгородской области, рассказала о  его принципах работы и первостепенных задачах. 
