Территориальная избирательная комиссия Окуловского района извещает, что в связи с проведением выборов Главы Котовского сельского поселения и в соответствии с ч.3 ст.19 областного закона от 21.06.2007 №121-ОЗ «О выборах Главы муниципального образования в Новгородской области» выдвижение кандидатов на должность Главы Котовского сельского поселения начинается со дня следующего за днем официального опубликования решения о назначении выборов и заканчивается не позднее чем через 25 дней после официального опубликования решения о назначении выборов (с 27 июня и не  позднее 18 часов  22 июля 2014 года). 

Прием избирательных документов для регистрации кандидатов (подписные листы с подписями избирателей, копия документа, подтверждающего факт оплаты изготовления подписных листов, сведения об изменениях в сведениях о кандидате, ранее представленных в соответствии с частями 1-3 ст.20, частью 11 ст.21 областного закона либо об отсутствии изменений в указанных сведениях) осуществляется не позднее чем за 45 дней до дня голосования до 18.00 часов по местному времени (не позднее 30 июля 2014 года).

Прием документов осуществляется территориальной избирательной комиссией Окуловского района по адресу: г.Окуловка, ул.Кирова, д.6, каб. 15А с 10.00 до 16.00 в рабочие дни, с 11.00 до 14.00 в выходные дни.
