	
	

	
	

	
	Новости комитета социальной защиты населения
Об обеспечении инвалидов средствами реабилитации 
            В целях обеспечения инвалидов специальными средствами для ухода, быта и доступа в рамках реализации мероприятия 3.1. подпрограммы «Доступная среда» государственной программы Новгородской области «Социальная поддержка граждан в Новгородской области на 2014-2018 годы», утвержденной постановлением Правительства Новгородской области от 28.10.2013 № 319, департаментом труда и социальной защиты населения Новгородской области утвержден Порядок обеспечения инвалидов специальными средствами для ухода, быта и доступа в рамках реализации мероприятия подпрограммы «Доступная среда» государственной программы Новгородской области «Социальная поддержка граждан в Новгородской области на 2014-2018 годы» (далее – Порядок).

В соответствии с Порядком инвалиды обеспечиваются следующими средствами  реабилитации: 
- бумага для письма рельефно-точечным шрифтом Брайля;
- грифели для письма шрифтом Брайля;
- очки;
- диктофон цифровой;
- ходунки;
- поручни;
- сиденье-надставки для унитаза;
- прибор для измерения уровня сахара в крови с речевым выходом;
- тест-полоски к прибору для измерения уровня сахара в крови;
- телескопический пандус.

Одним из оснований для обеспечения указанными средствами реабилитации является индивидуальная программа реабилитации инвалида с рекомендациями об обеспечении техническими средствами реабилитации.
Для обеспечения инвалидов специальными средствами для ухода, быта и доступа, указанными в пункте 3 Порядка, инвалиды или их законные представители представляют в департамент труда и социальной защиты населения Новгородской области (г. Великий Новгород, ул. Великая, д.8, отдел социальной поддержки отдельных категорий граждан, кабинет № 51), либо в комитет социальной защиты населения Администрации Окуловского муниципального района (ул. Кирова, д.9, кабинет № 2, режим работы понедельник, среда, пятница с 8.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00 телефон специалистов 2-20-34 заявление в произвольной форме о постановке на учет на обеспечение специальными средствами для ухода, быта и доступа с приложением следующих документов:
 - копии паспорта или иного документа, удостоверяющего личность. При предъявлении копии иного документа, удостоверяющего личность, дополнительно представляется справка с места жительства;
копии справки федерального государственного учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности;
  - копии индивидуальной программы реабилитации инвалида с отметкой о нуждаемости в средствах для ухода, быта и доступа, указанных в пункте 3 Порядка.
     Копии документов заверяются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, либо специалистом, осуществляющим прием документов, при наличии подлинных документов.
Специальные средства для ухода, быта и доступа, указанные в пункте 3 Порядка, выдаются в безвозмездное пользование, возврату и замене не подлежат.


