Комитет социальной защиты населения
Подведены итоги акции «Готовимся к школе вместе!»
По прогнозу департамента образования и молодежной политики Новгородской области в нынешнем учебном году к учёбе приступят почти 58000 детей, из которых порядка 6200 – первоклассники. К сожалению, не каждая семья может должным образом экипировать своего ребёнка, приобрести необходимый минимум школьных принадлежностей.  Помочь таким родителям, и ставила своей целью благотворительная акция, объявленная в начале августа департаментом труда и социальной защиты населения области.

- Комитетом социальной защиты населения администрации Окуловского муниципального района во исполнении областного закона № 768-ОЗ от 02.06.2010 г. «О государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам и социальной поддержки лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации на территории Новгородской области» оказана помощь 146 семьям, в которых  воспитываются 225 детей, на сумму 450 тысяч рублей.
 - Также адресная социальная поддержка к учебному году шла по линии Центра жилищных субсидий и выплат. Пятидесяти школьникам из малообеспеченных семей закуплено канцтоваров, формы на сумму 37 тысяч рублей.
