20 сентября в Новгородской области стартует молодежная Школа предпринимательства

У молодых новгородцев, а также жителей Старой Руссы, Боровичей и Валдая есть уникальная возможность пройти этой осенью БЕСПЛАТНОЕ обучение в Школе предпринимательства в рамках проекта «101 Стартап».

Курс «Основы предпринимательской деятельности» продлится до 20 ноября, занятия будут проходить по вечерам - с 18.00 до 20.00 два раза в неделю и по субботам.

Слушатели курса научатся построению бизнес-плана и методам управления бизнесом, овладеют основами предпринимательского права, финансов и учета, налогообложения, активных продаж, получат полезную информацию о том, кто и как может поддержать их на старте.

В школе используются современные технологии обучения: интерактивные методы, тренинги, выездные занятия, сопровождение менторов – успешных предпринимателей.

Если вам от 18 до 30 лет, и вы планируете попробовать свои силы в бизнесе – не упустите этот шанс – приходите в Школу предпринимательства.

Важно, что возможность учиться в Школе есть не только у жителей Великого Новгорода, но и Боровичей, Валдая и Старой Руссы.

Раписание

В Боровичах открытие Школы и первые занятия пройдут 20-21 сентября.

В Валдае - 27-28 сентября.

В Великом Новгороде - 30 сентября.

В Старой Руссе - 4-5 октября.

В Новгородском районе - 10-12 октября. .

Регистрация: (8162) 68-93-90, http://101startups.ru , startup101@ya.ru 

Напомним, проект «101 Стартап» реализуется под эгидой федеральной программы «Ты – предприниматель» Новгородским фондом поддержки малого предпринимательства при содействии департамента экономического развития и торговли Новгородской области.

Читайте далее: http://vnnews.ru/busines/39795-20-sentyabrya-v-novgorodskoie-oblasti-startuet-molodejnaya-shkola-predprinimatelstva.html#ixzz3D5K3Epiv
