Мониторинг цен на продовольственные товары

С 14 августа 2014 года на территории Окуловского муниципального района ежедневно проводится мониторинг цен по 40 наименованиям продовольственных товаров в торговых объектах различных форматов: в магазинах федеральных торговых сетей; в магазинах локальных сетей; в несетевых магазинах; в нестационарных торговых объектах; на розничных рынках.
В связи с этим 24 сентября  наш район посетила первый заместитель руководителя департамента экономического развития и торговли Новгородской области, начальник управления торговли Ильинская Марина Николаевна. Она отметила, что за весь период мониторинга рост цен зарегистрирован на 34 из 40 продовольственных товаров от 0,3% до 11,4%, а снижение по 6 наименованиям до 12,8%.
За последнюю неделю рост цен зафиксирован на ряд товаров: масло подсолнечное рафинированное – на 1,1%, на сметану – на 0,7%, колбасы – от 1,0 до 2,4%, огурцы – 2,7%, апельсины – 2,5%, мандарины – 2,2%. Менее 1% был зафиксирован рост на следующие товары: яблоки, лук репчатый, молоко, крупа гречневая. 

           Как было отмечено, в целом по району ситуация с ценами остается стабильной. Но главной задачей остается не только ежедневный мониторинг цен на продукты, но и готовность заменить исчезающие с прилавков продукты отечественными товарами.

           Также М.Н. Ильинская рекомендовала оперативному штабу при Главе Окуловского муниципального района по оперативному реагированию на изменение конъюнктуры продовольственного рынка Окуловского муниципального района организовать работу с целью информирования населения о своей деятельности.
