Пояснительная записка

К сводному финансовому отчёту  о поступлении и расходовании денежных средств, выделенных на подготовку и проведение  выборов Главы  Котовского сельского поселения Окуловского района Новгородской области 

На подготовку и проведение  выборов Главы Котовского сельского поселения Окуловского района 14 сентября 2014 года выделено 127680,25 рублей, израсходовано 127680 рублей 25 копеек. Остатка средств на день сдачи финансового отчёта нет. 
          Расходы  Территориальной избирательной комиссии составили 70132 рубля.  из них:

Централизованные расходы для участковых избирательных комиссий составили 15179,25 рубля
(изготовление избирательных  бюллетеней, изготовление информационных материалов, изготовление печатей участковых избирательных комиссий, приобретение канцелярских товаров и других расходов).

Расходы непосредственно участковых комиссий составили 57548 рублей 25 копеек.

В работе участковых избирательных комиссий приняли участие 14 человек  с фондом оплаты труда и вознаграждения 44798,25 рублей. Вознаграждение членов участковых избирательных комиссий в среднем составило до 170 %. Средняя заработная плата составила 4072 рубля 57 копеек

Территориальной избирательной комиссией централизованно было выплачено вознаграждение председателям участковых избирательных комиссий за активную работу по подготовке и проведению выборов в сумме 8925 рублей.

С учетом особо напряженного режима работы избирательных комиссий в день выборов членам избирательных комиссий выплачена компенсация на питание из расчета суточных 150 рублей на человека в сумме 3600 рублей.

Кроме того, к работе в Территориальной избирательной комиссии было привлечено к выполнению работ, связанных с подготовкой и проведением выборов  по трудовым договорам 6 человек с фондом оплаты труда 20384,65 рублей. К работе участковых избирательных комиссий по трудовым договорам привлечено 9 человек с фондом оплаты 10650 рублей, в том числе за транспортные расходы –9000 рублей, за сборку, разборку технологического оборудования и содержания помещений избирательных участков - 1650 рублей.
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