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П А М Я Т К А

ВНИМАНИЮ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ!

С 1 апреля  2015 года меняется порядок предоставления мер социальной поддержки многодетным семьям.
ЧТО НОВОГО?

В целях усиления адресности меры социальной поддержки многодетным семьям с 3 или 4 детьми в виде:

-  выплаты 50% компенсации за коммунальные услуги и электроэнергию, 
- предоставления бесплатного проезда детям школьного возраста

будут предоставляться многодетным семьям со среднедушевым доходом, размер которого не превышает двойную величину прожиточного минимума в расчете на душу населения в Новгородской области, установленную в соответствии с действующим законодательством.

При расчете среднедушевого дохода семьи из совокупного дохода будут исключаться суммы ежемесячных платежей, которые семья потратила на погашение кредита (займа), в том числе ипотечного, на улучшение жилищных условий, либо в счет уплаты цены договора участия в долевом строительстве, либо в счет уплаты цены по договору строительного подряда. 

Меры социальной поддержки многодетным семьям с 5 и более детьми будут предоставляться независимо от дохода.

В отношении бесплатного проезда будет действовать переходный период: до 31 августа 2015 года все дети школьного возраста из многодетных семей будут иметь право на бесплатный проезд.
Все многодетные семьи независимо от дохода семьи будут иметь право на следующие меры социальной поддержки, а именно: 
-первоочередной прием детей в дошкольные образовательные организации;

-  первоочередной прием детей в общеобразовательные организации начального, общего и среднего общего образования на свободные места, в случае, если их братья или сестры уже проходят обучение в данной образовательной организации;
- первоочередной прием родителей и детей в медицинских организациях Новгородской области;

- первоочередной прием детей в детские реабилитационные  и оздоровительные организации Новгородской области;
- бесплатное лекарственное обеспечение детям в возрасте с 3 до 6 лет.
ЧТО ДЕЛАТЬ?


Для подтверждения права на меры социальной поддержки в течение апреля многодетным семьям, имеющим в своем составе 3 или 4 детей, необходимо будет пройти перерегистрацию. 

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ?


Прием заявлений на предоставление мер социальной поддержки многодетных семей будут осуществлять:
- многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг по месту жительства заявителя;
- органы социальной защиты населения городского округа, муниципальных районов области по месту жительства заявителя.

КАКИЕ ДОКУМЕНТЫ НЕОБХОДИМО ПРЕДСТАВИТЬ?


Для всех семей с 3 или 4 детьми:

1) документ о составе многодетной семьи;

2) документы о доходах членов многодетной семьи (родителей, усыновителей, детей, опекунов (попечителей), приемных родителей) за 3 последних месяца, предшествующих месяцу обращения.
Для многодетных семей с 3 или 4 детьми, имеющих кредит (займ) на улучшение жилищных условий, ипотеку, участвующих в долевом строительстве, строящих индивидуальное жилье по договору строительного подряда:
1) копию кредитного договора (договора займа), ипотечного договора, (в случае если кредитным договором (договором займа) предусмотрено его заключение), копию договора участия в долевом строительстве, копию договора строительного подряда – вместе с подлинниками документов;

2) справку с банка (кредитной организации), строительной организации о размерах ежемесячного внесенного платежа за 3 последних месяца, предшествующих месяцу обращения.
Перечень видов  доходов многодетной семьи, 

учитываемых при исчислении величины среднедушевого дохода

В доход многодетной семьи, учитываемый при исчислении величины среднедушевого дохода, включаются:

1) все виды заработной платы (денежного вознаграждения, содержания) и дополнительного вознаграждения по всем местам работы, в том числе:

выплаты, предусмотренные системой оплаты труда, учитываемые при расчете среднего заработка в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 24 декабря 2007 года № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы»;

средний заработок, сохраняемый в случаях, предусмотренных трудовым законодательством;

выходное пособие, выплачиваемое при увольнении, компенсация при выходе в отставку, заработная плата, сохраняемая на период трудоустройства при увольнении в связи с ликвидацией организации, сокращением численности или штата работников;

2) социальные выплаты, к которым относятся:

пенсии;

ежемесячное пожизненное содержание судей, вышедших в отставку;

стипендии, выплачиваемые обучающимся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, аспирантам и докторантам, обучающимся с отрывом от производства в аспирантуре и докторантуре при образовательных организациях высшего образования и научно-исследовательских организациях, слушателям духовных образовательных организаций, а также компенсационные выплаты указанным категориям граждан в период их нахождения в академическом отпуске по медицинским показаниям;

пособие по безработице, материальная помощь и иные выплаты безработным гражданам, а также стипендия и материальная помощь, выплачиваемая гражданам в период прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования по направлению органов службы занятости, выплаты безработным гражданам, принимающим участие в общественных работах, и безработным гражданам, особо нуждающимся в социальной защите, в период их участия во временных работах, а также выплаты несовершеннолетним гражданам в возрасте от 14 до 18 лет в период их участия во временных работах;

пособие по временной нетрудоспособности, пособие по беременности и родам, а также единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности;

ежемесячное пособие на период отпуска по уходу за ребенком и ежемесячные компенсационные выплаты по уходу за ребенком до достижения им 3-летнего возраста;

ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;

ежемесячное пособие супругам военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, в период их проживания с супругами в местностях, где они вынуждены не работать или не могут трудоустроиться в связи с отсутствием возможности трудоустройства по специальности и были признаны в установленном порядке безработными, а также в период, когда супруги военнослужащих вынуждены не работать по состоянию здоровья детей, связанному с условиями проживания по месту военной службы супруга, если по заключению медицинских организаций их дети до достижения возраста 18 лет нуждаются в постороннем уходе;

ежемесячная компенсационная выплата неработающим женам лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел Российской Федерации и учреждений уголовно-исполнительной системы в отдаленных гарнизонах и местностях, где отсутствует возможность их трудоустройства;

ежемесячные страховые выплаты по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

ежемесячные денежные выплаты семьям при рождении (усыновлении) в них третьего и каждого последующего ребенка;

выплаты денежных средств опекунам (попечителям), приемным родителям на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством);

вознаграждение, причитающееся приемному родителю;

3) другие доходы, в том числе:

денежное довольствие военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, таможенных органов Российской Федерации, других органов правоохранительной системы, а также дополнительные выплаты, носящие постоянный характер, и продовольственное обеспечение, установленные законодательством Российской Федерации;

единовременное пособие при увольнении с военной службы, из органов внутренних дел Российской Федерации, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, таможенных органов Российской Федерации, других органов правоохранительной системы;

доходы от предпринимательской и иной деятельности, подлежащей государственной регистрации и (или) лицензированию;

доходы, полученные в результате деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства, в том числе без образования юридического лица;

оплата работ по договорам, заключаемым в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации;

алименты, получаемые членами  многодетной семьи.
Перечень виды доходов  многодетной семьи, не учитываемых

при исчислении величины среднедушевого дохода 
В доход многодетной семьи не учитываются:

единовременное пособие при рождении ребенка, единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, ежемесячное пособие на ребенка;

единовременное пособие при рождении третьего и последующего детей, выплачиваемое в соответствии с законодательством Новгородской области;

средства регионального капитала «Семья»;

ежемесячные денежные выплаты и ежемесячные денежные компенсации льготным категориям граждан, выплачиваемые в соответствии с федеральным законодательством;

социальные доплаты к пенсии;

 ежемесячные выплаты неработающим трудоспособным родителям, в том числе приемным, опекунам, осуществляющим уход за ребенком-инвалидом;

государственная социальная помощь и социальная поддержка в виде денежных выплат и натуральной помощи, оказываемая в соответствии с законодательством Новгородской области;

ежемесячная денежная компенсация по оплате жилищно-коммунальных услуг, предоставляемая в соответствии с законодательством Новгородской области;

субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;

единовременные страховые выплаты, производимые в возмещение ущерба, причиненного жизни и здоровью человека, его личному имуществу и имуществу, находящемуся в общей собственности членов его семьи, а также ежемесячные суммы, связанные с дополнительными расходами на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию в соответствии с решением учреждения государственной службы медико-социальной экспертизы;

алименты, выплачиваемые одним из родителей (родителями) на содержание несовершеннолетних детей.


