В адрес Губернатора Новгородской области С.Г.Митина поступило официальное обращение Общественно-информационного агентства «Новости России» о формирование бесплатного интернет - ресурса для субъектов Российской Федерации - «Главный интернет портал регионов «России» - www.rusregioninform.ru 
О портале
"Главный интернет портал регионов России"- это комплекс мероприятий (оперативный обмен новостями, организация тематических форумов, проведение онлайн конгрессов, симпозиумов, научно-практических конференций, «круглых столов», семинаров и выставок, создание "визитных карточек" и "брендов" организаций, презентация инновационных и инвестиционных проектов), проводимых на одной общей интернет-площадке и направленных на расширение информационного обмена между федеральными органами власти, государственными ведомствами субъектов Российской Федерации, муниципальными образованиями, научными, деловыми кругами и общественностью в деле обеспечения сбалансированного развития регионов России. 

Целями формирования данного информационного ресурса являются:
- демонстрация лучших практик региональных и муниципальных органов власти по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Российской Федерации;- анализ и оценка ресурсов, возможностей и внутренних резервов регионов России;
- освещение новых подходов в политике развития регионов, выявление конкурентных преимуществ представителей отраслей региональной экономики и социальной сферы;
- расширение и укрепление взаимодействия субъектов Российской Федерации с федеральными структурами и зарубежными странами; 

-выработка дополнительных мер по интеграции регионов России в единый национальный рынок и смягчению имеющихся диспропорций развития различных территорий;
- формирование у граждан ясного и полного представления о тенденциях развития страны.
Зарегистрированные государственные органы управления, учреждения, организации и предприятия могут бесплатно организовывать и проводить он-лайн Заседания, встречи, размещать и модерировать актуальные статьи, новости и прогнозы по вопросам вопросам социально-экономического и инвестиционного развития территорий, обеспечения финансовой стабильности и выработки стратегий ценообразования, развития предпринимательства и потребительского рынка, жилищного строительства и градостроительства, обновления промышленности и транспортной инфраструктуры, совершенствования системы АПК, ЖКХ, ТЭК и экологической безопасности, осуществления ветеринарной деятельности и лицензионного контроля, регулирования контрактной системы в сфере закупок и тарифного регулирования, занятости и трудовых отношений, укрепления продовольственной безопасности, природного, культурного, спортивно-туристского, научно-образовательного потенциала, природопользования и охраны окружающей среды, повышения доступности и качества услуг информатизации и связи, органов ЗАГС и нотариата, медицинской помощи, гражданской, правовой и социальной защиты населения и другим актуальным направлениям.
Данный информационный ресурс направлен на раскрытие потенциала региональных предприятий, организаций и учреждений, разъяснение широким кругам общественности основных параметров социально-экономического развития субъектов Российской Федерации и дополнительное информирование населения страны о вырабатываемых региональными и муниципальными органами государственной власти мерах по повышению экономического роста и качества жизни в регионах России.
Поскольку Портал ставит задачей предоставлять только достоверную информацию о текущем положении дел в субъектах Российской Федерации – наполнение портала в большей степени осуществляет сами зарегистрированные пользователи (представители регионов России) за счет материалов, свободных от чужих мнений и комментариев.
Администрация Портала постарается максимально упростить технологию пользования его техническими ресурсами, чтобы не упустить возможность оперативного размещения актуальной информации даже из самых дальних регионов.
Опираясь на Ваши пожелания и советы, мы постараемся сделать так, чтобы Вы с пользой для себя проводили время на Главном интернет портале регионов России.
