
	
	
	


          День семьи -это прекрасный праздник, олицетворение семейного счастья. Семья-это самое дорогое, что есть у человека. Это  неиссякаемый источник любви, уважения, всего того, без чего не может жить человек. Это крепкий дом, это поддержка и опора. 

         15 мая 2015года в г.Окуловка   прошло районное торжественное мероприятие , посвящённое международному Дню семьи под названием

 « Семья-это то, что с тобой навсегда!».  На  вечер отдыха были приглашены  все желающие. В районной газете  был объявлен  конкурс  на самую многочисленную семью, которая будет присутствовать на празднике .

       К началу праздника  в сквере у фонтана было многолюдно. 
С большим азартом дети участвовали в конкурсах   о семье на  лучшее стихотворение, на лучший рисунок. А   победителей конкурса  оценивали  громкими аплодисментами все присутствующие на празднике .
      Самой многочисленной семьей на празднике оказалась семья  Михно Юрия  Петровича и  Ольги Юрьевны. Семья пришла на праздник в  полном составе: мама, папа, и четверо детей.

      Победительницей конкурса на лучший рисунок стала Вика  Калинниа,  а лучшее стихотворение  прочла  Зимогорова Лиза.

      Начальник отдела ЗАГС Окуловского района Котина М.А.  поздравила всех победителей конкурса с праздником  и вручила памятные подарки.          

     Музыкальные поздравления гостям праздника дарили  детские творческие коллективы района.


