Вниманию руководителей предприятий промышленного сектора экономики Окуловского муниципального района

В настоящее время департаментом экономического развития и торговли Новгородской области формируется список предприятий для получения финансирования из Федерального фонда поддержки промышленности. Таким образом Правительство Новгородской области будет содействовать промышленному сектору экономики в получении льготного кредитования.

В рамках проделанной работы создан и функционирует консультационный центр, который в ежедневном режиме оказывает информационно-консультационную и справочную поддержку промышленным предприятиям по участию в конкурсных процедурах по постановлениям Правительства РФ от 03.01.2014 №3 (субсидирование процентной ставки на реализацию новых инвестиционных проектов), от 11.10.2014 №1044 (программа проектного финансирования) и от 12.03.2015 №214 (субсидирование части затрат на уплату процентов по кредитам на пополнение оборотных средств и текущую деятельность).

Подробная информация об участии в программах поддержки размещена на официальном сайте Фонда развития промышленности - http://frprf.ru/gospodderzhka/programma-proektnogo-finansirovaniya.
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