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     Предварительные итоги 

социально-экономического развития Окуловского муниципального района за 9 месяцев 2015 года и ожидаемые итоги за 2015 год
Одним из наиболее важных показателей экономического развития является объем валового регионального продукта. Объем валового регионального продукта Окуловского муниципального района в действующих ценах в 2014 году по оценке составил 3,7 млрд. рублей с темпом роста к 2013 году 114,5%. 

Вклад района в ВРП области  составил 2 %- это 8 место по субъекту.
По оценке объем ВРП на душу населения в 2014 году составил 158,1 тыс. рублей (2013 год- 136,6 тыс. рублей), что ниже областного значения (по области – 306,8 тыс. рублей). 
Структура ВРП района на протяжении ряда лет однородна и практически  идентична структуре ВРП области: наибольший удельный вес занимают обрабатывающие производства, на втором месте - оптовая и розничная торговля, на третьем - прочие виды деятельности (гостиницы, рестораны, транспорт и связь, сфера услуг). 

Экономика Окуловского района - это экономика промышленного типа. Промышленность - наиболее динамично развивающийся сектор экономики муниципалитета. В Окуловском районе успешно работают химическая и целлюлозно-бумажная промышленность, развита металлургическая отрасль и обработка металлов, производство электрооборудования, электронного и оптического оборудования, работают предприятия лесопромышленного комплекса. 

По итогам 9 месяцев 2015 года объём  отгрузки по обрабатывающим производствам составил 6 200,465 млн. рублей (137,6 % к соответствующему периоду прошлого года (далее - СППГ), по производству и распределению электроэнергии, газа и воды отгрузка составила  – 208,782 млн. рублей или 101,5 % к СППГ, 5 место среди районов области (с учетом конфиденциальной информации).

До конца 2015 года планируется выполнение целевого показателя по объёму отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг - не менее 108% к 2014 году. Положительная динамика будет достигнута за счёт стабильного увеличения объёмов промышленной отгрузки ведущими обрабатывающими промышленными предприятиями района. В производстве и распределении электроэнергии, газа и воды темп роста в 2015 году (по оценке) составит 100,8 %.  

Общество с ограниченной ответственностью «Завод Агрокабель». Объём произведённой промышленной продукции (товаров, работ, услуг) в действующих ценах предприятия (без НДС и акцизов) составил в отчётном периоде  2 116, 50 млн. рублей или 156 % к  СППГ. По итогам 9 месяцев 2015 года предприятие отгрузило промышленной продукции на сумму  2 387, 97  млн. рублей, что составляет 162 % к СППГ. По оценке в 2015 году предприятие планирует отгрузить промышленной продукции на сумму  2504,0 млн. рублей (темп роста промышленной отгрузки в 2015 году составит 126,95% к СППГ). Среднесписочная численность работающих на предприятии в сентябре 2015 года составила 347 человек (сентябрь 2014 года - 336 чел.), среднемесячная оплата труда в сентябре текущего года составила 21879 рублей, что составляет 95 % к аналогичному периоду 2014 года. 
Открытое акционерное общество «Угловский известковый комбинат». Объём произведённой и отгруженной промышленной продукции (товаров, работ, услуг) в действующих ценах предприятия (без НДС и акцизов) составил в отчётном периоде 636, 86 млн. рублей или 117 % к СППГ. По оценке в 2015 году предприятие планирует отгрузить промышленной продукции на сумму  825,0 млн. рублей (темп роста промышленной отгрузки в 2015 году составит 110,3 % к СППГ).  Объём инвестиций в основной капитал с начала 2015 года составил  87,5  млн. рублей или 54 % к СППГ, по оценке в 2015 году объем инвестиций составит 93,0 млн. рублей, ч т.ч. собственные средства предприятия – 72,0 млн. рублей, кредиты банков – 21,0 млн. рублей. Среднесписочная численность работающих на предприятии в сентябре 2015 года составила 536 человек (сентябрь 2014 года – 546 чел.), среднемесячная оплата труда в сентябре текущего года составила 26310 рублей, что составляет 110 % к аналогичному периоду 2014 года. 
Общество с ограниченной ответственностью «ОЛЕС Трейд». Объём произведённой и отгруженной промышленной продукции (товаров, работ, услуг) в действующих ценах предприятия (без НДС и акцизов) составил в отчётном периоде 21, 20 млн. рублей или 40 % к СППГ. По оценке в 2015 году предприятие планирует отгрузить промышленной продукции на сумму  38,0 млн. рублей (темп роста промышленной отгрузки в 2015 году составит 68 % к СППГ).  Среднесписочная численность работающих на предприятии в сентябре 2015 года составила 21 человек (сентябрь 2014 года – 43 чел.), среднемесячная оплата труда в сентябре текущего года составила 16554 рублей, что составляет 89 % к аналогичному периоду 2014 года. 
В производстве и распределении электроэнергии, газа и воды темп роста в 2015 году (по оценке) составит 100,8 %, в плановый период 2016-2018 гг.- 100,6% -109,2%. 

В аграрном секторе экономики в январе - сентябре 2015 года были задействованы: СПК «МТС Русь», подсобное хозяйство ФБУ КП -6, ООО «Колхоз Мошенский», ООО «Сокол», филиал Боровичского агропромышленного техникума,   28 крестьянских (фермерских) хозяйства, в том числе 4 КФХ зарегистрированные в этом году, и свыше 6 тысяч личных подсобных хозяйств.

В рамках реализации мероприятий государственной программы  «Развитие агропромышленного комплекса Новгородской области на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Новгородской области  от 17.10.2013 №271, в январе-сентябре текущего года  сельхозтоваропроизводителям  района оказана  государственная поддержка в объеме 4220,9 тыс. руб., в том числе за счет федерального бюджета 2196,2 тыс. рублей, это в 1,7 раза больше уровня прошлого года. 

Ситуация в животноводстве на 1.10.2015 года выглядит следующим образом: снижается численность крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств. Анализ  снижения поголовья животных показал, что в разрезе категорий  наибольший удельный вес снижения поголовья животных - в крестьянских фермерских хозяйствах, на 18,9 % к уровню прошлого года, по причине банкротства двух хозяйств. В сельхозорганизациях снижение на 1,7%, у населения - на 0,2% к уровню прошлого года. В целом, поголовье КРС к уровню целевого показателя, установленного на 2015 год,  составляет 104,7%.

 За 9 месяцев текущего года количество коров снизилось на 1 голову к уровню прошлого года, и составляет 100 % к уровню целевого показателя. В категории КФХ снижение коров на 3 головы, в ЛПХ - на 4 головы, но с учетом роста поголовья в подсобном хозяйстве ФКУ КП – 6 УФСИН на 6 голов, удалось практически сохранить численность коров на уровне прошлого года. Однако, в данном направлении ведется работа и планируется до конца года увеличить показатель по коллективным и фермерским хозяйствам за счет ввода нетелей в основное стадо. 

Поголовье свиней во всех категориях хозяйств на 01.10.2015 составило 567 голов – это 115 % к уровню прошлого года и 136,6 % к уровню целевого показателя. 

Поголовье овец и коз во всех категориях хозяйств составляет 1428 голов, что к уровню прошлого года больше на 3%, но ниже уровня целевого показателя на 3,3%. В разрезе категорий в сельхозорганизациях рост поголовья на 24,1%, по КФХ на 13,2%, но имеет место незначительное  снижение в  ЛПХ на 1,2 % к уровню прошлого года. 

Целевой показатель постановки скота на откорм по программе потребкооперации на 1 октября 2015 года  выполнен на 100 % и составил 1375 голов, что выше уровня прошлого года на 7%.

Количество пчелосемей во всех категориях хозяйств составило 637 ед., что превышает целевой показатель на 21,8%.

Производство мяса на убой в хозяйствах всех категорий составило 171,9 тонн, что выше уровня прошлого года на 14,5% и  соответствует 47 % уровня целевого показателя. Значительный рост в разрезе категорий наблюдается по сельскохозяйственным организациям на 66%, по КФХ на 40,8% к уровню прошлого года. Основной период массового забоя животных на мясо традиционно приходится на 4 квартал, поэтому, учитывая данные мониторинга, можно с уверенностью сказать о выполнении данного целевого показателя по итогу года.

На 01.10.2015 произведено 1542 тонны молока, что соответствует 95,3% к уровню прошлого года,  и составляет 73,4 % уровня целевого показателя. По коллективным и фермерским хозяйствам производство молока сохранилось практически на уровне прошлого года с незначительным ростом, соответственно 0,3% и 1,5%. За 9 месяцев 2015 года по категории ЛПХ производство молока  снижается на 7% к СППГ. До конца года планируется ввод нетелей, что позволит увеличить производство молока и достичь уровня целевого показателя.

Надой на одну корову в сельскохозяйственных организациях за 9 месяцев текущего года составил 3048 кг, что ниже уровня прошлого года на 5% или 71,6 % к уровню целевого показателя. В СПК «МТС Русь» проводятся мероприятия, способствующие увеличению продуктивности животных.  Отставание по данному показателю за 9 месяцев 2015 года составило 5% к СППГ. Ведется выбраковка  старых малопродуктивных коров с вводом нетелей в основное стадо. 

За январь-сентябрь 2015 года произведено 1074 тыс. шт. яиц всеми категориями хозяйств, что к уровню прошлого года составляет 108,3 % и соответствует 82,7 % уровня целевого показателя. Рост поголовья птиц в подсобном хозяйстве ФКУ КП-6 УФСИН России по Новгородской области привело к увеличению производства яиц в 1,8 раза к  уровню прошлого года.

В отрасли растениеводства ситуация выглядит следующим образом:

план заготовки кормов выполнен в полном объеме, что дает уверенность в получении стабильных результатов в зимне-стойловый период;

производство картофеля во всех категориях хозяйств составило  8572 т, это 103,8%  к уровню прошлого года, и соответствует 94,2 % уровню целевого показателя. Однако на 01.10.2015 года убранная  площадь  (согласно оперативным данным) составила 571 га, что на 2,6 % ниже  уровня посевных площадей. С учетом данных оперативного мониторинга ожидается получить картофеля выше запланированного на 2,2%.

Объем овощей, произведенных всеми категориями хозяйств, составил 754 т, что соответствует уровню целевого показателя 70,7%. Прогнозируемый уровень производства овощей в текущем году составит 937,7  и выше уровня прошлого года на 2 %. 
В целях привлечения инвестиций в сельскохозяйственную отрасль будут формироваться и предлагаться к рассмотрению потенциальным инвесторам, планирующим реализовать на территории Окуловского муниципального района сельскохозяйственные проекты, новые свободные инвестиционные площади, сведения о которых будут размещаться на официальном сайте муниципального образования «Окуловский муниципальный район» и портале Правительства Новгородской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

В 2015 году сохранится положительная динамика основных показателей по отрасли сельское хозяйство  и целевые показатели социально-экономического развития муниципального района, утвержденные на 2015 год,  будут исполнены.
Жилищно-коммунальное хозяйство. В отчетном периоде 2015 года Окуловским филиалом ОАО «Новгородоблэлектро» производились работы по поддержке в рабочем состоянии действующего электрохозяйства, а именно техническое обслуживание электроустановок. В ходе мероприятий по обновлению изношенных основных фондов произведен капитальный ремонт электроустановок, произведен текущий ремонт ТП – 24 шт., ЛЭП – 83,24 км.

Общий объем потребленной электроэнергии в отчетном периоде 2015 года составил 26 417 800  кВт/час, в том числе населением- 11 721 400 кВт/час. 

Филиалом ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород» в г.Боровичи по Окуловскому району выполнены следующие мероприятия: 

переведено 47 квартир с ГБУ на природный газ;

газифицировано  78 квартир;

введено в эксплуатацию 5,69 км газовых сетей природного газа.

В рамках выполнения мероприятий по обеспечению нормативного запаса топливно-энергетических ресурсов на объектах топливно- энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства и своевременной подготовки бесперебойного прохождения отопительного периода разработан согласован проект распоряжения Правительства Новгородской области «О подготовке и проведении отопительного периода 2015/2016 годов».

В целях снижения расходов на оплату коммунальных платежей бюджетным организациям муниципального района рекомендовано разработать и реализовать меры по повышению энергоэффективности и энергосбережению.

Наличие персональных компьютеров, в том числе подключенных к сети интернет за 9 месяцев 2015 года, составило 2859 штук. К концу 2015 года показатель будет увеличиваться за счет развития новых видов услуг с использованием Интернет-технологий и дальнейшее развитие сети мобильной беспроводной связи.

За 9 месяцев 2015 года общество с ограниченной ответственностью «Окуловское пассажирское автотранспортное предприятие» обслуживало пассажиров Окуловского района на 28 автобусных маршрутах. В отчетном периоде перевезено 594,4 тыс. пассажиров, пассажирооборот составил 6566,6  тыс. пас. км. Количество имеющегося автотранспорта - 18 ед. На предприятии трудится 61 человек, среднемесячная заработная плата 1 работника составляет 17127,0 рублей. 

Значение показателя перевозки (отправление) грузов автомобильным транспортом по крупным и средним организациям считается нарастающим итогом с начала года. По состоянию на 01.10.2015 процент выполнения годового запланированного значения составил 71,4. Предполагается, что до конца 2015 года запланированное значение показателя будет достигнуто. Показатель грузооборот автомобильного транспорта по крупным и средним организациям по состоянию на 01.10.2015 процент выполнения годового запланированного значения составил 69,1 или 10225,7 тыс.тонно-км. Предполагается, что до конца 2015 года запланированное значение показателя будет достигнуто.
За счет паспортизации дорог удельный вес автомобильных дорог с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования в Окуловском муниципальном районе увеличится и на конец 2015 года составит 20,0 %.
Показатель «Объем работ, выполненных собственными
силами по виду экономической деятельности «Строительство» составляется по организациям со средней численностью свыше 15 человек, без субъектов малого предпринимательства. Согласно данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Новгородской области в январе-сентябре 2015 года показатель вырос в 55,8 раза и составил 740, 29 млн. рублей. По оценке за 2015 год показатель объем работ, выполненных по виду экономической деятельности «Строительство» составит 987,05 млн. рублей. Значение целевого показателя, утвержденного Губернатором Новгородской области, достигнуто.
Осуществлён ввод в эксплуатацию 89 объектов нежилого назначения общей площадью 3115,05 кв.м.: склад готовой продукции, сооружение антенны, здание шиномонтажа, металлическая опора для размещения технологического оборудования, кабельная линия и трансформаторная подстанция напряжением 10/0,4 кВ, здание магазина, здание производственного корпуса №2, здание гостиницы.
Ввод в действие жилых домов. За 9 месяцев 2015 года на территории Окуловского муниципального района введен в эксплуатацию – 41 жилой дом, общей площадью 2748 кв.м., что составляет 66,4 % аналогичному периоду 2014 года. 

100% жилых домов в 2014 году построены индивидуальными застройщиками. Невыполнение плана по вводу жилья обусловлено отсутствием строительных организаций на территории Окуловского района, желающих построить и реализовать жилые дома. Привлечение строительных организаций под многоквартирное строительство осложняется тем, что в настоящее время предложение жилья на первичном рынке района стало превышать его  спрос.
На сегодняшний день в Окуловском муниципальном районе в льготную очередь по обеспечению земельными участками для индивидуального жилищного строительства включены 132 многодетные семьи, 63 молодых семьи и 26 семей с детьми-инвалидами (общая потребность «очерёдников» составляла 223 земельных участка). Предоставлены земельные участки 121 многодетной семье, 58 молодым семьям и 24 семьям с детьми-инвалидами (всего 205 земельных участков). Оставшаяся потребность – 18 земельных участков. 
В настоящее время Администрацией Окуловского муниципального района планируется формирование земельных участков для предоставления льготным категориям граждан.
Значение показателя ввод в действие жилых домов за счет всех источников финансирования, считается нарастающим итогом с начала года. По состоянию на 01.10.15 процент выполнения годового запланированного значения составил 45,8, при значении показателя 2748 кв. м. общей площади. Ввод в действие жилых домов в расчете на 1000 человек населения за счет всех источников финансирования на 1.10.2015 года процент выполнения годового запланированного значения составил 47,4%. Росту значения показателя будет способствовать также постановка на кадастровый учет жилого дома площадью 1320,9 кв.м. Временное отсутствие в статистической отчетности данного жилого дома, обусловлено сложностями программы по снятию статуса ранее учтенного фундамента. Отсутствие данного жилого дома в статистической отчетности и послужило отрицательной динамики показателя по вводу жилья. Администрацией Окуловского муниципального района подготовлено письмо в ФГУ «Кадастровая палата» о включении вышеуказанного жилого дома в статистическую отчетность в 2015 году.
Розничную торговлю на территории муниципального района по состоянию на  01.10.2015 года осуществляют 259 торговых объектов  различных форм собственности, из них: по продаже непродовольственных товаров – 137, по продаже продовольственных товаров -122. Из общего количества объектов торговли стационарная сеть представлена 235 объектами или 90,7%, нестационарная - 24 объектами или 9,3%.

По состоянию на 01.10.2015 года торговая площадь всех объектов составила 17 740,6 кв.м. Показатель по обеспеченности площадью торговых объектов на 1000 жителей достиг уровня 768 кв.м. при нормативе 422. В рейтинге муниципальных районов по обеспеченности площадью торговых объектов Окуловский муниципальный район занял 7 место.

За 9 месяцев 2015 года оборот розничной торговли в муниципальном районе выполнен на 2 210,0 млн.рублей или 98,1% к январю-сентябрю 2014 года, а продажа товаров на душу населения  составила 95,7 тыс.рублей или 99,3% от СППГ. (январь-сентябрь 2014 года 81,4 тыс.руб. или 102,1%).              

Доля района в обороте розничной торговли Новгородской области по итогам 9 месяцев достигла уровня 2,9% (9 мес.2014г.- 2,8 %).

Снижение объемов продаж наблюдается не только в муниципальном районе, но и в целом по области (96%). Причина снижения покупательской способности объясняется инфляционными процессами, происходящими в нашей стране и снижением потребительского кредитования из-за высоких процентных ставок. 
Основные показатели, характеризующие состояние розничной

торговли на территории муниципального района

	№

п/п
	Наименование показателя
	Значение показателя

по годам

	
	
	2012
	2013
	2014
	Январь-сентябрь 2015 

	1.
	Оборот розничной торговли (млрд. руб.)
	2,2
	2,4
	2,7
	2,2

	2.
	Индекс физического объема оборота розничной торговли (% к предыдущему году)
	105,1
	103,1
	101,3
	98,1

	3.
	Оборот розничной торговли на душу населения (тыс. руб.)
	90,2
	101,2
	113,8
	95,7

	4.
	Индекс физического объема оборота розничной торговли на розничных рынках и ярмарках (% к предыдущему году)
	95
	94,4
	103,7
	99,3

	5.
	Индекс физического объема оборота розничной торговли (в % к предыдущему году):
	
	
	
	

	
	продовольственные товары
	104,7
	101,4
	99,3
	98,1

	
	непродовольственные товары
	105,7
	104,5
	102,8
	96,7


Объем платных услуг за 9 месяцев 2015 года по муниципальному району составил 176,7 млн.рублей или 92,8% к уровню прошлого года за аналогичный период. Снижение показателя по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошло по причине уменьшения индекса физического объема платных услуг населению: коммунальных услуг, услуг учреждений культуры, услуг системы образования, прочих видов услуг. В расчёте на душу населения платных услуг оказано на 7655 рублей или  94% (по области - 88,5%). Показатель считается нарастающим итогом с начала года. Значение показателя за 9 месяцев 2015 года составило 72,9 % от запланированного. Предполагается, что до конца 2015 года значение показателя будет достигнуто
В январе-сентябре оборот розничной торговли составил 1947,1 млн. рублей или 77,5 % от запланированного. Предполагается, что до конца 2015 года значение показателя будет достигнуто.
Показатель оборот общественного питания в расчете на душу населения считается нарастающим итогом с начала года. За 9 месяцев значение показателя составило 4382 рубля или 71,3 % от запланированного. Предполагается, что до конца 2015 года значение показателя будет достигнуто.
Малое предпринимательство является неотъемлемым элементом рыночной экономики, оказывающим влияние на социально-экономическое развитие района, решающим проблемы занятости населения, повышения уровня жизни и формирования среднего класса, являющимся основой социально-экономической стабильности общества.

По состоянию на 01.10.2015 года по данным Управления федеральной налоговой службы по Новгородской области на территории муниципального района действуют 743 субъекта малого и среднего предпринимательства, из них: 209-юридические лица и 534 – индивидуальные предприниматели. 
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства по сравнению с аналогичным периодом прошлого года практически не изменилось.

Преобладающими видами экономической деятельности среди малых предприятий муниципального района являются следующие виды деятельности: на первом месте –розничная и оптовая торговля, на втором –лесозаготовительная и деревообрабатывающая отрасль, на третьем –сельскохозяйственная деятельность.
Основными видами деятельности индивидуальных предпринимателей являются: розничная и оптовая торговля, деятельность автомобильного грузового транспорта, лесозаготовительная деятельность, деятельность такси, сельскохозяйственная деятельность, парикмахерские услуги. 
Формирование благоприятного климата для развития малого и среднего бизнеса - одна из основных задач местной политики. В этом  году в рамках муниципальной  программы «Обеспечение экономического развития Окуловского муниципального района на 2015-2017 годы» планируется продолжить   поддержку  субъектов малого и среднего бизнеса и оказать государственную поддержку  в виде  субсидий на развитие собственного дела, создан и активно работает координационный Совет по развитию малого и среднего предпринимательства.

Малый и средний бизнес является одним из основных участников формирования налоговой базы муниципалитета, что в свою очередь влияет на социально-экономическое положение муниципального района. 

К налоговым поступлениям от деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства относятся поступления от уплаты единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, от упрощенной системы налогообложения, от единого сельскохозяйственного налога и патентов. 

По итогам 9 месяцев 2014 года в бюджет Окуловского муниципального района субъектами малого и среднего предпринимательства было перечислено финансовых средств на общую сумму 25 751,5 тыс.руб. или 119,5 % к СППГ.
Поступление налогов от субъектов малого и среднего предпринимательства за 9 месяцев 2015 года.

	Наименование налога
	Поступления (тыс.руб.)
	% 

к уровню соотв. периода прошлого года

	
	9 мес.2014 г.
	9 мес.2015 г.
	

	Упрощенная система налогообложения
	13231,6
	17739,9
	134

	Единый налог на вмененный доход (ЕНВД)
	8192,9
	7851,9
	95,8

	Единый сельхозналог
	42,7
	94,0
	в 2.2 р.

	Патент
	73,4
	65,7
	89,5


Как видно из таблицы, снижение налогов допущено при уплате ЕНВД и патента. Сокращение поступления ЕНВД произошло по причине закрытия торговых объектов Окуловского райпо, а снижение поступления налогов по патентной системе произошло по причине перехода субъекта малого предпринимательства на другой вид налогообложения.

Развитие малого и среднего предпринимательства является приоритетным направлением деятельности Администрации Окуловского муниципального района.
В рамках микрофинансирования субъектов малого предпринимательства путем предоставления займов по льготной процентной ставке Новгородским Фондом поддержки малого предпринимательства за отчетный период рассмотрено 7 проектов от претендентов малого бизнеса Окуловского муниципального района. Общая сумма займов, полученных субъектами малого бизнеса, составила 6, 2 млн.рублей.

 В рамках оказания консультационной поддержки предпринимательского сообщества за отчетный период размещено 34 рекламно-информационных материала  и информаций о поддержке и развитии малого и среднего предпринимательства, в разделе «Предпринимательство» на официальном сайте муниципального образования Окуловский муниципальный район в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 
Анализ развития предпринимательства показывает, что в период с 2010 по 2013 год общее количество микро и малых предприятий не изменяется, поэтому большого увеличения  их  числа не ожидается по итогам 2015 года. 
Основными проблемами, сдерживающими развитие малого и среднего бизнеса, являются:

недостаточная ресурсная база;

низкая доступность финансовых ресурсов;

высокие арендные ставки на недвижимое имущество;

отсутствие ликвидного залогового имущества для получения кредитных средств.
По сведениям Новгородстата объём инвестиций в основной капитал по Окуловскому муниципальному району (без субъектов малого предпринимательства) за 1 полугодие 2015 года составил 238 671 тыс. рублей или 85,3% к январю-июню 2014 года (при среднеобластном индексе физического объёма инвестиций в основной капитал в 173,7%). 

Инвестиции в машины и оборудование составили 68,8% от общего объема или 164,2 млн. рублей, в сооружения – 22,0% от общего объема инвестиций или 52,6 млн. рублей, в транспортные средства – 5,4% или 12,9 млн. рублей, 

По-прежнему, предприятия и организации вкладывают инвестиции в основной капитал, в основном, за счёт собственных средств. Так, объём собственных средств предприятий (организаций) за 1 полугодие 2015 года составил 186,6 млн. рублей или 78,2% от общего объёма инвестиций, соответственно, привлечённые средства- 52,1 млн. рублей или  21,8 %. Структура привлечённых средств представлена следующим образом:

бюджетные средства- 27,4 млн. рублей (52,7%),

внебюджетные фонды- данные не публикуются,

прочие источники-3,0 млн. рублей.
Целевой показатель «Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям (% к предыдущему году)», утвержденный Губернатором Новгородской области на 2015 год, на территории Окуловского муниципального района установлен 108,0%. По итогам 1 полугодия целевой показатель не выполнен на 22,7 п.п. 

Сведения по инвестициям в основной капитал по видам экономической деятельности за 1 полугодие 2015 года представлены в таблице:

	
	Январь - июнь 2015
	Справочно: 
по области, 
январь - июнь 2015 
в % к
январю - июню 2014

	
	тысяч рублей
	в % к
январю - июню
2014
	

	Инвестиции в основной капитал
	238671
	85.3
	173.7

	в том числе:
	
	
	

	обрабатывающие производства
	195462
	101.0
	172.7

	из них:
	
	
	

	целлюлозно-бумажное производство;
издательская и полиграфическая
деятельность
	к
	к
	170.0

	химическое производство
	к
	к
	2.2 р

	производство прочих неметаллических
минеральных продуктов
	к
	к
	67.7

	металлургическое производство 
и производство готовых металлических
изделий
	к
	к
	42.7

	производство и распределение электроэнергии, газа и воды
	12753
	38.3
	43.3

	оптовая и розничная торговля; ремонт 
автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования
	к
	к
	3.1 р

	транспорт и связь
	к
	к
	3.7 р

	финансовая деятельность
	к
	к
	77.1

	государственное управление 
и обеспечение военной безопасности; 
социальное страхование
	2508
	129.0
	122.4

	образование
	1256
	2.0 р
	86.1

	здравоохранение и предоставление социальных услуг
	к
	к
	20.2

	предоставление прочих коммунальных, 
социальных и персональных услуг
	26460
	50.6
	37.2


К- данные не публикуются в целях обеспечения конфиденциальности первичных статистических данных, полученных от организаций, в соответствии с Федеральным законом от 29.11.2007 № 282-ФЗ "Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики Российской Федерации" (ст.4, п.5; ст.9, п.1).
Как прежде, наибольший удельный вес инвестиций приходится на обрабатывающие производства 81,9%, на втором месте, с учётом конфиденциальности информации по отдельным видам экономической деятельности, инвестиции в предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг - 11,1%, на третьем месте инвестиции в производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 5,3%.

Отрицательная  динамика индекса объёма инвестиций в основной капитал по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (с учетом конфиденциальности информации) объясняется снижением   индекса по следующим видам экономической деятельности:

производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 38,3% к 1 полугодию 2014 года;

предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг – 50,6% к 1 полугодию 2014 года.
В сфере обрабатывающего производства наибольший вклад инвестиций в основной капитал осуществляют ООО «Органик Фармасьютикалз», ОАО «Угловский известковый комбинат», филиал ООО «Окуловская бумажная фабрика» и ЗАО «Окуловский завод мебельной фурнитуры» 
ООО «Органик Фармасьютикалз» продолжит реализацию инвестиционного проекта по производству гигиенических средств по уходу за полостью рта. В 2015 году объем инвестиций составит 177,5 млн. рублей. На период 2017-2018 годов прогнозные значения по предприятию не установлены.
За 1 полугодие 2015 года объём инвестиций по ОАО «Угловский известковый комбинат» составил 85,3 млн. рублей, в 2015 году планируется инвестировать 93,0 млн. рублей. Планируется приобретение усовершенствованного оборудования для производства извести. Инвестирование будет производиться за счёт собственных средств.

В 2015 году филиал ООО «Окуловская бумажная фабрика планирует инвестировать 131,0 млн. руб.
ЗАО «Окуловский завод мебельной фурнитуры в 2015 году инвестирует 15 млн. рублей. 
В сфере строительства спрогнозированы капитальные вложения за счет средств бюджета Окуловского муниципального района. Денежные средства будут направлены в первую очередь на приобретение жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей: в 2015 году будет приобретено 6 квартир. В 2015 году продолжается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в г.Окуловка. Также в 2015 году инвестировано 2,18 млн. рублей в разработку проектно-сметной документации по капитальному ремонту здания муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческий культурно-досуговый центр». 
В сельскохозяйственной отрасли за отчетный период СПК «МТС Русь» приобретен автомобиль на сумму 200,0 тыс. рублей, КФХ Воробьева И.М приобрела сельскохозяйственную технику на сумму 1,7 млн. рублей, КФХ Петрова В.Н. приобрела картофелекопалку на сумму 160,0 тыс. рублей. Всего в 2015 году планируется инвестировать 2,36 млн. рублей.

В сфере здравоохранения в 2015 году планируется приобрести медицинское оборудование на сумму 0,3 млн. рублей.
В 2015 году на территории муниципального района в инвестиционной фазе находятся следующие инвестиционные проекты:

строительство регионального центра гребного слалома, стоимость контракта – 124,2 млн. рублей, завершение строительства запланировано на декабрь 2015 года;

строительство спортивного центра с универсальным игровым залом, стоимость контракта – 128,7 млн. рублей, завершение строительства запланировано на 2016 год;
организация производства современных и безопасных средств для ухода за полостью рта (инвестор – ООО «Органик Фармасьютикалз»), общий объем инвестиций составит 740,3 млн.рублей.
Поступление инвестиций  в экономику района за период с начала реализации данных проектов в разрезе по годам носит равномерный характер и не приведёт к значительному уменьшению, либо увеличению объёма инвестиций в прогнозном периоде.

В прединвестиционной фазе в 2015 году находятся проекты: 

строительство детского сада на 140 мест, объем инвестиций составит 195,8 млн.рублей;
Сроки реализации проектов, объёмы инвестиций уточняются, поэтому спрогнозировать поступление инвестиций в прогнозном периоде не представляется возможным.
Приостановлена реализация крупнейшего  проекта строительства цементного завода (9630,6 млн. рублей), заказчиком которого является ООО «БазэлЦемент».

Росту инвестиций в основной капитал по Окуловскому муниципальному району будет способствовать строительство СПАД М11, которая предусматривает создание сопутствующей инфраструктуры (гостиницы, кафе, СТО). 
Основными факторами, сдерживающими инвестиционную активность действующих организаций и привлечение внешних инвестиций, являются: 

«внутренние факторы»- низкий уровень развития инженерной инфраструктуры, отсутствие высококвалифицированных кадров, ухудшение финансового состояния отдельных действующих предприятий, высокая конкуренция на рынке продукции, выпускаемой предприятиями,  

«внешние факторы»- сложная процедура получения кредитов, налоговое бремя, незначительные объемы государственных инвестиций.

Собственные доходы бюджета муниципального района за 9 месяцев 2015 года по отношению к годовым назначениям исполнены на 88,1 процента. При плане 9 месяцев с учетом поквартальных передвижений, произведенных администраторами доходов, 131892,0 тыс. рублей, фактическое поступление составило 149150,7 тыс. рублей, в том числе налоговые доходы- 133606,2 тыс. рублей, неналоговые доходы -  15544,5 тыс. рублей. 

По отношению к соответствующему периоду прошлого года, темп роста налоговых платежей составил 42935,4 тыс. рублей, что составляет 47,4 процента. Сумма поступлений неналоговых доходов в текущем году увеличилась на 6199,3 тыс.рублей.(факт.9 мес.2015- 15544,5 тыс.руб.; факт.9 мес.2014 г. – 9345,2 тыс.руб.). Рост поступлений обусловлен увеличением кадастровой стоимости земли, а следовательно ростом доходов от сдачи в аренду земельных участков. Кроме того,  по сравнению с прошлым годом увеличились поступления от продажи муниципального имущества (факт.9 мес.2015- 6876,3 тыс.руб.; факт.9 мес.2014 г. – 1013,4 тыс.руб.).

Получено из областного бюджета и бюджетов поселений 274 млн. 604,8 тыс. рублей безвозмездных перечислений, что на 21,6% меньше, чем в соответствующем периоде 2014 года (350 млн. 193,2 тыс. руб.). Из них:

дотации – 589,6 тыс. рублей,

субсидии – 29 млн. 521,9 тыс. рублей,

субвенции – 232 млн. 239,9 тыс. рублей,

межбюджетные трансферты – 13 млн. 434,8 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета района за 9 месяцев 2015 года исполнена на 64,7% к годовому плану. Профинансировано бюджетных мероприятий на сумму 371 млн. 233,2 тыс. рублей, что на 18,7% меньше, чем за 9 месяцев 2014 года (440 млн. 551,9 тыс. руб.).
В      разрезе     основных     отраслей      исполнение     расходов по отношению к годовым назначениям характеризуется следующим образом:
общегосударственные вопросы – 65,8%,

национальная оборона – 74,8%

национальная        безопасность        и        правоохранительная
деятельность – 0%,

национальная экономика – 51,9%,

жилищно-коммунальное хозяйство – 9,7%

образование – 67,4%,

культура – 50,7%,

социальная политика – 69,5%,
физическая культура – 9,7%.
Расходы на оплату труда работников муниципальных учреждений за 9 месяцев текущего года составили 121 млн. 929,6 тыс.рублей, на  3,4 % больше соответствующего уровня 2014 года (117 млн. 973,1тыс.руб.). Задолженности по выплате заработной платы работникам муниципальных учреждений района по состоянию на 1 октября 2015 года не имеется.

На финансирование расходов по оплате коммунальных услуг муниципальным учреждениям направлено 28 млн. 990,4  тыс. рублей, что составляет 60,2% от плана.  Кредиторская задолженность по оплате коммунальных услуг бюджетных учреждений на 01.10.2015 г. составила 610,5 тыс. рублей, в том числе:

отопление – 598,9 тыс.руб.,

освещение –  4,1 тыс.руб.,

водоснабжение – 7,5 тыс.руб.

По сравнению с аналогичным периодом предшествующего года кредиторская задолженность по оплате коммунальных услуг возросла на 1,0 % (604,3тыс. рублей на 01.10.2014).


В текущем году на поддержку дорожного хозяйства из средств бюджета Окуловского муниципального района (межпоселенческие дороги и г.Окулвка) выделено 25 млн. 755,6 тыс. рублей, за истекшие 9 месяцев кассовые расходы составили 10 млн. 725,2 тыс. рублей.

Большое внимание уделялось вопросам социальной политики. Расходы на социальное обеспечение населения за 9 месяцев 2015 года составили 70 млн. 288,0 тыс. рублей (90 млн. 039,9 тыс. рублей за 9 месяцев 2014 года), на охрану семьи и детства – 21 млн. 076,7 тыс. рублей (19 млн. 995,0  тыс. рублей на 01.10.2014). 
На реализацию муниципальных программ за счет собственных средств бюджета муниципального района направлено 99 млн. 353,9 тыс. рублей, в том числе:

муниципальная программа "Управление муниципальными финансами в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы" – 4 млн. 345,5 тыс.рублей;

муниципальная программа "Развитие муниципальной службы в Администрации Окуловского муниципального района на 2015-2017 годы" – 5,8 тыс. рублей;
муниципальная программа "Развитие архивного дела в Окуловском муниципальном районе на 2015 год" – 33,0 тыс. рублей;
муниципальная программа "Развитие информационного общества и формирование электронного правительства в Окуловском муниципальном районе на 2014-2017 годы" – 75,0 тыс.рублей;

муниципальная программа "Развитие системы управления муниципальным имуществом в Окуловском муниципальном районе на 2014-2017 годы" – 132,3 тыс.рублей;
муниципальная программа  «Обеспечение экономического развития Окуловского муниципального района на 2015-2017 годы» - 18,0 тыс.рублей;

муниципальная программа "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах Окуловского муниципального района на 2015-2017 годы" – 969,6 тыс.рублей;
муниципальная программа "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Окуловского городского поселения на 2015-2017 годы"– 9 млн. 755,6 тыс.рублей;
муниципальная программа "Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы" – 50 млн. 446,3 тыс. рублей;

муниципальная программа "Развитие культуры и туризма в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы" – 30 млн. 484,4 тыс.рублей;
муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Окуловском муниципальном районе на 2014-2017 годы» – 259,5 тыс.рублей.

 В отчетном периоде направлено за счет собственных доходов бюджета муниципального района на погашение бюджетного кредита  - 720 тыс. рублей, коммерческого кредита 10 млн.  рублей: в результате полностью погашен кредит ОАО «Сбербанк». Объем  муниципального долга бюджета муниципального района по состоянию на 01.07.2015 года составил 44789 тыс. рублей.
Расходы на содержание органов местного самоуправления по отношению к общей сумме доходов, полученных бюджетом муниципального района за отчетный период составили 14,18% при нормативе, установленном Постановлением Администрации Новгородской области от  30.12.2014 г. № 666 "Об утверждении методики расчета нормативов и нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления городского округа, муниципальных районов, городских и сельских поселений области на 2015 год"– 24,81%.
Средства Резервного фонда Администрации района за 9 месяцев текущего года  не выделялись.
Одним из основных показателей качества жизни населения является уровень заработной платы. 
Среднемесячная начисленная заработная плата по крупным и средним организациям Окуловского муниципального района в январе-сентябре 2015 года составила 22800,2 руб. (105,6 % к СППГ). 

Сохраняется дифференциация среднемесячной заработной платы работников в организациях различных видов экономической деятельности. Так, за январь-сентябрь 2015 года наиболее высокий уровень средней заработной платы зафиксирован у работников в сфере финансовой деятельности (30509,7 руб.), на втором месте зарплата в обрабатывающих производствах – 24921,2 руб., на третьем месте зарплата работников транспорта и связи  – 23039,5 руб. Самый низкий уровень зарплаты сложился у работников в сфере предоставления прочих коммунальных, социальных и персональных услуг – 16941,6 руб.

До конца 2015 года должен быть выполнен целевой показатель  по темпу роста заработной платы работников крупных и средних предприятий (организаций) -109% к 2014 году. 
Индикатором экономического благополучия территории является демографическая ситуация. Рождаемость в Окуловском районе не превышает смертность. Неблагоприятная демографическая ситуация, сложившаяся в районе  проанализирована на заседании рабочей группы по демографии на территории Окуловского муниципального района, реализуются мероприятия по профилактике абортов. В районе проводятся мероприятия по укреплению семейных ценностей, работают клубы молодых семей, организованны мероприятия по увеличению мест в детских садах. Отделом ЗАГС Окуловского муниципального района комитета ЗАГС Новгородской области зарегистрированы акты гражданского состояния:
	Акты гражданского состояния
	9 месяцев  2015 года
	9 месяцев 2014 года

	О рождении
	176
	200

	О смерти
	428
	367

	О заключении брака
	102
	135

	О расторжении брака
	75
	97


В январе-августе текущего года зарегистрировано 112 браков или 52,6 % от запланированного значения. В целях достижения запланированного значения Администрацией муниципального района проводятся мероприятия, направленные на  укрепление института семьи. Активизируют свою работу клубы молодой семьи. Проводятся мероприятия в общеобразовательных учреждениях района с участием специалистов ЗАГС и ООДМ Окуловского муниципального района. Показатель количество зарегистрированных разводов по состоянию на 01.09.2015 не превышает запланированный на год уровень. За 8 месяцев зарегистрировано 61 развод, что пока ниже запланированного уровня.
В сфере содействия занятости населения за 9 месяцев 2015 года отдел занятости населения Окуловского района продолжил работу по развитию различных форм социального партнерства,  направленную на активную взаимодействие с органами государственной власти и управления, местного самоуправления, работодателями, учебными заведениями, средствами массовой информации в вопросах поддержания занятости и стабилизации положения на рынке труда.

В работе с населением большое внимание уделяется первичному приему граждан, оказание им консультационных услуг и вовлечение их в активные программы содействия занятости.

За отчетный период в центр занятости в поисках работы обратилось 365 граждан, что меньше чем в аналогичном периоде 2014 года 36 человек.

На 1 октября 2015 года численность безработных граждан, зарегистрированных в отделе занятости населения, составила 69 человек или 0,58 % от трудоспособного населения Окуловского района (в 2014 году  - 55 безработных граждан или 0,41 %).

Средний период продолжительности безработицы составил 4,3 месяца (большая часть - 31 человек относится к периоду безработицы от 1 месяца до 4).

Потребность в работниках, заявленная работодателями, за отчетный период составила 443 чел., на конец отчетного периода число свободных рабочих мест составляло 47 единиц.

Снижение количества заявленных рабочих мест работодателем связано со снижением со стороны работодателей потребности в работниках и с проведением мероприятий по оптимизации численности штата. Из заявленных вакансий наиболее востребованными являются: продавец, повар, подсобный рабочий, водители различных категорий, кладовщик, бухгалтер. Требования к предъявленным вакансиям - опыт работы, знание программ, соответствующее образование.

Коэффициент напряженности на рынке труда на 01.10.2015 года  составил 1,47 %.

Одним из приоритетных направлений работы отдела занятости населения являются работы временного характера. За отчетный период на работы временного характера был направлен 21 человек (аналогичный период 2014 года – 26 человек), составлены 20 договоров. В общественных работах  учувствовало 13 человек, со средним периодом участия 0,89 месяца. Основная профессия  по трудоустройству - подсобный рабочий, грузчик, менеджер. Приоритетное право участия в общественных работах имели граждане, испытывающие трудности в поиске подходящей работы: состоящие на учете в органах службы занятости свыше 6 месяцев и безработные граждане,  не имеющее пособия по безработицы. 

В тесном взаимодействии с работодателями служба занятости осуществляла временное трудоустройство граждан, испытывающих трудности в поисках подходящей работы. Было трудоустроено 7 безработных граждан по таким профессиям как: подсобный рабочий, повар, грузчик, водитель погрузчика, оператор ЭВМ, делопроизводитель. Средний период участия составил 2 месяца. 

  За отчетный период был трудоустроен один выпускник по профессии водитель автомобиля  контрольно- ревизионной службы, по  программе «Организация временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые». Средний период участия составил 1,5 месяца.

 Трудоустройство на временные работы позволяет оказать материальную поддержку гражданам из числа наименее конкурентноспособных  на рынке труда, а также способствует сокращению периода безработицы, адаптации к труду и самореализации, сохранению у безработных граждан мотивации к труду.

За 9 месяцев отчетного периода были организованы трудовые школьные бригады в школах района и Доме молодежи. Участниками данной программы стали 128 (2014 год -141 человек) несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.

В соответствии с Административными регламентами  была оказана государственная услуга «Психологическая поддержка безработных граждан». С целью преодоления имеющихся психологических, личностных и профессиональных проблем, препятствующих профессиональной самореализации и карьерному росту, услугу получили 3 безработных гражданина. 

Профориентационные услуги получили 336 граждан, что на 75 человек больше, чем в аналогичном периоде 2014 года.

Рынок труда постоянно находится в движении: исчезает потребность в работниках одних профессий, вырастает спрос на другие. Поэтому ведущими направлениями государственной политики занятости является развитие профессионального обучения безработных граждан и женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет. Используя курсовую базу образовательных учреждений, на профессиональное обучение и получение дополнительного профессионального образования за отчетный период было направлено 8 человек, из них 2 женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет. Обучение проводилось по востребованной профессии – Бухгалтерия с использованием ПК  1 С 8.

За отчетный период проведена 1 ярмарка вакансий свободных рабочих мест.

В целях получения навыков активного, самостоятельного поиска работы, составлению резюме, проведение деловой беседы с работодателем, преодоление последствий длительной безработицы, повышением мотивации к труду, сокращению периода поиска подходящей работы 11 безработным гражданам оказана государственная услуга по социальной адаптации. 

Снижение количества граждан вовлеченных  в программу временной занятости, связаны со снижением финансирования данных программ.

На 01.10.2015 года в центр занятости было заявлено от 40 работодателей на сокращение рабочих мест в количестве 161 единицы. В режиме неполного рабочего времени находились 2 предприятия.

По программе предоставление субсидии организациям, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам- производителям товаров, работ, услуг, обеспечивающим реализацию мероприятий направленных на оборудование (оснащение) рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов заключен один договор с ООО Окуловское ПАТП на создание 2-х рабочих мест для инвалидов. Заключен один договор с индивидуальным предпринимателем по трудоустройству многодетного родителя на оборудованное рабочее место. Общее возмещение затрат 175 380,00 рублей.

За отчетный период центром занятости израсходовано 2 571,5 тысяч рублей, из них:

выплата пособий – 2 274,00 тыс. рублей;

материальная поддержка – 112,1 тыс.рублей;

досрочная пенсия – 108,4 тыс. рублей;

обучение граждан – 77,00 тыс. рублей.

Значение показателя уровень зарегистрированной безработицы по состоянию на 01.01.2015 не превышает запланированный на год уровень в 1,1%.
Образование. В  муниципальном районе функционирует 18 образовательных организаций: 8 школ с 2 филиалами, 10 детских садов с 2 филиалами.
Системой дошкольного образования муниципального района охвачено 1297 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет, что составляет  72  % от общей численности детей в возрасте от 1 до 7 лет.

Доля детей в возрасте от 3 до 7 лет, обучающихся по образовательным программам дошкольного образования, составляет 91 % от общей численности детей данной возрастной категории.

Численность детей в возрасте от 1 до 3 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные организации,  составляет 103 ребенка.

В общеобразовательных организациях муниципального района 149 обучающихся обучаются по адаптированным образовательным программам.  В соответствии с мероприятиям районной целевой Программы «Доступная среда на 2011-2013 годы» в МАОУ СОШ № 1 г.Окуловка, МАОУ СОШ № 3 г.Окуловка создана универсальная безбарьерная среда, обеспечивающая совместное обучение инвалидов и лиц, не имеющих нарушений развития, что составляет 25 % от общего числа общеобразовательных организаций муниципального района.

В общеобразовательных организациях района обучаются  25 детей-инвалидов, из них 10 индивидуально.  Всего на основании справок лечебного учреждения (по медицинским показаниям) индивидуально обучаются 13 человек. Из 10 детей-инвалидов, обучающихся индивидуально, 6 человек обучаются с использованием дистанционных образовательных технологий. 

Продолжается работа  по развитию и поддержке одаренных детей и талантливой молодежи. В рамках подпрограммы «Развитие дополнительного образования в Окуловском  муниципальном районе» муниципальной  программы «Развитие образования в Окуловском  муниципальном  районе  на 2014-2020 годы», утвержденной  постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 31.10.2013 №1488   за  9 месяцев 2015  год комитетом образования Администрации Окуловского муниципального района организовано  и проведено  6  районных мероприятий  различной  тематики и формы проведения. 

Обучающиеся общеобразовательных учреждений муниципального района активно принимали участие в  5 областных мероприятиях различных по тематике и форме проведения с результатом: 3 место коллективная работа МАОУСОШ п.Котово в областном историко-патриотическом конкурсе «Морской венок славы: моряки на службе Отечеству».

В региональном этапе всероссийской олимпиады школьников участвовали 32 обучающихся муниципального района обучающихся. Призерами регионального этапа всероссийской олимпиады школьников стали 2 обучающихся из МАОУ СОШ №3 г.Окуловка. 

По итогам 9 месяцев 2015 года  аттестацию в новой
 форме прошли 28 педагогических работников общеобразовательных учреждений и 21 – дошкольных образовательных учреждений, что составляет 17 %. Из них 33 педагогам была присвоена первая квалификационная категория, 16 – высшая квалификационная категория. 

В районе функционирует 1 учреждение дополнительного образования (муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа»), в котором обучающиеся занимаются в 35 объединениях.
При Администрации Окуловского муниципального района действует районная межведомственная комиссия по обеспечению прав детей на отдых и оздоровление.

В январе 2015 года была проведена паспортизация лагерей, все лагеря были внесены в общий областной «Реестр организации отдыха и оздоровления детей». С директорами организаций отдыха и оздоровления детей и подростков проведены совещания, санитарно-гигиеническое обучение. В мае 2015 года комиссией по приемке мест отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков были подписаны акты приемки.

В июне работали 3 специализированные профильные смены (на базе МАОУ СОШ №1 г.Окуловка, МАОУ СОШ №2 г.Окуловка, МАОУ СОШ №3 г.Окуловка), 1 лагерь труда и отдыха (МАОУ СОШ п.Боровенка), 5 лагерей дневного пребывания (МАОУ СОШ п.Угловка, МАОУ СОШ п.Кулотино, МАОУ СОШ п.Котово, филиал МАОУ СОШ п.Котово в п.Топорок «Начальная школа – детский сад», МАОУ ООШ д.Боровно).

Всего за летний период в пришкольных лагерях провели свой досуг 1104 ребенка.

 Во всех лагерях было организовано 2-х разовое питание детей, стоимость питания – 125,75 руб. в день на человека. 

В феврале – мае 2015 года реализовывался проект «Школа вожатых», в котором приняло участие 12 (в 2014 году – 12) человек, по окончании все ребята были трудоустроены вожатыми в лагерях дневного пребывания.

Также по линии комитета образования Окуловского муниципального района в загородных лагерях в летний период отдохнуло 53 ребенка: «Парус» - 40 детей, «Дуденево» - 13.

Совместно с ГОКУ «Центр занятости населения Окуловского района» в районе с апреля по июнь трудоустроено 117 подростков. 
На территории Окуловского  района расположена широкая сеть учреждений культуры – 35 единиц, а именно культурно-досуговый центр, Кулотинский городской дом культуры, межпоселенческий Угловский дом культуры, межпоселенческий библиотечно-информационный центр (18 библиотек), краеведческий музей им.Н.Н. М.-Маклая, 3 музыкальные школы, Боровенковская центральная клубная система.

За 9 месяцев 2015 года в рамках реализации муниципальной программы «Развитие культуры и туризма в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 31.10.2013 № 1489   учреждениями культуры проведено 1903 мероприятия, на 246 мероприятий меньше, чем в аналогичном периоде 2014 года. На мероприятиях присутствовало 133 038 человек, что больше чем в аналогичном периоде 2014 года на 23 621 посетитель. 
Туризм. На территории Окуловского муниципального района реализуется подпрограмма «Развитие   туризма в Окуловском муниципальном районе  на 2014-2020 годы» муниципальной программы «Развитие культуры и туризма  в Окуловском муниципальном районе на 2014 - 2020 годы». Состоялось заседание рабочей группы по подготовке информационных и краеведческих материалов об Окуловском муниципальном районе. Принято решение о подготовке информационных материалов для издания сборника об Окуловском муниципальном районе.

Проведен ряд мероприятий:

районные конкурсы и фестивали;

информационные дни, посвященные Международному дню туризма;

экскурсионные туры.

Организацию охраны общественного  порядка  на  территории  района осуществляет ОМВД России по Окуловскому району. За 9 месяцев 2015 года в ОМВД России по Окуловскому району зарегистрировано 3673 заявления, сообщения о преступлениях, административных правонарушениях и иных происшествиях. 

Общее количество преступлений характеризуется незначительным увеличением  зарегистрированного числа  с  374 в 2014 году до 382 в текущем году, что составляет  2,1  %. 

По составам преступлений зарегистрировано: краж – 154, причинение вреда здоровью – 35,  незаконных рубок лесных насаждений  –  31, угроза убийством – 23:

Значительную часть в общем количестве преступлений за 9 месяцев 2015 года составляет число уголовных дел, возбужденных ФСКН: в текущем периоде данной службой выявлено 16 противоправных деяний, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

ФССП в текущем периоде возбуждено 26 уголовных дел – все в соответствие со ст. 157 УК РФ.

На территории обслуживания Окуловского района выявлено 27  преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

Работа по отработке лиц на причастность к незаконному обороту наркотиков продолжается:  к административной ответственности за немедицинское потребление наркотиков и незаконное хранение привлечено 11  лиц. За отказ от медицинского освидетельствования на состояние наркотического опьянения привлечено  9  лиц.

 В 2015 году  продолжалась работа по противодействию экономической преступности, должностным и коррупционным проявлениям.  Однако результаты данной работы не в полной мере отвечают оперативной обстановке и имеющейся информации.  
Сотрудниками органов внутренних дел выявлялись факты нарушения законодательства в сфере реализации алкогольной и табачной продукции в части продажи ее несовершеннолетним - 4 правонарушения; вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков - 5 правонарушений, нахождение несовершеннолетних в состоянии алкогольного опьянения - 8 фактов. Употребление  спиртных напитков - 13. 

В 2015 году удастся обеспечить контроль за оперативной обстановкой и не допустить дестабилизации общественно-политической и социально-экономической ситуации в регионе.

Реализация приоритетных, а также федеральных и региональных социальных программ, программы Новгородской области по оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом, на 2013-2015 годы, согласованной Правительством Российской Федерации, положительно повлияют на дальнейшее снижение общего количества совершаемых преступных деяний. 
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