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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ В ОКУЛОВСКОМ ГОРОДСКОМ ПОСЕЛЕНИИ НА 2016 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2017 И 2018 ГОДОВ

Основные направления налоговой политики Окуловского городского поселения на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов (далее основные направления налоговой политики) разработаны в соответствии с требованиями статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, исходя из основных показателей социально-экономического развития Окуловского городского поселения.
Основные направления налоговой политики, планируемые к реализации в ближайшие три года, определены в Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, Основных направлениях налоговой политики Российской Федерации на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов и Основных направлениях налоговой политики в Новгородской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.

Основные направления налоговой политики подготовлены с целью составления проекта бюджета на очередной финансовый год. 


Налоговая политика Окуловского городского поселения  в 2016 году и в среднесрочной перспективе должна способствовать стабилизации ведения финансово-хозяйственной деятельности на территории поселения, сокращению дефицита бюджета поселения.

Основными целями налоговой политики являются, с одной стороны, сохранение бюджетной устойчивости, получение необходимого объема бюджетных доходов, а с другой стороны, поддержка предпринимательской и инвестиционной активности. 


При этом любые нововведения, даже направленные на предотвращение уклонения от уплаты налогов, не должны приводить к нарушению конституционных прав граждан, ухудшать сложившийся к настоящему времени баланс прав налогоплательщиков и налоговых органов.


Осуществляемые городским поселением задачи в налоговой политике, должны быть ориентированы на создание благоприятных условий для расширения экономической деятельности, а также на дальнейшее снижение масштабов уклонения от налогов. Перед Окуловским городским поселением стоит первостепенная задача по взысканию в бюджет задолженности по местным налогам и другим доходным источникам.

Достижение указанной задачи будет осуществляться за счет реализации  мероприятий по следующим направлениям:


-повышение эффективности управления собственностью поселения и ее более рациональное использование; 


-проведение налоговой политики, направленной на улучшение инвестиционного климата, повышение предпринимательской активности, совершенствование структуры экономики Окуловского городского поселения;


-взаимодействие с крупными и средними предприятиями городского поселения в целях принятия мер по улучшению результатов их финансово-хозяйственной деятельности, сокращению задолженности по налоговым платежам, своевременной уплате текущих платежей; 


- оптимизация  льгот, предоставленных представительным органом муниципального образования, по налогам, подлежащим зачислению  в местный бюджет;

- мобилизации дополнительных доходов за счет улучшения качества налогового администрирования.

Росту доходов по земельному налогу должно способствовать: 


-дальнейшее проведение инвентаризации земельных участков и объектов недвижимости, которая создаст условия для формирования единого земельно-имущественного комплекса; 


-осуществление муниципального земельного контроля по вопросам оформления прав на земельный участок и своевременного внесения землепользователями установленной арендной платы, по выявлению неосвоенных земельных участков с целью вовлечения их в оборот; 


-формирование земельных участков под многоквартирными жилыми домами и определение четкой схемы работы по привлечению собственников жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме к уплате земельного налога; 


-определение эффективной налоговой ставки, в зависимости  от вида разрешенного использования с одновременным стимулированием рационального использования и бережного отношения к земле.

Налоговая политика будет проводиться учетом реализации мер налогового стимулирования и повышения доходов бюджетной системы Российской Федерации, планируемых на федеральном, региональном и местном уровне:

- введение с 1 января 2015 года на территории Новгородской области порядка взимания налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов недвижимости, как наиболее приближенной к рыночной стоимости этого имущества.
Обеспечивая  равенство  налогообложения  и  защиту  социально-незащищенных  категорий  граждан,  на  федеральном  уровне  предусмотрены налоговые вычеты в отношении объектов жилого назначения, налоговые льготы, предоставляемые  отдельным  категориям  налогоплательщиков,  а  также понижающие  коэффициенты,  применяемые  в  течение  первых  четырех налоговых периодов после введения нового налога.

Учитывая   местный   характер   налога,   широкие   полномочия   по

установлению  налога  предоставлены  субъектам  Российской  Федерации  и

представительным органам муниципальных образований.
С 01 января 2016 года  повышаются ставки по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества.

В  целях  удобства  осуществления  расчетов  физическими  лицами  по 

имущественным  налогам  с  1  января  2015  года  предусмотрены  единые  сроки уплаты  физическими  лицами  земельного  налога  и  налога  на имущество  физических  лиц  –  не  позднее  1  октября  года,  следующего  за истекшим налоговым периодом.


Одним из основных источников пополнения доходов бюджета  поселения является налог на доходы физических лиц. Следует обратить внимание на сокращение задолженности юридических лиц по платежам в бюджет поселения и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы.

Необходимо совместно с контролирующими органами наладить работу по легализации заработной платы, повышения ее уровня, всеми работодателями, не ниже прожиточного минимума, установленного по Новгородской области, воздерживаться от расширения перечня предоставляемых налоговых льгот.

     
По-прежнему актуальным остается вопрос увеличения собственных доходов бюджета поселения на основе резервов роста неналоговых доходов.
