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КОМИТЕТ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ОКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

  14.12.2015  №60
Окуловка
О внесении изменений в приказ от 25.12.2014 №44 «О порядке применения целевых статей расходов бюджета Окуловского муниципального района»
В соответствии со статьями 8 и 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации 
ПРИКАЗЫВАЮ:

          1. Внести в Порядок применения целевых статей расходов бюджета Окуловского муниципального района, утвержденный приказом комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района от 25.12.2014 № 44  «О порядке применения целевых статей расходов бюджета Окуловского муниципального района» (далее – Порядок), следующие изменения:
         1.1. в подразделе 2.1. Целевые статьи расходов бюджета  муниципального района в рамках муниципальных программ Окуловского района:
       по целевой статье 01 3 0000 после текста к направлению расходов 0199 дополнить новым направлением расходов следующего содержания:

 «7134 - организация дополнительного профессионального образования служащих, муниципальных служащих Новгородской области, работников муниципальных учреждений в сфере повышения эффективности бюджетных расходов

         По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на организацию дополнительного профессионального образования служащих, муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального района, работников муниципальных учреждений в сфере повышения эффективности бюджетных расходов, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов из областного бюджета.
        Поступление межбюджетных трансфертов в бюджет муниципального района из областного бюджета на указанные цели отражаются по кодам вида и подвида доходов 000 2 02 04999 05 1005 151  «Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на организацию дополнительного профессионального образования служащих, муниципальных служащих Новгородской области, а также работников муниципальных учреждений в сфере повышения эффективности бюджетных расходов»;
       по целевой статье 03 0 0000 Муниципальная программа "Доступная среда в Окуловском муниципальном районе на 2015-2017 годы"
после текста к направлению расходов 0499 дополнить новыми направлениями расходов следующего содержания:

«2381 - мероприятия, направленные на адаптацию инвалидов и других маломобильных групп населения
        По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на  софинансирование расходных обязательств на адаптацию  для инвалидов  и других  маломобильных  групп  населения  приоритетных  объектов физической культуры и спорта, осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета.
        Поступление субсидий в бюджет муниципального района из областного бюджета на указанные цели отражаются по кодам вида и подвида доходов  000 2 02 02999 05 8016 151 «Субсидии бюджетам муниципальных районов на софинансирование расходных обязательств на адаптацию для инвалидов и других маломобильных групп населения приоритетных объектов физической культуры и спорта»
       5027 - мероприятия государственной программы Российской Федерации "Доступная среда" на 2011 - 2015 годы
        По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на  софинансирование расходных обязательств на адаптацию  для инвалидов  и других  маломобильных  групп  населения  приоритетных  объектов физической культуры и спорта, осуществляемые за счет федеральных субсидий, полученных из областного бюджета.
        Поступление субсидий в бюджет муниципального района из областного бюджета на указанные цели отражаются по кодам вида и подвида доходов  000 2 02 02051 05 0000 151 «Субсидии бюджетам муниципальных районов на реализацию федеральных целевых программ»;
         по целевой статье 20 0 0000 Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы»
       строки по направлению расходов 0799 изложить в следующей редакции:

      « 0799 - реализация прочих мероприятий в области физической культуры и спорта

 По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на организацию и проведение всероссийских,  областных и районных соревнований по видам спорта и других спортивных мероприятий, а также расходы по софинансированию расходных обязательств на обустройство объектов инфраструктуры районного центра, парковых и рекреационных зон плоскостными сооружениями, уличными тренажерами, площадками ГТО, в том числе приобретение спортивно-развивающего оборудования,  осуществляемые за счет средств бюджета муниципального района.»;

       после текста к направлению расходов 7036 дополнить новым направлением расходов следующего содержания:

« 7248 – обустройство объектов инфраструктуры областного и районных центров, парковых и рекреационных зон плоскостными сооружениями, уличными тренажерами, площадками ГТО, в том числе приобретение спортивно-развивающего оборудования.
По данному направлению расходов отражаются расходы  бюджета муниципального района на софинансирование расходных обязательств по обустройству объектов инфраструктуры районного центра, парковых и рекреационных зон плоскостными сооружениями, уличными тренажерами, площадками ГТО, в том числе приобретение спортивно-развивающего оборудования, осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета;

           Поступление субсидий в бюджет муниципального района из областного бюджета на указанные цели отражаются по кодам вида и подвида доходов  000 2 02 02999 05 8015 151 «Субсидии бюджетам муниципальных районов на софинансирование расходных обязательств по обустройству объектов инфраструктуры районных центров, парковых и рекреационных зон плоскостными сооружениями, уличными тренажерами, площадками ГТО, в том числе приобретению спортивно - развивающего оборудования».
  2.  Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания.

Зам. Главы Администрации
по экономическому развитию,

председатель комитета                                                Т.В. Васильева 
