Информация о выполнении Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 599
«О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»
Пункт 1.а. Разработка и реализация до конца декабря 2012 года мер, направленных на повышение эффективности единого государственного экзамена
Работа по подготовке и проведению ГИА в форме ЕГЭ (ГВЭ), ОГЭ в 2015 году  спланирована в соответствии с планом, утвержденным приказом комитета образования Администрации Окуловского муниципального района от 23.09.2014 № 241; от 18.12.2014 № 323-А
  С целью подготовки и проведения ГИА  в 2016 году разработан План («дорожная карта») на 2015-2016 учебный год, утвержденный приказом комитета образования Администрации Окуловского муниципального района от 28.09.2015 № 169
С целью достижения положительных результатов на государственной итоговой аттестации выпускников 9-х, 11-х(12-х) общеобразовательных классов, в районе осуществляется комплекс мероприятий:
–  изучены нормативные документов проведения ГИА;
– проводится информационно-разъяснительная работа с педагогами, руководителями и заместителями руководителей образовательных организаций, руководителями районных методических объединений;
- регулярное размещение информации о ГИА в средствах массовой информации, информационно-коммуникативной сети Интернет; организовано  участие в областных семинарах и вебинарах.
- проводится  информационно-разъяснительная работа с обучающимися и их родителями на родительских собраниях, классных часах; 
– определены обучающиеся, относящиеся к группе риска с которыми проводится индивидуальная работа, разработаны индивидуальные планы по подготовке к ГИА; 
	-осуществлялся контроль по выполнению учебного плана по всем общеобразовательным предметам.
	- с целью подготовки и ознакомления с порядком проведения государственной итоговой аттестации в 9-х, 11-х классах проводятся пробные экзамены в форме ОГЭ, ЕГЭ В них приняли участие 197 выпускников 9-х классов и 100 выпускников 11-х классов
Организовано психолого-педагогическое обследование обучающихся 11-х классов. 
Продолжается реализация плана мероприятий, направленного на повышение качества образования.
На заседании районных методических объединений, августовской педагогической конференции подведен итог работы по реализации основных направлений системы образования, реализации плана, направлен6ного на повышение качества образования, подведены итоги  проведенных  промежуточных «срезов знаний» по математике и русскому языку для обучающихся 3,8,10 классов., намечен план работы по повышению уровня качества знаний на 2015-2016 учебный год.
Пункт 1.а. Разработка к июню 2015 года комплекса мер, направленных на выявление и поддержку одаренных детей и молодежи
В целях выявления и поддержки одаренных детей и талантливой молодежи в районе  принята муниципальная  программа «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы»,  утвержденная Постановлением Администрации от 31.10.2013 №1488, в рамках реализации которой обучающимся образовательных учреждений района ежегодно присуждается именная стипендия «Главы муниципального района». За 2015 год в Окуловском муниципальном районе стипендию  получают 24 обучающихся из общеобразовательных учреждений района, МАОУ ДОД «ДЮСШ», музыкальных школ.
Ежегодно приказом комитета образования Администрации муниципального района утверждается перечень районных конкурсных мероприятий, по итогам которых победителям и призерам вручаются дипломы и подарки.Обучающиеся общеобразовательных учреждений муниципального района активно принимали участие в  областных мероприятиях различных по тематике и форме проведения.
Продолжается активное развитие олимпиадного движения обучающихся. 32 обучающихся муниципального района участвовали в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников.
По 2015 года  аттестацию в новой	 форме прошли 28 педагогических работников общеобразовательных учреждений и 21 – дошкольных образовательных учреждений, что составляет 17 %. Из них 33 педагогам была присвоена первая квалификационная категория, 16 – высшая квалификационная категория.
Проведен районный конкурс профессионального мастерства по номинациям «Воспитатель года – 2015», «Учитель года – 2015», победители каждой номинации будут принимать участие в областном этапе конкурса. Организован и проведен районный конкурс педагогического мастерства для учителей-логопедов «Логопедическая изюминка» (победители и участники конкурса отмечены дипломами). В конкурсе по отбору  лучших учителей образовательных организаций Новгородской области на получение денежного поощрения в 2015 году победителем стала Метельская Елена Владимировна, учитель начальных классов муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №1 г.Окуловка». Абсолютный победитель районного этапа конкурса «Сердце отдаю детям» в номинации «Классный руководитель» Попкова Юлия Александровна, учитель начальных классов муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя школа п.Котово» приняла участие в областном этапе конкурса где заняла почетное 4 место.
[bookmark: _GoBack] За 2015 год были отмечены:
- Почетной грамотой министерства образования и науки РФ – 4 человека;
- Благодарственным письмом Председателя областной Думы – 1 человек;
- Благодарственным письмом Губернатора Новгородской области – 6 человек;
- Почетной грамотой Департамента образования и молодежной политики Новгородкой области – 16 человек;
-  Наградами муниципального района – 54 человека

Пункт 1 «б» Достижение к 2016 году 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет
Пункт 2 «а»: принять к сентябрю 2015 г. меры, направленные на ликвидацию очередей на зачисление детей в возрасте от трех до семи лет в дошкольные образовательные учреждения, предусмотрев расширение форм и способов получения дошкольного образования, в том числе в частных дошкольных образовательных учреждениях.
Мероприятия:
в рамках проекта модернизации региональной системы дошкольного образования в 2015 году созданы 25 дополнительных мест (1 группа) в МАДОУ «Детский сад №8 г.Окуловка»,  2 группы на 36 дополнительных мест в помещениях жилого здания, относящиеся к  структуре МАДОУ «Детский сад п.Кулотино».
Отношение численности детей 3-7 лет, которым предоставлена возможность получать услуги дошкольного образования, к численности всех детей в возрасте 3-7 лет - 100%.

Пункт 1 «б» Увеличение к 2020 году числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста до 70-75 процентов, предусмотрев, что 50 процентов из них должны обучаться за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета.
За 2014-2015 учебный год занятость детей  в возрасте 5-18 лет, получающихся услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно правовой формы и формы собственности составило 79,69%.
В районе функционирует муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа», в которой обучается 556 детей по различным спортивным направлениям.
