ТИК Окуловского района информирует о проведении викторины  «Я гражданин и избиратель»

24 февраля 2016 года в рамках Дня молодого избирателя в МАОУ СОШ №2 г.Окуловка ТИК Окуловского района совместно с  директором МАУ «Дом молодежи» провели интеллектуальную викторину «Я гражданин и избиратель» для обучающихся 9-11 классов МАОУ СОШ № 2 г.Окуловка.

В викторине приняли участие 37 обучающихся из старших классов школы.

Обучающимся были предложены тесты с вопросами. Уже здесь ребята удивили своей политической зрелостью и гражданской позицией.

Викторина состояла в том, что её участники должны были выбрать один правильный ответ из 3-4 вариантов в 25 предложенных вопросах по избирательному праву. Отвечая на вопросы, школьники показали свою эрудированность и знания в области избирательного права. Председатель ТИК Окуловского района подробно прокомментировала все ответы на предлагаемые в викторине вопросы.
Участников викторины оценивало компетентное жюри, в состав которого входили: председатель ТИК Окуловского района Н.В. Микулевич, директор МАУ «Дом молодежи» Т.В. Лебедева и член ТИК Окуловского района В.А. Федорова. Первое место заняла – Войтканите Анна, второе- Антонов Павел, третье – Трофимова Мария.

Подобное мероприятие планируется провести 25, 26 и 29 февраля в МАОУ СОШ № 3, МАОУ СОШ № 1 и филиале ОАПУ «Боровичский агропромышленный техникум» в г.Окуловка.
