Комитет потребительского рынка Новгородской области благодарит за большую и результативную работу, проведенную в части Подключения к ЕГАИС организаций розничной торговли алкогольной продукцией, работающих на территории районов.
Сегодня ЕГАИС работает стабильно и благодаря совместным усилиям и органов местного самоуправления и самих участников алкогольного рынка ЕГАИС не вызывает серьёзных нареканий у организаций, работающих в системе с 1 января текущего года.
Сейчас нам предстоит пройти еще один важный этап внедрения ЕГАИС - с 1 июля 2016 года организации розничной торговли в городских поселениях обязаны представлять в ЕГАИС сведения не только о закупке, но и продаже алкогольной продукции.
Практика внедрения ЕГАИС в опте и в рознице при подтверждении поступлений показала, что многие организации, дотянувшие с подключением до последнего дня, по сути, начали работу без тестовой эксплуатации новой системы. Безусловно, у этих организаций возникали различные трудности, в том числе из-за отсутствия опыта и навыков работы в ЕГАИС. Росалкогольрегулирование уже с февраля 2016 года предоставило организациям розничной торговли возможность отработать порядок работы с кассовыми аппаратами в новой системе. Продуктивный контур ЕГАИС уже сейчас готов принимать сведения с кассовых аппаратов, при этом все накопленные данные до 01.07.2016, считаются тестовыми и не будут учитываться при проведении контрольных мероприятий. На основании изложенного, просим розничные магазины заранее подключаться к системе ЕГАИС в части передачи сведений о розничной реализации алкогольной продукции.
Часто лицензиаты задают нам вопрос о понятии городского поселения, так в соответствии с областным законом Новгородской области от 11.11.2005 № 559-03 «Об административно-территориальном устройстве Новгородской области» к городским поселениям относятся города областного, районного значения или поселки городского типа (рабочий, курортный или дачный).
(города областного значения Боровичи, Великий Новгород, Старая Русса;
города районного значения Валдай, Малая Вишера, Окуловка, Пестово, Сольцы, Холм, Чудово;
поселки городского типа (рабочие поселки) - Демянск Демянского района, Крестцы Крестецкого района, Кулотино Окуловского района, Любытино Любытинского района, Неболчи Любытинского района, Панковка Новгородского    района,    Парфино    Парфинского    района,    Пролетарий Новгородского района, Угловка Окуловского района, Хвойная Хвойнинского района, Шимск Шимского района;)
