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КОМИТЕТ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ОКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

29.02.2016  №8
Окуловка
О внесении изменений в приказ от 30.12.2015 №72 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации 
в части, относящейся к бюджету муниципального района»

В соответствии со статьями 8 и 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации 
ПРИКАЗЫВАЮ:

         1. Внести в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района, утвержденный приказом комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района от 30.12.2015 № 72  «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района», следующие изменения:

 1.1.  в разделе 2 «Перечень универсальных направлений расходов бюджета муниципального района, применяемых в увязке с программными статьями целевых статей расходов» 
дополнить после строки
	«09901
	Софинансирование на обустройство объектов инфраструктуры районного центра, парковых и рекреационных зон плоскостными сооружениями, уличными тренажерами, площадками ГТО, в том числе приобретение спортивно-развивающего оборудования»


       строками следующего содержания:

	«09902
	Погашение задолженности прошлых лет по оплате коммунальных услуг муниципальными образовательными организациями

	 09903
	Разработка декларации безопасности гидротехнического сооружения»


     1.2. в подразделе 3.1 раздела 3 «Правила применения целевых статей расходов в части, относящейся к бюджету муниципального района»
по целевой статье 14 0 00 00000 «Муниципальная программа «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы» подпрограмме «Обеспечение реализации муниципальной программы в области образования и молодежной политики Окуловского муниципального района» муниципальной программы "Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы» (задача 14 7 01 00000 Обеспечение выполнения муниципальных заданий):
     дополнить после текста  к направлению расходов  S2300 - софинансирование расходов  муниципальных   учреждений по  приобретению коммунальных услуг новым направлением расходов следующего содержания:
     09902 - погашение задолженности прошлых лет по оплате коммунальных услуг муниципальными образовательными организациями
      По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на погашение задолженности прошлых лет по оплате коммунальных услуг муниципальными образовательными организациями перед ООО "Межмуниципальное предприятие ЖКХ Новжилкоммунсервис", осуществляемые за счет остатков средств бюджета муниципального района прошлых лет;
   после текста к целевой статье 20 0 00 00000 «Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы» (задача 20 0 02 00000 «Развитие инфраструктуры отрасли физической культуры и спорта») дополнить новой целевой статьёй следующего содержания:
«22 0 00 00000 Муниципальная программа «Капитальный ремонт плотины "Верхняя" на реке Перетна Нижнего водохранилища в Окуловском районе Новгородской области на 2015-2016 годы»
Задача 22 0 01 00000 Безопасность гидротехнического сооружения

     По данной целевой статье отражаются расходы  бюджета муниципального района на реализацию муниципальной программы «Капитальный ремонт плотины "Верхняя" на реке Перетна Нижнего водохранилища в Окуловском районе Новгородской области на 2015-2016 годы», осуществляемые по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

        09903 - разработка декларации безопасности гидротехнического сооружения

       По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на разработку декларации безопасности гидротехнического сооружения плотины "Верхняя" на реке Перетна Нижнего водохранилища в Окуловском районе Новгородской области, предусмотренные в рамках муниципальной программы «Капитальный ремонт плотины "Верхняя" на реке Перетна Нижнего водохранилища в Окуловском районе Новгородской области на 2015-2016 годы» и осуществляемые за счет остатков средств бюджета муниципального района прошлых лет.»
        2.  Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания.

Зам. Главы Администрации района

по экономическому развитию,

председатель комитета                                            Т.В. Васильева 
