Информация о выполнении Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 598
«О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения»

        Работа по проведению профилактических медицинских осмотров обучающихся  в общеобразовательных организациях организована в соответствии с совместным приказом департамента   образования и молодежной  политики Новгородской области и департамента здравоохранения Новгородской области от 09.06.2015 №555/544-Д «О проведении профилактических медицинских осмотров обучающихся образовательных организаций области в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических  средств и психотропных веществ» 
Во всех общеобразовательных организациях приказом назначены ответственные за организацию проведения профилактических осмотров обучающихся, составлены списки обучающихся, подлежащих профилактическому осмотру, проведена разъяснительная работа  среди обучающихся и их родителей (законных представителей) о целях, задачах и порядке проведения профилактических осмотров обучающихся. Собраны письменные согласия на проведение профилактического осмотра обучающихся 15-18 лет с использованием скрининг-тестирования (379 обучающихся согласны), заключены договора  с  ГОБУЗ  «Окуловская центральная районная больница» о проведении медицинского профилактического осмотра. В мае 2016 года специалистами ГОБУЗ «Окуловская ЦРБ» проведено обследование 50 обучающихся общеобразовательных учреждений муниципального района. 
В рамках реализации превентивных образовательных программ  в общеобразовательных учреждениях муниципального района ведется  работа  по профилактике употребления психоактивных веществ, пропаганде здорового образа жизни. 
    В соответствии с постановлением Администрации Окуловского муниципального района  от 14.04.2010 №392 «О межведомственной лекторской группе» (в редакции от 20.05.2015 № 268)  комитетом  образования района составлен график посещения лекторской группы общеобразовательных учреждений на 2016-2017 учебный год. 
[bookmark: _GoBack]В начальных классах общеобразовательных организаций Окуловского муниципального района реализуется школьная образовательная программа «Разговор о правильном питании», основная цель которой - формирование у детей культуры питания как составляющей здорового образа жизни. Реализация программы осуществляться в общеобразовательных организациях района за счет часов внеурочной деятельности, внеклассной работы и классных часов.


