Информация о выполнении Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 599
«О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»
Пункт 1.а. Разработка и реализация мер, направленных на повышение эффективности единого государственного экзамена
    С целью подготовки и проведения ГИА  в 2016 году разработан План («дорожная карта») на 2015-2016 учебный год, утвержденный приказом комитета образования Администрации Окуловского муниципального района от 28.09.2015 № 169.
С целью достижения положительных результатов на государственной итоговой аттестации выпускников 9-х, 11-х общеобразовательных классов, в районе осуществляется комплекс мероприятий:
–  изучены нормативные документов проведения ГИА;
– организована информационно-разъяснительная работа с педагогами, руководителями и заместителями руководителей образовательных организаций, руководителями районных методических объединений;
- регулярное размещение информации о ГИА в средствах массовой информации, информационно-коммуникативной сети Интернет; организовано  участие в областных семинарах и вебинарах.
- проводится  информационно-разъяснительная работа с обучающимися и их родителями на родительских собраниях, классных часах; 
– определены обучающиеся, относящиеся к группе риска, с ними проводится индивидуальная работа, разработаны индивидуальные планы по подготовке к ГИА; 
	-осуществляется контроль по выполнению учебного плана по всем общеобразовательным предметам.
	Организована психологическая подготовка к ГИА обучающихся 9-х,11-х классов. 
Продолжается реализация плана мероприятий, направленного на повышение качества образования.
На заседании районных методических объединений, августовской педагогической конференции подведены итоги работы по реализации основных направлений системы образования, реализации плана, направленного на повышение качества образования, подведены итоги  проведенных  промежуточных «срезов знаний» по математике и русскому языку для обучающихся 3,8,10 классов.
         Экзамены в основной период сдачи ЕГЭ  прошли с 27 мая по 30 июня. 
ЕГЭ по литературе сдавало 4 выпускника. Средний балл по району – 57; 2015 год – 53.
         ЕГЭ по русскому языку в Окуловском районе писали 75 выпускников и 1 выпускница прошлых лет. Все выпускники успешно сдали ЕГЭ. Средний балл по району – 75 баллов, 2015 год - 70. Выпускница МАОУ СШ п.Кулотино Барышева Элина сдала ЕГЭ на 100 баллов.    
       ЕГЭ по математике на базовом уровне сдавали 64 выпускника. Экзамен прошел в штатном режиме, все выпускники успешно сдали ЕГЭ по математике на базовом уровне.      
     ЕГЭ по математике на профильном уровне сдавали 60 человек. Средний балл по району – 42; 2015 год – 42. ЕГЭ по обществознанию писали 45 человек, средний балл по району – 52; 2015 год – 52.
     ЕГЭ по биологии сдавало 17 выпускников, средний балл – 58, 2015 год –65; по английскому языку – 9;средний балл – 61, ; 2015 год – 72;  ЕГЭ по информатике – 4 чел., средний балл – 53, 2015 год – 58; истории – 12 чел., средний балл – 51, , 2015 год – 60; по химии – 12 человек, средний балл – 64,  2015 год – 69; по физике – 17 чел., средний балл – 56, 2015 год – 58. Экзамены прошли в штатном режиме. 
      Для проведения ЕГЭ было задействовано 50 работников ППЭ, 1 технический специалист, 14 общественных наблюдателей. Все предварительно прошли обучение, получили сертификаты. На каждом экзамене велось видеонаблюдение. В пункте проведения в день экзамена присутствовал медицинский работник и сотрудник ОМВД. Нарушений порядка проведения ЕГЭ не зафиксировано.

Пункт 1.а. Разработка комплекса мер, направленных на выявление и поддержку одаренных детей и молодежи
       В целях выявления и поддержки одаренных детей и талантливой молодежи в районе  принята муниципальная  программа «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы»,  утвержденная Постановлением Администрации от 31.10.2013 №1488 (в редакции от  19.05.2015 № 771, от 17.08.2015 № 1369, от 06.04.2016 № 385, от 26.05.2016 №698), в рамках реализации которой обучающимся образовательных учреждений района ежегодно присуждается именная стипендия «Главы муниципального района». В 2016 году стипендию  получают 24 обучающихся из общеобразовательных учреждений района, организаций дополнительного образования (МАУ ДО «ДЮСШ г.Окуловка», музыкальных школ).С целью поощрения талантливой молодежи, проявившей себя в различных сферах деятельности и внесшей вклад в развитие родного города и района, учреждена молодежная премия «Новое поколение».  В 2016 году премию получили 13 обучающихся. 

Пункт 1 «б» Достижение к 2016 году 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет
Пункт 2 «а»: принять к сентябрю 2015 г. меры, направленные на ликвидацию очередей на зачисление детей в возрасте от трех до семи лет в дошкольные образовательные учреждения, предусмотрев расширение форм и способов получения дошкольного образования, в том числе в частных дошкольных образовательных учреждениях.
Указ Президента выполнен. 
Отношение численности детей 3-7 лет, которым предоставлена возможность получать услуги дошкольного образования, к численности всех детей в возрасте 3-7 лет - 100%.

Пункт 1 «б» Увеличение к 2020 году числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста до 70-75 процентов, предусмотрев, что 50 процентов из них должны обучаться за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета.
[bookmark: _GoBack]На 01.09.2016 года охват детей  в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно правовой формы и формы собственности составил 95,83 %.
 В общеобразовательных учреждениях муниципального района развита кружковая работа, которую ведут педагоги школ по различным направлениям  в соответствии с программами дополнительного образования.
В районе функционирует муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа г. Окуловка», в которой обучается 572 обучающихся по различным спортивным направлениям.

