Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 600 

Об исполнении Указа Президента РФ от 07.05.2012 №600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильём и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»

По состоянию на 01.10.2016 г.
В соответствии с мероприятиями «Дорожная карта» разработан и утвержден план мероприятий «Инфраструктурное обустройство земельных участков, предоставленных для жилищного строительства семьям, имеющим трех и более детей», утвержденный постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 10.02.2015  № 190.

Разработан план мероприятий («Дорожная карта») «Формирование рынка доступного арендного жилья и развитию некоммерческого жилищного фонда для граждан, имеющих невысокий уровень дохода», утвержденный постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 06.02.2015  № 175.

          Разработан план мероприятий («Дорожная карта») «Предупреждение и пресечение монополистической деятельности и недобросовестной конкуренции хозяйствующих субъектов в сферах жилищного строительства и производства строительных материалов», утвержденный постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 13.02.2015 № 220.
Проводится аукцион на проведение работ «Строительство сетей водопровода в г. Окуловка Новгородской области по ул. Краснофлотская с пересечением улиц: К. Цеткин, Революции, Набережная, Декабристов (от д. 17 до д. 33-35), Маяковского, Литейная, Каляева».
Разрабатываются проекты планировки территории, совмещенные  с проектами  межевания территории для  жилых массивов:
- ул. Горная, ул. Бианки, ул. Садовая, ул. Дачная, ул. Новостроек  г. Окуловка;
- ул. Кропоткина, переулок Кропоткина, переулок Карьерный  (ул. Мопра), г. Окуловка;

- ул. Новгородская г. Окуловка.

Начата работа по подготовке проекта планировки  макрорайона многоквартирных домов прилегающих к ул. Островского, ул. Николая Николаева, ул. Правды, ул. Р.Зорге.  
