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О проведении международного форума
Доводим до сведения следующее.
Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КИТАЯ на протяжении нескольких лет последовательно проводят совместную работу по поддержке малых и средних предприятий России и Китая.

В 2015 году в Пекине и провинции Шаньдун успешно прошел VI Международный форум по поддержке малых и средних предприятий России и Китая, в рамках которого состоялись круглые столы, двусторонние деловые переговоры, посещение китайских компаний, встреча с руководством провинции Шаньдун, прием в Отделе международных связей ЦК Компартии Китая в Пекине.

Продолжая традицию поочередного ежегодного проведения бизнес-мероприятий между нашими странами, VII Международный форум по поддержке малых и средних предприятий России и Китая на тему: «Значение и роль малых и средних предприятий России и Китая для экономической интеграции, устойчивого развития и сохранения регионального мира», состоится в России.

Программа Форума разделена на две части. Первая часть состоится 21 ноября 2016 года в Москве в Центре международной торговли (Краснопресненская набережная, д.12). Вторая (региональная) часть Форума будет проходить 22-23 ноября 2016 года на территории Новгородской области.
Курирует мероприятие член Президиума Центрального совета Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, заместитель руководителя ее фракции в Государственной Думе, заместитель председателя Комитета Государственной Думы по международным делам Алексей Васильевич Чепа.
Подробную информацию можно получить в оргкомитете Форума по тел.+7(495)787-85-15 (доб.163), +7(495)783-98-04, gagurina@spravedlivo.ru, контактное лицо - Гагурина Анастасия Александровна.
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