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                 О реализации на территории Окуловского муниципального района программ по переселению граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу или реконструкции.
          В соответствии с реализацией мероприятий областной целевой программы «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, в 2010-2015 годах» расселен многоквартирный дом, по адресу: г.Окуловка, ул. М.Маклая, д. 14. 

В рамках областной целевой программы «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, в 2010-2015 годах» в 2013 году приобретено 3 благоустроенные квартиры для переселения 8 человек, на сумму 3789,5 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета 3600,0 тыс.рублей, за счет средств поселения 189,5 тыс.рублей. 

В рамках региональной адресной программы жилищного фонда в 2013-2015 годах с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства приобретена одна благоустроенная квартира для переселения 2-х человек из данного расселяемого дома, на сумму 1445,7 тыс.рублей, в том числе за счет средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в сумме 1079,098 тыс.рублей, за счет средств областного бюджета в сумме 366,602 тыс.рублей. В рамках заключенного муниципального контракта от 19.08.2013 года приобретена еще одна благоустроенная квартира на сумму 1445,7 тыс. рублей.

         Оплата по контрактам произведена в полном объеме.

         Субсидии, выделенные из областного бюджета по вышеуказанной программе, израсходованы в полном объеме.

В соответствии с региональной адресной программой «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах с учетом развития малоэтажного жилищного строительства» в 2014 году произведено переселение граждан из многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Окуловка, ул. М.Маклая, д. 27.

В III квартале 2014 года был проведен аукцион на приобретение 7-ми благоустроенных квартир общей площадью 226.4 кв.м. в многоквартирном доме на сумму 6 905 200,0 тыс. рублей. 

В бюджет Окуловского муниципального района были перечислены средства из фонда содействия- 2 742 469,00 тыс. руб. и областная субсидия в размере – 4 162 731,00 млн. руб. 31 декабря 2014 года были расселены 15 человек в 7-мь благоустроенных квартир по адресам: г. Окуловка, ул. Рылеева, д. 1-а и ул.Островского, д. 38-а.

Администрацией Окуловского муниципального района в период после 01.01.2012 года признано 24 дома аварийными и подлежащими сносу, из них в 4-ом квартале 2016 года 19 многоквартирных дома:

1) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Рылеева, д. 2;

2) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Театральная, д. 5;

3) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Коммунаров, д. 18;
4) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Стрельцова, д. 2;
5) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Ленина, д. 20;
6) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Ленина, д. 37;
7) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Ленина, д. 28;
8) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Коммунаров, д. 31;
9) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Советская, д. 30;
10) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Коммунаров, д. 27;
11) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Володарского, д. 27;
12) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Советская, д. 17;
13) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Советская, д. 24;
14) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Советская, д. 26;
15) Новгородская область, г. Окуловка, ул. 2-я Красноармейская, д. 39;
16) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Н. Николаева, д. 1;
17) Новгородская область, г. Окуловка, ул. М. Маклая, д. 32;
18) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Фрунзе, д. 16;
          19) Новгородская область, г. Окуловка, ул. Калинина, д.7.

