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                                                 Отчёт  

Управления по  физической культуре  и спорту  администрации Окуловского муниципального района о результатах работы за 2016 год  

           Общее руководство по развитию физической культуры и спорта осуществляется управлением по физической культуре и спорту администрации Окуловского муниципального района. В состав управления входят: начальник (Волохин Н.А.)  и ведущий специалист (Бирюков С.Н.).
          Задачи и функции управления заключаются в развитии физической культуры и спорта в Окуловском муниципальном районе и  определены Положением об управлении и должностными инструкциями.
   На уровне района программное развитие физической культуры и спорта отражено в муниципальной программе "Развитие физической культуры и спорта в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы", принятой постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 10 декабря 2013 года № 2006. Ежегодный объём финансирования муниципальной программы из районного бюджета на спортивные мероприятия составляет 405 тыс. рублей. 

  Управление по физической культуре и спорту осуществляет государственные услуги по «Присвоению спортивных разрядов и квалификационных категорий спортивных судей». За 2016 год было подготовлено 882  спортсмена-разрядника, в 2015 году- 819. Из них спортсменов 1 разряда - 17 человек, кандидатов в мастера спорта России 9 человек, 1 - мастер спорта России, 3 спортсмена получили высшее спортивное звание мастера спорта международного класса России. 

В районе  в области физической культуры и спорта работает 2 учреждения: муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа», в которой обучается 556 детей от 8 до 18 лет. В учреждении реализуется 7 образовательных программ (тяжёлая атлетика, лыжные гонки, футбол, бокс, дартс, настольный теннис, баскетбол), и муниципальное автономное учреждение «Центр гребного слалома Окуловского муниципального района».                  

В 2016 году на базе Центра гребного слалома был проведен целый ряд соревнований всероссийского масштаба: Кубок России  и Чемпионат России по гребному слалому, первенство России в разных возрастных категориях и Спартакиада России среди спортивных школ по гребному слалому. В настоящее время директором центра работает В.А. Быкадоров, специалист в этом виде спорта, что позволит эффективно организовать работу учреждения и обеспечить тесное взаимодействие с Федерацией гребного слалома России.
          При  Кулотинском Доме культуры работает секция по шахматам, где занимается свыше 50 человек. Занятия ведут два инструктора (Павлов П.А. и Васильев М.О.) .
          В Окуловском  районе 1 учреждение ведёт работу в области оздоровления  детей с ограниченными возможностями здоровья – ГОБОУ АШИ  № 5 п. Кулотино. 

В данном учреждении по состоянию  на 31.12.2016 г. 97 воспитанников с ограниченными возможностями.  Занятия проходят в спортивном зале данного учреждения.
            В районе развивается 15 видов спорта. Надо отметить, что по  7 видам спорта Окуловский район занимает лидирующие позиции в области. Это: тяжёлая атлетика, дартс, лыжные гонки, бокс, инвалидный спорт. Два вида спорта развиваются только в Окуловском районе: городошный спорт и гребной слалом.
 В 2016 году 44 спортсмена Окуловского района выступили на Всероссийских соревнованиях в составе сборных команд Новгородской области в 7 видах спорта.  На Всероссийском уровне спортсмены завоевали  54 медали, из них: 17 золотых, 14 серебряных и 23 бронзовых.
           В системе физического воспитания работает 48 специалистов, что составляет  83% обеспеченности физкультурными кадрами.

  На территории муниципального района находится 49 спортивных объектов:  11 спортивных залов (S= 2484,9 кв.м.), плоскостных спортивных сооружений - 28 (S= 37712 кв.м.), лыжная освещенная трасса, гребной канал, стрелковый тир и 7 приспособленных помещения. 
 Окуловский район обеспечен спортивными залами на 26,07% (по области -37,63), а плоскостными сооружениями на 51,6% (по области - 87,7).

     В сентябре 2016 года, благодаря стараниям командования войсковой части и предпринимателя А.П. Карпушенко,  после капитального ремонта открылся спортивный зал в пос. Котово.
     При взаимодействии администрации Кулотинского городского поселения и предприятия «Органик фармасьютикалз» в пос. Кулотино был восстановлен городошный корт.

     По инициативе предпринимателей Карышевых и администрации района была построена новая дворовая спортивная площадка в г. Окуловка по ул. Стрельцова.

   Работа по развитию физической культуры и спорта в районе  проводится в  соответствии с утверждённым календарным планом  физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий.   В 2016 году проведено 185 спортивных мероприятий. 

   В 2016 году самыми массовыми мероприятиями стали – День физкультурника (650 человек),  «Окуловская лыжня» (свыше 400 человек) и Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский азимут» (375 участников).
     Самым интересным мероприятием была военно-спортивная игра «Зарница», которая проходила на территории войсковой  части 55443-нл п. Котово, при активной поддержке командира части А.В. Плюща и непосредственном участии всего личного состава.

     Самым зрелищным   соревнованием стал «Окуловский мотокросс».

    Заслуживает внимание, что после 4-х летнего перерыва наша мужская футбольная команда «Смена» с мая по октябрь вновь принимала участие в чемпионате Новгородской области по футболу.

     Хочется выделить мероприятия, ставшие традиционными в память о наших земляках, которые внесли большой вклад  в спортивную жизнь района и области. Данные соревнования собирают большое количество участников и имеют большое значение в пропаганде и популяризации видов спорта и воспитании молодых спортсменов: «Кубок Новгородской области по тяжёлой атлетике, посвящённый памяти В.Б. Сидорова», межобластной шахматный турнир памяти В.В. Сагалатова, открытое первенство и чемпионат Окуловского района, посвященные памяти директоров ДЮСШ г. Окуловка Н.В. Белова и Г.И. Зубова.  
   2016 год стал годом начала внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО на территории Окуловского района среди учащихся образовательных учреждений. В течение года был проведен целый комплекс мероприятий, как в районе, так и в области. В зимнем областном фестивале команда Окуловского района стала победительницей. За 2016 год 9 человек выполнили нормы ГТО на золотой значок, 78 - на серебряный  и 333- на бронзовый. Всего 420 человек получили  значки ГТО. 
 Большое внимание в 2016 году уделялось освещению спортивно-массовых мероприятий в районной газете «Окуловский вестник», на официальном сайте Администрации Окуловского муниципального района и на сайте МАОУ ДОД «ДЮСШ» г. Окуловка. 

           По освещению наиболее значимых спортивных событий, проводимых на территории района, и достигнутых высоких спортивных результатов окуловскими спортсменами  управление по физической культуре и спорту взаимодействует с департаментом по физической культуре и спорту Новгородской области, с областными и всероссийскими федерациями по видам спорта, с новгородским областным телевидением. Так, например, буквально 08.02.2017 в эфире показали передачу «Простые дроби» с участием Александра Маркова.
