[bookmark: _GoBack]                                     Создадим музей вместе!
Комитет ЗАГС и ООДМС  Новгородской области   приглашает всех желающих  принять участие   в голосовании на тему «Как Вы считаете , в каких тонах должен быть  оформлен   зал торжественных регистраций будущего Дворца бракосочетания в Великом Новгороде?». Проголосовать  можно в группе комитета  Вконтакте  https://vk.com/topic-76121139_35253732 Ссылка на новость о проведении опроса также располагается на главной странице группы.
 В здании будущего Дворца бракосочетания будет создан  Музей истории органов ЗАГС Новгородской области. Комитет ЗАГС и ООДМС   организует сбор экспонатов для Музея истории органов ЗАГС Новгородской области. В качестве экспонатов будут приниматься:
-фотографии  или другие материалы, отражающие  свадебные  традиции  обряды минувших лет;
-свадебные наряды и различная свадебная атрибутика до 1980 годов. ( По всем вопросам предоставления экспонатов  обращаться  в отдел ЗАГС Окуловского района, тел. 2-13-03).
 Высказать любые предложения, касающиеся 100-летия образования органов ЗАГС, создания музея  истории органов ЗАГС, будущего Дворца бракосочетания   можно в  группе  Вконтакт   раздел «100-летие органов ЗАГС России»  https://vk.com/ zaqs_oodms ( раздел создан в обсуждениях).
 
