Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых
 мерах по выявленным нарушениям
в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении

 «Средняя школа № 2 г.Окуловка».     

           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Средняя школа № 2 г.Окуловка» проведена на основании приказа по комитету финансов от 31.03.2016 № 9 за период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2015 года.

В ходе контрольных мероприятий в МАОУ «Средняя школа № 2 г.Окуловка» (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· В нарушение п. 3 Требования к содержанию плана финансово-хозяйственной деятельности, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 июля 2010 № 81н, Планы ФХД  составлены только на 2014 и 2015 года, на плановые периоды 2015-2016 и 2016-2017 соответственно не составлялись.
· В нарушение п. 19 Требования к содержанию плана финансово-хозяйственной деятельности в учреждении не  внесены изменения в Планы ФХД.

· В нарушение п.2 Указания Банка России № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами» превышен лимит кассы. Так же на фактически выданные суммы наличных денег по расчетно-платежным ведомостям не оформлялись расходные кассовые ордера.
· В нарушение п.107 Инструкции от 23 декабря 2010 г. № 183н « Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета автономного учреждения» для ведения учета расчетов с подотчетными лицами применяется счет аналитического учета 020834000 «Расчеты с подотчетными лицами по приобретению материальных запасов» вне зависимости от объекта учета и содержания хозяйственной операции.
· В нарушение п.п. 202, 254 Инструкции от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» дебиторская задолженность Учреждения   отражалась на  счете 030200000 «Расчеты по  принятым обязательствам». Следовало отражать авансовые платежи  на счете 020600000  «Расчеты по выданным авансам».

· В нарушение Приказа Минфина РФ от 30 марта 2015 года № 52н « Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями» не используется утвержденная  форма регистра бюджетного учета: записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях (ф. 0504425), акт инвентаризации расчетов с покупателями, поставщиками и с прочими дебиторами и кредиторами (форма 0504089).

· В нарушении Инструкции от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» и Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной  Приказом Министерства финансов РФ от 23.12.2010 № 183н в учреждении не ведется учет операций по санкционированию расходов.
            По выявленным нарушениям составлено Представление № 2 от 27.04.2016 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения, согласно которым:

· План финансово-хозяйственной деятельности, начиная с 2016 года будет составляться по мере изменения лимитов ежеквартально.
·  Расходно-кассовые ордера на фактически выданные суммы наличных денег по расчетно-платежным ведомостям будут оформляться.
· При расчете авансовых платежей с 2016 года применяется счет 020600000 «Расчеты по выданным авансовым платежам».
· Для расчета отпускных выплат, будет применяться записка-расчет ф.0504425.
· Учет операций по санкционированию расходов будет организован с 2017года.
