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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

 к  проекту постановления  об утверждении административный  
регламент по предоставлению муниципальной услуги
 «Присвоение адреса объекту адресации, изменение, аннулирование адреса» 


Проект постановления  об утверждении  административного  регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение, аннулирование адреса» (далее – административный  регламент) разработан в соответствии: 
Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости»;

Федеральным законом от 27 июля 2010 года N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

Постановлением  Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2014 г. N 1221 "Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов";

           Приказом Минфина России от 11.12.2014 N 146н "Об утверждении форм заявления о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, решения об отказе в присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса"; 
 Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденным постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 30.09.2014 № 1701;

Правилами присвоения, изменения и аннулирования адресов на территории Окуловского городского поселения, утвержденные постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 27.01.2016 № 72;
 В административном регламенте прописывается  последовательность и сроки выполнения действий в электронной форме, а также требования к порядку их выполнения.
           Принятие административного регламента обеспечит оптимизацию (повышения качества), сокращения срока предоставления муниципальной услуги в электронной форме.

          При утверждении административного  регламента  будет создана возможность обеспечения открытости  и обоснованности принятия решений о предоставлении муниципальной услуги.

         В соответствии с Порядком проведения  антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), утвержденным постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 24.06.2010 № 777, и методикой проведения  антикоррупционной экспертизы  нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 №96, проведена  антикоррупционной экспертиза проекта постановления Администрации Окуловского муниципального района об утверждении административного  регламента. 

 По результатам антикоррупционной экспертизы, проведенной при разработке проекта, установлено, что положений, способствующих созданию условий для проведения коррупции, в представленном проекте не содержится.

Заведующий отделом 
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