
Многоквартирный жилой дом, расположенный по адресу: г. Окуловка, ул. 2-я Комсомольская, д.4а. Ремонт дорожного покрытия там не проводился довольно долгое время, что приносит большие неудобства для жителей. Для благоустройства дворовой территории потребуется:

- асфальтирование дворовой территории с установкой бордюрного камня. При благоустройстве территории отсутствуют бордюры при сопряжении между тротуарами и дорогами для формирования безбарьерного каркаса благоустраиваемой территории.

Общая стоимость работ составляет 669006,76 тыс. рублей. Условием финансового отбора является: 


- наличие средств собственников помещений многоквартирных домов в размере не менее 1 % от общей стоимости работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, исходя из минимального перечня видов работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов;


- наличие средств бюджета Окуловского городского поселения в размере не менее 5 % от общей стоимости работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, исходя из минимального перечня работ по благоустройству, мест общего пользования. 


Организация трудового участия осуществляется заинтересованными лицами в соответствии с решением общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, дворовая территория которого подлежит благоустройству, оформленного соответствующим протоколом общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме. 


Организация трудового участия призвана обеспечить реализацию потребностей в благоустройстве соответствующей дворовой территории исходя из необходимости и целесообразности организации таких работ.

