
Многоквартирный жилой дом, расположенный по адресу: г. Окуловка, ул. Островского, д. 57, является 120 - квартирным домом, где острой проблемой стоит обустройство подходов к подъездам. Для благоустройства дворовой территории потребуется:

- установка бордюрного камня;

- установка 8 скамеек;


-установка 8 урн. 

При благоустройстве территории отсутствуют бордюры при сопряжении между тротуарами и дорогами для формирования безбарьерного каркаса благоустраиваемой территории.


Общая стоимость работ составляет 175,314 тыс. рублей. Условием финансового отбора является: 

- наличие средств собственников помещений многоквартирных домов в размере не менее 1 % от общей стоимости работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, исходя из минимального перечня видов работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов;


- наличие средств бюджета Окуловского городского поселения в размере не менее 5 % от общей стоимости работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, исходя из минимального перечня работ по благоустройству, мест общего пользования. 


Организация трудового участия осуществляется заинтересованными лицами в соответствии с решением общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, дворовая территория которого подлежит благоустройству, оформленного соответствующим протоколом общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме. 

Организация трудового участия призвана обеспечить реализацию потребностей в благоустройстве соответствующей дворовой территории исходя из необходимости и целесообразности организации таких работ.

