В конце мая этого года граждан, следящих за развитием политических событий, всколыхнула новость об отмене открепительных удостоверений. Какой механизм реализации прав пришел им на смену? На этот и другие вопросы ответит председатель территориальной избирательной комиссии Окуловского района Наталья Микулевич.

Как же теперь проголосовать избирателям, которые будут находиться в день голосования не по месту своей прописки (регистрации)?

9 июня 2017 года ЦИК России утвердил порядок подачи заявления о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения. Такой порядок будет применяться на выборах Губернатора Новгородской области, он распространяется на тех избирателей, кто в день голосования 10 сентября 2017 года не может принять участие в голосовании по месту своей регистрации.

На смену открепительным удостоверениям пришли заявления о включении в список избирателей. Теперь избиратель, который будет находиться в день голосования 10 сентября 2017 года вне места своего жительства (но в пределах Новгородской области!), может быть включен в список избирателей по месту своего нахождения на основании заявления, поданного лично на бумажном носителе при предъявлении паспорта гражданина Российской Федерации.

Это очень удобно для тех избирателей, которые зарегистрированы в одном населенном пункте, а фактически проживают (работают) в другом. Теперь им не нужно ездить по месту своей регистрации за получением открепительного удостоверения.
Куда и в какие сроки подается такое заявление?

Заявление подается избирателем в территориальную избирательную комиссию по месту своего жительства или по месту, где он будет находиться в день голосования, – не ранее 26 июля и не позднее 4 сентября 2017 года. В эти же сроки можно обратиться в МФЦ или воспользоваться Единым порталом государственных и муниципальных услуг (функций), однако, необходимо учесть, что окончание приема документов через портал Госуслуги  24 часа по московскому времени 4 сентября 2017 года.

В период с 30 августа до 4 сентября 2017 года принимать такие заявления будут и все участковые избирательные комиссии.

Что делать, если избиратель по состоянию здоровья не может приехать (прийти) в избирательную комиссию и подать заявление?

В этом случае избиратель может устно или письменно (в том числе при содействии социального работника или иных лиц) обратиться с 26 июля по 4 сентября 2017 года в ТИК либо УИК по месту жительства или по месту нахождения для предоставления ему возможности лично подать заявление. Члены участковой избирательной комиссии не позднее 4 сентября посетят избирателя и на дому примут такое заявление. Избиратель при указанном посещении может устно или письменно заявить о своем желании проголосовать вне помещения для голосования.

Что делать избирателю, подавшему заявление о включении в список избирателей в день голосования?
После принятия заявления члены избирательных комиссий передадут избирателю отрывной талон, который вместе с паспортом гражданина Российской федерации будет служить основанием для получения избирательного бюллетеня в день голосования.
А если избиратель узнал о том, что он не сможет прийти на свой избирательный участок после 4 сентября?
Да, такое может быть, например, в тех случаях, когда избиратель направлен в командировку, или по другим уважительным причинам должен уехать. В этом случае ему необходимо в период с 5 сентября и не позднее 14 часов 9 сентября обратиться в участковую избирательную комиссию, где избиратель включен в список избирателей для оформления специального заявления.
Почему такое заявление называется специальным?
Потому что в целях его защиты от подделки используется специальный 
знак(марка).
Специальное заявление остается у избирателя и вместе с паспортом гражданина Российской федерации является основанием для включения в список избирателей и получения избирательного бюллетеня 10 сентября.
Проголосовать по такому заявлению можно будет не на всех избирательных участках, а только на тех, которые будут определены постановлением Избирательной комиссии Новгородской  области. Узнать о них можно на сайтах территориальных избирательных комиссий или по телефонам.
То есть, если избиратель не обратился в установленные сроки и не подал заявление о включении в список по месту своего нахождения, в день голосования ему будет отказано в выдаче избирательного бюллетеня?
Да. В день голосования избиратели смогут проголосовать только на том участке, где они включены в список избирателей или подали заявление.

Насколько эта технология обеспечивает безопасность от подделок или неоднократного голосования?
Во-первых, избиратель может подать заявление только один раз, о чем он уведомляется в письменном виде.
Во-вторых, разработана система информационного взаимодействия и межведомственных проверок между избирательными комиссиями, МФЦ, порталом Госуслуги, что исключает двойной учет заявлений.
В-третьих, ужесточена личная ответственность избирателя, в соответствии со статьей 5.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за получение в избирательной комиссии избирательного бюллетеня с целью проголосовать более одного раза в ходе одного и того же голосования грозит штраф в размере тридцати тысяч рублей.
