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КОМИТЕТ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ОКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

10.07.2017  №18
Окуловка
О внесении изменений в приказ от 29.12.2016 №50 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации 
в части, относящейся к бюджету муниципального района»

В соответствии со статьями 8 и 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации 
ПРИКАЗЫВАЮ:

         1. Внести в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района, утвержденный приказом комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района от 29.12.2016 №50  «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района», следующие изменения:

1.2. в разделе 2. Перечень универсальных направлений расходов бюджета муниципального района, применяемых в увязке с программными статьями целевых статей расходов бюджета муниципального района, непрограммными направлениями расходов:
исключить строку

	«S2190


	Софинансирование на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений, подведомственных органам местного самоуправления муниципального района, реализующих полномочия в сфере культуры в соответствии с заключенными Соглашениями»;


дополнить после строки 
	«S2300
	Софинансирование расходов муниципальных учреждений по приобретению коммунальных услуг»


новым направлением расходов, изложив в редакции:

	«S2540
	Софинансирование расходов на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений (за исключением муниципальных домов культуры), подведомственных органам местного самоуправления муниципального района, реализующим полномочия в сфере культуры в соответствии с  заключенными Соглашениями» 


дополнить после строки 

	«L5192
	Субсидии на комплектование книжных фондов муниципальных общедоступных библиотек муниципальных образований области»»


новым направлением расходов, изложив в редакции:

	«L5581
	Субсидии на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры в соответствии с  заключенными Соглашениями»


     1.3. в подразделе 3.1 раздела 3 «Правила применения целевых статей расходов в части, относящейся к бюджету муниципального района»:
1.3.1. по целевой статье 16 1 00 00000 Подпрограмма «Сохранение и развитие культуры Окуловского муниципального района  на 2014-2020 годы»:

       Задача 16 1 03 00000 Организация мероприятий по патриотическому воспитанию населения:

строки по направлению расходов L5192 и текст к нему исключить;
        Задача 16 1 04 00000 Оказание муниципальных услуг и обеспечение деятельности подведомственных учреждений»:

      дополнить после текста к направлению расходов 05990 новыми направлениями расходов, изложив в редакции:

    71550 - субсидии на обучение работников муниципальных учреждений, подведомственных органам местного самоуправления муниципального района, реализующим полномочия в сфере культуры, по образовательным программам высшего образования и дополнительным профессиональным программам профессиональная подготовка по программам высшего профессионального образования и повышение квалификации специалистов муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере культуры
         По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обучение работников муниципальных учреждений, подведомственных органам местного самоуправления муниципального района, реализующим полномочия в сфере культуры, по образовательным программам высшего образования и дополнительным профессиональным программам профессиональная подготовка по программам высшего профессионального образования и повышение квалификации специалистов муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере культуры,  осуществляемые за счет средств областного бюджета.

      Поступление субсидий в бюджет муниципального района на указанные цели отражается по кодам вида и подвида доходов 2 02 29999 05 7155 151 «Субсидии бюджетам муниципальных районов на обучение работников муниципальных учреждений, подведомственных органам местного самоуправления муниципальных районов, городского округа, реализующим полномочия в сфере культуры, по образовательным программам высшего образования и дополнительным профессиональным программам» .

      72540 - укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений (за исключением муниципальных домов культуры)
         По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений (за исключением муниципальных домов культуры), подведомственных органам местного самоуправления муниципальных районов, городского округа, реализующим полномочия в сфере культуры, осуществляемые за счет средств областного бюджета.

      Поступление субсидий в бюджет муниципального района на указанные цели отражается по кодам вида и подвида доходов 2 02 29999 05 7254 151 Субсидии бюджетам муниципальных районов на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений (за исключением муниципальных домов культуры), подведомственных органам местного самоуправления муниципальных районов, городского округа, реализующим полномочия в сфере культуры.
R5192 - cубсидии на поддержку отрасли культуры в части комплектования книжных фондов муниципальных общедоступных библиотек муниципальных образований области

      По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на поддержку отрасли культуры в части комплектование книжных фондов муниципальных общедоступных библиотек муниципального района, осуществляемые за счет средств федерального и областного бюджета.

      Поступление субсидий в бюджет муниципального района на указанные цели отражается по кодам вида и подвида доходов 892 2 02 25519 05 0000 151 «Субсидия бюджетам муниципальных районов на поддержку отрасли культуры».
      L5192- cубсидии на комплектование книжных фондов муниципальных общедоступных библиотек муниципальных образований области
      По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на комплектование книжных фондов муниципальных общедоступных библиотек муниципального района, осуществляемые за счет средств бюджета муниципального района.

     R5581 - cубсидии на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры
      По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры, осуществляемые за счет средств федерального и областного бюджета.

      Поступление субсидий в бюджет муниципального района на указанные цели отражается по кодам вида и подвида доходов 892 2 02 25558 05 0000 151 «Субсидии бюджетам муниципальных районов на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры, поддержку творческой деятельности муниципальных театров в городах с численностью населения до 300 тысяч человек».

cтроки по направлению расходов S2190 исключить;
      дополнить после текста к направлению расходов S2300 новыми направлениями расходов, изложив в редакции:

       S2540 - софинансирование расходов на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений (за исключением муниципальных домов культуры), подведомственных органам местного самоуправления муниципального района, реализующим полномочия в сфере культуры в соответствии с  заключенными Соглашениями.
 По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений (за исключением муниципальных домов культуры), подведомственных органам местного самоуправления муниципального района, реализующим полномочия в сфере культуры в соответствии с  заключенными Соглашениями, осуществляемые за счет средств бюджета муниципального района.

«L5581 - субсидии на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры в соответствии с  заключенными Соглашениями

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры в соответствии с  заключенными Соглашениями, осуществляемые за счет средств бюджета муниципального района.
       1.4. в разделе 4 «Перечень кодов региональной классификации расходов бюджета Окуловского муниципального района»: 

дополнить после строки
	«225001
	Работы, услуги по содержанию имущества (в целях капитального ремонта муниципального имущества)»


строкой следующего содержания:
	«17-998-00001ф.225001  
	Работы, услуги по содержанию имущества (в целях капитального ремонта муниципального имущества) (развитие и укрепление .МТБ муниципальных ДК -федеральные)»;


дополнить после строки

	«17-169о.310000
	Увеличение стоимости основных средств (создание условий для занятий физ. культурой и спортом на селе - областные)»


строками следующего содержания:

	«17-998-00001о.310000
	Увеличение стоимости основных средств (развитие и укрепление МТБ муниципальных ДК-областные))»

	17-А09-00004ф.310000
	Увеличение стоимости основных средств (субсидии на поддержку отрасли культуры - федеральные)

	17-А09-00004о.310000
	Увеличение стоимости основных средств (субсидии на поддержку отрасли культуры - областные)»


         2.  Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания. 
Заместитель председателя комитета финансов, 

начальник отдела по бюджету                                                   Е.А.Чернобаева 

