ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к  проекту постановления  "О внесении изменений в Административный  регламент  предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» 


Проект постановления  об утверждении  административного  регламента по предоставлению муниципальной услуги «О внесении изменений в Административный  регламент  предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» (далее – Административный  регламент), утвержденный постановлением Администрации  Окуловского муниципального района от 18.03.2016 №307 разработан в соответствии: 
	          Градостроительным Кодексом Российской Федерации;

	         Земельным кодексом Российской Федерации;

Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;          

Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

          Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»; 

Уставом Окуловского городского поселения;
Правилами землепользования и застройки Окуловского  городского поселения, утвержденными решением Совета депутатов Окуловского городского поселения от 16.07.2013 №182;         
         Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Окуловского городского поселения, утвержденное решением Совета депутатов Окуловского городского поселения от 30.12.2015 № 26. 




           Предметом внесения изменения в административный регламент является соблюдение требований Федерального закона от 26.07.2006 № 135 -ФЗ "О защите конкуренции".
          При утверждении административного  регламента  будет создана возможность обеспечения открытости  и обоснованности принятия решений о предоставлении муниципальной услуги.

         В соответствии с Порядком проведения  антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), утвержденным постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 24.06.2010 № 777, и методикой проведения  антикоррупционной экспертизы  нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 №96, проведена  антикоррупционной экспертиза проекта постановления Администрации Окуловского муниципального района об утверждении административного  регламента. 

 По результатам антикоррупционной экспертизы, проведенной при разработке проекта, установлено, что положений, способствующих созданию условий для проведения коррупции, в представленном проекте не содержится.
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