Администрация Окуловского муниципального района (продавец) объявляет  о проведении открытого по составу участников и по форме подачи предложений о цене аукциона по продаже усадьбы Н.П.Демидова, включающуюся в себя:

– дом усадебный ХIХ в., назначение: нежилое, площадью 150,9 кв.м., количество этажей: 1, кадастровый номер: 53:12:1514001:236, расположенный по адресу: Новгородская обл., Окуловский район, Турбинное сельское поселение, д.Горнешно, ул.Центральная, д.28А (объект культурного наследия регионального значения, охранное обязательство № 09 от 06.02.2016), с земельным участком, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: ведение личного подсобного хозяйства, хозяйственные постройки, общей площадью 2911 кв.м., кадастровый номер 53:12:1514001:257, расположенный по адресу: Российская Федерация, Новгородская обл., Окуловский район, Турбинное сельское поселение, д.Горнешно, ул.Центральная, уч.№ 28А;. 

– дом садовника ХIХ в., назначение: нежилое, площадью 78,2 кв.м., количество этажей: 1, кадастровый номер: 53:12:1514001:234, расположенный по адресу: Новгородская обл., Окуловский район, Турбинное сельское поселение, д.Горнешно, ул.Центральная, д.30 (объект культурного наследия регионального значения, охранное обязательство № 11 от 06.02.2016), с земельным участком, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: ведение личного подсобного хозяйства, отдельно стоящие дома, хозяйственные постройки, общей площадью 3099 кв.м., кадастровый номер 53:12:1514001:258, расположенный по адресу: Новгородская обл., Окуловский район, Турбинное сельское поселение, д.Горнешно, ул.Центральная, уч.№ 30;. 

– дом усадебный ХIХ в., назначение: нежилое, площадью 122,3 кв.м., количество этажей: 2, кадастровый номер: 53:12:1514001:235, расположенный по адресу: Новгородская обл., Окуловский район, Турбинное сельское поселение, д.Горнешно, ул.Центральная, д.29 (объект культурного наследия регионального значения, охранное обязательство № 10 от 06.02.2016), с земельным участком, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: ведение личного подсобного хозяйства, хозяйственные постройки, общей площадью 3080 кв.м., кадастровый номер 53:12:1514001:259, расположенный по адресу: Российская Федерация, Новгородская обл., Окуловский район, Турбинное сельское поселение, д.Горнешно, ул.Центральная, уч. №29;. 

– скотный двор ХIХ в., назначение: нежилое, площадью 336,3 кв.м., количество этажей: 1, кадастровый номер: 53:12:1514001:237, расположенный по адресу: Новгородская обл., Окуловский район, Турбинное сельское поселение, д.Горнешно, ул.Центральная, д.24в (объект культурного наследия регионального значения, охранное обязательство № 12 от 06.02.2016), с земельным участком, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: ведение личного подсобного хозяйства, отдельно стоящие постройки, хозяйственные постройки, общей площадью 2644 кв.м., кадастровый номер 53:12:1514001:260, расположенный по адресу: Российская Федерация, Новгородская обл., Окуловский район, Турбинное сельское поселение, д.Горнешно, ул.Центральная, уч.№ 24в; 

– парк регулярной планировки ХIХ в., назначение: сооружения исторические, площадью 33032,3 кв.м.,  кадастровый номер: 53:12:1514001:233, расположенный по адресу: Новгородская обл., Окуловский район, Турбинное сельское поселение, д.Горнешно, ул.Центральная, уч.№ 30а (объект культурного наследия регионального значения, охранное обязательство № 13 от 06.02.2016 г.), с земельным участком, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: ведение личного подсобного хозяйства, отдельно стоящие дома, сады, огороды, теплицы, оранжереи, общей площадью 33032 кв.м., кадастровый номер 53:12:1514001:233, расположенный по адресу: Новгородская обл., Окуловский район, д.Горнешно, ул.Центральная, уч. № 30а. 
Данные объекты недвижимости и земельные участки, находятся в границах территории объекта культурного наследия регионального значения "Усадьба Н.П. Демидова "Горнешно", XIX в.", расположенного по адресу: Новгородская область,Окуловский район, д. Горнешно согласно приказу Управления государственной охраны культурного наследия Новгородской области №147 от 21 декабря 2016 г. В соответствии с данным приказом и 

Федеральным законом от 25.06.2002 N 73-ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации"

требования к осуществлению деятельности в границах территории объекта культурного наследия и особый режим использования земельного участка: 

1) на территории памятника или ансамбля запрещаются строительство объектов капитального строительства и увеличение объемно-пространственных характеристик существующих на территории памятника или ансамбля объектов капитального строительства; проведение земляных, строительных, мелиоративных и иных работ, за исключением работ по сохранению объекта культурного наследия или его отдельных элементов, сохранению историко-градостроительной или природной среды объекта культурного наследия;

2) на территории достопримечательного места разрешаются работы по сохранению памятников и ансамблей, находящихся в границах территории достопримечательного места, работы, направленные на обеспечение сохранности особенностей достопримечательного места, являющихся основаниями для включения его в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащих обязательному сохранению; строительство объектов капитального строительства в целях воссоздания утраченной градостроительной среды; осуществление ограниченного строительства, капитального ремонта и реконструкции объектов капитального строительства при условии сохранения особенностей достопримечательного места, являющихся основаниями для включения его в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащих обязательному сохранению;

3) на территории памятника, ансамбля или достопримечательного места разрешается ведение хозяйственной деятельности, не противоречащей требованиям обеспечения сохранности объекта культурного наследия и позволяющей обеспечить функционирование объекта культурного наследия в современных условиях.

Начальная цена   усадьбы Н.П. Демидова  - 3 002 000  руб.  Шаг аукциона (5 % от начальной цены )    –  150 100  руб. Задаток для участия в аукционе –  600 400 руб. Аукцион проводится впервые.
Форма подачи предложений о цене – открытая форма.

         Решение о проведении открытого аукциона принято Администрацией Окуловского муниципального района в соответствии с постановлением Администрации Окуловского муниципального района №  1403 от 22.09.2017             года  «О проведении аукциона».

            Аукцион состоится 31октября 2017 года в 10 часов 00 минут в актовом зале Администрации Окуловского муниципального района. Заявки принимаются в письменной форме в кабинете № 16 Администрации Окуловского муниципального района по адресу: Новгородская обл., г.Окуловка, ул.Кирова, д.6  с  27 сентября 2017 года по 23 октября 2017 года включительно. Определение участников аукциона состоится 26 октября   2017 года.

       Претенденты представляют заявку. Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

Юридические лица:

Заверенные копии учредительных документов;

Документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акции либо  выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

         Документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

         Физические лица:

Документ, удостоверяющий  личность, или представляют копии всех его листов.

         В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

              Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента при наличии печати (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

             К данным документам (в том числе  к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляется в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента. Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Задатки вносятся претендентом до  16 часов  00 минут 23 октября  2017 года.

            Реквизиты продавца (Администрация Окуловского муниципального района) для перечисления задатка:

УФК по Новгородской области (Администрация Окуловского муниципального района), ИНН 5311000549,КПП 531101001;

Банк: ГРКЦ ГУ Банка России по Новгородской области в г.В.Новгород;

Расчетный счет 40101810900000010001, БИК 044959001;

ОКАТО 49228000000, ОКОГУ 23129, ОКОНХ 97610, ОКФС 14, ОКОПФ 81, 

КБК  93411402053050000410;

         Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст.437 гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

 Подведение итогов проводится в день проведения аукциона в актовом зале Администрации Окуловского муниципального района. Победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними. Договор купли-продажи заключается с победителем аукциона в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона. Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение 5 дней с даты подведения итогов аукциона. Оплата приобретаемого на аукционе имущества производится в порядке, размере и сроки, определенные в договоре купли-продажи имущества. 

               С иной информацией и условиями договора купли-продажи можно ознакомиться в кабинете № 16 Администрации Окуловского муниципального района с 8.00 до 17.00 часов ежедневно (перерыв с 13.00 до 14.00), выходные дни – суббота и воскресение.
