Информация о выполнении Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»

При комитете образования Администрации Окуловского муниципального района в 2013 году создан муниципальный Общественный Совет.
Положение об Общественном Совете утверждено приказом комитета образования Администрации Окуловского муниципального района.  
29 мая 2017 года муниципальным Общественным Советом проведено очередное заседание, на котором утвержден перечень организаций для проведения оценки качества их деятельности на основе изучения результатов общественного мнения в 2017 году и график ее проведения, а также разработаны критерии оценивания организаций. 
Комитетом образования и муниципальными образовательными учреждениями предоставляется 24 вида муниципальных и государственных услуг, из них: услуги в сфере образования – 7 видов услуг, услуги в сфере опеки и попечительства несовершеннолетних – 17 видов услуг. За III квартал 2017 года всего оказано 2549 услуг, из которых 2245 услуг – в электронном виде, что составило 88,07%; услуги в сфере образования: всего – 2429, в электронном виде – 2209 (91%), услуги в сфере опеки и попечительства несовершеннолетних: всего – 120, в электронном виде – 36 (30%).
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