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В соответствии с действующим законодательством розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, как известно не допускаются: на территориях, прилегающих:
к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям, находящимся во владении и (или) пользовании образовательных организаций (за исключением организаций дополнительного образования, организаций дополнительного профессионального образования);
находящимся во владении и (или) пользовании организаций, осуществляющих обучение несовершеннолетних;
находящимся во владении и (или) пользовании юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих медицинскую деятельность на основании лицензии;
к спортивным сооружениям, которые являются объектами недвижимости и права на которые зарегистрированы в установленном порядке, за исключением времени проведения детско-юношеских спортивных мероприятий для организаций оказывающих услуги общественного питания;
Причем указанный запрет, распространяется на территории, прилегающие к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям, в которых непосредственно осуществляются соответствующие виды деятельности.
Границы прилегающих территорий, определяются с учетом результатов общественных обсуждений органами местного самоуправления, в соответствии с Правилами определения органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 27.12.2012 N 1425.
Комитет промышленности и торговли Новгородской области информируют органы местного самоуправления о расположенных на территории соответствующего муниципального образования организациях, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции.
Органы местного самоуправления одновременно с официальным опубликованием муниципального правового акта об определении границ прилегающих территорий, информируют о нем расположенные на их территориях организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи.
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