Информация о результатах проверки деятельности
 муниципального бюджетного учреждения культуры
 «Боровенковская централизованная клубная система»

 по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
           Плановая проверка деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры «Боровенковская централизованная клубная система » по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок  проведена на основании приказа по комитету финансов от 27.09.2017 №  29,  за период с 01 января 2016 года по 31 декабря 2016 года.

В ходе контрольных мероприятий в МБУК «Боровенковская ЦКС»  (далее Заказчик) выявлены следующие нарушения:

· В нарушение части 2 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком назначено должностное лицо, ответственное за осуществление закупок, включая исполнение каждого контракта только в 2017 году. Должностная инструкция так же разработана в 2017 году.

· В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2016 год не сформирован и  на официальном сайте не опубликован.

· В нарушение части 2 статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации  муниципальные контракты заключались не  в соответствии с планом – графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
·  В нарушение части 4 статьи 30 Федерального закона 44-ФЗ Заказчик не разместил отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

· При проверке оформления договоров выявлены нарушения требований части 2 статьи 34 Федерального закона № 44 - ФЗ:

            - в договорах (контрактах) не указано, что цена договора является твердой и   

            определяется на весь срок исполнения договора;

            - в договорах (контрактах) предусмотрена пролонгация.

·   В нарушении статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации реестр закупок в учреждении не ведется.
         По выявленным нарушениям составлено Предписание об устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок № 3 от 06.10.2017 года. О результатах рассмотрения данного предписания и принятых мерах сведения не предоставлены.
