Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых
 мерах по выявленным нарушениям
в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Межпоселенческий культурно - досуговый центр».   

           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Межпоселенческий культурно - досуговый центр»   

проведена на основании приказа по комитету финансов от 08.11.2017 № 36 за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2016 года.

В ходе контрольных мероприятий в МБУК «МКДЦ» (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· в нарушение п.4 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями и финансовым обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного Постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 07.12.2015 № 2149, муниципальное задание в Учреждении сформировано на очередной финансовый год и плановый период;
· в нарушение п.213 Инструкции № 157н от 01.12.10, п.6.3 Указаний Банка России от 11.03.14  №3210-У  выдача авансов под отчет производится по письменным заявлениям получателей без указания срока, на который выдаются наличные деньги, подписи руководителя и отметки бухгалтерии об отсутствии задолженности по предыдущим авансам;
· в нарушение пункта 157 Приказа Минфина России от 01.12.2010 года № 157н, приложения № 5 к Приказу  Минфина России  от  30.03.2015 № 52н журнал операций с безналичными денежными средствами составляется общий по всем лицевым счетам;
· в нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402 «О бухгалтерском учете», пункта 11 Приказа Минфина России от 01.12.2010 года № 157н за ревизуемый период выявлено несвоевременное отражение операций в регистрах бухгалтерского учета в 2015 году. А именно: поступления субсидий на выполнение муниципального задания, на иные цели и от платных услуг, отражаются одной суммой в конце месяца, таким образом, остатки денежных средств на счетах за каждый день не соответствуют журналам операций с безналичными денежными средствами;
· в нарушение пункта 11 Приказа Минфина России от 01.12.2010 года № 157н не приложены к журналу операций с безналичными денежными средствами первичные учетные документы;
· в нарушение  Постановления Госкомстата России  от 01.08.2001 № 55 бухгалтерией Учреждения принимались к учету недооформленные учетные регистры – авансовые отчеты, в которых  не всегда присутствовали фамилии, инициалы подотчетного лица, назначение аванса; отсутствуют подписи подотчетного лица в авансовых отчетах не проставлялась  сумма расхода, принятая к учету (графа 7) и  не указывались  счета, которые дебетуются на принятые к учету суммы (графа 9);
· в нарушение Приказа Минфина России от 01.07.2013 № 65н  расходы по уплате арендной платы в соответствии с заключенными договорами аренды автотранспортного средства отнесены на подстатью 222  « Транспортные расходы», следовало отнести на подстатью 224 «Арендная плата за пользование имуществом»; а так же в нарушение п.256 Инструкции 157 н от 01.12.2010, п.127 Инструкции 174 н от 16.12.2010 учет расчетов с арендодателем ведется на счете 20822000 «Расчеты с подотчетными лицами по оплате транспортных услуг», следовало отражать данные расчеты на счете  30224000 «Расчеты по арендной плате за пользование имуществом»;
· в нарушение ст.9 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» систематически несвоевременно отражаются операции с поставщиками и подрядчиками в регистрах бухгалтерского учета;
· в ходе проверки договоров на оказание услуг выявлены следующие нарушения: не всегда присутствуют подписи и печати заказчика; акты приемки-сдачи выполненных работ по договору составлены  от числа договора, хотя срок окончания работ не наступил; выявлен случай расхождения цены договора и оплаты в акте приемки-сдачи;
· в нарушение п.13.3 Учетной политики в табелях учета рабочего времени (ф.0504421) регистрируются случаи явок, а не случаи отклонений от нормального использования рабочего времени; выявлено неверное отражение часов в табеле учета использования рабочего времени за март 2016 по работнику Соловьевой Д.О.;
· в нарушение Приложения №5 Приказа Минфина РФ от 30 марта 2015 года № 52н в Учреждении не используется утвержденная  форма регистра бюджетного учета: записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях (ф. 0504425);
        По выявленным нарушениям составлено Представление № 4 от 22.12.2017 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения, согласно которым:

· в дальнейшем муниципальное задание будет формироваться в соответствии с п.4 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) муниципальными учреждениями и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного Постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 07.12.2015 № 2149;
· выдача авансов под отчет производится по письменному заявлению получателя без указания срока, на который выдаются наличные деньги, так как выдача авансов производиться только по предоставлению авансовых отчетов;
· журнал операций с безналичными денежными средствами составляется отдельно по каждому лицевому счету с января 2018 года;
· поступление субсидий на выполнение муниципального задания, на иные цели и от платных услуг отражаются за каждый день с 2016 года;
· все первичные учетные документы  к журналу операций с безналичными денежными средствами в дальнейшем будут прикладываться полностью;
· в дальнейшем расходы по арендной плате за пользование транспортом будут относиться на статью 224;
· операции с поставщиками и подрядчиками производятся своевременно в день поступления счетов-фактур;
· с января 2018 года табель учета рабочего времени будет заполняться в соответствии с Учетной политикой;
· в дальнейшем будет применяться записка-расчет об исчислении среднего заработка (форма 0504425);
· учетные регистры будут приниматься к учету с обязательными для заполнения реквизитами.

