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	АДМИНИСТРАЦИЯ 

ОКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ФИНАНСОВ


ул.Кирова, д.6, г.Окуловка, Новгородская область, 174350, тел. (816-57) 21-439
	 от 11.04.2017 №69
 на  №   от 

	Департамент финансов Новгородской области

	Информация о соблюдении норматива
	


Комитет финансов Администрации Окуловского муниципального района высылает информацию о формировании расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих городских и сельских поселений Окуловского муниципалного района в 2017 году и сообщает, что по результатам исполнения бюджетов поселений за 1 квартал 2017 года сложилось превышение норматива формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих городских и сельских поселений Окуловского муниципального района на 2017 год в 2 поселениях.

В Березовикском сельском поселении утвержденные бюджетные ассигнования на отчетную дату превысили утвержденный норматив на 0,34% или 16,7 тыс. рублей. Причиной отклонения является запланированное денежное вознаграждение в связи с юбилеем заместителю главы администрации Березовикского сельского поселения.

В Котовском сельском поселении утвержденные бюджетные ассигнования и фактические расходы на оплату труда главы поселения и муниципальных превысили утвержденный норматив на норматив на 2,58% и 1,51% соответственно, или на 145,7 тыс. рублей и 16,7 тыс. рублей. 
Расходы на содержание органов местного самоуправления на 2017 год приняты с нарушением норматива, так как расчет средней заработной платы для расчета норматива произведен на уровне 2014 года, что не соответствует средней заработной плате работников на 2017 год. 
Превышение фактических расходов произошло по причине того, что главному специалисту был предоставлен очередной оплачиваемый отпуск со всеми причитающимися к нему выплатами. Сумма всех выплат составила 46,7 тыс. рублей. 
К концу 2017 года Администрация Котовского сельского поселения обязуется привести в соответствие расходы на содержание органов местного самоуправления.
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
Заместитель Главы администрации 
Окуловского муниципального района 
по экономическому развитию, 
председатель комитета
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