                                         Пояснительная записка
к проекту  постановления "Об утверждении Положения о порядке рассмотрения заявлений и принятия решений о переводе жилых (нежилых) помещений в нежилые (жилые), согласования переустройства и (или) перепланировки жилых (нежилых) помещений"
         Подготовка постановления "Об утверждении Положения о порядке рассмотрения заявлений и принятия решений о переводе жилых (нежилых) помещений в нежилые (жилые), согласования переустройства и (или) перепланировки жилых (нежилых) помещений" осуществлялось в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденными постановлением Госстроя России от 27.09.2003 № 170.
Утверждение нового "Положения о порядке рассмотрения заявлений и принятия решений о переводе жилых (нежилых) помещений в нежилые (жилые), согласования переустройства и (или) перепланировки жилых (нежилых) помещений" (далее - Положение) необходимо с связи с новыми сроками  рассмотрения заявления  по переводу жилых (нежилых) помещений в нежилые (жилые), согласования переустройства и (или) перепланировки жилых (нежилых)  помещений. Данное Положение приведено в соответствие с требованиям Жилищного кодекса Российской Федерации.
Проведена первичная антикоррупционная экспертиза проекта постановления, коррупциогенных факторов и положений (условий), способствующих проявлению коррупции,  не выявлено.

ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием постановления "Об утверждении Положения о порядке рассмотрения заявлений и принятия решений о переводе жилых (нежилых) помещений в нежилые (жилые), согласования переустройства и (или) перепланировки жилых (нежилых) помещений"
Принятие настоящего остановления не повлечёт за собой признание утратившими силу, приостановление, дополнение или принятие иных нормативных правовых актов.  
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления "Об утверждении Положения о порядке рассмотрения заявлений и принятия решений о переводе жилых (нежилых) помещений в нежилые (жилые), согласования переустройства и (или) перепланировки жилых (нежилых) помещений"
   Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из бюджета  Окуловского городского поселения.
И.о. заведующего отделом архитектуры 

и градостроительства Администрации

Окуловского  муниципального   района                              Максимова И.В.
