Информационная справка о проведении заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Окуловского муниципального района и урегулированию конфликта интересов
29.06.2018 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Окуловского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, на котором рассмотрено представление Главы Окуловского муниципального района по факту,  что муниципальный служащий  не уведомил работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

Комиссией единогласно принято решение: 

установить, что в действиях (бездействиях) муниципального служащего содержатся признаки дисциплинарного проступка коррупционной направленности.

 Рекомендовать представителю нанимателя решить вопрос о применении к муниципальному служащему мер ответственности, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации. 

Секретарь комиссии, ведущий специалист управления Делами Н.А.Исаева
