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Информация
о выполнении Указа Президента РФ от 07.05.2012 N 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» за 2 квартал  2018 года
Одним из главных показателей удовлетворенности населения работой органов местного самоуправления является качество и доступность предоставления муниципальных и государственных услуг.
В целях проведения постоянного мониторинга оценки качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Окуловского муниципального района Администрацией муниципального района разработана типовая анкета, которая утверждена Главой Окуловского муниципального района. 
Администрацией муниципального района в лице отраслевых органов и структурных подразделений оказывается 101 услуга. На настоящий момент разработаны и утверждены административные регламенты на все предоставляемые муниципальные (государственные) услуги. 
Осуществляется работа в государственной автоматизированной системе «Управление» (ГАС «Управление»), ведется работа по представлению отчетов за 2 квартал 2018 года в ГАС «Управление» о муниципальных услугах.
Оказание муниципальных (государственных) услуг по принципу «одного окна» осуществляется также и через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. В соответствии с заключенными соглашениями между МФЦ и Администрацией Окуловского района оказывается 83 услуги. На настоящий момент Администрацией муниципального района и поселениями переданы отделу МФЦ все наиболее востребованные гражданами услуги. Отделом МФЦ  организован выезд сотрудников на территории поселений, запись на прием осуществляется специалистами Администраций поселений. 
В целях увеличения количества муниципальных (государственных) услуг, предоставляемых по принципу «одного окна», Администрацией муниципального района проведена следующая работа:
при консультировании граждан на приеме акцентируется внимание посетителей о возможности и удобстве получения услуг на базе МФЦ, а также в электронной форме;
в целях информирования о возможности получения услуг по принципу «одного окна» в органах местного самоуправления размещена справочная информация о деятельности МФЦ, режиме работы МФЦ;
ежемесячно отслеживается количество муниципальных (государственных) услуг, предоставляемых через органы местного самоуправления муниципального района и через ГОАУ  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг». В целях увеличения количества услуг, предоставляемых через МФЦ, сокращено количество дней и время приема документов в органе местного самоуправления ;
проводится работа по популяризации предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде.
В целях достижения вышеуказанного показателя Администрацией Окуловского муниципального совместно с министерством  государственного управления Новгородской области проведена работа по переводу муниципальных и государственных услуг в электронный вид.
На отчетную дату Администрация Окуловского  района в электронном виде предоставляет 46 массовых муниципальных и государственных услуг. Из них услуги комитета социальной защиты населения, комитета образования , услуги по линии опеки и попечительства несовершеннолетних, услуги ЗАГСа, услуги по линии архитектуры и градостроительства, услуги КУМИ.
Продолжается работа по подключению сотрудников, ответственных за предоставление государственных и муниципальных услуг, к программному комплексу «Smart rout».
Проводится работа по популяризации предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме на официальном сайте муниципального образования «Окуловский муниципальный район», размещена и обновляется информация о преимуществе получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде, видеоролики, плакаты, постеры, текстовые описания государственных и муниципальных услуг  из реппозитория Минкомсвязи России.
Разработана и распространяется листовка «электронных услуги – проще, чем кажется!».
Сотрудники отраслевых органов и структурных подразделений Администрации Окуловского муниципального района информируют граждан, а также размещают на информационных стендах информацию о возможности получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме. Работники МФЦ при обращении граждан за услугами предлагают гражданам зарегистрироваться на портале государственных услуг и разъясняют возможности использования  портала госуслуг.
За 6 месяцев  2018 года  доля граждан, использующих механизм получения государственной (муниципальной) услуги в электронном виде, составила
	


	Количество оказанных услуг за 1 полугодие  2018 года


	
	в электронной форме
 (через  единый портал государственных услуг, региональный портал государственных услуг, официальный сайт органа власти)
	не в
электронной форме 
(работниками органа власти, через МФЦ, 
и т.д.)
	Всего оказанных услуг

	
	61755
	4826
	66581

	Доля услуг, оказанных в электронной форме %
	92,7
	
	


В целях обеспечения развития и укрепления гражданского общества и всестороннего учета мнения жителей муниципального района при принятии органами местного самоуправления общественно-значимых решений в социально-экономической сфере, а также в целях осуществления общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления муниципального района постановлением Администрации муниципального района от 24.02.2016 года № 183 был утвержден состав общественного Совета Окуловского муниципального района в количестве 7 человек, который осуществляет свою деятельность на основании утвержденного  Положения об общественном Совете (Постановление Администрации муниципального района от 15.01.2013 № 25). Во 2 квартале 2018 году состоялось 1 заседание Совета. Администрацией муниципального района совместно с Администрациями городских и сельских поселений проводится работа по развитию системы территориального общественного самоуправления. По состоянию на 01.07.2018 на территории Окуловского муниципального района создано 14 ТОСов. На территории Окуловского городского поселения 5 ТОСов. Ведется работа созданию ТОС на территории Окуловского района. 
В целях повышения информационной открытости на официальном сайте муниципального образования «Окуловский муниципальный район» публикуются проекты нормативных правовых актов. Решением Думы Окуловского муниципального района утвержден Порядок общественного обсуждения нормативных правовых актов Администрации и Думы Окуловского муниципального района на официальном сайте Окуловского муниципального района. Организовано интерактивное общение с населением в разделе «Интернет приемная», «Блог Главы администрации муниципального района», где граждане имеют возможность подать свои предложения, пожелания, задать интересующие их вопросы. 
В ходе реализации Федерального закона от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Администрацией муниципального района в текущем году проведена следующая работа:
осуществляются полномочия сельских поселений, переданные на уровень муниципального района федеральным законом;
заключены соглашения с администрациями городских и сельских поселений о передаче исполнения части полномочий от поселений на уровень района.
За 2 квартал 2018 года соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» была подготовлена документация и проведено 16 электронных аукциона и 16 запроса котировок в соответствии с утвержденным графиком.  
Продолжалась работа по обучению специалистов, в отчетном периоде  обучение прошли  3 сотрудника Администрации муниципального района. 
[bookmark: _GoBack]В целях совершенствования наградной деятельности создана комиссия по наградам. В 2 квартале 2018 году состоялось 1 заседание комиссии.
Во 2 квартале 2018 года проводилась системная работа по противодействию коррупции в Администрации муниципального района. В соответствии с Положением проведено 1 заседание комиссии, на котором рассматривались вопросы в соответствии с утвержденным планом. 
