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 ОТЧЕТ

по исполнению Администрацией Окуловского муниципального района вопросов местного значения и государственных полномочий 

за 2 квартал 2018 года
Вопросы местного значения, предусмотренные Федеральным законом от 06 октября 2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Статья 9 пункт 1. пп. 11. Организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами), организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти Новгородской области), создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях, а также организация отдыха детей в каникулярное время;

В муниципальном районе функционирует 18 образовательных организаций: 8 школ с 2 филиалами, 9 детских садов с 3 филиалами,  детско-юношеская спортивная школа.

В Окуловском муниципальном районе на 01.01.2018 года обучается в общеобразовательных организациях 2618 обучающихся, в дошкольных образовательных организациях – 1336  воспитанников, в  детско-юношеской спортивной школе - 572 человек.

ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

          Системой дошкольного образования муниципального района охвачено  1336 детей в возрасте от 1 до 7 лет, что составляет  84,5% от общей численности детей в возрасте от 1 до 7 лет.

Доля детей в возрасте от 3 до 7 лет, обучающихся по образовательным программам дошкольного образования, составляет 96,8% от общей численности детей данной возрастной категории.

Численность детей,  состоящих на учете для зачисления в муниципальные дошкольные образовательные организации (МАДОУ «Детский сад п.Кулотино») на 2018-2019 учебный год,  составляет  21 человек.
Доля детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих услуги дошкольного образования, от общей численности детей данного возраста, нуждающихся в таких услугах, составляет 100%. 

          Постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 16.03.2016 № 296 установлена родительская плата за присмотр и уход за ребенком в ДОУ в размере 102 рубля в день на оплату расходов по организации питания, хозяйственно-бытового обслуживания детей, обеспечению соблюдения ими личной гигиены и режима дня. За присмотр и уход за ребенком из семей, имеющих трех и более несовершеннолетних детей, установлена родительская плата в размере 62 рубля в день. Численность детей, посещающих ДОУ, для которых установлен данный размер родительской платы,   составляет  258 детей. За присмотр и уход за детьми с ограниченными возможностями здоровья родительская плата составляет 47 рублей в день. Численность детей, посещающих ДОУ, для которых установлен данный размер родительской платы,   составляет 167 человек. За присмотр и уход за детьми - инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей,  родительская плата не взимается. Количество детей, родители (законные представители) которых освобождены от родительской платы в соответствии с п.3 ст.65 Федерального закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» составляет 35 человек.


На 01.01.2018 года в общеобразовательных организациях муниципального района обучается 2618 учеников, из них первоклассников 298, выпускников 9-х классов – 230, выпускников 11-х классов – 53.

         С целью подготовки к прохождению государственной итоговой аттестации, ознакомления с порядком проведения ГИА в образовательных организациях района проведены родительские собрания, классные часы, учащиеся, родители, учителя, руководители  общеобразовательных учреждений приняли участие в вебинарах. На официальных сайтах комитета образования, образовательных организаций, информационных стендах в  образовательных организациях размещена информация о проведении ГИА. Информация о порядке проведения ГИА публикуется в СМИ.
         К государственной итоговой аттестации были допущены 53 человека. Единый государственный экзамен (ЕГЭ) сдавали 53 выпускник  11-х, 12-х классов из 5 средних школ (в МАОУ СШ п.Котово, МАОУ СШ п.Кулотино 11 класс отсутствует). Все экзамены прошли в штатном режиме. По результатам ГИА в 2018 году аттестат об окончании среднего общего образования  получили 53 выпускника. 7 выпускников получили медали «За особые успехи в учении» (13%); 2017 год – 5 человек (10%); 2016 год – 8 человек (11%).

          В общеобразовательных организациях муниципального района 148 обучающихся обучаются по адаптированным образовательным программам, 31 ребенок-инвалид. Индивидуальное обучение организовано для 6 детей-инвалидов. Из них 4 человека обучаются с использованием дистанционных образовательных технологий. 

        Организован бесплатный подвоз обучающихся (480 человека) из отдаленных от образовательных организаций населенных пунктов к месту обучения. Подвоз осуществляют 5 общеобразовательных организаций (МАОУ СШ  № 1 г. Окуловка, МАОУ СШ п. Боровенка, МАОУ СШ п. Угловка, МАОУ СШ п. Котово, МАОУ  ОШ д. Боровно) десятью школьными автобусами по пятнадцати утвержденным регулярным маршрутам движения школьных автобусов.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Работа  по развитию и поддержке одаренных детей и талантливой молодежи организована в рамках подпрограммы  «Развитие образования в Окуловском  муниципальном  районе  на 2014-2020 годы»,  утвержденной Постановлением Администрации от 31.10.2013 №1488.  В целях продвижения и поддержки одаренных детей и талантливой молодёжи за достижение высоких результатов в творческой и интеллектуальной деятельности:

24 обучающихся образовательных организаций получают стипендию Главы муниципального района, 1 человек является стипендиатом Президента Российской Федерации.

      В рамках дополнительного образования детей за 1 полугодие 2018 года обучающиеся района приняли активное участие в 16 районных мероприятиях и в  10 областных мероприятиях. Обучающиеся района также активно принимают участие в дистанционных конкурсах и всероссийских мероприятиях, где занимают призовые места.

Обучающиеся Окуловского муниципального района принимают активное участие в мероприятиях физкультурно-спортивной направленности: 54 Спартакиада обучающихся Новгородской области,  Президентские тесты и соревнования, фестивали ГТО, Лыжня России и др. По итогам 54 Спартакиады обучающихся Новгородской области Окуловский район занял 3 место. В рамках смотра-конкурса среди Администраций  в сфере физической культуры и спорта Окуловский район занял 3 место. Систематически занимаются различными видами спорта 80,98 % обучающихся. 

         Продолжается активное развитие олимпиадного движения обучающихся. 
        В муниципальном этапе олимпиады младших школьников приняли участие 49 обучающихся из восьми общеобразовательных организаций Окуловского муниципального района, из них 15 обучающихся – в олимпиаде по русскому языку, 14 обучающихся – по математике и 20 обучающихся – по окружающему миру. Победителями и призерами муниципального этапа областной олимпиады младших школьников стали 14 четвероклассников. Шестеро обучающихся стали участниками областного этапа олимпиады младших школьников. Призером в олимпиаде по математике стал обучающийся 4 класса МАОУ СШ №1 г.Окуловка.

Обучающиеся муниципальных общеобразовательных организаций приняли участие в 12 олимпиадах регионального этапа Всероссийской олимпиаде школьников общеобразовательных организаций Новгородской области (далее – олимпиада). Призерами стали 4 обучающихся: МАОУСШ № 1г. Окуловка – русский язык 1 обучающийся 11 класс, литература 1 обучающийся 11 класс, МАОУСШ № 3 г. Окуловка – литература 1 обучающийся 10 класс, экология 1 обучающийся 9 класс.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Уставом Окуловского муниципального района, постановлением Администрации Новгородской области от 26.04.2011 №165 «Об обеспечении отдыха и оздоровления детей», с подпрограммой «Организация отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков в каникулярное время» муниципальной программы «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 31.10.2013 №1488 (в редакции от  19.05.2015 № 771, от 17.08.2015 № 1369, от 06.04.2016 № 385, от 26.05.2016 №698, от 18.07.2016 №967, от 28.12.2016 №1797, от 02.05.2017 №586), комитет образования Администрации Окуловского муниципального района является уполномоченным органом, осуществляющим организацию отдыха и оздоровления детей и подростков на территории Окуловского муниципального района.

          В 2018 году в районе работают 8 лагерей дневного пребывания на базах общеобразовательных учреждений Окуловского муниципального района. 


При 3 общеобразовательных организациях будут организованы специализированные профильные смены (МАОУ СШ №1, МАОУ СШ №2, МАОУ СШ №3). В двух сменах «Патриот» на базе МАОУ СШ № 1 г.Окуловка планируется охватить 240  (в 2017 году – 270) детей, в двух сменах «Эколог» на базе МАОУ СШ № 2 г.Окуловка –  220 (в 2017 году – 240) детей, в двух сменах «Лидер» на базе МАОУ СШ № 3 г.Окуловка – 240 (в 2017 году – 240) детей. В лагерях дневного пребывания: на базе МАОУ СШ п.Угловка - 100 детей (2017год – 104); МАОУ СШ п.Кулотино – 90 (2017 год – 95) детей; МАОУ СШ п.Котово – 25 (2017 год – 28) детей; филиал МАОУ СШ п.Котово в п.Топорок «Начальная школа-детский сад» - 18 (2017 год – 22) ребенка. В лагере труда и отдыха при МАОУ СШ п. Боровёнка провели свой досуг 105 (в 2017 году – 105) детей. Всего в период летней оздоровительной кампании 2018 года в пришкольных лагерях проведут свой досуг 1038 детей.


 В 2018 году будет организовано 7 трудовых бригад, которые в свободное от учебы время примут участие в ремонтных, сельскохозяйственных работах, благоустройстве территорий. Совместно с отделом занятости населения Окуловского  района планируется трудоустроить 80 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. 


Также по линии комитета образования Окуловского муниципального района в 2018 году в рамках бюджета дети отправляются в загородные лагеря такие как: МАОУ «Детская флотилия «Парус», МАУ «Детский оздоровительный лагерь «Дуденево». Планируется охватить 30 детей. Финансирование на приобретение путевок в загородные оздоровительные лагеря – 372400,00 рублей. 


 В целях поддержки одаренных детей и талантливой молодёжи в соответствии с договорами о сотрудничестве с всероссийскими детскими центрами МДЦ «Артек», ВДЦ «Орленок», ВДЦ «Смена»  организована работа по подбору кандидатов из числа обучающихся образовательных организаций 1-3 групп здоровья, добившихся успехов и достижений в учебе, общественной и творческой деятельности, международных и всероссийских конкурсах, олимпиадах, фестивалях, смотрах, соревнованиях, на специализированные смены разной тематики. На данный момент в 2018                                                                                                                    году уже отдохнули 10 детей. 

        По линии социальной защиты в 2018 в загородные лагеря планируется отправить 238 детей (2017 год – 240), в оздоровительном учреждении созданном при организации социального обслуживания населения отдохнет  72 человека.

       ГОБУЗ «Окуловская центральная районная больница» с начала года отправлено на лечение в санатории области - 12 человек.

Статья 9 пункт 1. пп. 29  Организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Задачи  и  направления  молодежной политики  реализуются  в  соответствии  с подпрограммами  «Вовлечение  молодежи Окуловского муниципального района  в  социальную  практику» и  «Патриотическое  воспитание населения Окуловского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы».


На территории Окуловского муниципального района проживает 3505 молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет.


В районе осуществляет свою деятельность муниципальное автономное учреждение «Дом молодежи». 


В районе работают 3 школьных музея: в МАОУ СШ №1 г.Окуловка, МАОУ СШ №2 г.Окуловка, МАОУ СШ п.Угловка; уголки боевой славы МАОУ СШ п.Котово, МАОУ СШ п.Боровенка, посвященные истории Отечества, родного края и истории Великой Отечественной войны. Проводятся встречи обучающихся с ветеранами Великой Отечественной войны, уроки мужества, организована экскурсионная работа. Фонды музеев пополняются за счет деятельности поисковой группы классных коллективов, актива музея.

В образовательных организациях, в учреждениях культуры созданы военно-патриотические молодежные клубы и формирования: молодежные - военно-патриотические клубы «Сокол» (МАУ «Дом молодежи»), «Меткий стрелок» («МАОУ СШ №1 г. Окуловка), «Юнармия» (МАОУ СШ №2 г. Окуловка), «Подвиг» (МАОУ СШ п. Кулотино), «Славяне» (МАОУ СШ п. Котово), «Русичи» (МАОУ СШ №3 г. Окуловка).  Всего на территории района действует 24 формирований патриотической направленности с общей численностью участников 897 человек. 


В целях повышения уровня военно-патриотического воспитания, эффективности подготовки молодежи к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, формирования морально-психологической и физической подготовки граждан (молодежи) к военной службе на базе муниципального автономного учреждения «Дом молодежи» Окуловского муниципального района создан Центр гражданско-патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи Окуловского муниципального района.


За 1 полугодие 2018 года прошли 3 торжественных вручения паспортов  гражданам Российской Федерации, достигшим возраста 14 лет. 


 Комитетом образования Администрации Окуловского муниципального района за  1 полугодие 2018 года в рамках подпрограммы «Вовлечение молодежи Окуловского муниципального района в социальную практику» муниципальной программы «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 31.10.2013 №1488 проведены следующие мероприятия:

       районный конкурс рисунков и эссе «Россия - страна возможностей»;

       районный слет волонтерских объединений «В ритме жизни» в рамках обучающего семинара;

       районная акция, посвященная Всемирному Дню здоровья «Всеобщий охват услугами здравоохранения: для всех и везде»;

       районная акция в рамках Всероссийской информационной акции по профилактике ВИЧ-инфекции и ассоциированных с ней заболеваний в молодежной среде «Должен знать!»;

       районная акция в рамках Международного дня борьбы с наркоманией и наркобизнесом;

       День молодежи».
       Для создания альтернативы злоупотребления ПАВ и пропаганде здорового образа жизни на территории района работают 10 волонтерских объединений, в которых занимается 996 человек. 
       В районе разработана и реализуется подпрограмма «Патриотическое воспитание населения Окуловского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 31.10.2013 №1488.

         Для развития и совершенствования системы патриотического воспитания на территории района за 1 полугодие были организованы и проведены следующие мероприятия:


районный слет-конкурс допризывников «Служу России»;

         районная акция «Победы нашей негасимый свет»;
          тематический вечер «Битва на Волге» (ко дню воинской славы России – дню  разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве 02.02.1943 г.);
         районный конкурс стенгазет «Горячий снег Сталинграда» к 75-летию со дня разгрома советскими войсками немецко – фашистских войск в Сталинградской битве (02.02.1943);
         районный тематический вечер «России верные сыны» ко дню Защитника Отечества, посвященный  памяти бойцов 6 роты 104 парашютно – десантного полка 76 Гвардейской Краснознамённой Черниговской воздушно-десантной дивизии;

         районные военно-спортивные соревнования «Защитник Отечества – 2018», приуроченных ко Дню Защитника Отечества и юбилею военных комиссариатов;
         районный тематический вечер – встречи молодежи с моряками - подводниками «Русская глубина» (к профессиональному празднику военнослужащих и гражданского персонала подводных сил Военно-Морского Флота Российской Федерации - дню моряка – подводника)

месячники оборонно-массовой работы ко Дню Защитника Отечества;

месячники оборонно-массовой работы ко Дню Защитника Отечества;

          участие Юнармейцев в мероприятие, посвященному 100-летию рабочей крестьянской Красной Армии (соревнования команд Юнармейцев) -  г. Великий Новгород (февраль);

          районная акция «Георгиевская ленточка»;

          районный смотр-конкурс «Школа безопасности «Зарница»;

          участие в областном смотре-конкурсе «Зарница»;

          проведение учебных сборов в общеобразовательных организациях;

          участие в патриотическом фестивале молодежного творчества «Колокола памяти 2018» (г. Боровичи);

проведение на территории Окуловского района Всероссийской акции «Мы – граждане России» (12 июня);

участие Юнармейцев в региональном слете Юнармии Новгородской области;

районная акция «Свеча памяти», посвященная Дню памяти и скорби.
         Волонтерами Окуловского муниципального района оказывается адресная шефская помощь на дому ветеранам Великой Отечественной войны. В районе действует 10 волонтерских объединений. 


С целью укрепления института молодой семьи на базе дошкольных учреждений, учреждений культуры активно работают клубы молодой семьи. 12 клубов (10 клубов в образовательных и дошкольных организациях муниципального района, 1 клуб в учреждении культуры, 1 клуб в ОАУСО «КЦСО»).


Организация деятельности и принятие управленческих мер с целью развития молодёжной политики в районе осуществляется районной межведомственной комиссией по работе с молодёжью. 


Информирование населения по вопросам молодежной политики осуществляется через: интернет-сайт комитета образования,  сайт МАУ «Дом молодежи», молодежное издание «Молодежка», публикации молодежной тематики в средствах массовой информации.

Переданные отдельные государственные полномочия Новгородской области в соответствии с решением Думы Окуловского муниципального района от 24.06.2015 № 389 «Об исполнении отдельных государственных полномочий»

по Уставу - Статья 10 пункт 1. пп.2. Участие в осуществлении деятельности по опеке и попечительству областные законы – от 23.12.2008 № 455-ОЗ,  от 11.01.2005 № 391-ОЗ

В соответствии с областным законом  от 23.12.2008 № 455-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городского округа Новгородской области отдельными государственными полномочиями в области образования, опеки и попечительства и по оказанию мер социальной поддержки», решением Думы Окуловского муниципального района от 27.03.2008 № 264 «Об определении органа местного самоуправления» Администрация Окуловского муниципального района определена органом местного самоуправления Окуловского муниципального района, осуществляющим отдельные государственные полномочия по решению вопросов организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан, по назначению и выплате денежных средств на содержание ребенка в семье опекуна (попечителя) и приемной семье, а также по выплате вознаграждения, причитающегося приемным родителям, по приобретению жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

        В Окуловском муниципальном районе на  01.07.2018 года  численность детей, оставшихся без попечения родителей, составила 154 человек. 

      Из них проживают в приемных семьях – 82 ребенка, в усыновленных семьях – 1 ребенок,  в опекаемых семьях – 62 ребенка, находятся под опекой по заявлениям родителей – 31 ребенок.  
      Состоят на полном государственном обеспечении в отделении социального приюта ОАУСО «Окуловский комплексный центр социального обслуживания населения» - 8 детей, оставшихся без попечения родителей,  в филиале  ОАПОУ «Боровичский Агропромышленный техникум» - 1.

        Общая численность детей, оставшихся без попечения родителей на 01.07.2018 года –  154 детей, на 01.07.2017 года –173 ребенка, количество детей, проживающих в семьях  на 01.07.2018 года – 145,  на 01.07.2017 года – 167. То есть общая численность детей, оставшихся без попечения родителей и количество детей проживающих в семьях,  снижается.       
         За 1 полугодие 2018 года количество граждан, лишенных родительских прав составляет – 3 человека, ограниченных  в родительских правах – 6 законных представителя.

          За период с 01.01.2018 года по 01.07.2018 года выявлено 18 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них:  1 - передан на воспитание в приемную семью, 5 – переданы под предварительную опеку,  3 – устроены на государственное обеспечение  в Дом ребенка г. Боровичи,  4 – определены под надзор в детский дом г.Боровичи, 4 – определены в отделение социального приюта ОАУСО «Окуловский КЦСО», 1 - устроен на государственное обеспечение в филиал ОАПОУ «Боровичский  Агропромышленный техникум».  
         К вопросам социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, относится обеспечение  жилыми помещениями.          

        За 1 полугодие 2018 года    предоставлены жилые помещения 4 лицам, оставшимся без попечения родителей.
