АО «Корпорация МСП»
В целях содействия развитию МСП сформирована многоканальная система государственной и муниципальной поддержки субъектов МСП, одним из инструментов которой является оказание финансовой поддержки.
На сегодняшний день основными институтами финансовой поддержки субъектов МСП на федеральном уровне являются АО «Корпорация МСП» и АО «МСП Банк» (далее Банк).
Акционерное общество «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (Корпорация МСП) создано без ограничения срока и действует в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26.12.1995 №208-ФЗ «Об акционерных обществах», Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 05.06.2015 №287 «О мерах по дальнейшему развитию малого и среднего предпринимательства», иными законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации. 
Корпорация МСП осуществляет свою деятельность в качестве института развития в сфере малого и среднего предпринимательства в целях координации оказания субъектам малого и среднего предпринимательства (МСП) поддержки, предусмотренной Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Основными целями деятельности Корпорации МСП являются: 
· Оказание поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; 
· Привлечение денежных средств российских, иностранных и международных, организаций в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; 
· Организация информационного, маркетингового, финансового и юридического сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых субъектами малого и среднего предпринимательства; 
· Организация мероприятий, направленных на увеличение доли- закупки товаров, работ, услуг заказчиками, определяемыми Правительством Российской Федерации, у субъектов малого и среднего предпринимательства в годовом объеме закупки товаров, работ, услуг, в годовом объеме закупки инновационной продукции, высокотехнологичной продукции; 
· Обеспечение информационного взаимодействия с органами государственной власти, органами местного самоуправления, иными органами, организациями в целях оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства; 
· Подготовка предложений о совершенствовании мер поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе предложений о совершенствовании нормативно-правового регулирования в этой сфере. 
Для достижения указанных целей Корпорация МСП, в том числе, выдает поручительства и независимые гарантии. 
Принимая на себя часть финансовых рисков предпринимателей, кредитных рисков банков и других финансово-кредитных организаций, Корпорация МСП расширяет возможности субъектов МСП в получении кредитных ресурсов и стимулирует улучшение условий банковского кредитования.
Гарантийная поддержка МСП осуществляется через широкую сеть партнеров. 
Корпорация является участником целевой трехуровневой модели оказания гарантийной поддержки субъектам МСП и осуществляет предоставление:
- гарантий для средних и крупных проектов (от 50% до 70% суммы кредита);
- поручительств в рамках Программы стимулирования кредитования субъектов МСП с лимитом гарантийной поддержки от 100 млн. рублей.
Программа стимулирования кредитования субъектов МСП, реализуемая Корпорацией, предусматривает предоставление льготных займов через банки-партнеры (около 40 банков) по ставке 10,6% для субъектов малого предпринимательства и 9,6% для субъектов среднего предпринимательства или для лизинговых компаний.
Целевое использование кредитов:
- финансирование мероприятий по приобретению основных средств,
модернизации и реконструкции производства, запуску новых
проектов/производств;
- пополнение оборотных средств.
Банк является дочерней организацией Корпорации и реализует Программу финансовой поддержки субъектов МСП. Он выступает гарантом исполнения субъектами МСП своих кредитных обязательств и разделяет с банками риски, связанные с ухудшением финансового состояния заемщика и его неспособностью надлежащим образом обслуживать кредит.

Ссылка: https://corpmsp.ru/  
Контакты
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