
1. Предоставление льготных займов субъектам малого предпринимательства

Заемные средства по льготным процентным ставкам может получить предприниматель на самой ранней стадии реализации бизнес-проекта, когда недоступно банковское кредитование. Программа микрофинасирования осуществляется на базе Новгородского Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства.
Максимальная сумма займа 3 млн. рублей. Максимальный срок займа в настоящее время составляет 3 года. Процентная ставка составляет от 7,75% годовых. Срок рассмотрения заявок на предоставление займов минимален и не превышает 5 дней. 
Адрес: Великий Новгород, ул. Кочетова, 30, тел. 670-284, 670-022, сайт: http://ncpp.ru

2. Предоставление поручительств по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства

          Программа поручительств, реализуемая Новгородским Фондом поддержки малого предпринимательства, рассчитана на субъекты малого предпринимательства (СМП), которые удовлетворяют условиям банка, но не могут предоставить достаточное собственное обеспечение в виде залога. Таким СМП Фонд предлагает поручительства перед банком до 70% суммы необходимого залогового обеспечения. За поручительства Фонда СМП уплачивает вознаграждение в размере 0,75% от суммы поручительства по кредитным договорам (займа), 0,5% от суммы поручительства по договорам лизинга.
Адрес: Великий Новгород, ул. Кочетова, 30, тел. 670-284, 670-022, сайт: http://ncpp.ru

3. Продвижение продукции на региональные и международные рынки. Привлечение партнеров и инвесторов 

         Региональный центр координации поддержки экспортно-ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства
Основная задача Центра:
содействие малому и среднему предпринимательству (МСП) в развитии деловых взаимоотношений с зарубежными партнёрами и продвижение продукции Новгородских предприятий на внешние рынки, минимизация административных барьеров начинающим экспортно-ориентированным предприятиям.
Основные цели Центра:
· бесплатное предоставление информационно-аналитической, консультационной и организационной поддержки по вопросам внешнеэкономической деятельности;
· обеспечение конкурентоспособности на зарубежных рынках;
· увеличение объёмов экспорта готовой продукции, производимой МСП.
Центр оказывает помощь в:
· поиске потенциальных партнёров специально для Вашей компании в РФ и ЕС;
· реализации своих инновационных разработок и поиске новых технологий на международном рынке;
· презентации своей продукции или услуг, участвуя в бизнес-миссиях и брокерских мероприятиях в РФ и ЕС;
· обучении по интересующим вопросам экспортной деятельности;
· получении информации о политике и законодательстве, стандартах качества и других требованиях к товарам и услугам;
· подборе информации по международным выставкам и ярмаркам, в соответствии с Вашей тематикой.
Адрес: Великий Новгород, ул. Кочетова, д. 30, оф. 223, тел. 8 (8162) 67-02-83, сайт: www.ncpe.ru

4. Комплексная консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства по вопросам осуществления предпринимательской деятельности, защите прав и законных интересов, повышению правовой грамотности и информированности о принципах и формах государственной поддержки

Центр поддержки предпринимательства предоставляет на бесплатной основе субъектам МСП и физическим лицам, заинтересованным в начале осуществления предпринимательской деятельности, следующие виды услуг:
1. Консультирование по правовым вопросам, по вопросам налогообложения, бухгалтерского учета, бизнес-планирования, кадровой работы.
2. Составление и экспертиза договоров, соглашений, учредительных документов, должностных регламентов и инструкций.
3. Обеспечение представительства в судах общей юрисдикции, арбитражном и третейском судах, составление направляемых в суд документов (исков, отзывов и иных процессуальных документов).
4. Обеспечение представления интересов субъектов МСП в органах государственной власти и местного самоуправления при проведении мероприятий по контролю.
Специалисты Центра организуют проведение индивидуальных консультаций  с практикующими квалифицированными юристами и бухгалтерами.
В Центре поддержки предпринимательства организовано проведение «горячей телефонной линии» по вопросам создания своего дела, процедуре государственной регистрации бизнеса и другим вопросам. Телефон «горячей линии» 8-800-100-35-30.
Вопросы можно направить на сайт Фонда www.ncpp.ru, на электронную почту npcnov@yandex.ru, по телефону 8 (8162)70-80-60. 


5. Бесплатное обучение сотрудников СМП

          Возможность бесплатного обучения сотрудников субъектов малого и среднего предпринимательства. Подробная информация об обучающих семинарах направляется субъектам малого и среднего предпринимательства.

 «Горячая линия».
Субъекты малого и среднего предпринимательства могут обращаться по телефону 8(8162)700-116, доб.3033 по вопросам:
· кредитования,
· установления административных ограничений,
· недобросовестной конкуренции,
· участия в мероприятиях поддержки и другим интересующим вопросам, связанным с ведением предпринимательской деятельности.
По вопросам привлечения финансовых средств необходимо обращаться в Новгородский фонд поддержки малого предпринимательства.
Адрес фонда: 173025, Великий Новгород, ул. Кочетова, 30, тел. 670-284, 670-022, сайт: http://ncpp.ru.

По вопросам участия в областных мероприятиях поддержки необходимо обращаться в департамент развития малого и среднего предпринимательства Министерства инвестиционной политики Новгородской области.
Адрес: пл. Победы - Софийская, д.1, телефоны: 8(8162)732-222.
По вопросам участия в мероприятиях поддержки, оказываемых муниципальным районом, необходимо обращаться в экономический комитет Администрации Окуловского муниципального района.
Адрес: Новгородская область, г. Окуловка, ул. Кирова, д. 6, телефон 8(81657)22833.
