Новгородский фонд поддержки малого предпринимательства
Новгородский фонд поддержки малого предпринимательства (НФПМП) создан в 1997 году при активном участии Администрации Новгородской области и Администрации Великого Новгорода.
Основное направление деятельности НФПМП – предоставление займов субъектам малого предпринимательства Великого Новгорода и Новгородской области.
За время деятельности Фонд профинансировал более 1 700 предпринимательских проектов на общую сумму более 303 млн. рублей. В июле 2008 года, в рамках муниципальной целевой программы "Развитие малого и среднего предпринимательства в Великом Новгороде" на 2008–2010 годы и областной целевой программы "Развитие малого и среднего предпринимательства в области на 2008-2010 годы", на базе Фонда создано новое подразделение – Фонд содействия кредитования малого бизнеса (гарантийный фонд).
Цель: создание для малого и среднего бизнеса благоприятных условий доступа к кредитным ресурсам финансовых организаций.
Задачи: 
     - построение эффективной и удобной системы предоставления субъектам предпринимательства дополнительного обеспечения в виде выдачи поручительств;
     - обеспечение достаточного выбора для предпринимателей способов финансирования их проектов и самих финансирующих организаций.
Основным предметом деятельности Фонда является предоставление поручительств (гарантий возврата) по обязательствам (кредитам, займам, лизинговым операциям и т.п.) субъектов малого предпринимательства.
Главная задача создания данного подразделения – развитие механизма кредитования субъектов малого предпринимательства в Новгородской области.
Фонд оказывает помощь и сопровождение проектов при получении финансирования в Фонде развития промышленности, Ссылка: http://frprf.ru/ 
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