Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых
 мерах по выявленным нарушениям
в муниципальном автономном общеобразовательном

 учреждении «Средняя школа п.Котово» .   

           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Средняя школа п.Котово» проведена на основании приказа по комитету финансов от 30.05.2018 № 13 за период с 01 января 2016 года по 31 декабря 2017 года.
В ходе контрольных мероприятий в МАОУ «СШ п.Котово» (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· в нарушение п.3 Требования к содержанию плана ФХД, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 28 июля 2010 № 81н План ФХД на 2017 год составлен на финансовый год без планового периода;

· выявлены нарушения по ведению кассовых операций: должным образом не заверена кассовая книга (отсутствует подпись руководителя и печать на обороте последней страницы);

· в нарушение п.213 Инструкции № 157н от 01.12.10 «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», п.6.3 Указаний Банка России от 11.03.14  №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами» выдача авансов под отчет производится по письменным заявлениям получателей без указания срока, на который выдаются наличные деньги и отметки бухгалтерии об отсутствии задолженности по предыдущим авансам;

· в нарушение пункта 11 Приказа Минфина России от 01.12.2010 года № 157н не приложен к Журналу операций «Касса» первичный учетный документ (Расходный кассовый ордер № 14 от 30.12.2016). А так же отсутствуют платежные ведомости к Расходным кассовым ордерам № 6 от 05.10.2016 на сумму 790,27 руб., № 8 от 05.12.2016 на сумму 6090 руб., либо подписи в Расчетно-платежных ведомостях; 

· выявлено списание подотчетных сумм без документов, подтверждающих произведенные расходы;

· выявлено расхождение журнала операций «Расчеты с подотчетными лицами» с Главной книгой.

· выявлено наличие кредитового  остатка по счету бухгалтерского учета  0 206 00 000 «Расчеты по выданным авансам»;

· не оприходованы материальные ценности; стенды из пластика, шторы;

· в ходе проверки гражданско-правовых договоров выявлены договора длящегося характера с указанием трудовых функций и должностей, а так же поименованных в штатном расписании, фактически регулирующие трудовые отношения между работником и работодателем.

            По выявленным нарушениям составлено Представление № 3 от 29.06.2018 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения с подтверждающими документами, согласно которым:

· план ФХД учреждения в 2018 году составлен в соответствии с приказом Министерства финансов РФ от 28.07.2010 № 81 н с указанием плановых периодов 2019 и 2020 годов;

· приняты меры к устранению нарушений п. 213 Инструкции 157 н от 01.12.2010. Кассовые операции проводятся по письменным заявлениям получателей с указанием срока, на который выдаются наличные деньги и отметкой бухгалтерии об отсутствии задолженности по предыдущим авансам, списания подотчетных сумм производятся согласно документов, подтверждающих произведенные расходы, устранены нарушения по расхождению журнала операций «Расчеты с подотчетными лицами» с Главной книгой;
· поставлены на учет материальные ценности( стенды из пластика и шторы);

· ужесточен контроль по заключению гражданско-правовых договоров;

· все указанные замечания в Представлении приняты к сведению, приняты меры к устранению выявленных нарушений;

· директором учреждения будет усилен контроль за работой бухгалтерской службы.

