Прокуратура разъясняет:

Помощник прокурора района 
Седов Д.В. 
Кто должен проводить мероприятия по защите охотничьих ресурсов от болезней в закрепленных охотничьих угодьях?

Согласно части 3 статьи 43 Федерального закона "Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" проведение мероприятий по защите охотничьих ресурсов от болезней в закрепленных охотничьих угодьях обеспечивается юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, заключившими охотхозяйственные соглашения. В то же  время данная норма признана Конституционным Судом Российской Федерации не соответствующей Конституции Российской Федерации.

В соответствии с постановлением Конституционного Суда Российской Федерации до внесения в законодательство об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов необходимых изменений приобретение лекарственных средств ветеринарного назначения для проведения противоэпизоотических мероприятий по защите охотничьих ресурсов от болезней в закрепленных охотничьих угодьях должно осуществляться в соответствии со статьями 3 и 5 Закона Российской Федерации "О ветеринарии" органами государственной власти за счет бюджетных средств.

Прокуратура разъясняет:

Помощник прокурора района 
Аверьянова А.В.  

Я являюсь Почетным донором России. При составлении  графика отпусков я указал, что пойду в отпуск в июне 2018г., но у меня изменились обстоятельства, могу ли отказаться от отпуска в июне и перенести его на другое время?
Да, можете. 

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации отдельным категориям работников в случаях, предусмотренных Трудовым кодексом Российской Федерации и иными федеральными законами, ежегодный оплачиваемый отпуск предоставляется по их желанию в удобное для них время. К одной из таких категорий относится работник - почетный донор России (пункт 1 части 1 статьи 23 Федерального закона от 20 июля 2012 года № 125-ФЗ "О донорстве крови и ее компонентов").

При составлении графика отпусков обязаны учесть мнение льготных категорий граждан, которые имеют право выбирать даты отпуска в удобное время. После утверждения графика отпусков график отпусков обязателен как для работодателя, так и для работников. Однако в трудовом законодательстве прямо не запрещено изменять время ухода в отпуск.

Таким образом, с учетом требований Федерального закона "О донорстве крови и ее компонентов" гражданин, являющейся почетным донором России, может изменить время отпуска.
Прокуратура разъясняет:

Помощник прокурора района 
Аверьянова А.В. 

Моему сыну 17 лет. Мы выиграли в лотерею небольшую сумму денег. И я отдала ему этот билет. Но в выплате вознаграждения ему отказали. Законно ли это?
Да. Федеральным законом  от 07 марта 2018 года № 52-ФЗ «О внесении изменений в статьи 6.1 и 20 Федерального закона «О лотереях» установлен  запрет на распространение лотерейных билетов среди лиц, не достигших возраста 18 лет, и выплата таким лицам выигрышей.
Прокуратура разъясняет:

Прокурор района  
Егоров М.А.  

Мне 16 лет, я самостоятельно содержу себя. Пожалуйста, разъясните порядок признания дееспособным до достижения возраста 18 лет. 
 

Эмансипация является вторым специальным основанием приобретения гражданином дееспособности в полном объеме до достижения им восемнадцати лет.  Для объявления лица эмансипированным необходима совокупность двух условий:


достижение лицом возраста 16 лет;


осуществление этим лицом трудовой или предпринимательской деятельности.


Объявление несовершеннолетнего полностью дееспособным производится по решению органа опеки и попечительства с согласия обоих родителей, усыновителей или попечителя либо при отсутствии такого согласия по решению суда.

Следует знать, что эмансипированное лицо является полноценным участником только гражданских правоотношений. Иные возрастные ограничения и цензы объявлением лица эмансипированным не отменяются.

Прокуратура разъясняет:

Помощник прокурора района 
Ефимова  О.О.   

Заключил договор займа, не смог вовремя заплатить, мне начислили проценты. Однако я слышал, что существуют ограничения по их начислению? 
В соответствии с Федеральным законом «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях» ограничивается начисление процентов по договорам потребительского микрозайма, заключенным на короткий срок.


Для микрофинансовых организаций предусмотрен запрет на начисление заемщику — физическому лицу процентов и иных платежей по договору потребительского займа, срок возврата потребительского займа по которому не превышает одного года, за исключением неустойки (штрафа, пени) и платежей за услуги, оказываемые заемщику за отдельную плату, в случае, если сумма начисленных по договору процентов и иных платежей достигнет четырехкратного размера суммы займа.


Условие, содержащее данный запрет, должно быть указано микрофинансовой организацией на первой странице договора потребительского займа, срок возврата потребительского займа по которому не превышает одного года, перед таблицей, содержащей индивидуальные условия договора потребительского займа.

Данное ограничение на начисление процентов по договорам потребительского микрозайма применяется к договорам микрозайма, заключенным  с 01.01.2017.

Прокуратура разъясняет:

Помощник прокурора района 
Аверьянова А.В.  
У меня ребенок на опеке. Мы живем в однокомнатной квартире. В 2018 году он должен получить жилье, в связи с чем стоит в очереди. Когда моему ребенку предоставят жилье: как только он станет совершеннолетним или после окончания колледжа? 
В соответствии с Федеральным законом «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»  ребенок должен получить жилое помещение по достижении 18 лет. После окончания колледжа ему может быть предоставлено жилье, если он напишет соответствующее заявление. Например, оно ему пока не нужно, он не хочет платить за коммунальные услуги или есть еще какие-либо обстоятельства. Тогда он может попросить предоставить жилплощадь позже, после окончания образовательной организации. Что касается очередности, законодательство ее не предполагает. По достижении 18 лет ребенок должен быть обеспечен жильем. Если этого не произойдет, то можете обратиться в суд самостоятельно или через прокуратуру. 
Прокуратура разъясняет:

Заместитель прокурора района 
Булатов И.А.  

Кто отвечает за  содержание воинских захоронений?

В силу требований Закона Российской Федерации  «Об увековечении памяти погибших при защите Отечества» ответственность за содержание воинских захоронений на территории Российской Федерации возлагается на органы местного самоуправления, а на закрытых территориях воинских гарнизонов - на начальников этих гарнизонов.

Сохранность воинских захоронений  также обеспечивается органами местного самоуправления.

Предприятия, организации, учреждения и граждане несут ответственность за сохранность воинских захоронений, находящихся на землях, предоставленных им в пользование. В случае обнаружения захоронений на предоставленных им землях они обязаны сообщить об этом в органы местного самоуправления.

Прокуратура разъясняет:

Помощник прокурора района 
Аверьянова А.В.  
Я направил запрос в органы местного самоуправления о предоставлении мне копии принятого Администрацией района постановления, так как не мог его нигде найти. Мне отказали, переадресовав на сайт Администрации района. Правильно ли это?
Да, правильно. Все нормативные правовые акты подлежат в силу требований Федерального закона от 09 февраля 2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»  размещению на официальном сайте органа их принявшего.

При запросе информации о деятельности органов местного самоуправления, опубликованной в средствах массовой информации либо размещенной в сети "Интернет", в ответе на запрос орган местного самоуправления может ограничиться указанием названия, даты выхода и номера средства массовой информации, в котором опубликована запрашиваемая информация, и (или) электронного адреса официального сайта, на котором размещена запрашиваемая информация.

Прокуратура разъясняет:

Помощник прокурора района 
Седов Д.В. 

Какие автобусы можно использовать  для перевозки  групп детей? Слышала, что законодательство опять поменялось.
Нет, требования законодательства остались прежними. В декабре 2017 года были изменены сроки вступления в силу новых требований к автобусам, на которых  осуществляется организованная перевозка группы детей.
Еще в конце 2013 года было установлено, что для осуществления организованной перевозки группы детей используется автобус, с года выпуска которого прошло не более 10 лет, который соответствует по назначению и конструкции техническим требованиям к перевозкам пассажиров, допущен в установленном порядке к участию в дорожном движении и оснащен в установленном порядке тахографом, а также аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS. Данные требования должны были вступить в силу с  01.01.2018, но срок был перенесен на 01.07.2018.
Прокуратура разъясняет:

Помощник прокурора района 
Ефимова О.О. 
Какие требования установлены для перевозки детей в легковом автомобиле?
Данные требования определены Правилами дорожного движения.

Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле, конструкцией которого предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле, конструкцией которого предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Прокуратура разъясняет:

Старший помощник прокурора района 
Гасалиева Т.А.   

В разделе листка нетрудоспособности, заполняемом работодателем, допущены две ошибки. Нужно ли каждую исправительную запись заверять подписью и печатью, или достаточно пронумеровать записи и поставить одну подпись и одну печать?

Да, если в разделе листка нетрудоспособности, заполняемом работодателем, допущены две и более ошибок, подтверждать записью «исправленному верить», подписью и печатью работодателя (при ее наличии) необходимо каждую правильную запись.

Листок нетрудоспособности заполняется в соответствии с Порядком выдачи листков нетрудоспособности, утвержденным приказом Минздравсоцразвития России от 29 июня 2011 года № 624н. Пунктом 65 Порядка определено, что в случаях, когда ошибки допущены в разделе, заполняемом работодателем, ошибочная запись аккуратно зачеркивается, правильная запись взамен ошибочной вносится на оборотную сторону бланка листка нетрудоспособности, подтверждается записью «исправленному верить», подписью и печатью работодателя (при ее наличии). При этом не допускается исправление ошибок с помощью корректирующего или иного аналогичного средства. Количество допустимых исправлений Порядком не установлено. По смыслу указанной нормы каждая правильная запись должна подтверждаться вышеуказанным образом. 

Прокуратура разъясняет:

Помощник прокурора района 
Седов Д.В. 

Мне необходимо пройти техосмотр и застраховать автомобиль. Страховая компания настаивает на прохождении техосмотра в своей компании. Законно ли это?
Нет, это незаконно.

При оформлении ОСАГО по общему правилу необходимо предъявлять документ о прохождении технического осмотра - диагностическую карту. Независимо от того, есть она у страхователя или нет, страховщик не может настаивать на проведении техосмотра через свою компанию.

В  данном случае страховая компания может быть привлечена к административной ответственности по статье 14.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Прокуратура разъясняет:

Прокурор района 
Егоров М.А. 
Где можно ознакомиться с официальными текстами принимаемых законов?
В соответствии с Федеральным законом «О порядке опубликования и вступления в силу федеральных конституционных законов, федеральных законов, актов палат Федерального Собрания» официальным опубликованием федерального конституционного закона, федерального закона считается первая публикация его полного текста в «Парламентской газете», «Российской газете», «Собрании законодательства Российской Федерации» или первое размещение (опубликование) на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Прокуратура разъясняет:

Помощник прокурора района 
Ефимова О.О.  

Может ли работодатель установить порядок предоставления перерывов для курения? 

Да, может.

Режим рабочего времени должен предусматривать в том числе продолжительность ежедневной работы (смены), время начала и окончания работы, время перерывов в работе, которые устанавливаются правилами внутреннего трудового распорядка в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективным договором, соглашениями, а для работников, режим рабочего времени которых отличается от общих правил, установленных у данного работодателя, - трудовым договором (статья 100 Трудового кодекса Российской Федерации).
Перерывы в течение рабочего дня (смены) являются одним из видов времени отдыха работника. При этом установлены следующие перерывы в течение рабочего дня:
1) перерыв для отдыха и питания (статья 108 Трудового кодекса Российской Федерации);
2) специальные перерывы для обогревания и отдыха (статья109 Трудового кодекса Российской Федерации).

Законодательство не предусматривает такой вид перерыва, как перерыв для курения. Следовательно, предоставлять перерывы для курения работодатель не обязан.

Однако работодатель вправе установить порядок предоставления таких перерывов на локальном уровне. Обязанность оплачивать подобные перерывы, если они все же предоставляются, законодательством также не предусмотрена. 

