Характеристика
Крылова Василия Васильевича, 
учителя русского языка и литературы муниципального 
автономного общеобразовательного учреждения
«Средняя школа №1 г.Окуловка»

1947года рождения 
образование высшее
стаж работы 51 год

Крылов Василий Васильевич родился в д.Выскидно Мошенского района. В 1966 оду окончил Боровичское педагогическое училище и пришел работать в школу ст.Вялка Октябрьской железной дороги в должности учителя начальных классов, а в 1967 году в среднюю школу с.Березовик учителем начальных классов, проработав  на этой должности более 10 лет.  Затем Василий Васильевич продолжил работу в должности учителя русского языка и литературы. В 1983 году окончил Новгородский педагогический  институт по специальности «Русский язык и литература». В 2004 году  перешел работать учителем русского языка и литературы в среднюю школу №1 г.Окуловка, где продолжает трудиться по настоящее время. 
Василий Васильевич считает, что основная задача учителя русской словесности – научить слышать, понимать, чувствовать слово, разумно пользоваться им в жизни. За свою профессиональную деятельность Крылов В.В. участвовал в опытно-экспериментальной работе по модернизации образования; работал в качестве лектора на общественных началах  в Центральном институте усовершенствования учителей в Москве; в 1988 году был избран делегатом Всесоюзного Съезда учителей и на протяжении 5 лет являлся членом Всесоюзного совета по образованию при министерстве  образования СССР.
Крылов Василий Васильевич – творческий учитель, который добился хороших успехов в организации и совершенствовании образовательного и воспитательного процессов в свете современных достижений науки и культуры. Его эрудиция, педагогическая культура, хорошее знание психологических особенностей детей, постоянная внутренняя организованность и самодисциплина вызывают интерес обучающихся к предмету, способствуют формированию интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, обеспечивают единство обучения и  воспитания.
         В целях изучения способностей и психологических особенностей детей Василий Васильевич проводит психолого-педагогическое тестирование на выявление различных видов памяти, внимания, осознанного восприятия материала. На основе результатов диагностики он использует разнообразные формы и методы организации и проведения занятий: проблемный анализ, комментированное чтение, семинар, самостоятельное литературное творчество учащихся – рассказы, сказки, рецензии на прочитанные книги и стихи. Умело корректирует учебную программу, целенаправленно внедряет в учебный процесс новые педагогические технологии: проблемное обучение, элементы личностно-ориентированного и развивающего обучения, технологию интенсификации обучения  на основе схем, игровые технологии.
        Дифференциации и индивидуализации обучения способствует разработанная учителем своя система контроля знаний по русскому языку и литературе: самопроверка, взаимопроверка, тематические зачеты, составление кроссвордов, классные олимпиады, тестирование.
         Высокий профессионализм учителя подтверждается стабильными успехами в практической подготовке учащихся, в развитии их творческой активности и самостоятельности. Успеваемость по русскому языку и литературе – 100%, качество знаний – от 80% до 90%.  Ученики Василия Василевича успешно сдают единый государственный экзамен по русскому языку: в 2016-2017 учебном году ученик набрал  91 балл, в 2017-2018 учебном году  - 96 баллов,  в 2017-2018 учебном году выпускники набрали 100 баллов, 98 баллов,  94 балла, 91 балл, что является наибольшими баллами по предмету в разные периоды.
      Крылов В.В. ведет активную внеурочную деятельность по предмету. Обучающиеся выезжают на экскурсии,  вовлекаются  в научную и творческую деятельность.  В 2017 году  ученики 10 класса заняли первое место на научно-практической конференции, защитив свою  работу по теме «Исследование номинативного поля концептов на примере вербализации концепта «совесть»». Обучающиеся вовлечены в исследовательскую и проектную деятельность: создают к урокам свои презентации, ведут учебные исследования по предмету, составляют социальные проекты. Ежегодно ученики Крылова В. В. принимают участие в олимпиадах разного уровня: в 2017-2018 учебном году по русскому языку и литературе   2 призера на областном этапе   олимпиады, в 2018-2019 учебном году на школьном этапе   2 победителя, 3 призера; на муниципальном этапе 2 победителя 2 призера.
    Обучающиеся Крылова В.В. принимают участие в творческих конкурсах сочинений, в конкурсах проектно-исследовательских работ на муниципальном уровне, в дистанционных конкурсах на всероссийском уровне и имеют призовые места на различных уровнях.
    Василий Васильевич активно участвует в методической работе школы и района, щедро делится своим опытом с коллегами, пользуется авторитетом и уважением среди учащихся, родителей, учителей.В 2015 году ему присвоена высшая квалификационная категория.
     За период профессиональной деятельности Крылов Василий Васильевич был награжден в  1984 году  значком «Отличник народного просвещения»,  в 1985 году ему присуждена премия имени Н.К. Крупской, награжден медалью А.С.Макаренко, в  1989 году  присвоено почетное звание «Заслуженный учитель школы РСФСР», в 2017 году объявлена благодарность руководителя департамента образования и молодежной политики Новгородской области.
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