ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения «О внесении изменений в Положение о порядке определения денежного содержания и материальном стимулировании муниципальных служащих   Администрации Окуловского муниципального района и ее отраслевых органов» 
Проект решения «О внесении изменений в Положение о порядке определения денежного содержания и материальном стимулировании муниципальных служащих Администрации Окуловского муниципального района и ее отраслевых органов» разработан в целях совершенствования материального стимулирования деятельности органов местного самоуправления Окуловского муниципального района (Денежное содержание муниципальных служащих Администрации Окуловского муниципального района не индексировалось с июля 2012 года)
С момента вступления в силу Федерального закона от 26.04.2007 №63-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части регулирования бюджетного процесса и приведении в соответствие с бюджетным законодательством Российской Федерации отдельных законодательных актов Российской Федерации», т.е. с 01.01.2008, действующее федеральное законодательство не ограничивает  размер оплаты труда выборных должностных лиц органов местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, а согласно ч.2 ст.53 Федерального закона №131-ФЗ органы МСУ самостоятельно определяют размеры и условия оплаты труда  выборных должностных лиц органов местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих, работников муниципальных предприятий и учреждений.  

На 2019 год Постановлением Правительства Новгородской области «Об утверждении методики расчета нормативов и нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих районов, городских и сельских поселений области на 2019 год» Окуловскому муниципальному району  установлен норматив 13,33. 

При формировании бюджета Окуловского муниципального района  на 2019 год ожидаемый норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Окуловского муниципального района не превышает допустимую норму,  плановое значение составит -11.9.
           По результатам  проведенной комитетом финансов Администрации района   антикоррупционной экспертизы - в проекте настоящего решения  коррупциогенные факторы отсутствуют.
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
               к проекту решения «О внесении изменений в Положение о порядке определения денежного содержания и материальном стимулировании муниципальных служащих  Администрации Окуловского муниципального района и ее отраслевых органов»

Принятие проекта «О внесении изменений в Положение о порядке определения денежного содержания и материальном стимулировании муниципальных служащих Администрации Окуловского муниципального района и ее отраслевых органов» потребует выделения  средств из бюджета Окуловского муниципального района.
ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием проекта решения «О внесении изменений в Положение о порядке определения денежного содержания и материальном стимулировании муниципальных служащих Администрации Окуловского муниципального района и ее отраслевых органов»

Принятие проекта решения «О внесении изменений в Положение о порядке определения денежного содержания и материальном стимулировании муниципальных служащих Администрации Окуловского муниципального района и ее отраслевых органов» не повлечет признания утратившими силу, приостановления, изменения, дополнения или принятия нормативных правовых актов в связи с принятием вышеназванного проекта решения.
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района по экономическому развитию,
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