ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения «О денежном содержании председателя Контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района»
       Проект решения подготовлен с целью приведения денежного содержания председателя контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района  в соответствие с денежным содержанием заведующего отделом Администрации Окуловского муниципального района.  
С момента вступления в силу Федерального закона от 26.04.2007 №63-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части регулирования бюджетного процесса и приведении в соответствие с бюджетным законодательством Российской Федерации отдельных законодательных актов Российской Федерации», т.е. с 01.01.2008, действующее федеральное законодательство не ограничивает  размер оплаты труда выборных должностных лиц органов местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, а согласно ч.2 ст.53 Федерального закона №131-ФЗ органы МСУ самостоятельно определяют размеры и условия оплаты труда  выборных должностных лиц органов местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих, работников муниципальных предприятий и учреждений.  

На 2019 год Постановлением Правительства Новгородской области «Об утверждении методики расчета нормативов и нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих районов, городских и сельских поселений области на 2019 год» Окуловскому муниципальному району  установлен норматив 13,33. 

При формировании бюджета Окуловского муниципального района  на 2019 год ожидаемый норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Окуловского муниципального района не превышает допустимую норму,  плановое значение составило -11.9.
В соответствии с Положением о порядке оплаты труда выборных должностных лиц органов местного самоуправления Окуловского муниципального района, утвержденным решением Думы Окуловского муниципального района от 24.02.2010 №436 (в  редакции решений Думы Окуловского муниципального района от 28.04.2010 №455, от 27.04.2012 №121, от 22.06.2012 №130), при формировании фонда оплаты выборному должностному лицу предусмотрены средства на выплату должностного оклада, денежного содержания, единовременной выплаты при предоставлении ежегодного отпуска и материальной помощи. 

  Поэтому, считаю целесообразным  и возможным,   в пределах предусмотренного фонда оплаты труда по органам местного самоуправления на содержание высшего должностного лица муниципального образования  установить председателю контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района  денежное содержание в месяц 41581 рублей, в том числе:

должностной оклад в размере 6176 рублей в месяц;

         единовременную выплату и материальную помощь в  размере 23826 рублей  в год.

         В соответствии с частью 5 статьи 264.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации  проект решения направлен в Контрольно-счетную комиссию Окуловского муниципального района.
         По результатам  проведения первичной   антикоррупционной экспертизы представленного решения положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, не выявлено.
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
               к проекту решения «О денежном содержании  председателя Контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района»
Принятие проекта решения «О денежном содержании председателя Контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района»  не потребует выделения  дополнительных средств из бюджета Окуловского муниципального района.

ПЕРЕЧЕНЬ  нормативных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием проекта «О денежном содержании  председателя Контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района»
Принятие проекта решения «О денежном содержании председателя Контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района» не повлечет признания утратившими силу, приостановления, изменения, дополнения или принятия нормативных правовых актов в связи с принятием вышеназванного проекта решения.
Заместитель Главы администрации

района по экономическому развитию,

председатель комитета финансов                                   Т.В.Васильева







