Итоговый
 документ

по результатам публичных слушаний по проекту решения  Совета депутатов Окуловского городского поселения «О бюджете Окуловского городского поселения на 2019 год   на плановый период 2020 и 2021 годов» , проведенных 11.12.2018 года в 17.00.часов

в актовом зале Администрации Окуловского муниципального района 

по адресу: г.Окуловка, ул.Кирова, д.6
Присутствовали:   21  человек.
          В ходе проводимых публичных слушаний по проекту Бюджета Окуловского городского поселения  на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 Васильевой Т.В., заместителем Главы администрации района, председателем комитета финансов предложено:
        
 В связи с принятием во 2 чтении проекта областного закона «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», увеличением субсидии на формирование муниципальных дорожных фондов и предложением депутата Думы Окуловского муниципального района Карпушенко А.П.: 

     
 1. Внести в проект решения Совета депутатов Окуловского городского поселения  "О бюджете Окуловского городского поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов" следующие изменения:
1.1. в статье 1:

увеличить объем доходов и расходов на 2019 год – на сумму 2006,0 тыс. рублей;
увеличить дефицит бюджета Окуловского городского поселения на 2019 год – на сумму 10,0 тыс. рублей;
    
 1.2. в статье 6:

увеличить объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов  бюджетной системы Российской Федерации, на 2019 год – на сумму 2006,0 тыс. рублей

    
1.3. в пункте 4 статьи 7:

увеличить объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Окуловского городского поселения на 2019 год – на сумму 2006,0 тыс. рублей;

2. в приложении 1:

в строках «…ДОХОДЫ ВСЕГО…», «…БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ …», «…БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ОТ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ …», «…Субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации (межбюджетные субсидии)…»,  «…Прочие субсидии …», «…Прочие субсидии бюджетам городских поселений …» увеличить показатели на 2019 год – на сумму 2006,0 тыс. рублей;
3. в приложении 5:

в строках «…Национальная экономика…», «…Дорожное хозяйство (дорожные фонды)…» «…Муниципальная программа "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Окуловского городского поселения на 2015-2021 годы"…»,  «…Ремонт автомобильных дорог местного значения…», «…Субсидии из областного бюджета на формирование муниципальных дорожных фондов городских и сельских поселений…»  увеличить показатели на 2019 год – на сумму 2006,0 тыс. рублей;
в строках «…Физическая культура и спорт…», «…Физическая культура…», «…Мероприятия в области физической культуры…»  увеличить показатели на 2019 год – на сумму 10,0 тыс. рублей;

в строках «…Администрация Окуловского муниципального района…», «…ВСЕГО РАСХОДОВ…» увеличить показатели на 2019 год – на сумму 2016,0 тыс. рублей;
4. в приложении 6:

в строках «…Национальная экономика…», «…Дорожное хозяйство (дорожные фонды)…» «…Муниципальная программа "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Окуловского городского поселения на 2015-2021 годы"…»,  «…Ремонт автомобильных дорог местного значения …», «…Субсидии из областного бюджета на формирование муниципальных дорожных фондов городских и сельских поселений …»,  увеличить показатели на 2019 год – на сумму 2006,0 тыс. рублей;
в строках «…Физическая культура и спорт…», «…Физическая культура…», «…Мероприятия в области физической культуры…»  увеличить показатели на 2019 год – на сумму 10,0 тыс. рублей;

в строке  «…ВСЕГО РАСХОДОВ…» увеличить показатели на 2019 год – на сумму 2016,0 тыс. рублей;
5. в приложении 7:

в строках «…Муниципальная программа "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Окуловского городского поселения на 2015-2021 годы"…»,  «…Ремонт автомобильных дорог местного значения…», «…Субсидии из областного бюджета на формирование муниципальных дорожных фондов городских и сельских поселений…», «…Национальная экономика…», «…Дорожное хозяйство (дорожные фонды)…»,   увеличить показатели на 2019 год – на сумму 2006,0 тыс. рублей;
в строках «…Мероприятия в области физической культуры…»,  «…Физическая культура и спорт…», «…Физическая культура…»,  увеличить показатели на 2019 год – на сумму 10,0 тыс. рублей;

в строке «…Всего расходов …» увеличить показатели на 2019 год – на сумму 2016,0 тыс. рублей.
Других замечаний, предложений и рекомендаций от участников слушаний высказано не было.
Т.В.Васильева, председательствующий публичных слушаний
Н.Н.Никифорова, секретарь публичных слушаний

