Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых
 мерах по выявленным нарушениям
 в муниципальном бюджетном учреждении культуры
 «Кулотинский городской дом культуры».   

           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Кулотинский городской дом культуры» проведена на основании приказа по комитету финансов от 02.11.2018 № 40 за период с 01 января 2016 года по 31 декабря 2017 года.

В ходе контрольных мероприятий в МБУК «Кулотинский ГДК»  (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

В ходе контрольного мероприятия выявлено:
· в нарушение п.3 Требования к содержанию плана ФХД, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 28 июля 2010 № 81н План ФХД на 2016 год составлен на финансовый год и плановый период;

· выявлены нарушения кассовой дисциплины: несоблюдение лимита остатка денежных средств в кассе, отсутствует корреспонденция счетов в кассовых документах (приходные и расходные кассовые ордера);

· в нарушение инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных  учреждений, утвержденной Приказом Минфина  РФ от 16 декабря 2010 года № 174 н строительные материалы (цемент, краска, эмаль и др.) приходуются на счет  010536000 «Прочие материальные запасы», а не на счете 010534000 «Строительные материалы»;

· в нарушении Инструкции 52н от 30.03.2015 не используются бланки унифицированных форм 0504031 Инвентарная карточка учета нефинансовых активов и 0504033 Опись инвентарных карточек по учету нефинансовых активов;

· выявлены нарушения в исчислении заработной платы: доплата за совмещение профессий (должностей) начислена с персональным повышающим коэффициентом к совмещаемому окладу; сверхурочная работа в нерабочие праздничные дни  произведена в повышенном размере одновременно на основании статей 152 и 153 ТК РФ.

   По выявленным нарушениям составлено Представление № 4 от 11.12.2018 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения, согласно которым:

· план финансово-хозяйственной деятельности формируется в соответствии с Требованиями к содержанию плана ФХД, утвержденный приказом Министерства финансов РФ от 28 июля 2010 г. № 81 н;

· пересмотрены лимиты остатка денежных средств в кассе, проставлена корреспонденция счетов в кассовых документах;

· строительные материалы приходуются на счете 010534000 «строительные материалы»;

· используются утвержденные формы бюджетного учета согласно Приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 № 52 н.

