Информация о результатах проведенного анализа

внутреннего финансового контроля и

 внутреннего финансового аудита.
На основании полномочий, определенных  пунктом 4 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации и  в соответствии с Порядком проведения комитетом финансов Администрации Окуловского муниципального района анализа осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденным Приказом от 08.11.2017 № 37 (далее Приказ № 37)  главным специалистом по финансовому контролю Павловой Т.В. проведен анализ осуществления главными распорядителями бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита  за 9 месяцев  2018 года.
            Правила осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета Окуловского муниципального района, главными администраторами (администраторами)  доходов бюджета Окуловского муниципального района, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета Окуловского муниципального района внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утверждены постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 16.06.2015 № 964 (далее Правила).

Объектами анализа являются главные администраторы средств муниципального бюджета, поименованные в решении Думы Окуловского муниципального района  от 15.12.2017 г. № 157 «О бюджете Окуловского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 – 2020 годов» (далее – Решение о  бюджете на 2018 год).

Согласно Решению о бюджете на 2018 год исполнение бюджета Окуловского муниципального района осуществляется 6 главными администраторами средств  муниципального бюджета:

- Комитет культуры и туризма Администрации Окуловского муниципального района;

- Комитет образования Администрации Окуловского муниципального района;
- Комитет финансов Администрации Окуловского муниципального района;
- Контрольно-счетная комиссия Окуловского муниципального района;

-  Администрация Окуловского муниципального района;

- Комитет социальной защиты населения Администрации Окуловского муниципального района.

Контрольно-счетная комиссия, является органом внешнего финансового контроля и  в соответствии с бюджетным законодательством освобождена от предоставления информации для проведения анализа.

В  целях своевременного проведения анализа осуществления главными администраторами средств муниципального бюджета внутреннего финансового контроля (ВФК) и внутреннего финансового аудита (ВФА)  направлено письмо 3-м объектам анализа о предоставлении необходимой информации до  10.10.2018  (исх. № 238 от 25.09.2018).
Анализ проведен путем изучения информации и документов, предоставленных главными администраторами, в соответствии с Перечнем вопросов.
           Информация представлена 3-мя  главными администраторами средств муниципального бюджета  (100  % от запрошенного количества):

- Комитетом культуры и туризма Администрации Окуловского муниципального района;

- Комитетом образования Администрации Окуловского муниципального района;
-  Администрацией Окуловского муниципального района.
            По итогам проведенного Анализа сформирован рейтинг главных администраторов средств по Результатам оценки качества ВФК и ВФА:

1. Комитет образования Администрации Окуловского муниципального района– 90 баллов (из максимального количества баллов- 120 баллов), из них:

- качество нормативно-правового обеспечения осуществления ВФК и ВФА – 21 балл (из 32 баллов);

- качество подготовки к проведению ВФК и ВФА – 28 баллов (из 28 баллов);

- качество организации и осуществления ВФК и ВФА – 41 балл (из 60 баллов).

2. Администрацией Окуловского муниципального района - 35 баллов (из максимального количества баллов- 120 баллов), из них:

- качество нормативно-правового обеспечения осуществления ВФК и ВФА –10 баллов (из 32 баллов);

- качество подготовки к проведению ВФК и ВФА – 13 баллов (из 28 баллов);

- качество организации и осуществления ВФК и ВФА – 12 баллов (из 60 баллов).

3. Комитет культуры и туризма Администрации Окуловского муниципального района  – 15 баллов (из максимального количества баллов- 120 баллов), из них:

- качество нормативно-правового обеспечения осуществления ВФК и ВФА – 10 баллов (из 32 баллов);

- качество подготовки к проведению ВФК и ВФА – 5 баллов (из 28 баллов);

- качество организации и осуществления ВФК и ВФА – 0 баллов (из 60 баллов).

(Приложение №1: Результаты оценки качества ВФК и ВФА)

Анализ осуществления внутреннего финансового контроля
и внутреннего финансового аудита.


Анализ осуществления Комитетом образования Администрации Окуловского муниципального района ВФК и ВФА в проверяемом периоде показал, что своевременно и должным образом проведены мероприятия по организации внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в соответствии с Правилами № 964 от 16.06.2015 с выявлением недостатков в части организации и осуществления внутреннего финансового аудита:

- правовой акт главного распорядителя бюджетных средств, регламентирующий осуществление ВФА не содержит всех необходимых положений, предусмотренных требованиями Правил в полном объеме, а именно:

1) порядок составления, утверждения и ведения плана аудиторских проверок;

2) предельные сроки проведения аудиторских проверок, основания для их приостановления, а так их продления.

- проводится внутренний финансовый аудит в отношении бюджетных и автономных учреждений. В силу 3.3 Правил N 964 объектами внутреннего финансового аудита являются структурные подразделения главного администратора бюджетных средств, подведомственные ему администраторы бюджетных средств и  получатели бюджетных средств. Получателями бюджетных средств признаются орган государственной власти (государственный орган), орган управления государственным внебюджетным фондом, орган местного самоуправления, орган местной администрации, находящееся в ведении главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств казенное учреждение, имеющие право на принятие и (или) исполнение бюджетных обязательств от имени публично-правового образования за счет средств соответствующего бюджета, если иное не установлено Бюджетным кодексом. Исходя из положений статьи 6 и пункта 1 статьи 152 Бюджетного кодекса РФ бюджетные и автономные учреждения не  являются главными администраторами бюджетных средств, администраторами бюджетных средств, получателями бюджетных средств и не относятся к участникам бюджетного процесса. С учетом вышеизложенного, поскольку ни бюджетные, ни автономные учреждения не являются участниками бюджетного процесса, положения БК РФ о порядке ведения ВФК и ВФА на них не распространяются и такие проверки в отношении их не должны осуществляться.
       Анализ осуществления Администрацией Окуловского муниципального района ВФК и ВФА в проверяемом периоде показал, что своевременно и должным образом не были проведены мероприятия по организации внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в соответствии с Правилами № 964 от 16.06.2015:

- полномочия по внутреннему финансовому контролю должностными регламентами не установлены должностным лицам, организующими выполняющим внутренние бюджетные процедуры;

- внутренний финансовый контроль осуществляется не во всех структурных подразделениях главного администратора средств, ответственных за выполнение внутренних бюджетных процедур (формирование муниципальных заданий в отношении подведомственных муниципальных учреждений;  формирование (актуализация) и утверждение перечня администраторов доходов бюджетов, подведомственных главному администратору доходов бюджетов);
- в нарушение пункта 24 Положения об осуществлении ВФК и ВФА в Администрации Окуловского муниципального района, утвержденного постановлением от 06.12.2017 № 1836 не все структурные подразделения Администрации, ответственные за результаты выполнения внутренних бюджетных процедур, составляют квартальную отчетность о результатах ВФК;

- в нарушение пункта 27 Положения об осуществлении ВФК и ФВА в Администрации Окуловского муниципального района, утвержденного постановлением от 06.12.2017 № 1836 к отчету о результатах ВФК не прилагается пояснительная записка, содержащая дополнительную информацию о результатах проведенных структурными подразделениями проверок, о передаче материалов проверки в правоохранительные органы, об иных решениях о привлечении виновных в выявленных нарушениях лиц к ответственности;

- проводится внутренний финансовый контроль в отношении автономных учреждений; 
- отсутствуют правовые акты, регламентирующие порядок организации и осуществления внутреннего финансового аудита, устанавливающие: порядок составления, утверждения и ведения плана аудиторских проверок; предельные сроки проведения аудиторских проверок, основания для их приостановления, а также их продления; формирование, направление и сроки рассмотрения акта аудиторской проверки; порядок составления и представления отчета о результатах аудиторской проверки и годовой отчетности о результатах осуществления внутреннего финансового аудита;
- не определены должностными регламентами полномочия должностных лиц на осуществление ВФА;

- внутренний финансовый аудит не осуществляется (отсутствует утвержденный план внутреннего финансового аудита).

          Таким образом, по результатам анализа осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита можно сделать вывод, что бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств, установленные бюджетным законодательством не исполняются.
         Анализ осуществления Комитетом культуры и туризма Администрации Окуловского муниципального района ВФК и ВФА в проверяемом периоде показал, что своевременно и должным образом не были проведены мероприятия по организации внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в соответствии с Правилами № 964 от 16.06.2015:

- полномочия по внутреннему финансовому контролю должностными регламентами не установлены должностным лицам, организующими выполняющим внутренние бюджетные процедуры;

-  в нарушение пункта 2.11 Правил № 964 от 16.06.2015 и Порядка формирования, утверждения и актуализации карт внутреннего финансового контроля от 20.11.2017 № 22-о анализ предмета ВФК и формирование перечня операций с указанием необходимости или отсутствия необходимости  проведения контрольных действий не произведен;

- не производится оценка вероятности возникновения событий, негативно влияющих на выполнение внутренних бюджетных процедур (далее - бюджетные риски), при принятии решения о включении операций из перечня операций в карту внутреннего финансового контроля;
- в карте ВФК не всегда указывается должностное лицо, ответственное за выполнение операции, делается запись – «Специалисты комитета», а так же метод контроля;

- не исполнены бюджетные полномочия по осуществлению ВФК (ведение регистров (журналов) внутреннего финансового контроля не осуществлялось, отчетность о результатах ВФК  не составлялась);

- отсутствуют правовые акты, регламентирующие порядок организации и осуществления внутреннего финансового аудита, устанавливающие: порядок составления, утверждения и ведения плана аудиторских проверок; предельные сроки проведения аудиторских проверок, основания для их приостановления, а также их продления; формирование, направление и сроки рассмотрения акта аудиторской проверки; порядок составления и представления отчета о результатах аудиторской проверки и годовой отчетности о результатах осуществления внутреннего финансового аудита;
- не определены должностными регламентами полномочия должностных лиц на осуществление ВФА;

- внутренний финансовый аудит не осуществляется (отсутствует утвержденный план внутреннего финансового аудита).

          Таким образом, по результатам анализа осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита можно сделать вывод, что бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств, установленные бюджетным законодательством не исполняются.
