[bookmark: _GoBack]18 апреля состоялось первое в этом году заседание координационного Совета по малому и среднему предпринимательству при Администрации Окуловского муниципального района.  На заседании присутствовали члены координационного Совета. Согласно повестке заседания было рассмотрено 5 вопросов.
О соглашении о взаимодействии в вопросах развития социальной инфраструктуры и инновационного потенциала, улучшения бизнес-климата, экологической и демографической ситуаций в Окуловском районе, заключенном между Правительством Новгородской области, компанией «Сплат Глобал» и Администрацией Окуловского муниципального района; о функционировании ТОСЭР «Угловка» доложила заместитель Главы администрации по экономическому развитию, председатель комитета финансов Т.В.Васильева.
Председатель экономического комитета Администрации Окуловского муниципального района Соколова Е.В. рассказала о необходимости проведения совместной работы органов власти, предпринимательского сообщества и населения района по разработке муниципальных (территориальных) брендов муниципального района.
Кроме того, члены координационного Совета обсудили ряд рабочих вопросов, таких как: формат празднования Дня российского предпринимательства и Дня работника торговли; о повестке заседания координационного Совета на II полугодие 2019 года.
В ходе заседания Совета его участники задавали вопросы, обменивались мнениями. По итогам заседания будут подготовлены рекомендации и даны поручения.   
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