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ТЕКСТОВАЯ ЧАСТЬ ДОКЛАДА

Везенберга Юрия Александровича,
исполняющего обязанности 
Главы Окуловского муниципального района

о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа, муниципальных районов области за 2018 год и их планируемых значениях на 3-летний период

Экономическое развитие
По итогам сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2015 год по данным Новгородстата в 2018 году в Окуловском муниципальном районе число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. человек населения  составило 327 единиц, а доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в отчетном периоде составила 21,9 %.
Поддержка малого бизнеса в Окуловском муниципальном районе осуществляется путем  реализации мероприятий подпрограмм «Развитие малого и среднего предпринимательства в Окуловском муниципальном районе» и «Развитие малого и среднего предпринимательства в монопрофильном образовании Угловское городское поселение» муниципальной программы «Обеспечение экономического развития Окуловского муниципального района на 2015-2021 годы», утвержденной постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 22.10.2014 № 1902 (в редакции постановлений Администрации Окуловского муниципального района от 07.05.2015 № 702, от 08.07.2015 № 1119, от 18.12.2015 №2 230, от 06.05.2016 №  556, от 28.09.2016 №  1385, от 01.11.2016 № 1539, от 09.12.2016 № 1721, от 23.11.2017 № 1776, от 28.12.2017 № 2025, от 27.09.2018 № 1234, от 02.11.2018 № 1433, от 12.12.2018 № 1659, от 15.02.2019 № 144). 
В 2018 году Администрацией района оказывалась финансовая поддержка субъектов малого бизнеса. В соответствии с действующим законодательством  в отчетном периоде такой поддержкой могли воспользоваться только субъекты МСП, зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории монопрофильного муниципального образования Угловское городское поселение. Объём средств, запланированных на эти цели на условиях софинансирования из федерального, областного и местного бюджета, составил 1 млн. 277,42 тыс. рублей. Согласно действующему Порядку предоставления субсидий, средства должны быть направлены на субсидирование части затрат, связанных с уплатой первого взноса по договору лизинга. В конкурсном отборе участвовало одно предприятие - ООО «Хлебозавод Рассвет». Именно оно и получило субсидию на вышеуказанные цели. 
Кроме того, в 2018 году финансовая поддержка малому бизнесу оказывалась в виде займов по льготной процентной ставке Фондом поддержки малого предпринимательства (далее – Фонд). Представителями нашего бизнеса было получено 8 займов на сумму 9,5 млн. рублей на реализацию бизнес – проектов в различных сферах:
в производственной и сельскохозяйственной, 
в сфере оптовой и розничной торговли, 
в сфере лесозаготовительной деятельности. 
В 2018 году Фондом также было предоставлено 2 поручительства по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства и исполнения обязательств по договорам поручительства. 
Поручительства предоставлены субъектам МСП, занимающимся производством мебели и деятельностью автомобильного и грузового транспорта. 
Для сравнения, в 2017 году Фондом были выданы займы по 7 проектам на сумму 6,5 млн. рублей, в 2016 году – 4 проекта на сумму 3,3 млн. рублей. 
Планируется, что  в среднесрочной перспективе, несмотря на кризисные явления в экономике, а также благодаря мерам поддержки малого бизнеса на государственном, региональном и муниципальном уровнях, значение показателя останется не ниже уровня 2018 года. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в 2019 – 2021 годах составит 328 единиц на 10 тыс. человек населения. 
В отчётном периоде объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил  71 615,10 рублей, что в 2,9 раза меньше значения 2017 года (2017 год -  204 779,50 рублей).
По сведениям  Новгородстата в 2018 году объём инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования (без субъектов малого предпринимательства и параметров неформальной деятельности) составил 3 млрд. 792 млн. 923 тыс. рублей, в том числе: 
привлечённые средства –2 млрд. 798 млн. 694 тыс. рублей или 73,8%;
собственные средства предприятий - 994 млн. 229 тыс. рублей или 26,2%.
Из привлечённых средств –2 млрд. 281 млн. 343 тыс. рублей или 81,5% - бюджетные средства.
Индекс физического объёма инвестиций в основной капитал (в % к уровню 2017 года) составил 26,3 %, что ниже, чем в среднем по области (на 54,6п.п.).
Наибольший объём инвестиций в отчётном периоде приходится на сооружения – 3 млрд. 203 млн. 300 тыс. рублей или 84,5%, на втором месте - инвестиции в прочие машины и оборудование, включая хозяйственный инвентарь и другие объекты  – 381  млн. 120 тыс. рублей или 10%, на третьем месте – инвестиции в здания (кроме жилых) – 157 млн. 225 тыс. рублей или 4,1%.
  В отчетном периоде (за исключением данных об объёме инвестиций по строительству М11 по причине конфиденциальности информации) наибольший удельный вес инвестиций приходится на отрасль «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха»- 14,3%, на втором месте «производство бумаги и бумажных изделий» – 4,6%, на третьем месте инвестиции в сфере торговой деятельности – 0,4%.
В 2016-2017 годах наибольший объем инвестиций пришелся на строительство скоростной платной автомобильной дороги Москва – Санкт-Петербург (М11). Строительство осуществлялось за счет средств федерального бюджета и частных инвесторов. 
В 2018 году основные этапы строительства М11 были завершены, соответственно объём инвестиций в 2018 году по сравнению с 2017 годом уменьшился. 
Учитывая объем собственных средств инвесторов в основной капитал  в 2017- 2018 годах (источник - Новгородстат), реализующих инвестиционные проекты на территории Окуловского района, сопоставляя данные с имеющейся информацией об инвестиционных проектах, можно сделать вывод, что снижение показателя по объему инвестиций в 2018 году по сравнению с 2017 годом (как за счет собственных средств, так и за счет средств федерального бюджета) напрямую связано с завершением основных работ по строительству М11.
Строительство скоростной автодороги радикально улучшит транспортную доступность нашей территории, повысит ее туристскую привлекательность, будет способствовать притоку инвестиций, повлечет за собой строительство инженерной и сопутствующей инфраструктуры.
Плановое значение показателя по объему инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя в 2019 году составит 163 252,40 рублей, в 2020 году – 173 566,10 рублей, в 2021 году 183 411,50 рублей, что будет достигнуто за счет реализации  инвестиционных проектов.
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, от общей площади территории муниципального района в отчетном периоде увеличилась на 0,41 процентных пункта и составила 57,59 % (2017 год – 57,18 %). Положительная  динамика объясняется приобретением земельных участков в собственность, так в 2018 году предоставлено в собственность 72 земельных участка ориентировочной площадью 15,97 га.  
Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе составляет 100 %. 
В сельскохозяйственном секторе экономики района осуществляют деятельность предприятия, относящиеся к категории малого и среднего предпринимательства, в их состав входят:
одна сельхозорганизация  (СПК «МТС Русь»),
два подсобных хозяйства (ФБУ КП -6, ООО «Сокол»), 
из 22 зарегистрированных КФХ в сельхозпроизводстве в 2018 году были задействованы 17 крестьянских (фермерских) хозяйств (ИП г КФХ Аракелян М.А. ИП г. КФХ Воробьева И.М., ИП г КФХ Джамалов М.Г., ИП г КФХ Михалёв А.С., ИП г КФХ Петрова В.Н., ИП г КФХ Налимов В.В., ИП г. КФХ Алиева Х.Г., ИП г КФХ Лебедев С.П., ИП г КФХ Айшалаев З.Р., ИП г КФХ Кучкорова Н.А., ИП г КФХ Фёдорова А.Н., ИП г КФХ Рыбалёва Т.С., ИП г КФХ Гафаров Т.У.
Из общего числа представителей малого и среднего бизнеса, задействованных в сельскохозяйственном производстве,  отчетность за 2018 год  предоставили: 1 сельхозорганизация, 14 КФХ, 1 индивидуальный предприниматель. Из их числа убыточным является одно КФХ, которое в июне 2018 года прекратило свою деятельность.
По итогам 2017 года проведена инвентаризация автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Окуловского муниципального района. Таким образом, общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, относящихся к собственности муниципального района, в 2017 году составила 508,52 км, в 2018 году значение показателя сохранилось на прежнем уровне. В соответствии с ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасного дорожного движения», грунтовые автомобильные дороги не отвечают нормативным требованиям. Таким образом, протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, относящихся к собственности муниципального района, не отвечающих нормативным требованиям на 01.01.2019 года составила 310,49 км, на 01.01.2018 года – 326,38 км. 
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования  местного значения за отчетный период уменьшилась  на 3,12 процентных пункта по сравнению с  базовым периодом 2017 года и составила 61,06 % (2017 год – 64,18 %). За отчетный период протяженность отремонтированных автомобильных дорог составила 15,889 км.
В 2018 году доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения муниципального района осталась на уровне 2017 года и составила 0,99 %. 
Сложившийся в 2018 году уровень заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций муниципального района составил 30 317 рублей, что на 17,04 % выше, чем в 2017 году.
Уровень среднемесячной заработной платы отдельных категорий «бюджетников» ниже, чем в среднем по району. Так, среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений составила в 2018 году 20 602,90 рублей, что выше, чем в 2017 году на 11,87 %, но  ниже, чем заработная плата работников крупных и средних предприятий (организаций) на 32,04 %.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений составила в 2018 году 24 807,00 рублей, что на 8,96 % выше, чем в 2017 году, но ниже, чем в среднем по району. 
Заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в отчетном периоде ниже среднерайонного уровня на 12,56 % и составила 26 645,90 рублей, что на 10,01 % выше уровня 2017 года. 
По сравнению с 2017 годом в отчетном периоде увеличился размер заработной платы работников муниципальных учреждений культуры и искусства с 21 505,56  рублей до 26 817,09 рублей, или на 24,70 %.
Заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта в 2018 году составила 24 558,00 рублей. За предыдущие отчетные периоды отдельный учет заработной платы работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта не осуществлялся.

Дошкольное, общее и дополнительное образование
В отчётном периоде доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет, составила 83,43 %, что на 1,07 процентных пункта ниже, чем в 2017 году (2017 год – 84,50 %). Снижение доли детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет,   произошло из-за уменьшения численности детей в сельских дошкольных образовательных учреждениях с. Березовик, д. Озерки, п. Боровенка.
Число детей в возрасте от 1 года до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, сократилось на 2,02 %  (2018 год – 1309 ребенка, 2017 год - 1336 ребенка), а общая численность детей в возрасте от 1 года до 7 лет на территории Окуловского муниципального района (за исключением детей, воспользовавшихся правом поступления в первый класс до достижения возраста 7 лет) сократилась на 12 человек (0,76 %) (2018 год – 1569 человек, 2017 год - 1581 человек).
В 2018 году численность детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения составила 10 человек (на 12 человек меньше, чем в 2017 году). Снижение доли детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет, произошло из-за уменьшения численности детей, находящихся в актуальной очереди по п. Кулотино.
На территории муниципального района отсутствуют  муниципальные  дошкольные образовательные и общеобразовательные учреждения, здания которых находятся  в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений. Количество муниципальных дошкольных образовательных учреждений в отчетном периоде составляет 9 единиц (2017 год – 10 единиц), МАДОУ «Детский сад д. Озерки» реорганизовано и присоединено к МАДОУ «Детский сад № 8 г. Окуловка».
В отчетном периоде в муниципальных общеобразовательных учреждениях Окуловского муниципального района все выпускники получили аттестаты о среднем (полном) образовании.
В 2018 году доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений составила 83,75 %. По сравнению с аналогичным периодом 2017 года показатель увеличился на 0,42 процентных пункта.
На 01.01.2019 года 16,25 %  муниципальных общеобразовательных учреждений не соответствуют современным требованиям обучения: 6 учреждений общего образования не имеют условий для беспрепятственного доступа инвалидов, 1 учреждение не использует дистанционные технологии, в 1 учреждении отсутствует спортивный зал. 
В 2018 году доля детей первой и второй групп здоровья  в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составляет 90,30 %, что на 2,34 процентных пункта больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. В отчетном периоде 2373 детей первой и второй групп здоровья обучаются в муниципальных общеобразовательных учреждениях (2017 год – 2 295 детей). Увеличение численности детей первой и второй групп здоровья на 78 человек вызвано ростом числа детей, имеющих несколько диагнозов одновременно и детей, имеющих хронические заболевания.
Численность детей первой, второй, третьей четвертой и пятой групп здоровья, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, составляет в 2018 году 2 628 человек (2017 год – 2 609 человек).
В отчётном периоде обучение в муниципальных общеобразовательных учреждениях во вторую и третью смену не производилось, соответственно, доля обучающихся  в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях района равна «0».
В отчетном периоде численность обучающихся в образовательных учреждениях и школах-интернатах увеличилась на 15 человек (2018 год – 2633 человека, 2017 год – 2618 человек). 
В 2018 году расходы бюджета муниципального района на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях по сравнению с 2017 годом уменьшилась на 0,18 тыс. руб. и составили 50,06 тыс. руб.
Расходы бюджета муниципального района на общее образование в 2018 году уменьшились на 0,04  % по сравнению с 2017 годом и составили 130 962 641  рублей (2017 год – 131 016 219 рублей). 
Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы за 2018 год составила 74,34 % (или 2 410 человек), что на 13,34 % меньше базового периода (2017 год – 2 781 человек). Количество детей, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в данной возрастной группе, уменьшилось на 371 человек. 
В соответствии с Распоряжением  Правительства Новгородской области от 29.06.2018 № 182-рг «О внедрении системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей на территории Новгородской области»  на территории Окуловского муниципального района с 01.09.2018 года осуществлен переход на  персонифицированный учет обучающихся по программам дополнительного образования с выдачей сертификата учета  дополнительного образования. Учет и зачисление на программы дополнительного образования осуществляется, в том числе, по итогам активации сертификатов и их предъявлению в образовательное учреждение. В связи с вышеуказанными фактами показатель по охвату детей дополнительным образованием на 31.12.2018 имеет тенденцию снижения, в сравнении с запланированными значениями.
В сравнении с предыдущим периодом увеличилась численность детей в возрасте 5-18 лет на 17 человек (2018 год – 3 242 человек, 2017 год – 3 225 человек).
В настоящее время в общеобразовательных учреждениях ведется работа по увеличению вовлечения детей в занятия по программам дополнительного образования, в том числе на платной основе.
Удовлетворенность населения качеством дошкольного образования детей в отчетном периоде составила 100  %, в 2017 году данный показатель составлял 64,90 %. Удовлетворенность населения качеством общего образования детей увеличилась на 35,40 процентных пункта и составила в 2018 году 90,60 %. Удовлетворенность населения качеством дополнительного образования детей составила 100 % (2017 год – 92,90 %).

Культура
В 2018 году уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры клубного типа в муниципальном районе от нормативной потребности составил 150  %.  Произошло увеличение показателя по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, в связи с изменением методики подсчета показателя. Число учреждений культурно - досугового типа, включая обособленные подразделения, в отчетном периоде составляет 12 единиц. Необходимое количество учреждений культуры клубного типа в соответствии с рекомендуемыми нормами и нормативами составляет 8 единиц. 
Уровень фактической обеспеченности библиотеками составил 180 %. Количество библиотек в МБУК «Межпоселенческий библиотечно-информационный центр» не изменилось и составило 18 единиц.   Необходимое количество библиотек в соответствии с рекомендуемыми нормами и нормативами составляет 10 единиц. 
В отчетном периоде уровень фактической обеспеченности парками культуры и отдыха в муниципальном районе от нормативной потребности составил 0%. Нормативная потребность в парках культуры и отдыха в отчетном периоде отсутствует. В соответствии с социальными нормативами и нормами на 30 тыс. человек населения предназначена одна единица парков культуры и отдыха, а среднегодовая численность постоянного населения, проживающего в Окуловском муниципальном районе,  по данным Новгородстата составляет 21 107 человек.
В 2018 году доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры, составила 12,90 % или 4 из 31 учреждений культуры: Боровенковский сельский дом культуры, Угловский межпоселенческий дом культуры, Кулотинский городской дом культуры и здание купеческого клуба. 
В муниципальной собственности  Окуловского муниципального района находится 6 объектов  культурного наследия, что соответствует значению показателя 2017 года. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации,  в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности в 2018 году осталась на уровне 2017 года и составила 83,33 %, 4 объекта культурного наследия требуют реставрации, 1 объект - консервации. В перечень указанных объектов входят: 1) здание школы, в которой учился Герой Великой Отечественной войны, летчик Д. Парфенов (1914-1941); 2) здание школы к.XIX в. д. Погост; 3) здание купеческого клуба к.XIX в.; 4) здание коммерческого училища; 5) усадьба герцога Лихтенбергского. По хирургическому корпусу районной больницы, основанной хирургом В.Бессером, 1856 г., в 2017 году проведены работы по консервации.
Удовлетворенность населения качеством предоставляемых услуг в сфере культуры (качество культурного обслуживания) увеличилась на 20,4 процентных пункта и составила в 2018 году 100  %.

Физическая культура и спорт
В 2018 году численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составила 7 941 человек или 41,31 % от общей численности населения муниципального района в возрасте от 3 до 79 лет. Количество лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, увеличилось по сравнению с 2017 годом на 558 человек. Динамика по показателю положительная. Планируется, что к 2021 году доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составит не менее 47,8 %.
Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом в общей численности обучающихся, в отчетном периоде составила 84,91 % или 3360 человека. 
В плановом периоде 2019-2021 годов общая численность населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, увеличится за счет открытия новых спортивных секций в физкультурно-оздоровительном комплексе «Импульс», участия граждан в мероприятиях, проводимых на базе Регионального центра гребного слалома, а также за счет участия в спортивных мероприятиях, посвященных сдаче норм ГТО. 

	Жилищное строительство и обеспечение граждан жильём
В отчетном периоде общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, составила 35,20 кв.м., что на 2,6 кв.м. меньше, чем в 2017 году. Информация о площади жилого фонда на территориях городских и сельских поселений уточнена и согласована с территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Новгородской области.
 Общая площадь жилых помещений, введенная в действие за 2018 год, составила 0,39 кв.м. в среднем на одного жителя, что на 0,17 кв.м. больше, чем в прошлом году. В 2018 году введен в эксплуатацию многоквартирный жилой дом площадью 2 603,00 кв.м. по адресу г. Окуловка, ул. Парковая.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего сократилась в отчетном периоде в 4,5 раза и составила 2,33 га.  
Площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства в расчете на 10 тыс.  человек населения в 2018 году составила 1,95 га, по сравнению с 2017 годом площадь уменьшилась на 1,48 га. Снижение значения показателя связано с меньшим количеством обращений о предоставлении земельных участков для целей строительства, отсутствием свободных земельных участков в центре города. 
В отношении всех земельных участков, предоставленных для строительства объектов жилищного строительства и иных объектов капитального строительства, получено разрешение на ввод в эксплуатацию в сроки, установленные законодательством.

Жилищно-коммунальное хозяйство
В 2018 году доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами составила 99,27 % .
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, энергосбережению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале, который составляет не более 25 процентов, от общего числа организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района), составила 63,64 %. Число организаций коммунального комплекса, использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии осталось на уровне 2016-2017 годов - 7 единиц. 
Число многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен кадастровый учет, составляет 268 ед. или 98,17% от общего числа многоквартирных домов, имеющих разрешение на ввод в эксплуатацию. Значение показателя сохранилось на уровне 2016-2017 годов. 
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, увеличилась в 2,8 раза  и составила 12,12 % от общей численности населения, стоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях. Рост показателя связан с увеличением в 2018 году числа граждан, получивших жилые помещения и улучшивших жилищные условия, на 41 человек. При этом общая численность населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, составляет в отчетном периоде 528 человек  (2017 год – 523 человека, 2016 год – 545 человек).
Работа по оптимизации бюджетных расходов в сфере ЖКХ должна строиться в направлении снижения  себестоимости оказываемых услуг и увеличения уровня возмещения населением затрат на предоставление жилищно-коммунальных услуг. Значительную отрицательную роль в высоком уровне неэффективных бюджетных расходов играет наличие на территории муниципального района малоэффективных угольных котельных в количестве - 6 шт. 
Модернизация угольных котельных и перевод их на природный газ, либо на альтернативный вид топлива позволит уменьшить выплату по выпадающим доходам на отопление жилых помещений и тем самым позволит  минимизировать неэффективные расходы в сфере ЖКХ по муниципальному району. 
Удовлетворенность населения жилищно-коммунальными услугами в отчетном периоде увеличилась на 36,3 процентных пункта и составила 73,80% (2017 год – 37,50 %). 

Организация муниципального управления
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов консолидированного бюджета района (без учета субвенций) за 2018 год составил 55,61 %. По отношению к соответствующему периоду прошлого года показатель снизился на 6,95 процентных пункта. 
Одним из факторов снижающим показатель эффективности является превышение темпа роста суммы дохода по дополнительному нормативу над суммой налоговых и неналоговых доходов. 
Сумма дохода по дополнительному нормативу увеличилась в связи с  ростом норматива отчислений (2017 год - 7% (28927,8 тыс. рублей); 2018 год - 9% (40436,5 тыс. рублей). Темп роста суммы НДФЛ по дополнительному нормативу составляет 139,8 %. Темп роста налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета района по отношению к 2017 году составил 109,5 %. 
В составе налоговых доходов снижение наблюдается по следующим видам доходов:
-единый налог на вмененный доход. По отношению к соответствующему периоду прошлого года сумма снижения составила 396,6 тыс. рублей. На снижение единого налога на вмененный доход оказало влияние закрытие торговых точек, переход ряда организаций на иную систему налогообложения;
-акцизы на автомобильный бензин и дизельное топливо. Сумма акцизов уменьшилась на 1499,9 тыс. рублей. по причине снижения дифференцированных нормативов отчислений;
-земельный налог. Снижение составило 1566,9 тс. Рублей. Основной причиной является изменение федерального законодательства в части земельного налога физических лиц – предоставление льготы в размере 6 соток для категории налогоплательщиков – пенсионеры.
	Значительно сократилась сумма поступлений неналоговых доходов, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года снижение наблюдается по доходам от использования и продажи материальных и нематериальных активов, снижение составило 4518,4 и 5125,1 тыс. рублей соответственно. Причиной снижения является отказ от аренды имущества и земельных участков по ряду объектов.	 По итогам 2018 года поступление доходов от реализации муниципального имущества по отношению к прошлому периоду составили 14,5 процентов. Причина - отсутствие заявок на участие в предложенных аукционах.
В целях увеличения доходов консолидированного бюджета района при Администрации регулярно проводятся заседания межведомственной комиссии  по легализации «теневой» заработной платы и контролю за уплатой налогов и других обязательных платежей. Проводятся совместные рейдовые мероприятия с межрайонной ИФНС, службой судебных приставов, ОМВД, прокуратурой района с  целью пресечения фактов нелегальной занятости, легализации заработной платы, взысканию задолженности по налогам и сборам по исполнительным производствам.
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учётной стоимости) в 2018 году составила 12,95 %.  
Полная учетная стоимость основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства на конец года, увеличилась на 63 873 374,93  рублей (2018 год – 63 937 030,43 рублей, 2017 год – 63 655,50 рублей). В 2018 году МУП «Водоканал» Окуловского муниципального района признан банкротом, стоимость основных фондов водоканала составила 63 598 438,61 рублей. По данным ГОУП ЖКХ «Новжилкоммунсервис» стоимость основных фондов МУП «Водоканал» Окуловского городского поселения составила 338 591,82 рублей.
Объём не завершённого в установленные сроки строительства, осуществляемого за счёт средств бюджета муниципального района, составляет 989,13 тыс. рублей. В I квартале 2018 года проведена работа по уточнению списков объектов и степени готовности, в I и во II кварталах 2018 года объем незавершенного строительства составлял 3373,67 тыс. руб. В 4 квартале 2018 года введена в эксплуатацию блок-модульная котельная 7 МВт. В I  квартале 2019 года сняты с учета: общественный колодец (58,1 тыс. руб.),  колодец в г. Окуловка, ул. Благодатная (54,66 тыс. руб.) Одновременно проводится работа по оформлению в реестр муниципального имущества следующих объектов: водопровод по ул. Спортивная (495,6 тыс. руб.), канализационные сети по ул. Грибоедова (255,00 тыс. руб.), колодец в д. Боровно (66,12 тыс. руб.), колодец в д. Березовик (77,11 тыс. руб.), колодец в п. Угловка (37,2 тыс. руб.) 
По состоянию на 01.01.2019 года доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений составляет 0,28 %. Величина просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений на конец года составляет 932 218,03 рублей (2017 год – 157 869,47).
Причиной увеличения просроченной кредиторской задолженности за 2018 год по сравнению с аналогичным периодом 2017 года является получение коммерческого кредита в кредитной организации согласно муниципальному контракту № 94 (100-0005-18-1-17) от 29.10.2018 года. 
Общий объем расходов на оплату труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений на конец года увеличился на 9 % по сравнению с прошлым периодом и составляет 334 818 273,98 рублей.  В 2018 году расходы на оплату труда отдельных категорий работников районных муниципальных учреждений, попадающих под действие  Указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", от 1 июня 2012 года № 761 "О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы" и от  28 декабря 2012 года № 1688 "О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей", предусмотрены с учетом средств, дополнительно выделенных для обеспечения выполнения целевых показателей, установленных на 2018 год.  
Объемы бюджетных ассигнований на оплату труда муниципальных образовательных организаций, финансируемых по нормативам определены исходя из нормативов, рассчитанных с учетом средств, необходимых для доведения заработной платы низкооплачиваемых категорий работников до установленного с 01.07.2017 года МРОТ, и увеличены с учетом расходов на повышение оплаты труда категорий работников бюджетной сферы, не попадающих под действие Указов Президента РФ № 597, № 761, № 1688  с 1 января 2018 года на 4 %. Кроме того, в консолидированном бюджете района учтены средства необходимые в связи с установлением МРОТ с 1 января 2018 года в сумме 9 489 рублей в месяц, с 1 мая 2018 года - в сумме 11163 рубля. 
В 2018 году расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования выросли на 4,85 % по сравнению с прошлым периодом и составили 3 003,60 рублей. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления за 2018 год по сравнению с 2017 годом выросли, в связи с передачей части своих полномочий по решению вопросов местного значения по государственной регистрации актов гражданского состояния о рождении и заключении брака, состоянии о смерти.
В Окуловском муниципальном районе имеется генеральный план городского округа (схема территориального планирования муниципального района), утвержденный решением Совета Депутатов Окуловского городского поселения Новгородской области от 06.12.2010 № 22 «Об утверждении генерального плана Окуловского городского поселения (в редакции решений Совета Депутатов Окуловского городского поселения от от 22.11.2017 № 95, от 04.07.2018 № 120, от 02.04.2019 № 145).
Удовлетворенность деятельностью органов местного самоуправления в 2018 году составила 85,40  % от числа опрошенных, что на 22,90  процентных пункта выше значения данного показателя в 2017 году. 
[bookmark: _GoBack]В 2018 году среднегодовая численность постоянного населения составила 21 107 человек, что на 548 человек ниже уровня 2017 года. На протяжении ряда лет наблюдается тенденция   сокращения населения района в среднем на 600 человек в год. Основными причинами является превышение смертности над рождаемостью практически в 2 раза и миграция населения, в основном молодежи, в города-мегаполисы (Москва, Санкт-Петербург). Причины высокого показателя смертности - высокий уровень заболеваемости, алкоголизм, наркомания, табакокурение.  Недостаточно условий, побуждающих людей бережно относиться к собственному здоровью и здоровью своих детей. Недостаточно развиты формы досуга, способствующие ведению здорового образа жизни (физическая культура, спорт, туризм, активный отдых и другие). По прогнозу отрицательная динамика снижения среднегодовой численности, порядка 3% в год, сохранится до конца планового периода.
В целях формирования предпосылок для стабилизации и улучшения демографической ситуации, повышения статуса семьи, привлечения внимания общественности к решению проблем семьи  создан Совет по демографической политике при Администрации Окуловского муниципального района. Разработан план мероприятий  по  реализации Стратегии социально-экономического развития Окуловского муниципального района до 2030 года, направленный на популяризацию и пропаганду здорового образа жизни; переориентирование сознания граждан на традиционные семейные ценности  и популяризацию многодетности в качестве нормы преуспевающей семьи; сокращение коэффициента естественной убыли населения; повышение рождаемости; снижение смертности населения; увеличение продолжительности жизни населения за счет сохранения и улучшения здоровья и качества жизни населения; рост количества регистрируемых браков; снижение числа разводов и абортов.
Также разработаны муниципальные программы, оказывающие влияние на повышение показателя численности населения. 

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Об эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального района свидетельствует снижение показателя «Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах в расчёте на 1 проживающего».  
В 2018 году снижение показателя наблюдается в части потребления: 
тепловой энергии на 7,60 %  (2018 год – 0,21 Гкал. на 1 кв. м. общей площади, 2017 год – 0,23 Гкал. на 1 кв. м. общей площади);
горячей воды на 7,06 % (2018 год – 17,25 куб. м. на 1 проживающего, 2017 год – 18,56 куб. м. на 1 проживающего);
холодной воды на 9,6 % (2018 год – 26,27 куб. м. на 1 проживающего, 2017 год – 29,06 куб. м. на 1 проживающего);
природного газа на 0,30 % (2017 год – 179,86 куб. м. на 1 проживающего, 2017 год – 180,41 куб. м. на 1 проживающего). 
В отчетном периоде возросла удельная величина потребления:
электрической энергии на 10,91 % по сравнению с 2017 годом (2018 год – 537,99 кВт-ч на 1 проживающего, 2016 год – 485,05 кВт-ч на 1 проживающего).
В отчётном периоде возросла величина потребления энергетических ресурсов бюджетными учреждениями:
электроэнергии - на 1,11 % (2018 год – 219,12 кВт/ч на 1 человека населения, 2017 год – 216,72 кВт/ч на 1 человека населения);
горячей  воды – на 8 % (2018 год - 0,27 куб. м. на 1 человека населения, 2017 год – 0,25 куб. м. на 1 человека населения).
холодная вода – на 33,3 % (2018 год – 1,20 куб. м. на 1 человека населения, 2017 год – 0,90 куб. м. на 1 человека населения).
Объем потребленной тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями сохранился на уровне 2017 года и составил 0,16 Гкал на 1 кв.м. общей площади.
Удельная величина потребления природного газа осталась на уровне 2016 - 2017 годов и составила 0,05 куб.м. на 1 человека населения, объем потребленного (израсходованного) природного газа муниципальными бюджетными учреждениями - 1,08 тыс. куб. м.
Дальнейшее снижение значений показателей будет  достигаться путем рационального использования ресурсов и оснащения учреждений приборами учёта.
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