Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых
 мерах по выявленным нарушениям
 в муниципальном бюджетном учреждении культуры
 «Угловский МДК».   

           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Угловский МДК» проведена на основании приказа по комитету финансов от 19.03.2019 № 9 за период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.

В ходе контрольных мероприятий в МБУК «Угловский МДК»  (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

В ходе контрольного мероприятия выявлено:
· Не отражено принятие к учету оборудования для системы видеонаблюдения в составе основных средств 50175 руб.

· В нарушение статьи 154 Трудового кодекса РФ Учреждением не установлены конкретные размеры повышения оплаты труда за работу в ночное время (в учреждении 35 %).

·  Не произведен перерасчет заработной платы директору учреждения в связи с изменением должностного оклада и  коэффициента кратности.

·  В нарушение статьи 153 ТК РФ, п. 18.8 Положения об оплате труда работников МБУК «Угловский МДК» за ревизуемый период не производилась оплата праздничных часов сторожам учреждения, а так же в нарушение статьи  152 Трудового кодекса, п.18.9 Положения об оплате труда оплата сверхурочных часов произведена в одинарном размере.

· Выявлены случаи расхождения начисленной заработной платы с приказами по учреждению (доплата из межбюджетных трансфертов, премия по результатам итоговой ведомости результативности и качества деятельности работников за 2 кв. 2018).

· В график отпусков не внесены дополнительные оплачиваемые отпуска. В  нарушение постановления Госкомстата России от 05.01.2004 № 1 в графике отпусков не заполнена фактическая дата отпуска. Выявлены случаи не соблюдения графика отпусков.

· В нарушение п.39 Приказа Минфина России от 31.12.2016 № 257н « Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства» начислена амортизация на светодиодный стробоскоп, стоимостью 9000 рублей.

· В нарушение п.71 Инструкции 157н, не отражены земельные участки, используемые учреждением на праве постоянного (бессрочного) пользования на счете 0 103000 «Непроизведенные активы».
   По выявленным нарушениям составлено Представление № 2 от 11.04.2019 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах предоставлены сведения, согласно которым:

· Принято к учету оборудование для системы видеонаблюдения в состав основных средств в сумме 50175 рублей.

· Оплата труда в ночное время производилась согласно штатного расписания.

· Ужесточен контроль по начислению заработной платы, производится в соответствии с приказами по учреждению.

· График отпусков на 2019 год составляется согласно постановлению Госкомстата России от 05.01.2004 г. № 1.

· Приведено в соответствие основное средство (светодиодный стробоскоп) согласно Федеральному стандарту бухгалтерского учета.

· Земельные участки используемые учреждением на праве постоянного (бессрочного) пользования будут отражены в учете после оформления всех необходимых документов.

· Все указанные замечания в Представлении приняты к сведению, приняты меры к устранению выявленных нарушений.

