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Публичность и открытость деятельности органов местного самоуправления являются одним из принципов противодействия коррупции. 2 июля в администрации района состоялась встреча по вопросам противодействия коррупции с представителями средств массовой информации, общественным советом при администрации, советом ветеранов, районным обществом жертв политических репрессий. 
В ходе обсуждения был поднят вопрос о публично-правовом статусе муниципальных служащих. Профессиональная деятельность служащих, как правило, носит публичный характер, такие служащие легко узнаваемы, тем более в нашем небольшом городке,  непосредственно ассоциируются с муниципальными органами, в связи с чем, обращают на себя внимание общества, в том числе и во внеслужебное время.
В целях противодействия коррупции и иным правонарушениям муниципальным служащим было рекомендовано руководствоваться в своем поведении при исполнении должностных обязанностей  основополагающими морально-этическими ценностями, такими как честность и беспристрастность. Да и во внеслужебных отношениях не следует допускать каких-либо поступков, способных вызвать сомнения в порядочности действий, и тем самым подорвать доверие общества к деятельности муниципальных органов.
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