О проведении предвыборной агитации в СМИ

В соответствии с областным законодательством о выборах глав муниципальных образований и выборах депутатов представительного органа муниципального образования редакция районной газеты  «Окуловский вестник» провела жеребьёвку  по распределению бесплатной и платной печатной площади и определению очерёдности публикаций предвыборных агитационных материалов кандидатов, участвующих в этих выборах.

Редакция выделяет печатные площади для агитматериалов, предоставляемых зарегистрированными кандидатами,  избирательными объединениями, зарегистрировавшими списки кандидатов, на безвозмездной и платной основе. Предоставление печатной площади осуществляется в соответствии с графиками, которые составляются редакцией по результатам жеребьёвки. В них указываются даты публикации предвыборных агитационных материалов, номера газетных полос и позиционные номера расположения материалов.
Печатная площадь предоставляется в номерах газеты за 15, 22, 29 августа и 5 сентября. 

***
Кандидат должен подготовить и передать в редакцию готовые материалы в срок не позднее чем за 5 РАБОЧИХ дней до дня опубликования указанных материалов, то есть в предыдущую пятницу. Непредставление материалов в срок расценивается как отказ кандидата от использования им  бесплатной  печатной площади.
В случае предоставления материалов, которые содержат призывы к совершению деяний, определяемых в статье 1 федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности», редакция вправе потребовать у кандидата устранить соответствующие нарушения, в случае невыполнения этих требований – отказаться от опубликования таких материалов, письменно уведомив об этом кандидата с указанием причин отказа.
Материалы передаются в следующем формате: в  электронном виде – текстовые материалы в виде файлов в формате «word», «doc»; фотографии черно-белые, цветные в формате «tif», «jpg» с разрешением не менее 300 dpi и на бумажном носителе с подписью кандидата.
В случае предоставления материалов, не соответствующих оговорённым условиям, или непредоставления их в обозначенные сроки, редакция вправе отказаться от размещения агитационных материалов.
Кандидат вправе отказаться от использования предоставленной ему для проведения предвыборной агитации бесплатной печатной площади. В таком случае он обязан не позднее чем за 5 дней до дня публикации материала сообщить об этом в письменной форме редакции, которая вправе использовать высвободившуюся печатную площадь по своему усмотрению. 
Программы партий публикуются в номерах за 16 и 23 августа.
