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Отчет 

 о деятельности Администрации Окуловского муниципального района за 2019 год

Уважаемые депутаты, главы городских и сельских поселений, руководители предприятий и организаций, представители общественности, присутствующие!
СЛАЙД 1
В  своем отчете я подведу итоги социально-экономического развития Окуловского района за прошедший год, доложу об исполнении основных показателей развития  района, главных событиях 2019 года и результатах деятельности Администрации района по исполнению как собственных полномочий по решению вопросов местного значения, так  и  полномочий, переданных областными законами Новгородской области органам местного самоуправления, а так же о предпринимаемых мерах и достигнутых результатах по реализации на территории нашего района национальных проектов.
В 2019 году деятельность Администрации Окуловского муниципального района была направлена на реализацию социально-экономической политики и достижение целей национальных проектов, в соответствии с нормативными правовыми актами и программными документами Российской Федерации, Новгородской области и Окуловского муниципального района.

СЛАЙД 2
В 2019 году приоритетными направлениями развития Окуловского района были: 
· демография, образование;

· стимулирование инвестиционной деятельности;

· развитие малого и среднего бизнеса;

· содействие эффективной занятости населения и создание рабочих мест;

· развитие инфраструктуры;

· поддержание сбалансированности бюджетной системы муниципального района;

· эффективное управление муниципальной собственностью;

· совершенствование форм взаимодействия с органами местного самоуправления муниципальных образований Окуловского муниципального района, гражданским обществом и средствами массовой информации;

Сегодня социально-экономическое развитие района продолжает оставаться относительно стабильным.  

Остановлюсь на основных экономических показателях прошедшего года.

ВРП

СЛАЙД 3
Валовой региональный продукт района  в 2019 году составил  6,8 млрд. рублей с ростом 104,7% к  2018 году. 

ВРП на одного жителя в отчетном периоде составил 327,6 тыс. рублей с темпом роста в 106,2% к 2018 году. 
Доля нашего района в ВРП  увеличилась по сравнению с 2018 годом и составила  2,5% (в 2018 году- 1,4%), что свидетельствует о положительной динамике промышленного производства и росте производительности труда. 
Промышленность
СЛАЙД 4
Доминирующий вид экономической деятельности в структуре ВРП - это промышленность. Именно эта отрасль занимает ведущую позицию в экономическом потенциале территории. Несмотря на негативные макроэкономические прогнозы,  длительный период  на территории муниципалитета наблюдается рост объемов промышленного производства. 

Важнейшим видами промышленной продукции, производимой в районе, как и прежде, являются: изделия гигиены полости рта, продукция химического производства, известь строительная и мука известняковая, изделия из бумажного литья, кабельно-проводниковая продукция, фурнитура для мебели, нетканые материалы, хлеб и хлебобулочные изделия, безалкогольные напитки и воды минеральные.

Численность работающих в промышленном производстве относительно стабильна и составляет 2,5 тысячи человек.

Объём промышленной отгрузки возрос по сравнению с 2018 годом на 7,9%-  это выше среднеобластного показателя.
Доля района в общем объёме промышленной отгрузки по области по сравнению с 2018 годом возросла на 0,5 процентных пункта и составила 6,8% или 12,4 млрд. рублей (2018 год-11,5 млрд. рублей).

СЛАЙД 5
На протяжении длительного периода в Окуловском районе реализовываются инвестиционные проекты, инвестором которых выступает SPLAT – ведущий российский разработчик и производитель инновационных профессиональных средств по уходу за полостью рта.

Один из крупнейших проектов компании - проект по организации производства косметической продукции ООО «Органик Фармасьютикалз» сохраняет темпы производства, в 2019 году предприятием отгружено товаров на сумму 2,7 млрд.рублей.
На предприятии трудится 333 работника со средним уровнем заработной платы 40,7 тыс. рублей.
В планах «Органик Фармасьютикалз» на 2020 год:

-увеличение объёмов производства на 4,9%,

-объёмов отгрузки - на 3,4%,

-рост объёма инвестиций в основной капитал в 1,8 раза,

-увеличение численности работающих на предприятии на 4 % с уровнем заработной платы не менее 42,7 тыс.рублей.
Под брендом SPLAT в нашем районе успешно продолжает свою деятельность швейцарская компания СкайЛаб по производству зубных щеток. 

Как известно, в марте 2018 года между Правительством Новгородской области, Администрацией Окуловского района и обществом с ограниченной ответственностью «СПЛАТ-КОСМЕТИКА» было подписано Соглашение о сотрудничестве в области социально-экономического развития муниципального образования «Окуловский муниципальный район Новгородской области». 
СЛАЙД 6
Сотрудничество с компанией СПЛАТ оказалось плодотворным и практика заключения подобных соглашений продолжилась и в 2019 году. 
23 марта прошлого года губернатор Новгородской области Андрей Никитин, генеральный директор компании «Сплат Глобал» Евгений Дёмин и первый заместитель главы администрации Окуловского района Т.В.Васильева подписали документ, который предусматривает расширение сотрудничества. 
Стороны решили, что будут взаимодействовать в вопросах развития социальной инфраструктуры и инновационного потенциала, улучшения бизнес-климата, экологической и демографической ситуаций в Окуловском районе. Так, согласно заключенному соглашению, в 2019 году  уже приобретен модульный ФАП и две квартиры для врачей.

В 2020 году в г.Окуловка будет построен детский сад на 140 мест.

При  непосредственном, активном участии Администрации района принято положительное решение о финансировании и выполнении работ по ремонту терапевтического отделения Окуловской ЦРБ.

Ремонты также пройдут в социально-культурных объектах. Планируется, что в этом году в муниципальную собственность будет передано здание окуловской поликлиники по ул.Кирова для организации культурно-досугового центра.

Планируется и благоустройство территории Окуловского городского поселения. 

Финансирование вышеназванных мероприятий будет осуществляться, в том числе, за счет части налогов, поступивших от ООО «Сплат Глобал» на территории муниципального образования и уплаченных в областной бюджет, которые по инициативе главы региона будут возвращены в район. 
СЛАЙД 7
Увеличиваются объёмы производства и сбыта промышленной продукции, выпускаемой Филиалом  общества с ограниченной ответственностью «Окуловская бумажная фабрика».
Объём промышленной отгрузки Бумажной фабрики за отчётный период составил 2,6 млрд. рублей. На предприятии трудится 374 человека со средней заработной платой в 36,8 тыс. рублей.

В 2020 году предприятие планирует сохранение среднесписочной численности работающих с ростом заработной платы до 40,0 тыс. рублей.

СЛАЙД 8
Успешно работает общество с ограниченной ответственностью «Окуловский завод радиоизделий».

В 2019 году ООО «ОЗРИ»  увеличило объёмы отгрузки продукции на 6,6% по отношению к 2018 году. Значение показателя по итогам отчётного периода составило 266,2 млн. рублей.

На предприятии трудится 161 человек. Уровень среднемесячной заработной платы составляет 25,0 тыс. рублей.
СЛАЙД 9
Порядка 350 человек со средней заработной платой в 25,3 тыс. рублей трудится  на заводе «Агрокабель».
Объём промышленной отгрузки на предприятии за прошедший год составил 3,7 млрд. рублей. 

СЛАЙД 10
Закрытое акционерное общество «Окуловский завод мебельной фурнитуры» ежегодно наращивает производство и увеличивает ассортимент выпускаемой продукции высокого качества.

 Сегодня ОЗМФ выпускает свыше 600 наименований изделий фурнитуры из металла и пластмассы для всех типов мебели. На предприятии трудится 270 человек. Средняя заработная плата по предприятию составляет 35,6 тысячи рублей.
СЛАЙД 11
По итогам 2019 года акционерным обществом «Угловский известковый комбинат», одним из крупнейших в России производителем извести, произведено промышленной продукции на сумму 728 млн. рублей с ростом к 2018 году в 4%. Комбинат обеспечивает занятость 326 работникам со средней заработной платой в 31,3 тыс. рублей. В планах предприятия на 2020 год увеличение объемов производства до 740 млн.рублей и рост заработной платы работников до 32,4 тыс. рублей.

Бюджетная политика
СЛАЙД 12
Доходная часть консолидированного бюджета Окуловского муниципального района за 2019 год исполнена на 92,2%. При плане 893,6 млн. рублей фактическое поступление составило 823,7 млн. рублей. Причиной снижения доходов является не в полном объеме поступление иных межбюджетных трансфертов в связи с отсутствием потребности по итогам года и невыполнение плана по собственным доходам.

Все неиспользованные иные межбюджетные трансферты уже подтверждены и будут уточнены в 2020 году на те же цели. 

Налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета исполнены на 99,1%.

Безвозмездные поступления (субсидии, субвенции, иные межбюджетные трансферты,дотации) составили 524,9 млн. рублей, или 88,7% от плана. 

Справочно (отсутствие потребности): 

субсидия на коммунальные услуги- 3,3 млн. руб., 

иной межбюджетный трансферт на строительство детского сада -49,3 млн. руб. (из-за переноса сроков строительства), 

субсидия на переселение из ветхого и аварийного жилья- 14,5 млн. руб. (перенос 2 этапа на 2020 год), 

собственные доходы-2,7 млн. руб.

В отчетном году  бюджетная политика  в районе была направлена, как и в предыдущие годы, на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета Окуловского муниципального района  в условиях ограниченности доходных источников и необходимости оптимизации  бюджетных расходов, адресное решение социальных проблем.
СЛАЙД 13
В связи с неисполнением доходных источников расходы консолидированного бюджета Окуловского муниципального района за 2019 год исполнены на 77,3%.  В целом, все запланированные расходные обязательства выполнены. 
Справочно: Разница в процентном отношении от плана по доходам подтверждается наличием остатков на счете бюджета муниципального района.

В общем объёме исполненных расходов консолидированного бюджета района 
49,7% приходится на реализацию мероприятий в сфере образования,
5,8% - в сфере социальной политики, 
8,3% - в сфере культуры, 
1,8% - на развитие физической культуры и спорта, 
9,4% - на развитие  экономики, 
12,9%-на поддержку жилищно-коммунального хозяйства.

СЛАЙД 14
В целях получения дополнительного финансирования в 2019 году Окуловский муниципальный район принимал участие в 12 государственных программах. Объем дополнительного финансирования составил 378,9 млн. рублей.
СЛАЙД 15
На 2020 год бюджет Окуловского муниципального района утвержден по доходам в сумме 533,1 млн. рублей, по расходам в сумме 541,1 млн. рублей.  Дефицит бюджета района установлен в сумме 8 млн. рублей. Снижение параметров бюджета 2020 года обусловлено отсутствием иных межбюджетных трансфертов, которые поступают в бюджет муниципального района в течение текущего финансового года.

Справочно: 

субсидии из областного дорожного фонда;

дополнительные средства на приобретение дополнительной площади для переселения граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда; 

          средства из федерального бюджета при условии предоставления проектно-сметной документации с заключением о достоверности сметной стоимости и наличия мероприятий в рамках государственной программы «Развитие образования», а также денежные средства из областного бюджета, в случае проведения мероприятий, направленных на капитальный ремонт образовательных организаций.

в 2021 году ожидаем средства на благоустройство общественных территорий в рамках участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и  исторических поселениях.
СЛАЙД 16
В целях вовлечения граждан в осуществление местного самоуправления и повышения эффективности бюджетных расходов  в 2019 году в Окуловском городском поселении внедрена практика инициативного бюджетирования - реализован проект «Народный бюджет».
 Подробно об этом изложу в разделе «Благоустройство». 

 СЛАЙД 17
Сегодня очень важен вопрос повышения уровня финансовой грамотности наших граждан, особенно подрастающего поколения.

В 2019 году Окуловский район стал участником муниципального кластерного проекта «Твой школьный бюджет». Проект нацелен на вовлечение учащихся старших классов общеобразовательных учреждений Окуловского района в процесс принятия бюджетных решений, результатом реализации которых  станет реальное претворение в жизнь новых идей. 

СЛАЙД 18
19 февраля в зале Администрации Окуловского муниципального района состоялась публичная защита проектов «Твой школьный бюджет». На конкурс  свои проекты представили шесть общеобразовательных учреждений района. Темы проектов: «Музыка нас связала», «Школьная спортивная площадка», «Учительская комната», «Модернизация школьной библиотеки», «Школьная территория – территория комфорта», «Школьный медиацентр».

Членами Бюджетной комиссии определены победители: «Музыка нас связала»  – средняя школа № 1 г. Окуловка, «Школьный медиацентр» – средняя школа п. Котово».

Поздравляем победителей с заслуженной победой и желаем им успехов в реализации проектов!

СЛАЙД 19
В 2019 году в рамках приоритетного регионального проекта "Повышение финансовой и налоговой грамотности населения Новгородской области" организована работа по повышению финансовой грамотности населения.
Администрацией Окуловского муниципального района проведено 7 выездных мероприятий для различных слоев населения Окуловского муниципального района.
На базе муниципального бюджетного учреждения культуры «Окуловский межпоселенческий библиотечно-информационный центр», являющегося ответственным исполнителем Проекта,  за отчетный период  2019 года проведено 38 мероприятий для взрослого населения в форме лекций, 11 информационных занятий для школьников (видеоролики, лекции, игры, квесты). Всего в мероприятиях приняли участие 327 человек взрослого населения, 256 человек младшего и среднего школьного возраста. На постоянной основе на стендах, в социальных сетях размещаются информационные материалы, представленные в рамках реализуемого проекта ПАО «Сбербанк», УФНС России, ПФ России.
Развитие потребительского рынка
СЛАЙД 20
По состоянию на 1 января 2020 года в торговый реестр Окуловского муниципального района включено 230 торговых объектов общей площадью 17,4 тыс. кв.м. Обеспеченность населения района торговыми площадями составила 836,6 кв.м. на 1 000 жителей при нормативе в 583 кв.м. 

На потребительском рынке района продолжают функционировать торговые сети федерального и регионального значения («Дикси», «Магнит», «Пятерочка»), удельный вес которых составляет от общего количества торговых объектов  7%. 

СЛАЙД 21
В 2019 году на рынке товаров и услуг наблюдался некоторый спад оборота розничной торговли- 99,1% к 2018 году. Аналогичная ситуация наблюдается в большинстве районов области. Причина известна: снижение покупательская способности населения. 

Оборот розничной торговли в 2019 году составил 3,3 млрд. рублей (это 6 место среди районов области) при областном показателе в 120,5 млрд. рублей.  
Доля района по сравнению с 2018 годом не изменилась и составила 2,7%.

Как и прежде, наибольший удельный вес в обороте розничной торговли занимают продовольственные товары.

Как видно, темп роста по всем показателям незначителен. Основной фактор, ограничивающий развитие деятельности  организаций розничной торговли - недостаточный платежеспособный спрос населения.

Развитие малого и среднего предпринимательства

СЛАЙД 22
Развитие малого и среднего предпринимательства является одним из ключевых условий обновления экономики страны. Поэтому одной из основных  задач органов власти на местах является создание и поддержание комфортной предпринимательской среды.

Показатель нашей работы в этом направлении – это, как и прежде, сохранение и наращивание имеющегося потенциала: количества предприятий и предпринимателей, роста их оборота.
Так, в отчетном году количество индивидуальных предпринимателей на 1 жителя по сравнению с 2018 годом увеличилось на 3,8 % .

СЛАЙД 23
 По данным последнего статистического обследования в районе осуществляют свою деятельность 22 малых и 98 микропредприятий, оборот которых составил в суммарном выражении 2,2 млрд. рублей.  

В сфере малого бизнеса района трудится более 2000 человек, это 20% от численности населения района трудоспособного возраста.

Сложившаяся в 2019 году отраслевая структура субъектов МСП в Окуловском районе свидетельствует о развитии предпринимательства преимущественно в сфере розничной торговли, обрабатывающих производствах, сфере строительных и отделочных работ, перевозках пассажиров и грузов.

Федеральным законом «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» установлены виды поддержки субъектов МСП. Остановлюсь подробнее на основных видах поддержки, оказанных и оказываемых малому бизнесу на территории Окуловского района.
СЛАЙД 24
Так, в 2019 году микрофинансовая поддержка  нашему малому бизнесу оказывалась в  виде займов по льготной процентной ставке Новгородским Фондом поддержки малого предпринимательства.  

Было выдано 8 займов на сумму 11,4 млн. рублей по бизнес-проектам  в сферах торговли, сельского хозяйства, лесозаготовок, производства мебели, предоставления бытовых услуг. 
Для сравнения: 

в 2018 году были выданы займы по 8 проектам на сумму 9,5 млн.рублей,

в 2017 году - по 7 проектам на сумму 6,5 млн.рублей, 

в 2016 году выданы займы по 4 проектам на сумму 3,3 млн.рублей.
Также в 2019 году одно микропредприятие, занимающееся лесозаготовительной деятельностью, получило поддержку, оказываемую министерством инвестиционной политики Новгородской области, в виде компенсации части затрат по уплате лизинговых платежей в сумме 300 тыс. рублей.

Кроме вышесказанного, финансовая помощь в 2019 году оказывалась безработным гражданам в целях содействия самозанятости. Финансовую помощь получили 6 граждан. Также предоставлена субсидия 1 субъекту МСП на возмещение затрат на создание условий для трудоустройства 1 незанятого многодетного родителя.

СЛАЙД 25
В части подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров субъектов МСП в Окуловском районе сложилась система обучения по охране труда и пожарно-техническому минимуму. В 2019 году подобное обучение было организовано и соответствующие удостоверения получили 53 сотрудника  27 субъектов малого предпринимательства.

СЛАЙД 26
Кроме того, в 2019 году в районе был проведен ряд образовательных мероприятий для субъектов МСП по ведению и улучшению бизнеса.
Так, 28 по 30 июня 2019 года в Окуловском районе при поддержке администрации прошла 11 неформальная встреча «ЛИН без галстуков». 
Среди участников мероприятия были представители предприятий и организаций из Москвы, Санкт-Петербурга, Великого Новгорода, Нижнего Новгорода, Саранска, Пензы, Новосибирска, Соликамска, Ижевска, Челябинска, республик: Мордовия, Башкирия, Беларусь, Татарстан. 
Участники мероприятия посетили ООО «Органик Фармасьютикалз», заслушали и обсудили доклады и выступления, приняли участие в бизнес-игре, пообщались в неформальной обстановке.

СЛАЙД 27
4 июля 2019 года в г. Боровичи прошла стратегическая сессия «Кластерная стратегия социально-экономического развития Боровичского, Любытинского, Мошенского, Окуловского, Пестовского, Хвойнинского районов до 2026 года», в которой приняли участие представители бизнес-сообщества и бюджетной сферы экономики района.  
По итогам стратегической сессии  кластером разработано 6 муниципальных проектов, к реализации которых мы уже приступили.   
СЛАЙД  28                   

11 июля 2019 года состоялась встреча деловых объединений  «Опора России» и «Деловая Россия» с предпринимательским сообществом Окуловского района. Тема встречи: «Сложности в работе малого и среднего бизнеса. Поиск источников решения проблем».
СЛАЙД 29
14 сентября 2019 года прошел тренинг по "Бережливому производству". Инструменты бережливого производства смогли оценить для себя предприниматели из разных отраслей: туризм, сельское хозяйство, торговля.
СЛАЙД 30
В 2020 году за счет средств федерального и областного бюджетов продолжится оказание поддержки малому бизнесу через сеть коммерческих и некоммерческих организаций, образующих инфраструктуру поддержки.

 Предполагается, что средства будут направляться на грантовую поддержку бизнеса, реализующего социальные проекты, микрофинансирование субъектов МСП, гарантийную поддержку, поддержку экспортной деятельности.

Сельское хозяйство
СЛАЙД 31
Сегодня сельское хозяйство района представляют одна сельскохозяйственная организация СПК «МТС Русь», два подсобных хозяйства и 20 крестьянских (фермерских) хозяйств. Численность занятых в хозяйствах района порядка 70 человек.

СЛАЙД 32
Основные показатели сельскохозяйственного производства представлены на слайде:

Итоги работы сельскохозяйственного сектора экономики района за 2019 год представлены следующим образом: 

производство мяса на убой составило 21,2 тонн, это 50% к уровню прошлого года. Снижение показателя связано с отсутствием производства в подсобном хозяйстве колонии-поселения №6 по причине реконструкции животноводческих помещений,

произведено 415,9 тонн молока, что соответствует 80 % к уровню прошлого года. Причина снижения объёмов производства - выбраковка животных в СПК «МТС Русь»,

произведено 57 тыс. шт. яиц в коллективных и фермерских  хозяйствах, что так же ниже уровня прошлого года на 16,8 %. Снижение объемов связано с уменьшением поголовья птицы в  фермерских хозяйствах.

В отрасли растениеводства коллективными и фермерскими хозяйствами  в 2019 году  заготовка кормов составила:

 721 тонн сена, 800 тонн сенажа в упаковке, 200 тонн силоса (в 2018 году-701 тонна, сенаж -600 тонн, силос-240 тонн),

 Собрано:

 513 тонн картофеля, что на 7 % выше уровня прошлого года (2018 год-479,2 тонны),

 129 тонн овощей, что превышает прошлогодний показатель на 31% (2018 год-98,3 тонны).

СЛАЙД 33
 По традиции, в прошедшем году организовано и проведено две районные  сельскохозяйственные ярмарки: «Сад – огород -2019» и «Богородицкая ярмарка – дары осени - 2019».

СЛАЙД 34
В целях развития рыбоводства на территории района сформировано два участка на озёрах Заозерье и Льняное. На оз. Льняное в мае прошлого года уже проведено зарыбление. 

СЛАЙД 35
В 2019 году в Новгородской области стартовал новый конкурс для глав крестьянских (фермерских) хозяйств  «Агростартап». Областной комиссией одобрен один наш проект- проект по овощеводству главы крестьянского хозяйства Айшалаева З.Р. 

СЛАЙД 36
Четыре поселения Окуловского района - Березовикское, Боровенковское, Кулотинское и Угловское участвуют в реализации государственной программы «Новгородский гектар».

По условиям программы фермерским хозяйствам будут предоставлены земельные участки на условиях безвозмездного пользования площадью до 200 га сроком до 6 лет. В 2020 году работа в данном направлении будет продолжена.

СЛАЙД 37
Весной 2019 года в рамках мероприятий государственной программы «Устойчивое развитие сельских территорий в Новгородской области на 2014-2021 годы»   две молодые окуловские семьи получили сертификаты на завершение строительства жилых домов.

Семьи получили государственную поддержку из федерального и областного бюджетов в размере 2,8 млн. рублей, что составляет 70% от расчетной стоимости строительства жилья. 
В ноябре 2019 года строительство этих двух домов общей площадью 145,4 кв.м. уже завершено.

СЛАЙД 38
В прошедшем году с торгов реализован животноводческий комплекс в д. Коржава Дерняковская. Инвестор планирует заниматься разведением крупного рогатого скота мясного и молочного направления, овцеводством и реализовать проект по выращиванию грибов (вешенок) в теплицах.
На базе этого хозяйства планируется организовать  сельскохозяйственный производственный кооператив. Для этого в декабре прошлого года зарегистрировано 8 крестьянских (фермерских) хозяйств. В начале этого года будет зарегистрировано еще 2 КФХ.  Объединив не менее 10 членов в кооператив,  появится возможность принять участие в конкурсе на  грантовую поддержку, направленную на развитие материально-технической базы кооператива. 

Максимальная сумма гранта 70 млн. рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство
СЛАЙД 39
Уже традиционно остро в Окуловском районе стоит вопрос водоснабжения. Низким остается качество воды, подаваемой населению. На неудовлетворительное качество питьевой воды значительное влияние оказывает низкое санитарно-техническое состояние существующих водопроводных сетей и сооружений, в том числе вследствие их высокого физического износа, что естественно влечет возникновение аварийных ситуаций на объектах водоснабжения и неблагоприятно сказывается на качестве питьевой воды.

Поэтому в отчетном периоде выполнялись мероприятия по поддержанию в надлежащем состоянии объектов водоснабжения и водоотведения.

Так,  в рамках муниципальной программы по водоснабжению разработан проект водоснабжения ул. Горная в Окуловке;

разработаны проекты и оформлены земельные участки для строительства 6 колодцев в Окуловском р-не; 
выполнен ремонт 1-го фильтра на водоочистных сооружениях  р. Перетна;
проложено более 200 метров дренажных труб ливневой канализации от строящегося детского сада, установлено 5 колодцев.

СЛАЙД 40
Силами МУП «Окуловский водоканал» в сетях Окуловского района  выполнены следующие работы:

переложен участок водоразборной сети (г. Окуловка -  332 м.п., Кулотино –  16 м.п.);
выполнена замена водоразборных колонок в количестве 3 шт.;
выполнена замена насосов на 8 артезианских скважинах;
произведена перекладка сетей канализации протяженностью 35,5 м.п.;
произведена прокладка канализационной сети протяженностью 26 м.п.;
выполнены монтаж и замена 8 канализационных колодцев;
установлено19 люков канализационных колодцев;
выполнены работы по замене 6 насосов на канализационно-насосной станции;
выполнена гидропромывка трубопроводов, главных водоводов, водопроводных сетей протяженностью 136,2 км.;
произведена очистка и ремонт водопроводных колодцев более 50 шт.;
так же производились ремонты насосного оборудования, ремонт и замена задвижек, гидропромывка коллекторов, проводились устранения прорывов водопроводной сети.
СЛАЙД 41
В соответствии с государственной программой «Чистая вода в Новгородской области на 2019-2024 годы» Администрация муниципального района будет реализовывать мероприятия по строительству водоочистных сооружений в г. Окуловка и строительство подземного источника водоснабжения в границах горного отвода артезианской скважины в п.Кулотино. На эти цели из федерального бюджета поступят средства в объеме 174,8 и 51,9 млн. рублей, соответственно.

В 2021 году будет разработана  проектно-сметная документация на оба объекта. В 2022 году будут выполнены работы по строительству очистных в г.Окуловка, в 2023 году - в п.Кулотино.

СЛАЙД 42
В 2019 году на территории муниципалитета был запущен механизм гоударствено-частного партнерства в сфере ЖКХ. Как уже всем известно, ранее Администрацией муниципального района принято решение о передаче в концессию объектов водоснабжения и водоотведения на территории Окуловского муниципального района.

В 2019 году разработана конкурсная документация, в настоящее время уже идет прием конкурсных предложений. 29 апреля будет определён концессионер, который будет выполнять мероприятия по созданию и модернизации объектов водоснабжения и водоотведения.

Как показывает опыт других регионов и муниципалитетов, везде, куда приходит концессионер, наблюдается улучшение ситуации: снижается аварийность и ведется ресурсосберегающая политика.

СЛАЙД 43
Силами ООО «ТК Новгородская» в рамках выполнения плана капитального ремонта 2019 года выполнены следующие работы:

замена 2-х газовых котлов в котельной № 27 в пос. Угловка;
замена электрокотла в котельной ул.Ленина г.Окуловка;
замена насоса 30 КВт в котельной пос. Топорок;
замена насоса 4 КВт в котельной ул.Ленина г.Окуловка;
замена участка тепловой сети  - 114 м;
заменены 4 секции водоподогревателя  в котельной №30 п Кулотино.

Строительство
СЛАЙД 44
В 2019 году показатель по вводу жилья перевыполнен, при плановом показателе в 6000 кв. м. в отчетном периоде на территории Окуловского муниципального района введено в эксплуатацию 73 жилых дома, общей площадью 7 053 кв.м., из них 72 индивидуальных жилых дома, общей площадью 5 808 кв.м. и 1- многоквартирный площадью 1 245 кв.м.  
Для сравнения, в 2018 году введено 66 жилых домов, общей площадью 8 270 кв.м.
СЛАЙД 45
В отчетном периоде осуществлён ввод в эксплуатацию 10 объектов нежилого назначения общей площадью 2,7 тыс. кв.м. Это здания магазинов, парикмахерской, производственное здание, здание склада и другие объекты.
Доходы населения
СЛАЙД 46
Заработная плата - важнейший показатель, влияющий на качество жизни населения. По итогам 2019 года средняя зарплата в районе (по крупным и средним предприятиям (организациям) составила 34 328 рублей - это 7 место среди районов области, с индексом к 2018 году 112,8% - это 2 место среди районов области. 

Дальнейшему росту заработной платы в районе будет способствовать создание новых высокооплачиваемых рабочих мест за счет реализации  инвестиционных проектов.

Инвестиции
СЛАЙД 47
Объём инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования за 9 месяцев 2019 года составил 1,6 млрд. рублей с индексом 44,4% к 2018 году. Наша доля в областном показателе уменьшилась на 4,3 процентных пункта по сравнению с 2018 годом и составила 5,5%. 

По объему привлеченных инвестиций район занимает 5 место в области, уступая лидерство Великому Новгороду, Новгородскому, Валдайскому и Чудовскому районам.

СЛАЙД 48
В 2019 году на территории Окуловского муниципального района реализуются:

инвестиционный проект «Модернизация завода по производству парфюмерно-косметической продукции», инвестор- ООО «Валдайская косметика». Объём инвестиций за прошедший год составил 29 млн. рублей, создано 75 новых рабочих мест;

проект по производству пластиковой тары, инвестором которого выступает ООО «СИЛ-Пласт», объём инвестиций составил 2,9 млн. рублей, создано 14 рабочих мест.

Оба предприятия являются резидентами ТОСЭР «Угловка».

В 2020 году планируется реализация 6 инвестиционных проектов: 

это проекты в химической отрасли промышленности- ООО «СПЛАТ ГЛОБАЛ», АО «Новхимсеть», ООО «Инвест-Органик», 

производством топливных гранул из брикетов и отходов производства планирует заняться ООО «Азимут»,

проект в сфере компьютерных разработок будет реализован ООО «ХайтекЛаб».

Компания "Хеликс технолоджис" планирует реализовать инвестиционный проект по  производству водоподготовительных установок для промышленности, систем водоочистки для коттеджей и иного оборудования. 
В современных экономических условиях невозможно развитие экономики без привлечения инвестиций. Государством оказывается широкий спектр финансовых и нефинансовых мер государственной поддержки инвестиционной деятельности. 

Созданная в 2018 году территория опережающего развития «Угловка» является одним из инструментов государственной поддержки.
За период функционирования ТОСЭР статус резидента ТОСЭР присвоен двум предприятиям, осуществляющим деятельность на территории Угловского городского поселения. Это: ООО «Валдайская косметика» (производство парфюмерно-косметической продукции) и ООО «Сил-Пласт» (производство пластмассовых изделий для упаковывания товаров). 

Готовятся к подаче заявки на получение статуса резидента от предприятий-инвесторов, планирующих реализовать инвестиционные проекты на территории Угловского поселения. Это проект по производству RFID-меток (меток радиочастотной идентификации) для крупного рогатого скота и проект по строительству завода по производству эфиров.

СЛАЙД 49
Сейчас Администрация района завершает подготовку заявки в НО «Фонд развития моногородов» на софинансирование расходов бюджетов Новгородской области и Угловского городского поселения для строительства объектов инфраструктуры и заявки в Министерство экономического развития Российской Федерации об увеличении Перечня видов экономической деятельности, при осуществлении которых действует особый правовой режим осуществления предпринимательской деятельности при реализации резидентами инвестиционных проектов на территории опережающего социально-экономического развития "Угловка". 
Работа по подготовке заявки на строительство инфраструктуры осуществляется планомерно, в соответствии с «дорожной картой». Инфраструктура будут  подведена к заводу по производству этилацетата (инвестор- ООО «Химабсолют»),   заводу  по производству парфюмерно-косметической продукции  (инвестор-ООО «Валдайская косметика»), заводу по производству пластиковой тары (инвестор-ООО «Сил-Пласт») и заводу по производству эфиров (инвестор- ООО «Новхимсеть»).

В конце марта 2019 года завершен этап разработки проектно-сметной документации по инженерной инфраструктуре, необходимой для реализации вышеназванных инвестиционных проектов. 

В соответствии с проектно-сметной документацией, прошедшей экспертизу,  сметная стоимость строительства инфраструктуры составит 582,5 млн. рублей. 
Строительство будет осуществляться в три этапа. На I этапе будет построена газовая котельная на 10 тонн пара/час и распределительный газопровод среднего давления. Общая сметная стоимость 202,6 млн. рублей.

Систему хозяйственно-питьевого водоснабжения, систему технологического водоснабжения, биологические очистные сооружения и локальные очистные сооружения  планируется ввести в эксплуатацию на II этапе строительства. Общая сметная стоимость 271,5 млн. рублей.

 На III этапе строительства  будут выполнены работы по реконструкции улицы Московская, строительству участка автомобильной дороги от ул. Московская до автомобильной дороги Долгие Бороды-Угловка. Общая сметная стоимость 108,3 млн. рублей.
Заявка на софинансирование будет подана Правительством Новгородской области в июне 2020 года.

В случае одобрения заявки средства НО «Фонд развития моногородов» могут составить 553,4 млн. рублей, средства субъекта РФ (Новгородская область) – 29,1 млн. рублей. 

Созданная территория опережающего социально-экономического развития «Угловка» интересна инвесторам и, безусловно, станет «точкой роста» района. За 2018-2019 годы интерес к территории выразили более 30 инвесторов.  

СЛАЙД 50
ТОСЭР «Угловка», как и Окуловский район в целом, нуждаются в приходе инвестора. На нашей территории имеется 74 свободных инвестиционных площадки. 
Демография
СЛАЙД 51
Сегодня вопросы демографии на территории муниципального района очень актуальны. По последним данным Новгородстата на территории нашего района проживает 20 224 чел., из них: 14 324 чел.- это городское население, 5 900 чел.- сельское население.

На протяжении длительного периода динамика численности населения отрицательная. 

Известно, что Новгородская область является лидером по доле пожилого населения, и это накладывает свой отпечаток на демографическую ситуацию. И Окуловский район, к сожалению, в данном случае не является исключением.

Более трети населения нашего района (33%)-это люди в возрасте старше трудоспособного.

Средняя продолжительность жизни в 2019 году у женщин составила 78,1 года, у мужчин- 64,1 года. По этому показателю динамика положительная. В 2018 году средняя продолжительность жизни у женщин составляла 76,8 лет, у мужчин- 63,7.
Важным демографическим вопросом является вопрос укрепления института брака и семьи. По нашим данным, в 2019 году в районе зарегистрировано 110 браков, что меньше, чем в 2018 году. И 111 разводов, что больше, чем за 2018 год. 
Решить значительную часть вышеназванных проблем можно путем участия муниципалитета в реализации национального проекта «Демография».
Реализация национальных проектов

СЛАЙД 52
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации 
от 07.05.2018 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в Новгородской области разработаны 48 региональных проектов, входящих в состав 11 национальных проектов.

В 2019 году Окуловский район участвовал в реализации 5 национальных проектов, таких как «Демография», Здравоохранение», «Образование», «Жильё и городская среда», «Безопасные и качественные автомобильные дороги». В рамках проектов в районе освоены средства в объёме 77,1 млн. рублей. 

СЛАЙД 53
В 2019 году в рамках национального проекта  "Демография" начато строительство объекта «Детский сад на 140 мест». Подрядчиком работ выступило ООО «СУ-53» г.Боровичи. 

Стоимость проекта 140,3 млн.рублей. Размер субсидии бюджету Окуловского муниципального района 97,8 млн.рублей, в том числе 21,2 млн.рублей- средства бюджета Окуловского муниципального района.

В настоящее время построен 1-й и 2-й этаж здания, начато возведение крыши, подведены сети водопровода, канализации и электричества и газа. 
Израсходовано на реализацию данного проекта в отчетном году 32,8 млн. рублей. В 2020 году продолжатся работы  по строительству детского сада.

Плановые сроки ввода объекта в эксплуатацию- август 2020 года.

СЛАЙД 54
Реализация нацпроекта «Жильё и городская среда» на территории Окуловского муниципального района осуществлялась по нескольким направлениям: 

первое направление- это обеспечение жильем работников, привлекаемых для работы в государственных и муниципальных учреждениях Окуловского муниципального района.
В 2019 году стартовала муниципальная программа «Обеспечение жильем работников, привлекаемых для работы в государственных и муниципальных учреждениях Окуловского муниципального района на 2019-2024 годы». В 2019 году в рамках этой программы приобретено и предоставлено 2 жилых помещения, 1-комнатная и 3-хкомнатная квартиры врачу-хирургу и врачу-травматологу ГОБУЗ «Окуловская ЦРБ». 

СЛАЙД 55
второе направление-переселение граждан, проживающих на территории Окуловского городского поселения, из аварийного жилищного фонда.

В 2019 году стартовала муниципальная программа «Переселение граждан, проживающих на территории Окуловского городского поселения, из аварийного жилищного фонда в 2019-2025 годах», основная задача которой -  поэтапная ликвидация аварийного жилищного фонда, переселение граждан из всего аварийного жилищного фонда до 1 сентября 2025 года.

Всего в рамках данной программы запланировано расселение 24 многоквартирных домов, это 228 жилых помещений, в которых проживают 486 жителей. 
На реализацию данной программы Окуловскому городскому поселению будут выделены средства в объеме 286,2 млн.рублей.

В 2019 году уже были переселены полностью 15 семей в новый многоквартирный дом, расположенный по адресу: г. Окуловка, Парковый пер., д. 2. 
В новый 29-квартирный жилой дом, строительство которого завершилось в 2019 году, по адресу: г. Окуловка, ул. Рылеева, д.3 так же будут переселены жители, ранее проживавшие в аварийном жилфонде.  

Переселение в вышеуказанные дома будет полностью завершено до конца марта текущего года. 

Всего по завершении первого этапа программы будут полностью переселены 139 жителей из 62 жилых помещений. 

СЛАЙД 56
В 2020 году, на втором этапе, будет расселено 230 жителей из 105 помещений. Для этих целей в Окуловке, по ул.Рылеева, на земельном участке №1 планируется строительство очередного многоквартирного дома для расселения.  Застройщиком выступит ООО «Строительное управление №53».

В 2021 году будет переселено 117 жителей из 61 помещения.

СЛАЙД 57
третье направление - капитальный ремонт общего имущества.

Продолжает работать программа капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов. В рамках данной программы в 2019 году заменена одна система отопления в многоквартирном доме и закончен капитальный ремонт кровли в 6 многоквартирных домах на территории Окуловского муниципального района.

Благоустройство
СЛАЙД 58
В рамках национального проекта «»Жильё и городская среда» в соответствии с муниципальной программой  «Формирование современной городской среды на территории Окуловского городского поселения на 2018-2022 годы» в 2019 году выполнены работы в г. Окуловка 
по благоустройству дворовых территорий:

г. Окуловка, ул. Уральская, д. 25-д.27 (асфальтирование дворовой территории 946,9 кв. м. с установкой бортового камня), стоимость работ 1млн. 208 тысяч рублей.

г. Окуловка, ул. Парфенова, д. 14 (асфальтирование дворовой территории 266  кв. м., установка 2 скамеек, установка 2 урн), стоимость работ 420,4 млн. рублей.

СЛАЙД 59
по благоустройству общественных территорий:
парк ОЦБК, II этап, стоимость работ 908,6 млн. рублей.   

ул. 1- мая, стадион Локомотив II этап; стоимость работ 1 млн. 126 тысяч рублей.   
СЛАЙД 60
В 2019 году в рамках проекта «Народный бюджет» за счет средств бюджета Окуловского городского поселения в объёме 1 млн. рублей и средств областного бюджета в таком же объеме в г. Окуловка реализованы три инициативы: 

на общественной территории по ул. Островского установлена спортивная площадка (спортивный тренажёрный комплекс, теннисный стол, спортивный комплекс, скамейка, мини-ворота). Стоимость работ составила 282,7 тысяч рублей.

СЛАЙД 61
на общественной территории «Парк ОЦБК» по ул. Центральная установлена детская игровая площадка. Стоимость работ составила 694,3 тысячи рублей. На игровой площадке установлены скамейки, урны, освещение, горки, мини игровой домик, песочница, дерево-мишень и качели.    

СЛАЙД 62
Сегодня состояние детских игровых площадок в городе неудовлетворительное. Эта проблема была вынесена в повестку рабочего совещания, которое состоялось в Администрации района 14 февраля. В совещании приняли участие министры и представители министерств Новгородской области, руководители промышленных предприятий, другие заинтересованные лица. По итогам встречи принято решение о выделении Окуловскому району дополнительных средств в размере 500 тыс.рублей на строительство, ремонт и модернизацию детских площадок в г. Окуловка.

СЛАЙД  63
Благодаря «Народному бюджету» к Новому году была украшена Молодежная площадь (ул. Кирова), которая является центром проведения всех праздничных и торжественных мероприятий. На площади была установлена искусственная ель, фотозоны. Выполнена обвязка деревьев гирляндами. На эти цели израсходованы средства в объеме 1 млн. 23 тысячи рублей.

СЛАЙД 64
В краткосрочной перспективе мы планируем выполнить полный комплекс работ по благоустройству площади: замостить площадь плиткой, организовать освещение, установить скамейки, урны,  определить парковочные места. Чтобы реализовать задуманное потребуется 2,7 млн.рублей.

В планах так же благоустройство территории у Окуловского краеведческого музея им Н.Н.Миклухо-Маклая с установкой бюста академика Николая Железнова,  модернизация детских игровых площадок и замена остановочных павильонов в городе и другие мероприятия в сфере благоустройства.

СЛАЙД 65
В 2020 году Окуловский район планирует подать заявку на участие во всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, который организован по поручению Президента Российской Федерации В.В. Путина и впервые был проведен в 2018 году. 
Конкурс проводится в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда».

Целью конкурса является поддержка проектов по созданию привлекательных городских пространств, способствующих повышению качества жизни, привлечению в город посетителей, развитию индустрии услуг. 
Реализация проектов, выбранных в ходе конкурса, должна способствовать началу процесса устойчивого развития комфортной городской среды, способной обеспечить и поддерживать социально-экономические, пространственные, культурные, визуальные связи.

В случае победы в конкурсе, на благоустройство Окуловки мы сможем получить до 50 млн.рублей.

Дорожная деятельность
СЛАЙД 66
На территории Окуловского района существуют несколько категорий дорог: межмуниципальные, которые находятся в оперативном управлении
ГОКУ «Новгородавтодор», межпоселенческие – в ведении Окуловского муниципального района и поселенческие, за которые отвечают городские и сельские поселения.

В 2019 году предусматривался ремонт 22,8 км автомобильных дорог общего пользования в границах населенных пунктов Окуловского городского поселения, а также автомобильных дорог вне границ населенных пунктов в границах Окуловского муниципального района. 
План исполнен в полном объёме.
Отремонтированы:
автомобильные дороги общего пользования в границах населенных пунктов Окуловского городского поселения: 

ул.Горная, Титова, Л.Толстого,Спортивная, Новая, Футбольная, Новостроек, Войкова, Октябрьская, Пушкинская, Мира, Стрельцова, Чернышевского, Почтамтская общей протяженностью 7,13 км. с объёмом финансирования 14 млн. 210 тыс. рублей, в т.ч. за счет средств областного бюджета – 13 млн.48 тысяч рублей.

     СЛАЙД 67
Автомобильные дороги общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах Окуловского муниципального района:

автодороги д.Долманово-д. Верешино,

д.Кренично-д.Петрово,

д.Шарово-д.Пепелово,

от д. Колосово до ст.Яблоновка,

от трассы Окуловка-Боровичи до д.Яковково,

д.Данилово-д.Верховье,

д.Завод-д.Стари общей протяженностью 15,67 км с объёмом финансирования 11 млн. 119 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 5  млн.352 тыс. рублей. 

На мероприятия, направленные на содержание автомобильных дорог освоено:

в рамках зимнего содержания – 6 млн.40 тыс. рублей,
летнего содержания – 2 млн.310 тыс. рублей.

Вся проектно-сметная документация на осуществление дорожной деятельности проходит проверку достоверности сметной стоимости на выполнение ремонтных работ в ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области».
В 2020 году на ремонт и содержание городских автомобильных дорог будет израсходовано 39,5 млн. рублей. 
В г. Окуловка будут отремонтированы улицы Чапаева, Калинина, К. Маркса, Пролетарская, Центральная, Кирова, Островского, пл. Октябрьская. В д. Шуркино- ул.Центральная.
На содержание районных дорог- 9 млн. рублей. Будут выполнены работы по ремонту дорог: «Окуловка-Боровичи» -д. Владычно, ст.Торбино-д.Узи.
В январе 2020 года Администрация Окуловского муниципального района обратилась в Правительство Новгородской области о дополнительном выделении из дорожного фонда Новгородской области еще 20 млн.рублей на ремонт автомобильных дорог общего пользования Окуловского городского поселения.

Образование

СЛАЙД 68
В 2019 году в рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда», входящего в состав национального проекта «Образование», муниципалитету выделена субсидия на внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в средней школе №1 г.Окуловка. На реализацию данного проекта выделено из федерального бюджета 2 млн. рублей, из областного бюджета 63 тыс.рублей, из бюджета района 21 тыс.рублей.  
На данные средства приобретено оборудование для компьютерного класса: 
30 ноутбуков для учеников, 
8 ноутбуков для педагогов и 2 комплекта демонстрационного оборудования.

СЛАЙД 69
В 2019 году выполнены работы по капитальному ремонту МАОУ «Средняя школа №1 г. Окуловка», МАДОУ «Детский сад №8 г. Окуловка»
Из регионального бюджета на ремонт первой школы выделены средства в объёме 22 млн.рублей. Выполнены работы по ремонту полов, освещения, замене окон, ремонту помещений санузлов и ремонту систем водоснабжения и канализации, ремонту вентиляционных выходов на кровлю и ремонту фасада.

СЛАЙД 70
Детском саду №8 выделены средства в объёме 29 млн.рублей. Выполнены работы по ремонту кровли, ремонт фасада, электромонтажные работы, замена окон, ремонт отмостки и крылец, сантехнические работы, ремонт магистральных трубопроводов в подвале, ремонт помещений 11-ти групп, ремонт помещений кабинетов и коридоров, ремонт помещений кухни.

СЛАЙД 71
В 2020 году Окуловский муниципальный район в рамках государственной программы «Развитие образования в Новгородской области до 2026 года» будет участвовать:

в создании (обновлении) материально-технической базы для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах. 
Будут созданы «Точки роста» в двух школах на общую сумму 3 млн. рублей в Угловской и Котовской школах  (по 1,5 млн.рублей на каждое учреждение).

СЛАЙД 72
в мероприятиях по внедрению целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательной организации: приобретение средств вычислительной техники, программного обеспечения и презентационного оборудования в пяти школах на общую сумму 11,4 млн. рублей. 
Это школы №№ 2,3 в Окуловке, средние школы в Кулотине и Боровёнке и основная школа в д.Боровно. Каждому учреждению выделено по 2,3 млн. рублей. 

СЛАЙД 73
в проведении мероприятий по формированию сети дошкольных образовательных организаций, в которых создана универсальная безбарьерная среда для инклюзивного образования детей-инвалидов. 

На эти цели детскому саду №4 в Окуловке будет выделено 1,1 млн. рублей. За счет этих средств будут выполнены работы по монтажу пандуса при входе в образовательную организацию, установка  системы вызова помощи для входа в здание, переоборудование входных дверей в здание и в групповое помещение, переоборудование санузла в групповом помещение на 1 этаже здания. Приобретение коррекционно-развивающего оборудования  для детей-инвалидов с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата.
СЛАЙД 74
Кроме того, в текущем году району запланировано обустройство прогулочных площадок в детских садах. На эти цели будет израсходовано 1,2 млн. рублей.
СЛАЙД 75
в  создании в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом. 
Планируется выполнить ремонтные работы школьного спортивного зала МАОУ «Средняя школа п.Кулотино» на сумму 1,3 млн. рублей. 

СЛАЙД 76
в реализации мероприятий по благоустройству зданий муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации (средняя школа в Боровенке, стоимость работ 1 млн. рублей). 
Здравоохранение
СЛАЙД 77
Здравоохранение – сфера деятельности, к задачам которой относится обеспечение доступного медицинского обслуживания населения, сохранение и повышения уровня здоровья. 
В ГОБУЗ «Окуловская центральная районная больница» сегодня трудится 321 человек, в том числе:

47 врачей, 
146 средних медицинских работников, 
2 младших медицинских работника, 
126  сотрудников прочего персонала.
В медицинских институтах по целевому направлению обучается 16 студентов. 
Потребность в специалистах с высшим профессиональным образованием: 
2-врач-терапевта, 
2 врача-педиатра, 
1 врач – офтальмолог, 
1 врач – психиатр, 
1 врач анестезиолог – реаниматолог, 
1 врач – оториноларинголог.  
СЛАЙД 78
В рамках национального проекта «Здравоохранение» в прошедшем году в привокзальной части города Окуловка  установлен модульный фельдшерский пункт, который построен не вместо районной поликлиники, которая после ремонта будет перенесена в здание терапевтического корпуса центральной больницы из-за аварийного состояния здания,  а в нем наряду с поликлиникой будет оказываться неотложная помощь населению. Стоимость строительства 2,8 млн. рублей.

СЛАЙД 79
В 2019 году в  район поступили: модульный  лечебно-профилактический комплекс «Диагностика» (передвижной ФАП) для обслуживания отдаленных деревень  и автомобиль  «Медицинская служба» на базе Ларгуса  для оказания неотложной помощи. Сейчас работает 2 передвижных ФАПа, сформирован график их выезда в сельские населенные пункты. 

СЛАЙД  80
В ГОБУЗ «Окуловская ЦРБ» приняты на работу 3 врача-хирурга, двум из которых, как уже говорилось ранее,  за счет средств бюджета Окуловского муниципального района приобретены благоустроенные квартиры на сумму 3 млн.рублей. Достигнута договоренность о приобретении в 2020 году  2-х квартир для врачей-специалистов за счет средств областного бюджета.

СЛАЙД 81
В 2020 году запланирован капитальный  ремонт терапевтического корпуса ГОБУЗ «Окуловская центральная районная больница». Проектно-сметная документация  на капитальный ремонт изготовлена, проходит экспертизу в ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области», стоимость ремонта составит 79 млн. рублей. 

Принято решение обратиться в министерство инвестиционнной политики Новгородской области о возможности передачи здания районной поликлиники в г. Окуловка по ул. Кирова, д.18 из областной собственности в собственность муниципального района после перевода её в отремонтированное здание терапевтического корпуса.

СЛАЙД  82 

В целях исполнения  Указа Губернатора Новгородской области «О разработке региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения Новгородской области» Администрацией муниципального района  совместно с Главным врачом, главами поселений выработаны и направлены предложения в региональную программу модернизации первичного звена здравоохранения Новгородской области на 2020-2024 годы. Планируется построить новые фельдшерские пункты, подобные  тому, что стоит в г.Окуловка- в д. Шуркино, д. Козловка, д. Дерняки, д. Полищи, д. Мельница, с. Берёзовик, ж/д ст. Торбино, в привокзальной части п. Угловка, новые врачебные амбулатории в п.п. Боровенка и Кулотино.

В настоящее время  администрации муниципального района и поселений готовят земельные участки под данное строительство.

Запланирован капитальный ремонт Озерковского ФП. 

Все вновь построенные лечебные учреждения будут оснащены новым оборудованием.

Физкультура и спорт
СЛАЙД 83
Прошедший год был богат значимыми спортивными мероприятиями.

Всего в прошлом году проведено 189 спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие свыше 12 000 участников. 

Самыми массовыми спортивными мероприятиями в 2019 году стали:  спортивно-массовая лыжная гонка «Лыжня России» (свыше 1000 участников), районный спортивный праздник «День физкультурника (около 1000 участников), Окуловский лесной полумарафон «Меж двух столиц» (более 500 участников).

Соревнования среди любителей бега состоялось при финансовой поддержке ООО «Органик Фармасьютикалз».
СЛАЙД 84
В 2019 году  спортсмены Окуловского района успешно выступали  в соревнованиях на областном и Всероссийском  уровне  по игре в дартс, в городошном спорте,  боксе,  футболе,  баскетболе, тяжёлой атлетике, лыжных гонках.
СЛАЙД 85
На территории Окуловского муниципального района находится единственный в России гребной канал, который является основной тренировочной площадкой для российских гребцов. На базе центра ежегодно проводятся все официальный российские соревновании, включая Чемпионат, Кубок, Первенство и Спартакиада России.
В 2020 году на территории МАУ «Центр гребного слалома»  предусмотрено обустройство уличного спортивного комплекса  (с модульным покрытием на платформах-отягощениях) общей стоимостью 1,1 млн. рублей. Установка будет осуществлена за счет средств МАУ «Центр гребного слалома».
СЛАЙД 86
Кроме того, на базе Центра в 2020 году предусмотрено оснащение тренажерного зала спортивным оборудованием:  тренажеры для имитации гребли на байдарке и каноэ на территории. Общая стоимость оборудования  2,2  млн.рублей.
СЛАЙД 87
В 2019 году ФОЦ «Импульс» заработал на полную мощность, на базе основного спортивного объекта Окуловского района проводятся тренировочные занятия среди всех категорий населения. В 2019 году физкультурно-оздоровительный центр «Импульс» включен во Всероссийских реестр объектов спорта, что позволяет  на базе спортивного сооружения проводить соревнования областного и Всероссийского уровня.
С открытием ФОЦ «Импульс» в Окуловском районе стали развиваться новые виды спорта в Окуловском районе: спортивная акробатика, самбо, каратэ.

На базе ФОЦ «Импульс»  работает центр тестирования всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
СЛАЙД 88
В последнее время всё больше жителей Окуловского района приобщается к занятиям физической культурой и спортом. В этом направлении используются новые формы работы с населением. Так, в 2019 году впервые был проведен велопробег «По стране Див».
СЛАЙД 89
Возросло количество граждан, занимающихся скандинавской ходьбой. 
СЛАЙД 90
Успешно ведется работа в рамках регионального проекта «Активное долголетие» с людьми пенсионного возраста.
СЛАЙД 91
В рамках реализации проекта «Газпром - детям» планируется строительство универсальной спортивной площадки размером 53x30 м.  Спортивная площадка будет установлена на территории земельного участка  МАОУ «Средняя школа № 1» г.Окуловка и закреплена за данной школой. Ориентировочная стоимость проекта  - 8,0 млн. рублей

СЛАЙД 92
Новый открытый спортивный комплекс, предназначенный для подготовки и выполнения нормативов ГТО, установлен в поселке Угловка Окуловского района. Обустройство площадки проведено в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография».

Общая стоимость оборудования составляет 2,9 млн. рублей. Подготовка основания для установки оборудования выполнена силами муниципалитета.
Спортивная площадка  площадью  315 кв.м.  включает 26 позиций, в том числе резиновое покрытие, уличные тренажеры, гимнастические скамьи, турники, шведские стенки, велотренажер, стол для настольного тенниса, баскетбольный щит.
СЛАЙД  93 

          Хочется отметить, что в рамках достигнутых договоренностей с  филиалом ОАО «Российские железные дороги» в 2020 году запланированы мероприятия по проведению текущего ремонта железнодорожного вокзала в г.Окуловка и размещению на ж.д станции  навигации по туристско-информационному центру.

СЛАЙД   94
         В целях современного пространственного развития территории муниципального района в ноябре 2019 года Администрация Окуловского муниципального района заключила договор с ООО «Институт территориального планирования «Урбаника» о разработке проекта мастер-плана  социально-экономического развития Окуловского городского поселения до 2030 года.

        Сотрудниками ООО «ИТП «Урбаника» уже проведены фокус-групповые исследования с представителями различных категорий населения Окуловского городского поселения: руководителями учреждений социальной сферы города и промышленных предприятий, ветеранским и молодежным активом, спортсменами, краеведами.
        Исходными данными, необходимыми для разработки градостроительной стратегии мастер-плана Окуловского городского поселения Окуловского муниципального района будут: экономика, система социального и культурно-бытового обслуживания населения, жилищный фонд, транспортная инфраструктура, инженерная инфраструктура.

ООО «ИТП «Урбаника» уже представил на рассмотрение презентацию гипотез развития  Окуловского городского поселения,  ее слабые и сильные стороны.

        Далее в рамках  соглашения компанией будут выполнены следующие мероприятия:
 
- разработка финального варианта градостроительной концепции;
-организация стратегической сессии по обсуждению градостроительной концепции, которая состоится 5 марта 2020 года;

- детализация градостроительной концепции.

По итогам мастер-плана будет предложено участие муниципалитета в следующих национальных проектах:

 - проект "Жилье и городская среда" - это наш с вами главный национальный проект (работа с жилым фондом, развитие общественных пространств, развитие дорожной инфраструктуры и общественного транспорта, вовлечение горожан в развитие города);

- проект "Образование" (решения в части развития объектов образования и дополнительного образования);

- проект "Культура" (решения в части строительства новых культурных центров, развития и оснащения существующих культурных учреждений);

- проект "Демография" (решения в части создания новых спортивных объектов различного уровня);
- проект "Малое и среднее предпринимательство" (рост числа МСП как напрямую (предложения по новым местам размещения сервисов и торговых объектов), так и косвенно (общий рост качества жизни в городе).

         ООО «Институт территориального планирования «Урбаника» обязуется выполнить в соответствии с Техническим заданием работы по разработке градостроительной концепции развития Окуловского городского поселения Окуловского муниципального района Новгородской области и  сдать результат работ  не позднее 1 марта 2020 года.

СЛАЙД 95
Уважаемые депутаты, главы городских и сельских поселений, руководители предприятий и организаций, представители общественности, присутствующие!

Проблем много и решить их все сразу не получится, это зависит от  многих причин: финансового обеспечения,  вопрос времени при оформлении   работ документально  в соответствии с  требованиями законодательства и отношения  жителей к решению тех или иных вопросов.
Считаю, что совместными усилиями с населением, с депутатами Думы Окуловского муниципального района и Окуловского городского поселения, при поддержке  Правительства Новгородской области проблемы территории будут успешно решаться.
В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям Окуловского муниципального района, трудовым коллективам, депутатам и руководителям всех уровней за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году, а также поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни  населения.
      Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит только от нас самих. Пусть каждый сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие муниципального образования и всем нам станет жить лучше и комфортнее. 
      За политическими событиями мы не должны забывать и о том, что 2020 год – год Памяти и Славы, 75летия Победы в Великой Отечественной войне. Наша задача не оставить без внимания ни одного ветерана, проживающего на территории района, благоустроить и привести в порядок памятные знаки и воинские захоронения. А также провести должным образом перепись населения. 

       Благодарю Вас за совместный труд, поддержку и взаимопонимание! 

       2020 год принесет району еще больше возможностей. Совместными усилиями мы должны сделать все возможное для качественного улучшения жизни населения Окуловского муниципального района, сохранения стабильности, уверенности в завтрашнем дне.

Спасибо за внимание!
________________________

