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Российская Федерация

Новгородская область

КОМИТЕТ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ

ОКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

от 07.05.2018 № 11
г.Окуловка
Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района
В соответствии со статьями 158, 161, 162, 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Общими требованиями к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 14 февраля 2018 № 26н, приказываю:

1. Утвердить Порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района согласно приложению.
2. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания и применяется к правоотношениям, возникшим при составлении, утверждении и ведении бюджетной сметы комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района, начиная с бюджетной сметы на 2018 год.
3. Контроль за соблюдением настоящего приказа возложить на начальника отдела по бюджетному учету.
Заместитель Главы администрации

по экономическому развитию,

председатель комитета                                                              Т.В. Васильева
	Утвержден

приказом комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района 

от 07 мая 2018 № 11 


Порядок
составления, утверждения и ведения бюджетной сметы комитета финансов Администрации Окуловского  муниципального района
I. Общие положения
Порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района (далее - Порядок) разработан в соответствии со статьями 158, 161, 162, 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Общими требованиями к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 14 февраля 2018 № 26н.
Настоящий Порядок определяет правила составления, утверждения и ведения бюджетной сметы комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района (далее - Комитет).
II. Составление бюджетной сметы
Бюджетная смета является документом, устанавливающим объем и распределение направлений расходования средств бюджета Окуловского муниципального района в соответствии с доведенными до Комитета в установленном порядке лимитами бюджетных обязательств по расходам бюджета на принятие и исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций Комитета на очередной финансовый года  и плановый период(далее - лимиты бюджетных обязательств).
      Показатели бюджетной сметы формируются в разрезе кодов классификации расходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации с детализацией до кодов групп, подгрупп и элементов видов расходов классификации расходов бюджетов, в рублях с точностью до второго десятичного знака.

       Комитет вправе принимать решение о необходимости дополнительной детализации показателей бюджетной сметы Комитета в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств по кодам статей (подстатей) соответствующих групп (статей) классификации операций сектора государственного управления.
Бюджетная смета составляется отделом по бюджетному учету Комитета по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку.
III. Утверждение бюджетной сметы
Бюджетная смета подписывается Руководителем Комитета, начальником отдела по бюджетному учету и исполнителем.
Утверждение бюджетной сметы осуществляется Руководителем Комитета не позднее десяти рабочих дней со дня доведения в установленном порядке соответствующих лимитов бюджетных обязательств.
IV. Ведение бюджетной сметы
Ведением бюджетной сметы является внесение изменений в бюджетную смету в пределах доведенных Комитету в установленном порядке объемов соответствующих лимитов бюджетных обязательств.
Отдел по бюджетному учету Комитета в течение пяти рабочих дней со дня доведения изменений в лимиты бюджетных обязательств, составляет изменения в бюджетную смету согласно приложению № 2 к настоящему Порядку. Одновременно с изменениями в бюджетную смету на ту же дату составляется и утверждается смета с учетом изменений.
Внесение изменений в показатели бюджетной сметы осуществляется путем утверждения изменений показателей - сумм увеличения, отражающихся со знаком «плюс», и (или) уменьшения объемов сметных назначений, отражающихся со знаком «минус»:
изменяющих объемы сметных назначений в случае изменения доведенного Комитету в установленном порядке объема лимитов бюджетных обязательств;
изменяющих распределение сметных назначений по кодам классификации расходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации, требующих изменения показателей бюджетной росписи Комитета и лимитов бюджетных обязательств;
изменяющих распределение сметных назначений, не требующих изменения показателей бюджетной росписи Комитета и утвержденного объема лимитов бюджетных обязательств;
изменяющих распределение сметных назначений по дополнительным кодам аналитических показателей, установленным разделом II настоящего Порядка, не требующих изменения показателей бюджетной росписи Комитета и утвержденного объема лимитов бюджетных обязательств;
изменяющих объемы сметных назначений, приводящих к перераспределению их между разделами сметы.
Утверждение изменений в бюджетную смету осуществляется Руководителем Комитета в соответствии с разделом III настоящего Порядка.
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