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О Т Ч Е Т
о результатах деятельности комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района за 2019 год 

Работа комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района организована в соответствии с целями и задачами, определенными Положением о комитете финансов Администрации Окуловского муниципального района, утвержденным решением Думы Окуловского муниципального района от 24.07.2013 № 235.
            Комитет финансов Администрации Окуловского муниципального района (далее - комитет финансов) является отраслевым органом Администрации муниципального района, выполняющим муниципальные функции и реализующим полномочия в сфере финансов на территории муниципального района. Комитет финансов также исполняет функции финансового органа Окуловского городского поселения.  
Подведомственных учреждений комитет финансов Администрации Окуловского муниципального района не имеет.
Кроме комитета финансов организацией бюджетного процесса, составлением и исполнением местных бюджетов  занимаются 2 городских и 4 сельских поселения, входящих в состав Окуловского муниципального района. 
Как правило, в поселениях нет отдельных отделов, функции финансового органа исполняет должностное лицо.
Основные задачи комитета:
1. Проведение единой налоговой, финансовой и бюджетной политики, формирование основных направлений межбюджетных отношений на территории муниципального района;
2. Разработка проекта бюджета района и обеспечение его исполнения в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации;
3. Разработка предложений по мобилизации доходов в бюджет района за счет налоговых и неналоговых поступлений;
4. Концентрация финансовых ресурсов на приоритетных направлениях развития муниципального района, целевое финансирование бюджетных расходов;
5. Осуществление в пределах своих полномочий финансового контроля;
6. Обеспечение общедоступности информации по разработке, рассмотрению, утверждению и исполнению бюджета муниципального района.
По состоянию на конец 2019 года в районе количество муниципальных учреждений  и органов исполнительной власти муниципального района и поселений составляет 39, в том числе:
 бюджетные учреждения -7,
автономные учреждения - 18, из них:
 – подведомственных Комитету образования - 16,
 – подведомственных Администрации района - 2
казенные учреждения - 3 
Администрация Окуловского муниципального района -1,
отраслевые комитеты - 3,
Контрольно-счетная Комиссия -1,
Администрации поселений -6.

В отчетном году муниципальное автономное учреждение «Детско-юношеская спортивная школа г.Окуловка» переименована на муниципальное автономное учреждение «Спортивная школа г.Окуловка»  (постановление Администрации Окуловского муниципального района от 05.11.2019 №1460).

                     Налоговая политика и бюджетный процесс

Основы налоговой и бюджетной политики на территории муниципального района формируются в соответствии с Налоговым и Бюджетным кодексами Российской Федерации, нормативными актами Российской Федерации. 
Основу финансового законодательства составляет сформированное в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и другими федеральными и областными нормативными правовыми актами бюджетное законодательство Окуловского муниципального района. В первую очередь, это решение Думы Окуловского муниципального района от 24.02.2014 №291  «О бюджетном процессе в Окуловском муниципальном районе» (в редакции от 27.03.2014 №299).
Основной целью налоговой политики в районе на 2019 год, напрямую связанной с налоговой политикой, проводимой на региональном уровне, стало увеличение налогового потенциала, с сохранением комплекса мер, предусматривающего поддержку предпринимательской и инвестиционной деятельности, обеспечивающая налоговую конкурентоспособность бизнеса.
В целях увеличения поступлений налоговых и неналоговых доходов, легализации налоговой базы и базы по страховым взносам, мониторингу ситуации по снижению неформальной занятости в Окуловском районе в консолидированный бюджет Окуловского муниципального района продолжена работа по выполнению Комплексного плана мероприятий по улучшению администрирования и увеличения поступлений доходов в консолидированный бюджет Новгородской области с территории Окуловского муниципального района.
        Осуществляла работу межведомственная комиссия по легализации «теневой» заработной платы и выработке предложений по мобилизации доходов бюджета Окуловского муниципального района. На заседаниях комиссии рассматривались вопросы о задолженности налогоплательщиков по налогам, сборам и другим обязательным платежам во все уровни бюджетов, снижении поступлений налога на доходы физических лиц в отчетном периоде по отношению к соответствующему периоду прошлого года в разрезе плательщиков, повышение средней заработной платы работников предприятий и организаций, среднемесячная зарплата в которых ниже уровня средней по ВЭД.
     За 2019 год проведено  8 заседаний межведомственных комиссий по легализации налогооблагаемой базы, сокращению задолженности по налогам, сборам и страховым взносам, увеличению уровня выплачиваемой средней заработной платы. Подготовлено 212 материалов для рассмотрения на заседаниях комиссии,  рассмотрено 79  налогоплательщиков. В результате проведенных заседаний комиссии дополнительно в консолидированный бюджет Новгородской области поступило в счет уплаты задолженности по налогу на доходы с физических лиц 1472,0 тыс.рублей, по  страховым взносам – 5804,5 тыс.рублей. 
    В результате принятых мер межрайонной ИФНС №1 по Новгородской области по урегулированию и взысканию задолженности по налоговым платежам дополнительно в бюджет Новгородской области с территории Окуловского района поступило налоговых платежей в сумме 4321,9 тыс. рублей. В результате проведенных проверок межрайонной ИФНС №1 поставлено на учет с марта 2019 года 8 индивидуальных предпринимателя, сумма дополнительного дохода за 2019 год составила  99,4 тыс.рублей.                                                    
    За отчетный период Администрацией района совместно с МРИ ФНС и правоохранительными органами проведено 50 рейдов с целью пресечения фактов нелегальной занятости, в результате официально оформлены 102 человека. В консолидированный бюджет области с территории района за 2019 год дополнительно поступило 663,7 тыс.рублей налоговых платежей и 1552,3 тыс.рублей страховых взносов. Кроме того, за отчетный период службой судебных приставов совместно с Администрацией района проведено 18 рейдов, по результатам которых дополнительно поступило 175,0 тыс.рублей налогов и сборов. По результатам прочих принятых мер службой судебных приставов, в консолидированный бюджет Новгородской области с территории Окуловского муниципального района поступило 5734,0 тыс.рублей. Общая сумма бюджетного эффекта в результате проведенных мероприятий за 2019 год составила 10230,9 тыс.рублей.

Основные направления бюджетной политики сформированы в соответствии с Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 20 февраля 2019 года, учтены положения Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Стратегии социально-экономического развития Окуловского муниципального района до 2030 года, утвержденной решением Думы Окуловского муниципального района от 30.10.2012 года №164 (в редакции от 28.12.2015 №31, от 29.12.2016 № 100, от 15.12.2017 №155) и Прогноза социально-экономического развития Окуловского муниципального района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, утвержденного постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 31.10.2019 №1448.
 
В отчетном году  бюджетная политика  в районе была направлена, как и в предыдущие годы, на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета Окуловского муниципального района  в условиях ограниченности доходных источников и необходимости оптимизации  бюджетных расходов, адресное решение социальных проблем, сохранена преемственность определенных ранее приоритетов и их достижение с учетом текущей экономической ситуации и необходимости реализации первоочередных задач социальной сферы, поставленных в Указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, 7 мая 2018 года № 204.

В IV квартале 2019 года сформирован проект бюджета  Окуловского муниципального района  на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов на трехлетний год, сохранен механизм среднесрочного планирования. 

Бюджет  Окуловского муниципального района  на  2019 год утвержден решением Думы Окуловского муниципального района от 27.12.2018 №208 «О    бюджете  Окуловского муниципального района  на  2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в объеме: по доходам  - в сумме 539 млн. 377,3 тыс.рублей и расходам в сумме  553 млн. 147,9 тыс.рублей; прогнозируемый  дефицит бюджета на 2019 год  установлен в сумме   13 млн.770,6 тыс. рублей.
За  2019 год  подготовлено 7 проектов решений о внесении изменений в бюджет района. Указанные проекты решений уточняли основные характеристики бюджета района с учетом фактического поступления доходов и безвозмездных поступлений в бюджет района. 
Уточненный объем бюджета  муниципального района  за  2019 год  установлен по доходам в сумме 651 млн.794,3 тыс. рублей, по расходам в сумме 698 млн. 964,2 тыс. рублей. Дефицит бюджета муниципального района  за  2019 год   установлен в сумме 47 млн. 169,9 тыс. рублей.

Общие итоги исполнения консолидированного бюджета района
Доходная часть консолидированного бюджета Окуловского муниципального района за 2019 год исполнена на 92,2%. При плане 893 млн. 614,1 тыс. рублей фактическое поступление составило 823 млн. 727,2 тыс. рублей.
План поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета выполнен на 99,1  процента. При плане поступлений собственных доходов 301 млн. 523 тыс. рублей получено в консолидированный бюджет района 298 млн. 832,2 тыс. рублей. В разрезе групп доходов исполнение составило: по  налоговым  доходам –  278 млн.508,0 тыс. рублей, или 100,9%, по неналоговым доходам – 20 млн. 324,2 тыс. рублей, или 79,4%.  
Безвозмездные поступления составили 524 млн. 895 тыс. рублей, или 88,7% от плана.
Общий объём безвозмездных перечислений  от бюджетов других уровней в консолидированный бюджет района за отчетный год составил 549 млн.720,8 тыс. рублей.
      За отчетный год в консолидированный бюджет муниципального района недополучено безвозмездных поступлений из областного бюджета 67 млн. 196,2 тыс. рублей, в том числе субсидий 19 млн. 231,4 тыс. рублей, субвенций 45,7 тыс. рублей, межбюджетных трансфертов 47 млн. 919 тыс. рублей.
Расходы консолидированного бюджета Окуловского муниципального района за 2019 год исполнены на 77,3%. 
При плане 977 млн.208 тыс. рублей профинансировано бюджетных расходов на сумму 755 млн. 125,2 тыс. рублей.
 В целом все  социально значимые расходные обязательства выполнены. 
В общем объёме исполненных расходов консолидированного бюджета района 49,7% приходится на реализацию мероприятий в сфере образования, 5,8% - в сфере социальной политики, 8,3% - в сфере культуры, 1,8% - на развитие физической культуры и спорта, 9,4% - на развитие  экономики, на поддержку жилищно-коммунального хозяйства - 12,9%.
   
       Итоги исполнения бюджета муниципального района 
Налоговые и неналоговые доходы
Бюджет муниципального района за отчетный год исполнен по доходам в сумме 593  млн. 523,3 тыс. рублей, по расходам в сумме  585 млн.410,6 тыс. рублей, профицит бюджета составил 8 млн. 112,7 тыс. рублей.
За отчетный год в бюджет муниципального района поступило налоговых и неналоговых доходов 212 млн. 659,3 тыс. рублей при плане 219 млн. 650,7 тыс. рублей или 96,8% к плану. По сравнению с 2018 годом рост доходов составил 30 млн. 942,1 тыс. рублей или 17,0%.
Основной удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов занимают налоговые платежи. Их объем составил 200 млн. 049,1 тыс. рублей, что выше показателя 2018 года на 30 млн. 042,9 тыс. рублей или на 17,0%. 
Рост налоговых доходов в 2019 году обусловлен значительными поступлениями налога на доходы физических лиц по наиболее развивающимся предприятиям района – ООО «СплатГлобал», ООО «Сплат» в сумме 24,9 млн.рублей.
Кроме того, в связи с увеличением в 2019 году на 10,0% норматива отчислений по доходам, взимаемым с налогоплательщиков в виде упрощенной системы налогообложения, сумма дополнительных поступлений в  бюджет района составила 4,4 млн.рублей.
План 2019 года по налоговым доходам исполнен на 99,1% (план 201 млн. 899,9 тыс. рублей, факт – 200 млн. 049,1 тыс. рублей). В разрезе налоговых доходов поступления ниже планового показателя установлено лишь по налогу на доходы физических лиц 1,7% или 2,9 млн.рублей. По сравнению с 2018 годом сумма поступления по налогу увеличилась на 24,1 млн.рублей или 17,3%. План в разрезе налогов и сборов представлен администратором доходов в соответствии с утвержденной методикой расчета.
 План по неналоговым доходам в бюджете  Окуловского муниципального района исполнен на 71,0% (план 17 млн. 750,8 тыс. рублей, факт – 12 млн. 610,2 тыс. рублей). По  отношению к соответствующему периоду 2018 года  рост неналоговых доходов составил 7,7%.

Основной причиной неисполнения плана по неналоговым доходам является отсутствие поступлений по доходу от продажи муниципального имущества при плане 5730,1 тыс.рублей. Объекты, которые были выставлены на аукционы в течении отчетного периода, территориально оказались не привлекательными  для инвесторов, не было подано ни одной заявки на участие в торгах. 

Безвозмездные поступления
Безвозмездные поступления в бюджет муниципального района составили 380 млн. 864 тыс. рублей, в том числе: дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3 млн. 318,1 тыс. рублей, субсидии – 52 млн. 245,9 тыс. рублей, субвенции – 219 млн. 129,9 тыс. рублей, иные межбюджетные трансферты - 125 млн. 841,2 тыс. рублей.
Объем безвозмездных перечислений из областного  бюджета в 2019 году по сравнению с фактическим поступлением безвозмездных перечислений из областного  бюджета в 2018 году (419 млн. 372 тыс. рублей) снизился на 9 процентов.
        Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в 2019 году составил 5 млн. 548,5 тыс. рублей.
       Прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений составили 523,8 тыс. рублей.
      Субсидии и иные межбюджетные трансферты на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований района по решению вопросов местного значения из областного бюджета поступали в соответствии с фактически заявленной потребностью.
В связи с переносом сроков завершения  строительства детского сада в г.Окуловка  на 2020 год не освоены межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на создание в субъектах Российской Федерации дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования в сумме 47 млн. 919 тыс. рублей. При плане 76 млн.513,6 тыс. рублей поступило в бюджет муниципального района 28 млн. 594,6 тыс. рублей, или 37,4 процента.  
Кроме того не израсходованы иные межбюджетные трансферты бюджету муниципального района, достигшему роста поступлений в областной бюджет налоговых доходов, в сумме 34 млн. 122 тыс. рублей, предназначенные для строительства вышеуказанного объекта.

Расходы
Расходная часть бюджета муниципального района за отчетный год исполнена на 83,8% к  плану. Профинансировано бюджетных мероприятий на сумму 585 млн. 410,6 тыс. рублей.
В      разрезе     основных     отраслей      исполнение     расходов по отношению к годовым назначениям характеризуется следующим образом:
общегосударственные вопросы – 97,4%,
национальная оборона – 100,0%,
национальная безопасность
 и правоохранительная деятельность – 99,5%,
национальная экономика – 97,8%,
жилищно-коммунальное хозяйство – 51,1%,
образование – 78,1%,
культура – 97,4%,
социальная политика – 95,0%,
физическая культура – 89,9%,
обслуживание муниципального долга – 100,0%.
Расходы на оплату труда работников муниципальных учреждений за  отчетный год составили 214 млн. 573,9 тыс.рублей, рост к 2018 году – 1,7 процента (факт 2018 года - 210 млн. 979,9 тыс.рублей). Задолженности по выплате заработной платы работникам муниципальных учреждений района по состоянию на 1 января 2020 года не имеется.
Норматив расходов на содержание органов местного самоуправления муниципального района за 2019 год соблюден.
Расходы на оплату депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих по отношению к общей сумме доходов (собственные + дотация), полученных бюджетом муниципального района за отчетный период составили 10,13% при нормативе, установленном Постановлением Администрации Новгородской области от 25.12.2018 г. № 610 "Об утверждении методики расчета нормативов и нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих муниципальных районов, городских и  сельских поселений области на 2019 год"– 13,33%.
На реализацию муниципальных программ направлено 535 млн. 766,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета муниципального района  187 млн. 687,2 тыс. рублей. Рост расходов за счет средств бюджета муниципального района, реализуемых в рамках муниципальных программ,  за 2019 год по сравнению с отчетными данными за 2018 год составил 9,3 процента.
Финансирование дорожной деятельности на территории Окуловского муниципального района осуществлялось за счет средств дорожных фондов поселений и муниципального района.
В отчетном году консолидированный муниципальный дорожный фонд района сформирован в объёме 56 млн. 762,5 тыс. рублей.
Источниками формирования муниципального дорожного фонда являлись:
- субсидии из областного бюджета на формирование муниципальных дорожных фондов - 28 млн. 297,3 тыс. рублей,
- доходы от уплаты акцизов на автомобильное топливо - 28 млн.297,3 тыс. рублей,
- прочие доходы, включая неиспользованные остатки муниципального дорожного фонда на начало отчетного года - 10 млн.581,7 тыс. рублей.
Расходы на осуществление дорожной деятельности, включая проведение ремонтных работ, исполнены в целом по району в сумме 53 млн.030,4 тыс. рублей.
В отчетном году на территории Окуловского муниципального района реализовывались следующие национальные проекты:
- федеральный проект «Содействия занятости женщин – создания условий дошкольного образования для детей в возрасте до 3 лет» план 134732,6 тыс. рублей, исполнено 32789,8 тыс. рублей.
- федеральный проект «Цифровая образовательная среда» план 2174,1 тыс. рублей, исполнено 2174,1 тыс. рублей.
В 2019 году расходы за счет средств резервного фонда Администрации района не производились.
Муниципальный долг консолидированного бюджета района по состоянию на 01.01.2020 года составляет 91 млн. 503,6 тыс. рублей, в том числе:    
 бюджет муниципального района – 91 млн. 502,4 тыс. рублей,
бюджеты поселений  (Угловское г/п) –  1млн. 200 тыс. рублей.
Получено  в 2019 году бюджетных кредитов из областного бюджета на сумму 10 млн. 442 тыс.рублей, коммерческих кредитов – на сумму 51 млн. 400 тыс. рублей.
В целях замещения более «дорогих» коммерческих кредитов, полученных в 2017-2019 годах на частичное покрытие дефицита бюджета муниципального района, в IV квартале 2019 года заключен муниципальный контракт от 26.11.2019 года № 118  с ПАО "Сбербанк России" на  оказание  услуг по предоставлению кредита бюджету Окуловского муниципального района на частичное погашение долговых обязательств на сумму 27 млн.700 тыс. рублей по ставке 7,5%. 
В течении 2019 года погашено бюджетных кредитов согласно заключенных Соглашений на сумму 11млн. 602,2 тыс. рублей. Погашены коммерческие кредиты на общую сумму 43 млн. 200 тыс. рублей, в том числе: ПАО "Промсвязьбанк" –  11 млн. 500 тыс. рублей, ПАО «Совкомбанк» – 31 млн. 700 тыс. рублей. 
В отчетном году бюджетные кредиты из бюджета муниципального района бюджетам поселений не предоставлялись. 


Реализация муниципальной программы Окуловского муниципального района "Управление муниципальными финансами в Окуловском муниципальном районе на 2019 - 2024 годы"

         В 2019 году комитетом финансов разработана муниципальная программа Окуловского муниципального района "Управление муниципальными финансами в Окуловском муниципальном районе на 2019 - 2024 годы", утвержденная постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 27.06.2019 №810 "Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальными финансами в Окуловском муниципальном районе на 2019 - 2024 годы". 
      Комитет финансов Администрации Окуловского муниципального района является ответственным исполнителем муниципальной программы Окуловского муниципального района "Управление муниципальными финансами в Окуловском муниципальном районе на 2019 - 2024 годы" (далее – муниципальная программа), целью которой проведение эффективной государственной политики в сфере управления финансами, обеспечение долгосрочной сбалансированности, устойчивости бюджетной системы Окуловского муниципального района.
       В 2019 году подготовлен 1 проект постановления о внесении изменений в муниципальную программу.
      Согласно проведенной экономическим комитетом Администрации муниципального района оценки эффективности реализации муниципальных программ Окуловского муниципального района и Окуловского городского поселения за 2018 год действовавшая в прошедшем году муниципальная программа "Управление муниципальными финансами в Окуловском муниципальном районе на 2014 - 2021 годы" за 2018 год признана эффективной, оценка эффективности реализации муниципальной программы составила 94 из 100 баллов.
На реализацию муниципальной программы в 2019 году предусмотрено 25 млн. 212,9 тыс.рублей, освоено 25 млн. 202,3 тыс.рублей или 100,0 процентов к годовому плану. 
	В рамках муниципальной программы предусмотрена реализация трех подпрограмм.
	Объем расходов подпрограммы "Организация и обеспечение осуществления бюджетного процесса, управление муниципальным долгом Окуловского муниципального района" составил 9 млн. 245,2 тыс.рублей при плане 9 млн. 250,8тыс. рублей, или 99,9 процента к плану.
	Мероприятия и целевые показатели, предусмотренные в рамках реализации данной подпрограммы "Организация и обеспечение осуществления бюджетного процесса, управление муниципальным долгом Окуловского муниципального района" в целом выполнены.
Объем расходов подпрограммы "Финансовая поддержка муниципальных образований Окуловского муниципального района" составил в сумме  15 млн.873,1 тыс.рублей (100%), в том числе средства федерального бюджета – 715,7 тыс.рублей. Мероприятия и целевые показатели, предусмотренные подпрограммой, выполнены в полном объёме. 
         Объем расходов подпрограммы "Повышение эффективности бюджетных расходов Окуловского муниципального района" составил 84 тыс. рублей при плане 89 тыс. рублей, или 94,4%. Мероприятия и целевые показатели, предусмотренные подпрограммой, выполнены в полном объёме.
         Отчет о ходе реализации муниципальной программы "Управление муниципальными финансами в Окуловском муниципальном районе на 2019-2024 годы" за 2019 год размещен на официальном сайте "Окуловский муниципальный район" в сети "Интернет" электронный адрес: http://okuladm.ru/documents/18298 .
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В 2019 году продолжена работа по повышению прозрачности бюджетного процесса в Окуловском муниципальном районе.
В информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Окуловского муниципального  района /Комитет финансов/: http://okuladm.ru/adm/struktura/komitets/27 размещаются:
-положение о бюджетном процессе в Окуловском муниципальном районе;
- решения и проекты решений Думы Окуловского муниципального района о бюджете района и внесении изменений в первоначально утвержденный бюджет муниципального района с дополнительными материалами;
- бюджет в доступной для граждан форме в виде отдельного аналитического документа "Бюджет для граждан". Опубликованы материалы "Бюджет для граждан" по годовому отчету об исполнении бюджета муниципального района за 2018 год, по проекту  бюджета муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов и по принятому бюджету муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, утвержденному решением Думы Окуловского муниципального района от 18.12.2019 №275;
- отчеты об исполнении бюджета муниципального района;
- своды реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в состав Окуловского муниципального района;
- реестр расходных обязательств Окуловского городского поселения; 
- аналитические данные об исполнении муниципальных программ;
-мониторинг соблюдения городскими и сельскими поселениями Окуловского муниципального района требований Бюджетного кодекса Российской Федерации и качества организации и осуществления бюджетного процесса;
-мониторинг качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального района;
- информации о соблюдении норматива расходов на управление по муниципальному району, городским и сельским поселениям;
-приказы комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района:
приказы по бюджетной классификации,
приказы по бюджетной росписи и кассовому плану,
приказы по исполнению бюджета района,
приказы по мониторингам, проводимым комитетом финансов, из них:
от 16.02.2015 №3 «Об утверждении  порядка проведения мониторинга соблюдения городскими и сельскими поселениями Окуловского муниципального района требований бюджетного законодательства Российской Федерации и качества организации и осуществления бюджетного процесса»,
от 25.05.2011 № 25 «Об утверждении методики балльной оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального района»
приказы по контрольно-ревизионной деятельности комитета финансов.
В разделе «Бюджет Окуловского городского поселения» в сети  «Интернет» размещены документы и материалы по осуществлению  деятельности Окуловского городского поселения, осуществляемой комитетом финансов в пределах установленных полномочий.
За отчетный год комитетом финансов подготовлено 57 приказов по основной деятельности.
      В 2019 году разработан Порядок  предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета Окуловского муниципального района бюджету Угловского городского поселения на финансирование затрат по разработке межевых планов  для объектов инфраструктуры, необходимых для реализации инвестиционных проектов в монопрофильном муниципальном образовании Угловское городское поселение Новгородской области, утвержденный постановлением Администрации муниципального района от 27.06.2019 №810.

В 2019 году комитетом финансов  Окуловского муниципального района проведена оценка качества главных распорядителей средств бюджета Окуловского муниципального района (далее – ГРБС) по итогам работы за 2018 год.
По результатам оценки составлен ежегодный рейтинг ГРБС, результаты оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета размещены на официальном сайте Администрации Окуловского муниципального  района http://okuladm.ru/documents/14546 .
По результатам оценки за 2018 год:
- I  место в рейтинге с результатом 47,1 баллов, что свидетельствует о высоком качестве финансового менеджмента, занял комитет финансов Администрации Окуловсого муниципального района 
- II место с результатом 46,3 балла  у комитета образования Администрации Окуловского муниципального района;
- III место у комитета культуры и туризма Администрации Окуловсого муниципального района – 44,5 балла;
- IV место с результатом 43,9  балла у комитета социальной защиты населения Администрации Окуловского муниципального района;
- V место с результатом 41,3 балла занимает Администрация Окуловсого муниципального района.
Все главные распорядители бюджетных средств набрали больше 40 баллов, что свидетельствует об удовлетворительном качестве финансового менеджмента.
 При проведении мониторинга финансового менеджмента оценивались показатели, характеризующие качество финансового планирования, качество исполнения бюджета по расходам и доходам, своевременность представления отчетности, а также степень прозрачности бюджетного процесса, а также соблюдение муниципальными образованиями требований бюджетного законодательства. 
Мониторинг качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального района  осуществляется в целях контроля за выполнением требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также формирования стимулов к повышению качества управления муниципальными финансами.  
В I квартале 2019 года проведен мониторинг соблюдения органами местного самоуправления поселений Окуловского муниципального района требований бюджетного кодекса Российской Федерации и качества организации и осуществления бюджетного процесса за 2018 год в соответствии с приказом комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района от 16.02.2015 №3 «Об утверждении  порядка проведения мониторинга соблюдения городскими и сельскими поселениями Окуловского муниципального района требований бюджетного законодательства Российской Федерации и качества организации и осуществления бюджетного процесса». 
Оценка качества за 2018 год проведена по единым для всех бюджетов поселений методологическим принципам на основании финансовой отчетности поселений, показателей, утвержденных решениями о бюджете поселений, нормативных правовых актах органов местного самоуправления муниципальных образований Окуловского муниципального района, а также сведений, представленных по запросу комитета финансов. 
В мониторинге участвовали все 7 поселений, находящихся на территории Окуловского муниципального района в 2018 году. 
В соответствии с порядком проведения мониторинга соблюдения поселениями требований бюджетного законодательства и оценки качества организации и осуществления бюджетного процесса в поселениях, входящих в состав Окуловского муниципального района, оценка качества измеряется в баллах. Максимально возможная сумма балльной оценки индикатора составляет 20 баллов. По результатам мониторинга самый высокий показатель (18 баллов) достигло Боровенковское сельское поселение.
По результатам оценки составлен рейтинг поселений, входящих в состав Окуловского муниципального района.
         Информация о результатах мониторинга соблюдения органами местного самоуправления поселений Окуловского муниципального района требований бюджетного законодательства Российской Федерации и  качества организации и осуществления бюджетного процесса по итогам 2018 года размещена на официальном сайте Администрации Окуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://okuladm.ru/documents/14413.
        По результатам комплексной оценки за 2018 год первая степень качества управления бюджетным процессом присвоена трем поселениям: Боровёнковскому сельскому поселению (18 баллов), Окуловскому городскому поселению (17,5 баллов) и Угловскому городскому поселению (17 баллов). 
Остальным  поселениям присвоена II степень качества управления бюджетным процессом, их показатели составили от 15 до 12,5 баллов.
Средний балл оценки соблюдения поселениями требований бюджетного законодательства и качества организации и осуществления бюджетного процесса за 2018 год в поселениях составил  15,3 баллов, что ниже уровня 2017 года на 0,6 балла (2017 год – 15,9 баллов).
Органам местного самоуправления направлены информационные письма о необходимости принятия мер по повышению качества организации и осуществления бюджетного процесса в тех сферах, в которых качество управления оценено на низком уровне.
По данным проведенной Министерством финансов Новгородской области  оценки качества управления муниципальными финансами за 2018 год Окуловскому муниципальному району присвоена II степень (11 место). Количество баллов составило 79,9.
Одним из способов привлечения общественности к участию в обсуждении вопросов формирования и исполнения бюджета являются публичные слушания. Публичные слушания в Окуловском районе проводятся по проекту бюджета муниципального района до его рассмотрения представительным органом, а также по итогам исполнения бюджета муниципального за год. Публичные слушания  проводятся в очной форме, в них могут принять участие все желающие. Информация о дате, времени и месте проведения публичных слушаний и проекты решений, подлежащие обсуждению, публикуются не позднее чем за десять календарных дней до проведения слушаний в официальном периодическом издании, размещаются на официальном сайте «Окуловский муниципальный район». 
В 2019 году были проведены публичные слушания по годовому отчету об исполнении бюджета муниципального района за 2018 год (11 апреля 2019 года) и по проекту бюджета муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов (10 декабря 2019 года).
В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 23 декабря 2014 года № 163н «О Порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» (с изменениями и дополнениями от 3 ноября 2016 г., 27 ноября 2017 г., 7 июня 2019 г.), а также в целях поддержания в актуальном состоянии Реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, в отношении организаций, созданных Окуловским муниципальным районом (далее – Сводный реестр), комитетом финансов в 2019 году проводилась работа по ведению (внесению изменений и дополнений) в сформированный Сводный реестр в государственной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет». 
Комитетом финансов на основании реестров расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета Окуловского муниципального района в программном комплексе "Проект-Смарт Про" сформирован реестр расходных обязательств бюджета Окуловского муниципального района.
В соответствии с требованиями статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)  муниципальными  учреждениями и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденным постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 07.12.2015 №2149, утверждены муниципальные задания для районных муниципальных бюджетных и автономных учреждений на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. 
       Расчеты нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), определенных в  муниципальном задании, произведены на основе базового норматива затрат и корректирующих коэффициентов к нему.

                        Контрольно-ревизионная деятельность
       Комитетом финансов Администрации Окуловского муниципального района в 2019 году проведено 8 плановых контрольных мероприятий:
- 6 проверок по внутреннему муниципальному  финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений в форме ревизии финансово-хозяйственной деятельности;
- 1 проверка по внутреннему муниципальному финансовому контролю в отношении соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок;
- 1 проверка законности и результативности использования средств местного бюджета Окуловского городского поселения, выделенных на реализацию муниципальной программы «Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Окуловском городском поселении на 2018-2021 годы».
    План проведения ревизий и проверок муниципальных учреждений и план контрольных мероприятий в сфере закупок на 2019 год, утвержденные приказом комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района от 21.11.2018 № 44/1, выполнен в полном объеме.
   Отчет и информация о результатах проведенных контрольных мероприятий размещена на официальном сайте Администрации Окуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:http://okuladm.ru/documents/18684, http://okuladm.ru/page/kontr-mater.
     С целью осуществления взаимодействия с сотрудниками ОМВД России по Окуловскому району в правоохранительные органы направлены результаты по всем контрольным мероприятиям, проведенным в 2019 году.

Первый заместитель Главы 
администрации района, 
председатель комитета финансов 	                        Т.В. Васильева









