Пояснительная записка на проект
решения Совета депутатов  
Окуловского городского поселения 
   

       Комитетом по управлению муниципальным имуществом  Администрации Окуловского муниципального района подготовлен проект решения Совета депутатов Окуловского городского поселения «Об утверждении Перечня объектов муниципального имущества, предлагаемых для безвозмездной передачи из муниципальной собственности Окуловского муниципального района в муниципальную собственность Окуловского городского поселения».
       Хоккейная коробка, расположенная по адресу: Новгородская обл., г.Окуловка, ул.Николая Николаева числится в реестре муниципального имущества Муниципального имущества «Окуловский муниципальный район».  В связи с тем, что средства на обслуживание детских площадок, спортивных сооружений предусмотрены муниципальной программой «Благоустройство Окуловского городского поселения» комитет считает необходимым передать хоккейную коробку в собственность Окуловского городского поселения.
    В соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов, утвержденной постановлением Правительства   Российской Федерации  от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов» проведена антикоррупционная  экспертиза. Коррупциогенных факторов, способствующих проявлению коррупции,  не выявлено. 
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