Пояснительная записка к проекту постановления Администрации Окуловского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие системы управления муниципальным имуществом в Окуловском муниципальном районе на 2015-2022 годы»

      В целях упорядочения мероприятий в сфере имущественных и земельных отношений на территории Окуловского муниципального района комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации Окуловского муниципального района подготовлен проект постановления Администрации Окуловского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие системы управления муниципальным имуществом в Окуловском муниципальном районе на 2015-2022 годы».
        В результате  антикоррупционной экспертизы, проведенной комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации Окуловского муниципального района,  выяснено, что в проекте настоящего решения коррупциогенные факторы отсутствуют.
Финансово-экономическое обоснование к
проекту постановления Администрации Окуловского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие системы управления муниципальным имуществом в Окуловском муниципальном районе на 2015-2022 годы»
Мероприятия муниципальной программы на 2020 год излагаются в новой редакции. 
Финансирование, предусмотренной в муниципальной программе, приводится в соответствие с решением Думы Окуловского муниципального района от 26.03.2020 № 289.
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