Экспертиза проекта  постановления
Об  утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги

«ВЫДАЧА СПЕЦИАЛЬНЫХ РАЗРЕШЕНИЙ НА ДВИЖЕНИЕ ПО АВТОМОБИЛЬНЫМ ДОРОГАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ ТЯЖЕЛОВЕСНОГО И (ИЛИ) КРУПНОГАБАРИТНОГО ТРАНСПОРТНОГО СРЕДСТВА»

07.05.2020 года Администрацией Окуловского муниципального района разработан проект постановления об  утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «ВЫДАЧА СПЕЦИАЛЬНЫХ РАЗРЕШЕНИЙ НА ДВИЖЕНИЕ ПО АВТОМОБИЛЬНЫМ ДОРОГАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ ТЯЖЕЛОВЕСНОГО И (ИЛИ) КРУПНОГАБАРИТНОГО ТРАНСПОРТНОГО СРЕДСТВА». 
В соответствии с требованиями статьи 13 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об  организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Администрацией Окуловского муниципального района проводится независимая экспертиза данного проекта.
Предложения и замечания по независимой экспертизы проекта постановления «Об  утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «ВЫДАЧА СПЕЦИАЛЬНЫХ РАЗРЕШЕНИЙ НА ДВИЖЕНИЕ ПО АВТОМОБИЛЬНЫМ ДОРОГАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ ТЯЖЕЛОВЕСНОГО И (ИЛИ) КРУПНОГАБАРИТНОГО ТРАНСПОРТНОГО СРЕДСТВА» просим направлять в Администрацию Окуловского муниципального района в период с 07.05.2020 по 21.05.2020 года по адресу: Новгородская область, г.Окуловка, ул.Кирова, д.6, кабинет 23А, контактное лицо – комитет ЖКХ и дорожной деятельности Администрации Окуловского муниципального района или по электронной почте:  adm@okuladm.ru
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