
Пояснительная записка на проект
решения Думы 
Окуловского муниципального района
   

       Комитетом по управлению муниципальным имуществом  Администрации Окуловского муниципального района подготовлен проект решения Думы  Окуловского муниципального района «О внесении изменений в Перечень муниципального имущества, подлежащего приватизации на 2018-2020 годы».
       Данный проект подготовлен в соответствии с требованиями Федеральных законов от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».
      Данным проектом перечень объектов недвижимого имущества, подлежащего приватизации на 2018-2020 годы дополняется объектом - здание гаражей с земельным участком, по адресу: Новгородская обл., г.Окуловка, ул.Калинина д.8.
       В соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов, утвержденной постановлением Правительства   Российской Федерации  от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза, коррупциогенных факторов способствующих проявлению коррупции,  не выявлено. 
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