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            Комитетом по управлению муниципальным имуществом подготовлен проект  постановления Администрации Окуловского муниципального района об  утверждении Регламента по оформлению и учету бесхозяйного недвижимого, движимого и выморочного имущества в муниципальную собственность Окуловского городского поселения 

Данный проект подготовлен в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости",  Порядком принятия на учет бесхозяйных недвижимых вещей, утвержденным Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 10 декабря 2015 года № 931, Уставом Окуловского городского поселения. 
Нарушений  действующего законодательства Российской Федерации, правовых  актов Новгородской области,  муниципальных правовых  актов  Окуловского муниципального района  не выявлено. 
       В соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов, утвержденной постановлением Правительства   Российской Федерации  от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза, коррупциогенных факторов способствующих проявлению коррупции,  не выявлено. 
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