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КОМИТЕТ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ОКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

25.08.2020  №31
Окуловка

О внесении изменений в приказ от 27.12.2019 №56 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации 
в части, относящейся к бюджету муниципального района»
  
В соответствии со статьями 8 и 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации 
ПРИКАЗЫВАЮ:
         1. Внести в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района, утвержденный приказом комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района от 27.12.2019 №56 «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района» (в редакции приказов комитета финансов от 05.02.2020 №8, от 31.03.2020 №12, от 24.04.2020 №14, от 08.05.2020 №16, от 15.06.2020 №19, от 23.06.2020 №20, от 24.07.2020 №27), следующие изменения:
1.1. в подразделе 2. Перечень универсальных направлений расходов бюджета муниципального района, применяемых в увязке с программными статьями целевых статей расходов бюджета муниципального района, непрограммными направлениями расходов:
1.1.1. в таблице раздела 2 «Перечень универсальных направлений расходов бюджета муниципального района, применяемых в увязке с программными статьями целевых статей расходов бюджета муниципального района, непрограммными направлениями расходов»:
а) дополнить после строки
	«S2280
	Софинансирование на организацию профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц, служащих и муниципальных служащих в соответствии с заключенными Соглашениями» 


      строкой следующего содержания:
	«S3041
	Софинансирование расходов на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях (сверх уровня, предусмотренного Соглашением)»





      б) дополнить после строки
	«L2550
	Реализация мероприятий по благоустройству зданий муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации»


      строкой следующего содержания:
	«L3041
	Организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях» 


       в) дополнить после строки
	«72301
	Софинансирование расходов муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг» 


      строкой следующего содержания:
	«75250
	Строительство (пристрой) и (или) выкуп зданий образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования за счет иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных районов, достигших роста поступлений в областной бюджет налоговых доходов, на 2019 - 2020 годы»



     1.2. в подразделе 3.1 раздела 3 «Правила применения целевых статей расходов в части, относящейся к бюджету муниципального района»:
      1.2.1. по целевой статье     33 0 00 00000 Муниципальная программа "Строительство дошкольных образовательных организаций на территории Окуловского муниципального района" на 2018-2020 годы  Задача 33 0 P2 00000 Федеральный проект «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет»:
      изложить наименование  направления расходов 75250 и текст к нему в следующей редакции:
        «75250 – строительство (пристрой) и (или) выкуп зданий образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования за счет иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных районов, достигших роста поступлений в областной бюджет налоговых доходов, на 2019 - 2020 годы.
         По данному направлению расходов отражаются также расходы бюджета муниципального района на строительство (пристрой) и (или) выкуп зданий образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования –строительство объекта «Детский сад на 140 мест по адресу: Новгородская область, г.Окуловка, ул. Кропоткина, уч.2б», осуществляемые за счет иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета и возврата целевых остатков средств, образовавшихся на счете бюджета муниципального района  на 01.01.2020 года, из областного бюджета.
       Поступление иных межбюджетных трансфертов в бюджет муниципального района на указанные цели отражается по кодам вида и подвида доходов 892 2 02 49999 05 7525 150 «Иные межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов, обеспечивших создание благоприятного инвестиционного климата на территории муниципального образования и достигших роста поступлений налоговых доходов в областной бюджет».
      Поступление доходов от возврата иных межбюджетных трансфертов в бюджет муниципального района на указанные цели отражается по кодам вида и подвида доходов 892 2 19 60010 05 0000 150 «Возврат прочих остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов».
На данное направление расходов также относятся расходы на приобретение немонтируемого оборудования для  объекта капитального строительства «Детский сад на 140 мест по адресу: Новгородская область, г.Окуловка, ул. Кропоткина, уч.2б».
1.2.2. по целевой статье 14 0 00 00000 Муниципальная программа «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе до 2026 года» подпрограмме 14 6 00 00000  "Обеспечение реализации муниципальной программы " Развитие образования в Окуловском муниципальном районе до 2026 года"» задаче 14 6 02 00000 «Обеспечение  условий для выполнения муниципальных  полномочий»:
дополнить после текста к направлению расходов  L2550 новыми направлениями расходов, изложив в редакции:
L3041 - организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях, осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета, включая федеральные средства.
Поступление субсидий в бюджет муниципального района на указанные цели отражается по кодам вида и подвида доходов 892 2 02 25304 05 0000 150 «Субсидии бюджетам муниципальных районов и городского округа на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях».
По данному направлению расходов отражаются также расходы на софинансирование  расходных обязательств на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях, осуществляемые за счет средств бюджета муниципального района.»
 N3041 - организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях (сверх уровня, предусмотренного Соглашением).
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях (сверх уровня, предусмотренного Соглашением), осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета.
Поступление субсидий в бюджет муниципального района на указанные цели отражается по кодам вида и подвида доходов 892 2 02 25304 05 0000 150 «Субсидии бюджетам муниципальных районов и городского округа на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях (сверх уровня, предусмотренного Соглашением)».
 S3041- cофинансирование расходов на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях (сверх уровня, предусмотренного Соглашением).
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях (сверх уровня, предусмотренного Соглашением), осуществляемые за счет средств бюджета муниципального района.»
       2. Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания. 

Заместитель председателя
комитета финансов, начальник 
отдела по бюджету                                                   Е.А.Чернобаева
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