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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Окуловского муниципального района за 1 полугодие  2020 года» 
Проект постановления «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Окуловского муниципального района за 1 полугодие 2020 года» разработан в целях реализации Бюджетного кодекса Российской Федерации и во исполнение Положения о бюджетном процессе в Окуловском муниципальном районе,  утвержденным решением Думы  муниципального района от 24.02.2014 №293, соответствует по форме и  подготовлен на основании отчета об исполнении  бюджета  Окуловского муниципального района за 1 полугодие 2020 года. 

ДОХОДЫ
Налоговые и неналоговые доходы бюджета муниципального района за I полугодие 2020 года по отношению к годовым назначениям исполнен на 41,7 процента (план 2020г.-233 184,8 тыс.руб.; факт.1 полуг.2020г.- 97 123,9 тыс.руб.). При плане I полугодия 95056,2 тыс. рублей, фактическое поступление с учетом передвижений, осуществляемых главными администраторами доходов, составило 97 123,9 тыс. рублей, в том числе налоговые доходы- 91 416,5 тыс.рублей, неналоговые доходы – 5 707,2 тыс.рублей. 
По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступление налоговых и неналоговых доходов снизилось на 2 121,5 тыс. рублей или 2.1 процента. 

Основной причиной снижения поступлений налоговых и неналоговых доходов является ухудшение экономической ситуации в целом по району в связи с распространением короновирусной инфекции. 

Сумма поступлений налога на доходы физических лиц по отношению к годовым назначениям  составляет 40,9%. По отношению к соответствующему периоду прошлого года сумма поступлений по НДФЛ уменьшилась на 718,9 тыс.руб. Кроме того, наблюдается снижение по налогам на совокупный доход-1985,2 тыс.рублей. В соответствии с федеральным и областным законодательством перенесены сроки оплаты платежей за 2 и 3 квартал на ноябрь-декабрь месяц.

 План I полугодия по неналоговым доходам исполнен на 162,0% (план 6 мес.2020г.- 3523,2 тыс.руб.; факт.6 мес.- 5707,2 тыс.руб.). На рост доходов оказало влияние поступление платы за негативное воздействие на окружающую среду. При плане I полугодия по данному платежу 609,0 тыс.рублей фактическое поступление составило 1062,5 тыс.рублей (оплата задолженности 2019 года). Кроме того, в связи с изменением федерального законодательства о штрафах, прогнозируемая сумма штрафных санкций по данным администраторов дохода составляет в 1 полугодии 2020 года 57,0 тыс.рублей. При расчете прогнозируемой суммы дохода  не учтены поступления задолженности 2019 года, фактическое поступление которых составило 1255,0 тыс.рублей. 
Получено от бюджетов других уровней 206 млн. 222,9 тыс. рублей безвозмездных перечислений, что на 22,4%  больше, чем в соответствующем периоде 2019 года (168 млн. 432,4 тыс. рублей), в том числе:
субсидии – 31 млн. 412,6 тыс. рублей,

субвенции – 132 млн. 546,5 тыс. рублей.

межбюджетные трансферты – 42 млн. 263,8 тыс. рублей, из них:

        из областного бюджета – 41 млн. 935,8 тыс. рублей,

        из бюджетов городских и сельских поселений на исполнение полномочий, переданных Администрации Окуловского муниципального района, в сумме 328,0 тыс. рублей.

РАСХОДЫ

Расходная часть бюджета района за 1 полугодие 2020 года исполнена на 44,7% к годовому плану. Профинансировано бюджетных мероприятий на сумму 298 млн. 521,9 тыс. рублей, что на 15,3% больше, чем за 1 полугодие 2019 года (258 млн. 797,5 тыс. рублей).
В      разрезе     основных     отраслей      исполнение     расходов по отношению к годовым назначениям характеризуется следующим образом:
· общегосударственные вопросы – 49,7%,
· национальная оборона –50,0%,
· национальная безопасность   и правоохранительная деятельность – 28,9%, 
· национальная экономика  – 37,0%,
· жилищно-коммунальное хозяйство – 37,9%,
· образование – 43,7%,
· культура – 49,0%,
· социальная политика – 44,9%,
· физическая культура – 47,9%,
· обслуживание муниципального долга – 36,5%, 
· межбюджетные трансферты поселениям – 46,7%.
Расходы на оплату труда работников муниципальных учреждений района за 1 полугодие текущего года составили 117 млн. 070,8 тыс. рублей, на 1,4%  меньше соответствующего периода 2019 года (118 млн. 682,5тыс. рублей). 

 Задолженности по выплате заработной платы работникам бюджетных учреждений по состоянию на 1 июля 2020 года не имеется.

В отчетном периоде текущего года профинансировано из бюджета муниципального района на оплату коммунальных услуг районным муниципальным учреждениям и органам местного самоуправления муниципального района  31 млн. 194,3 тыс. рублей при плане 54 млн. 187,4 тыс. рублей, или 57,6% от годового плана, в том числе профинансированы: 
- бюджетные учреждения –  в сумме 5 млн. 174,6 тыс. руб. (64,3%),

- автономные учреждения  - в сумме 24 млн. 475,8 тыс. руб.(56,2%).
Расходы муниципальных учреждений района на оплату коммунальных услуг, осуществляемые за счет субсидии из областного бюджета на софинансирование расходов  муниципальных   учреждений по  приобретению коммунальных услуг, исполнены в сумме 25 млн. 375,1 тыс. рублей или 58,3 % к плану.
 
Просроченная кредиторская задолженность по оплате коммунальных услуг  на 01.07.2020 г. отсутствует.

В сфере дорожной деятельности  расходы на дорожное хозяйство (дорожные фонды) составили  3 млн. 745,2 тыс. рублей при плане 10 млн. 540,7 тыс.рублей. 
В 1 полугодии текущего года на реализацию  муниципальных программ выделено 271 млн. 499,4 тыс. рублей; из них: 

- муниципальная программа  "Управление муниципальными финансами Окуловского муниципального района на 2019-2024 годы"– 13 млн. 345,0 тыс. рублей;
 - муниципальная программа "Развитие информационного общества и формирование электронного правительства в Окуловском муниципальном районе на 2014-2022 годы" – 21,1 тыс. рублей;

- муниципальная программа  "Развитие системы управления муниципальным имуществом в Окуловском муниципальном районе на 2015-2022 годы"– 837,3 тыс. рублей;

- муниципальная программа  "Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах Окуловского муниципального района на 2019-2022 годы" – 3 млн. 745,2 тыс. рублей;

- муниципальная программа "Развитие образования в Окуловском муниципальном районе до 2026 года"– 171 млн. 225,8 тыс. рублей;

- муниципальная программа "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Окуловском муниципальном районе на 2018-2022 годы" – 635,7 тыс. рублей;

- муниципальная программа  "Развитие культуры и туризма в Окуловском муниципальном районе на 2020-2024 годы"– 36 млн. 114,5 тыс. рублей;
- муниципальная программа "Обеспечение жильем молодых семей в Окуловском муниципальном районе на 2015-2022 годы" – 1 млн. 969,7 тыс. рублей;
- муниципальная программа  "Развитие физической культуры и спорта в Окуловском муниципальном районе на 2014-2022 годы" - 10 млн. 233,6 тыс. рублей;

- муниципальная программа "Капитальный ремонт муниципального жилого фонда в Окуловском муниципальном районе на 2015-2022 годы" – 116,0 тыс. рублей;

- муниципальная программа  "Строительство дошкольных образовательных организаций на территории Окуловского муниципального района на 2018-2020 годы" – 30 млн. 305,4  тыс. рублей;

- муниципальная программа  "Обеспечение  жильём работников, привлекаемых для работы в государственных и муниципальных учреждениях Окуловского муниципального района Новгородской области на 2019-2024 годы" – 2 млн. 950,0 тыс. рублей.
         Расходы на оплату депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих по отношению к общей сумме доходов (собственные + дотация), полученных бюджетом муниципального района за отчетный период составили 12,16% при нормативе, установленном Постановлением Администрации Новгородской области от 20.12.2019 г. № 502 "Об утверждении методики расчета нормативов и нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих муниципальных районов, городских и  сельских поселений области на 2020 год"– 11,81. Перерасход образовался в связи с недополучением  собственных доходов, обусловленным карантинными мероприятиями, на сумму 9361,8 тыс. рублей по сравнению с первоначальным кассовым планом 1 полугодия текущего года,  а также выплатой отпускных муниципальным служащим.

Средства Резервного фонда Администрации района в I полугодии текущего года  выделены в соответствии с распоряжением Администрации Окуловского муниципального района от 24.04.2020 № 33-рг на обеспечение мероприятий, связанных с выполнением карантинных мероприятий по адресу: г.Окуловка, ул.Чайковского-1.

В соответствии с частью 5 статьи 264.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации  отчет об исполнении бюджета Окуловского муниципального района за 1 полугодие 2020 года направлен в Контрольно-счетную комиссию Окуловского муниципального района.

 Принятие данного проекта позволит соблюсти нормы Бюджетного кодекса Российской Федерации  на территории муниципального района.

           В результате  антикоррупционной экспертизы, проведенной комитетом финансов и экономики Администрации Окуловского муниципального района,  выяснено, что в проекте настоящего постановления коррупциогенные факторы отсутствуют.
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
 к проекту постановления «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Окуловского муниципального района за 1 полугодие 2020 года»
       Принятие проекта постановления «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Окуловского муниципального района за 1 полугодие 2020 года» не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Окуловского муниципального района.

	
	


ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием проекта постановления «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Окуловского муниципального района за 1 полугодие 2020 года»

Принятие проекта постановления «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Окуловского муниципального района за 1 полугодие 2020 года» не повлечет признания утратившими силу, приостановления, изменения, дополнения или принятия нормативных правовых актов в связи с принятием вышеназванного проекта решения.

	Зам. председателя комитета финансов,  
 начальник отдела по бюджету  
	Е.А.Чернобаева


