Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых мерах
 по выявленным нарушениям в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении«Средняя школа п.Угловка»

           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Средняя школа п.Угловка»  проведена на основании приказа по комитету финансов от 05.02.2020 № 6 за период с 01 января 2019 года по 31 декабря 2019 года.

В ходе контрольных мероприятий в МАОУ «СШ п. Угловка»  (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· При формировании отчета о выполнении муниципального задания выявлены следующие нарушения:


- незаполнение отдельных строк отчета;


- несоответствие данных, отраженных в отчете, муниципальному    

        заданию.

· В нарушение п.19 Требования к содержанию плана ФХД, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 28 июля 2010 № 81н  изменения в план финансово-хозяйственной деятельности не вносились.

· В нарушение пункта 157 Приказа Минфина России от 01.12.2010 года № 157н, приложения № 5 к Приказу  Минфина России  от  30.03.2015 № 52н журнал операций с безналичными денежными средствами составляется общий по всем лицевым счетам.

· За весь ревизуемый период остатки средств по выпискам банка не соответствуют данным бухгалтерского учета

· В журналах – операций по банковским операциям отсутствуют остатки денежных средств на счетах на начало и конец периода за каждый день.

· В нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н в учреждении при учете расчетов с подотчетными лицами отсутствует первичный учетный документ - Авансовый отчет (ф. 0504505), а подтверждающие документы прилагаются к журналу операций расчетов с подотчетными лицами.

· В нарушении Приказов Минфина России от 29.11.2017 № 209н  и  от 23.12.2010 № 183н расходы по уплате госпошлины (в марте 2850 руб. + 7500 руб.), расходы на приобретение компьютерных столов (2 шт. * 5000 руб.), бензин (в апреле) отнесены на статью КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги» и отражены на счете 2 208 26 000 «Расчеты с подотчетными лицами по оплате прочих работ, услуг».
· В журналах операций расчетов с подотчетными лицами отсутствуют записи, подтверждающие получение подотчетным лицом денежных средств на основании первичных учетных документов по банковским операциям.

· В нарушение п. 218 Инструкции N 157н, Приложения N 5 к Приказу Минфина России N 52н аналитический учет расчетов с подотчетными лицами в журнале операций не ведется в разрезе подотчетных лиц, видов выплат.

· Выявлены несоответствия данных бухгалтерского учета и отчетности по расчетам с подотчетными лицам на 1 января 2019 и на 1 января 2020 года.

·  В нарушение части 3 статьи 9 Федерального закона 402-ФЗ несвоевременно принимаются к бухгалтерскому учету документы, подтверждающие факт хозяйственной жизни.
·  В нарушение п. 100,101 Инструкции N 183н в учреждении предоплата за топливо не отражалась на счете  020600000 "Расчеты по выданным авансам" с последующим зачетом обязательств по полученным материальным ценностям в счет перечисленной ранее предварительной оплаты на  счете 030200000 "Расчеты по принятым обязательствам".

·  В нарушение п.257 Инструкции 157н аналитический учет расчетов с поставщиками за поставленные материальные ценности, оказанные услуги, выполненные работы ведется Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками не в разрезе кредиторов (поставщиков (продавцов), подрядчиков, исполнителей, иного участника договора в отношении которого принимаются обязательства).

·  В нарушение Приказа Минфина России от 29.11.2017 N 209н   расходы по проведению технического осмотра транспортного средства отражены по подстатье 226 «Прочие работы, услуги», такие расходы необходимо отражать по подстатье 225 «Работы, услуги по содержанию имущества» КОСГУ.

·  В нарушение Приказа Минфина России от 29.11.2017 N 209н  «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» расходы по техническому сопровождению системы мониторинга отражены по подстатье 340 «Увеличение стоимости материальных запасов», а оплата данных услуг отражена по подстатье 226 «Прочие работы, услуги».

·  В нарушение ч. 3 ст. 9 Федерального закона N 402-ФЗ в связи с изъятием из оперативного управления школьного автобуса данный факт хозяйственной жизни не отражен в учете.

·  Списание бензина за весь ревизуемый период не отражено в журналах операций, Главной книге. Списание остальных материальных запасов не производилось (отсутствуют акты на списание материальных запасов, обороты в Главной книге). Выявлены расхождения остатков материальных запасов и основных средств по данным годовой бухгалтерской отчетности и данным бухгалтерского учета.
·  Выявлено отсутствие в составе материальных запасов  двух модулей НКМ для тахо-графа АТОЛ, приобретенных в январе месяце, стоимостью 17000 рублей каждый.

· В нарушение Приказа Минфина России от 29.11.2017 N 209н  «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» строительные материалы (эмали, ротбант) и автомобильные шины отражены на счете 4 105 33 000 «Горюче-смазочные материалы».

·  В нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н в Учреждении для отражения остатков и движения всех нефинансовых активов учреждения не используется унифицированная форма 0504035 Оборотная ведомость по нефинансовым активам.

· На выплату за совмещение профессий (должностей) начислялась стимулирующая выплата за интенсивность и напряженность труда заместителю директора по АХЧ Антоновой Т.Н. и учителю русского языка Шлячиной В.В.

· При установлении выплаты за совмещение с должностью лаборанта (0,5 ставки) Антоновой Т.Н. выявлены расхождения со штатным расписанием.

· В нарушение Положения об оплате труда производились выплаты стимулирующего характера, не поименованные в данном Положении.
· В нарушение п. 3.6.6.1 Положения об оплате труда при формировании тарификационных списков и начислении выплаты (за весь ревизуемый период) за проверку письменных работ учителям не верно применены коэффициенты и нарушен принцип начисления.
· В ходе проверки гражданско-правовых договоров выявлены нарушения Порядка № 85н от 06.06.2019 «О формировании и применении кодов бюджетной классификации РФ, их структуре и принципах назначения» и  № 209н от 29.11.2017 «Порядок применения классификации операций сектора государственного управления». В нарушение п. 138 Инструкции от 23.12.2010 N 183н учет расчетов по оплате оказанных учреждению услуг ведется на счете 0 302 11 000.

·  В результате  анализа договоров ГПХ можно сделать вывод, что данные договора имеют признаки трудовых отношений.
· При проверке графика отпусков за 2019 год выявлено следующее: - при переносе отпуска не заполнены графы 8-9: основание и дата предполагаемого отпуска; отсутствует подпись ознакомления работников с утвержденным графиком отпусков.
· В нарушение п.39 Приказа Минфина России от 31.12.2016 № 257н « Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства» по следующим объектам основных средств, стоимостью до 10 000 рублей включительно, начислена амортизация: два компьютерных стола, стоимостью 5 000 рублей каждый. Кроме того компьютерные столы по данным Главной книги отражены на счете 10138000 «Прочие основные средства», а по данным годовой бухгалтерской отчетности (форма 0503768) на счете 10136000 «Инвентарь производственный и хозяйственный».

· Выявлено не соответствие начисленной амортизации транспортных средств по данным бухгалтерского учета (Главная книга, журналы операций) с данными, отраженными в годовой бухгалтерской отчетности.

· В нарушение пункта 6 статьи 8 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 г.  № 402-ФЗ, в связи с вступлением в силу федеральных стандартов в 2018-2019 годах, корректировки положений Инструкции № 157н, изменения в учетную политику не внесены.

· В нарушение Приказа Минфина России от 30.12.2017 N 274н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки", учетная политика не размещена на официальном сайте Учреждения. 

 По выявленным нарушениям составлено Представление № 1 от 25.03.2020 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах сведения не предоставлены.
