Информация о результатах плановой ревизии

финансово- хозяйственной деятельности и о принятых мерах
 по выявленным нарушениям в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Музыкальная школа им. Н.А.Римского-Корсакова»
           Плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Музыкальная школа им. Н.А.Римского-Корсакова» проведена на основании приказа по комитету финансов от 26.03.2020 № 11 за период с 01 января 2019 года по 31 декабря 2019 года.

В ходе контрольных мероприятий в МБУДО «МШ им. Н.А.Римского-Корсакова» (далее Учреждение) выявлены следующие нарушения:

· При формировании муниципального задания показатель «число обучающихся», который характеризует объем (состав) обучающихся по дополнительным общеобразовательным программам с уточнением единиц измерения (количество человек), следовало отнести к показателям, характеризующим объем муниципальной услуги.

· Ежемесячная выплата за стаж непрерывной работы, выслугу лет (в соответствии с перечнем должностей, которым устанавливается ежемесячная надбавка) внешним совместителям не производится. В локальных нормативных актах Учреждения отсутствуют основания не выплаты ежемесячной надбавки за стаж работы внешним совместителям.

· В нарушение пункта 21  Положения об оплате труда выявлены случаи выплаты материальной помощи, оказываемой работникам учреждения в размере не соответствующем двум должностным окладам.

· В нарушение пункта 17.5 Положения об оплате труда выплаты за совмещение профессий установлены в абсолютном размере, а не в процентном отношении к окладу (должностному окладу) работника по основному месту работы.

· При проверке графика отпусков за 2019 год выявлено следующее: не заполнена обязательная графа для заполнения по всем сотрудникам учреждения «фактическая дата отпуска»; при переносе отпуска не заполнены графы 8-9: основание и дата предполагаемого отпуска.
· Выявлено не соответствие начисленной амортизации основных средств по данным бухгалтерского учета (Главная книга, журналы операций) с данными, отраженными в годовой бухгалтерской отчетности.

· В нарушение пункта 6 статьи 8 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 г.  № 402-ФЗ, в связи с вступлением в силу федеральных стандартов в 2018-2019 годах, корректировки положений Инструкции № 157н, изменения в учетную политику не внесены.

· В нарушение Приказа Минфина России от 30.12.2017 N 274н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки", учетная политика не размещена на официальном сайте Учреждения. 

 По выявленным нарушениям составлено Представление № 2 от 07.05.2020 года. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах сведения не предоставлены.
