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Пояснительная записка 
к проекту решения Думы Окуловского муниципального района 
«О внесении изменений в Структуру Администрации Окуловского муниципального района»

Проект решения Думы Окуловского муниципального района «О внесении изменений в Структуру Администрации Окуловского муниципального района» разработан в целях оптимизации функционала управленческого штата Администрации муниципального района, вызванного перераспределением функций между Главой администрации, его заместителями, управляющим Делами, вследствие которого выявлено отсутствие потребности в наличии должности управляющего Делами и структурного подразделения управление Делами. 
Кроме того, исполнение отдельных задач, ранее вмененных в обязанности специалистов управления Делами, будет проходить эффективнее не в штате управления Делами как отдельного структурного подразделения, а при непосредственном подчинении таких специалистов Главе администрации (например, функции информационного освещения специалистом событий Администрации района и Главы района, должности секретарского профиля). 
Принятие предлагаемых изменений в Положение не повлечет за собой расходы бюджета.
Принятие указанных изменений повлечет за собой необходимость внесения изменений, дополнений в иные нормативные и ненормативные правовые акты Окуловского муниципального района (регламент Администрации района, штатное расписание, распределение должностных обязанностей, должностные инструкции, положения о структурных подразделениях и т.д.)
В результате первичной антикоррупционной экспертизы, проводимой разработчиком проекта, коррупциогенные факторы в проекте решения Думы Окуловского муниципального района отсутствуют.



