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Пояснительная записка 
к проекту решения Думы Окуловского муниципального района 
«О внесении изменений в Положение о публичных слушаниях в Окуловском муниципальном районе»

Проект решения Думы Окуловского муниципального района «О внесении изменений в Положение о публичных слушаниях в Окуловском муниципальном районе» разработан с целью дополнения действующего Положения о публичных слушаниях (в ред. решений Думы Окуловского муниципального района от 24.09.2008 № 309, от 30.03.2010 № 452, от 24.04.2013 № 210, от 27.07.2017№ 134) ранее отсутствовавшими в нем положениями, регулирующими порядок подготовки к публичных слушаниям в части проектов по стратегии социально-экономического развития, бюджету, вопросам о преобразовании (пункты 1.5, 1.6 проекта), а также направлен на приведение в соответствие с положениями Устава Окуловского муниципального района (п. 1.1, 1.2 проекта).
Кроме того,  Положение приведено в соответствие с Уставом Окуловского муниципального района в части, касающейся опубликования решений о назначении публичных слушаний и их итоговых документов в периодическом печатном издании, являющемся в Окуловском районе источником официального опубликования – бюллетень «Официальный вестник Окуловского муниципального района» (вместо ранее существовавшей формулировки «средствах массовой информации») (пункты 1.3, 1.4, 1.7, 1.9 проекта). Указанное изменение не исключает возможности дополнительного размещения информации о публичных слушаниях и в иных средствах оповещения граждан. Вместе с тем, названное изменение способствует аккумуляции всей информации, исходящей от органов местного самоуправления, имеющей значимость для населения района, а также юридически значимой информации в одном источнике – бюллетене. 
Принятие предлагаемых изменений в Положение не повлечет за собой расходы бюджета.
Принятие указанных изменений не повлечет за собой необходимость внесения изменений, дополнений в иные нормативные правовые акты Окуловского муниципального района. 
В результате первичной антикоррупционной экспертизы, проводимой разработчиком проекта, коррупциогенные факторы в проекте решения Думы Окуловского муниципального района отсутствуют.
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