Пояснительная записка на проект
решения Думы   
Окуловского муниципального района 
   

       Комитетом по управлению муниципальным имуществом  Администрации Окуловского муниципального района подготовлен проект решения Думы Окуловского муниципального района  «Об утверждении Перечня объектов муниципального имущества, предлагаемых для безвозмездной передачи из муниципальной собственности Окуловского муниципального района в муниципальную собственность Окуловского городского поселения».
 В целях вовлечение в занятия физической культурой и спортом  жителей Окуловского городского поселения, в целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года", где  предусматривается  увеличение до 55% доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом,  решение задач по созданию для всех категорий и групп населения соответствующих условий для занятия спортом. Также в связи с тем, что средства на обслуживание спортивных сооружений предусмотрены муниципальной программой «Благоустройство Окуловского городского поселения»  предлагается передать хоккейную коробку в собственность Окуловского городского поселения. 
    В соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов, утвержденной постановлением Правительства   Российской Федерации  от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов» проведена антикоррупционная  экспертиза. Коррупциогенных факторов, способствующих проявлению коррупции,  не выявлено. 
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