Пояснительная записка на проект
решения Думы Окуловского муниципального района 
   

       Комитетом по управлению муниципальным имуществом  Администрации Окуловского муниципального района подготовлен проект Думы Окуловского муниципального района «О передаче объектов муниципального имущества Окуловского муниципального района в муниципальную собственность Угловского городского поселения».
 Данным проектом предлагается передать в муниципальную собственность Угловского городского поселения здание с земельным участком по адресу: Новгородская обл., Окуловский р-н, п.Угловка, ул.Центральная, д.10.
Данное  здание более 5 лет не используется, находится в аварийном состоянии. В бюджете Окуловского муниципального района средства на восстановление  и ремонт здания отсутствуют.
На земельном участке с кадастровым номером 53:12:0203017:30 расположено 2 здания: здание и хозяйственный корпус. Проектом постановления осуществляется передача только здания с земельным участком, которые являются собственностью Муниципального образования «Окуловский муниципальный район». После передачи Администрация Угловского городского поселения произведет уточнение границ земельного участка и произведет отчуждение части земельного участка под хозяйственным корпусом. 
В связи с тем, что здание расположено на территории Угловского городского поселения  и Администрация Угловского городского поселения имеет намерение восстановить данное здание и использовать для размещения культурного центра, комитет по управлению муниципальным имуществом считает возможным передать здание больницы в собственность Угловского городского поселения. 
Обоснование  передачи:
- письмо Администрации Угловского городского поселения;
- протокол № 1 общественных обсуждений.
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