Пояснительная записка на проект
решения Думы   
Окуловского муниципального района  
   

       Комитетом по управлению муниципальным имуществом  Администрации Окуловского муниципального района подготовлен проект решения Думы Окуловского муниципального района «Об утверждении Программы приватизации муниципального имущества в Окуловском муниципальном районе на 2021-2023 годы».

Программа приватизации муниципального имущества в Окуловском муниципальном районе  разработана в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»,Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Основной целью реализации прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества в Окуловском муниципальном районе на 2021- 2023 годы (далее - программа приватизации) является повышение эффективности управления муниципальной собственностью, обеспечение планомерности процесса приватизации, а также увеличение поступлений в бюджет Окуловского муниципального района.
Приватизация муниципального имущества в 2021-2023 годах будет направлена в первую очередь на решение следующих задач:
- оптимизация структуры муниципальной собственности;
- повышение эффективности использования муниципального имущества;
- формирование доходов местного бюджета;
- сокращение состава имущества, не соответствующего выполнению задач органов местного самоуправления.
Цена имущества, подлежащего приватизации, будет определена на основании отчетов о его рыночной стоимости, подготовленных независимым оценщиком после принятия решения об условиях приватизации.
Основным и наиболее эффективным планируемым способом приватизации объектов муниципальной собственности является продажа муниципального имущества на аукционе, что позволит достичь максимальной бюджетной эффективности путем установления максимальной цены имущества, которая складывается непосредственно на торгах.
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