Пояснительная записка на проект
решения Думы   
Окуловского муниципального района  
   

       Комитетом по управлению муниципальным имуществом  Администрации Окуловского муниципального района подготовлен проект решения  Совета депутатов Окуловского городского поселения «О внесении изменений в Положение о порядке и условиях приватизации муниципального жилищного фонда Окуловского городского поселения».
       Положение о порядке и условиях приватизации муниципального жилищного фонда Окуловского городского поселение приводится в соответствии с Административным регламентом по предоставлению муниципальной услуги «Передача жилых помещений муниципального жилищного фонда в собственность граждан в порядке приватизации», утвержденным постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 29 мая 2020 года № 674.
	Нарушений  действующего законодательства Российской Федерации, правовых  актов Новгородской области,  муниципальных правовых  актов  Окуловского муниципального района  не выявлено. 
       В соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов, утвержденной постановлением Правительства   Российской Федерации  от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза, коррупциогенных факторов способствующих проявлению коррупции,  не выявлено. 
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