Отчет о результатах контрольных мероприятий комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района за 2020 год
Комитетом финансов Администрации Окуловского муниципального района в 2020 году проведено 4 плановых контрольных мероприятий:
-3 проверки по внутреннему муниципальному финансовому конролю в сфере бюджетных правонарушений в форме ревизии финансово – хозяйственной деятельности;
-1 проверка по внутреннему муниципальному финансовому конролю в отношении соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
План проведения ревизий и проверок муниципальных учреждений и план контрольных мероприятий в сфере закупок на 2020 год, утвержден приказом комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района от 29.11.2019 № 43/1 выполнен на 80%.
В 2020 году общая сумма проверенных средств составила 39 803,8 тыс.руб.
При осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правонарушений в 2020 году направлено:
- 4 акта проверок по результатам контрольных мероприятий;
- 3 представления, содержащие обязательную для рассмотрения информацию о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правонарушения и требования о принятии мер по их устранению, а также устранению причин и условий таких нарушений.
По результатам контрольных мероприятий:
- сумма нарушений, выявленных органом ВФМК составляет 27,0 тыс руб.; 
- количество нарушений, выявленных органом ВФМК 43 ед.;
- протоколы об административном правонарушении не составлялись, штрафы не начислялись;
- уведомления о применении бюджетных мер принуждения не составлялись;
- жалобы (иски) на решения комитета, а также на его действия (бездействия) в рамках осуществления им контрольной деятельности в 2020 году не подавались.
