ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к  проекту решения Думы Окуловского муниципального района 
 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории сельских поселений, входящих в состав территории Окуловского муниципального района»

Проект решения «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории сельских поселений, входящих в состав территории Окуловского муниципального района» разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Окуловского муниципального района.

Подготовка проекта «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории сельских поселений, входящих в состав территории Окуловского муниципального района» осуществлялась в связи с передачей полномочий сельских поселений, входящих в состав территории Окуловского муниципального района.
Проведена первичная антикоррупционная экспертиза проекта постановления, коррупциогенных факторов и положений (условий), способствующих проявлению коррупции,  не выявлено.

ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием проекта постановления «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории сельских поселений, входящих в состав территории Окуловского муниципального района»
Принятие настоящего постановления не повлечёт за собой признание утратившими силу, приостановление, дополнение или принятие иных нормативных правовых актов.  
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления  «О создании комиссии по землепользованию и застройке Окуловского муниципального района»
   Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из бюджета  Окуловского муниципального района.
Заведующий отделом архитектуры 
и градостроительства Администрации
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