ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об исполнении бюджета Окуловского городского поселения за полугодие 2021 года»
Проект постановления «Об исполнении бюджета Окуловского городского поселения за полугодие 2021 года » разработан в целях реализации Бюджетного кодекса Российской Федерации, соответствует по форме и  подготовлен на основании отчета об исполнении  бюджета  Окуловского городского поселения за полугодие 2021 года. 
Собственные доходы бюджета городского за полугодие 2021 года по отношению к годовым назначениям исполнены на 40,53%. При плане 37 197,8 тыс. рублей, фактическое поступление составило 15 074,5тыс. рублей, в том числе налоговые доходы – 14 029,8 тыс. рублей, неналоговые доходы – 1 044,7 тыс. рублей. 

Увеличение поступления налоговых платежей по сравнению с данными аналогичного периода 2020 года составило 672,3 тыс. рублей или 5,3 %. Рост налоговых поступлений наблюдается по налогу на доходы физических лиц  (+727,5 тыс.руб.), по акцизам (+315,1 тыс.руб.), по единому сельскохозяйственному налогу (+1,7 тыс.руб.) .), налогу на имущество физических лиц      (+28,1 тыс. руб.); снижение наблюдается земельному налогу (-400,1 тыс. руб. Сумма поступлений неналоговых платежей в текущем году уменьшилась на 428,3 тыс. рублей или на 29,07%.
Получено безвозмездных поступлений за полугодие 2021 года 1 371,3 тыс. рублей, из них:

прочие безвозмездные поступления от негосударственных организаций в бюджеты городских поселений в сумме 1 371,3 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета городского поселения за полугодие 2021 года исполнена на 7,76 % к годовому плану. 
В разрезе основных отраслей исполнение расходов по отношению к годовым назначениям характеризуется следующим образом:

· общегосударственные вопросы – 66,72%,

· национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 12,21%,

· национальная экономика – 19,21%,

· жилищно-коммунальное хозяйство – 4,23%,

· культура, кинематография – 42,86%,

· физическая культура и спорт –60,58%.
На финансирование расходов по оплате коммунальных услуг направлено 4 815,6 тыс. рублей, что составляет 54,1% от объема бюджетных ассигнований, предусмотренных на эти цели в 2021 году (8 900,0 тыс. рублей). Просроченная кредиторская задолженность по оплате коммунальных услуг на 01.07.2021 г. отсутствует.

Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда на 01.07.2021 года составляет 4 881,4 тыс. руб.

На реализацию муниципальных программ Окуловского городского поселения в 2021 году выделено 204 837,4 тыс. рублей, освоено на 01.07.2021 года – 15 634,8 тыс. рублей, в том числе:

- муниципальная программа  «Градостроительная политика на территории Окуловского городского поселения на 2016-2023 годы» – 200,0 тыс. рублей. Выделенные средства не освоены;

- муниципальная программа "Развитие системы управления муниципальным имуществом в Окуловском городском поселении на 2016-2023 годы" –  4 638,0 тыс. рублей. Освоение составило 3 135,1 тыс. руб.;
- муниципальная программа  «Реализация мероприятий по приведению защитных сооружений гражданской обороны Окуловского городского поселения  в готовность к использованию по предназначению на 2020-2022 годы» – 253,0 тыс. рублей. Выделенные средства не освоены;

- муниципальная программа  «Создание, модернизация и поддержание в постоянной готовности местной системы оповещения Окуловского городского поселения, создание запасов мобильных средств оповещения населения на 2020-2023 годы» – 800,0 тыс. рублей. Выделенные средства не освоены;

- муниципальная программа  «Усиление противопожарной защиты на территории Окуловского городского поселения на 2014-2023 годы» – 250 тыс. рублей. Освоение составило 49,3 тыс. руб.;

- муниципальная программа  «Повышение безопасности дорожного движения на территории Окуловского городского поселения на 2016-2023 годы» – 1 480,5 тыс. рублей. Освоение составило 290,5 тыс. руб.;

- муниципальная программа "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Окуловского городского поселения на 2019-2023 годы" – 25 050,0 тыс. рублей. Освоение составило 4 881,4 тыс. руб.;

- муниципальная программа "Капитальный ремонт муниципального жилищного фонда в Окуловском городском поселении на 2016-2023 годы" –      2 100,0 тыс. рублей. Освоение составило 554,8 тыс. руб.;

- муниципальная программа  «Обеспечение благоустроенными жилыми помещениями граждан на территории Окуловского городского поселения на 2017-2023 год» – 1 100,0 тыс. рублей. Выделенные средства не освоены;

- муниципальная программа "Переселение граждан, проживающих на территории Окуловского городского поселения, из аварийного жилищного фонда в 2019-2025 годах" –  118 952,3 тыс. рублей. Выделенные средства не освоены;

- муниципальная программа " Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Окуловском городском поселении на 2018-2023 годы" – 7 859,8 тыс. рублей. Освоение составило 971,2 тыс. руб.;

- муниципальная программа  «Формирование современной городской среды на территории Окуловского городского поселения на 2018-2024 годы» – 3 248,6 тыс. рублей. Выделенные средства не освоены;

- муниципальная программа "Благоустройство территории Окуловского городского поселения на 2019-2023 годы" – 38 905,2 тыс. рублей. Освоение составило 5 752,5 тыс. руб.

Средства Резервного фонда за полугодие 2021 года не использовались в связи с отсутствием чрезвычайных ситуаций на территории городского поселения. 

Принятие данного проекта позволит соблюсти нормы Бюджетного кодекса Российской Федерации на территории городского поселения.

В соответствии с частью 5 статьи 264.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации  отчет об исполнении бюджета Окуловского городского поселения за полугодме 2021 года направлен в Контрольно-счетную комиссию Окуловского муниципального района.

По результатам  проведенной комитетом финансов Администрации района   антикоррупционной экспертизы - в проекте настоящего постановления  коррупциогенные факторы отсутствуют.
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
 к проекту постановления «Об исполнении бюджета Окуловского городского поселения за полугодие 2021 года»
Принятие проекта постановления «Об исполнении бюджета Окуловского городского поселения за полугодие 2021 года» не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Окуловского городского поселения.

	
	


ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием проекта постановления «Об исполнении бюджета Окуловского городского поселения за полугодие 2021 года»
Принятие проекта постановления «Об исполнении бюджета Окуловского городского поселения за полугодие 2021 года» не повлечет признания утратившими силу, приостановления, изменения, дополнения или принятия нормативных правовых актов в связи с принятием вышеназванного проекта решения.
Председатель 
комитета финансов                                                                    О.Н.Трифанова
	
	








