Пояснительная записка
к проекту постановления
[bookmark: _GoBack]об утверждении Административного регламента 
 предоставления муниципальной услуги 
«Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории»



            Комитетом по управлению муниципальным имуществом подготовлен проект  постановления Администрации Окуловского муниципального района об утверждении административного регламента предоставления  муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории». 

Данный проект подготовлен в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25 октября 2001 года № 37-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральными законами от 27 июля 2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также в целях повышения качества и доступности предоставления муниципальных услуг.
Нарушений  действующего законодательства Российской Федерации, правовых  актов Новгородской области,  муниципальных правовых  актов  Окуловского муниципального района  не выявлено. 
       В соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов, утвержденной постановлением Правительства   Российской Федерации  от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза, коррупциогенных факторов способствующих проявлению коррупции,  не выявлено. 
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