ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Окуловского муниципального района «О денежном содержании председателя Контролдьно – счетной комиссии Окуловского муниципального района»
Проект решения Думы Окуловского муниципального района «О денежном содержании председателя Контрольно – счетной комиссии Окуловского муниципального района» разработан в соответствии со статьей 134 Трудового Кодекса Российской Федерации.
На 2021 год Постановлением правительства Новгородской области от 23.12.2020 № 573 «Об утверждении методики расчета нормативов и нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих районов, городских и сельских поселений области на 2021 год» Окуловскому муниципальному району установлен норматив 12,03.
При формировании бюджета Окуловского муниципального района 2021 год ожидаемый норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Окуловского муниципального района не превышает допущенную норму, плановое значение составляет – 10,95.
По состоянию на 01.10.2021 года кассовое исполнение составило 10,74.
	План 2021 год (тыс.руб.)
	План 2022 год (тыс.руб.)

	36915,5
	44646,3


Согласно данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Новгородской области (Новгородстат), средняя заработная плата по Окуловскому муниципальному району составляет 39389,0, что значительно выше средней заработной платой  органов местного самоуправления в Окуловском муниципальном районе, которая составляет 33817,0.
Поэтому, считаю возможным в пределах предусмотренного фонда оплаты труда по органам местного самоуправления повысить оплату председателю Контрольно – счетной комиссии Окуловского муниципального района с 1 января 2022 года.
В соответствии с частью 5 статьи 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации проект решения направлен в Контрольно – счетную комиссию Окуловского муниципального района.
По результатам проведенной комитетом финансов Администрации района антикоррупционной экспертизы – в проекте настоящего решения коррупционные факторы отсутствуют.
ФИНАНСОВО – ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту решения Думы Окуловского муниципального района «О денежном содержании председателя Контрольно – счетной комиссии Окуловского муниципального района»
Принятие проекта решения  Думы Окуловского муниципального района «О денежном содержании председателя Контрольно – счетной комиссии Окуловского муниципального района» потребует выделения средств из бюджета Окуловского муниципального района в размере 83,2 тыс. руб..
ПЕРЕЧЕНЬ
нормативно правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием проекта решения Думы Окуловского муниципального района  «О денежном содержании председателя Контрольно – счетной комиссии Окуловского муниципального района»
Нет.
И.о. председателя комитета финансов                                А.С. Иванова



