Пояснительная записка к проекту решения
                                                                                                                                                                                  
 «О внесении изменений в Программу приватизации муниципального имущества Окуловского муниципального района на 2021 - 2023 годы» 

            Комитетом по управлению муниципальным имуществом подготовлен проект  решения «О внесении изменений в Программу приватизации муниципального имущества Окуловского муниципального района на 2021 - 2023 годы».
         В реестре муниципального имущества муниципального образования «Окуловский муниципальный район» числится нежилое помещение, общей площадью 17,8 кв. м., этаж первый, с кадастровым номером 53:12:0102001:179, по адресу: Новгородская обл., г. Окуловка, Окуловское городское поселение, ул. Чайковского, 
д. 1.
Данное помещение длительное время не используется, поэтому  в целях сохранения имущества комитет по управлению имуществом Окуловского муниципального района считает целесообразным продать данный объект.
В реестре муниципального имущества  муниципального образования «Окуловский муниципальный район» числится автомобиль DAEWOO NEXIA 2010 года выпуска, идентификационный номер (VIN) XWB3K32CDBA097555, номер двигателя F16D37109551, номер кузова XWB3K32CDBA097555, цвет кузова сине-глазуристый, регистрационный знак C272КЕ53. 
Данный автомобиль изъят из оперативного управления муниципального казенного учреждения «Единая система дежурно-диспетчерского и служебного обеспечения Окуловского муниципального района», требует больших денежных вложений для проведения ремонта, поэтому комитет по управлению муниципальным имуществом Окуловского муниципального района считает целесообразным продать данный автомобиль. 
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