Пояснительная записка
к проекту постановления 
[bookmark: _GoBack]Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества, включенного в перечень муниципального имущества,  предназначенного для предоставления  во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» 
Комитетом по управлению муниципальным имуществом подготовлен проект  постановления Администрации Окуловского муниципального района «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества, включенного в перечень муниципального имущества,  предназначенного для предоставления  во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». 
     Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» предусмотрена возможность оказания мер поддержки, в том числе имущественной, физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее самозанятые).
Условия и порядок оказания поддержки самозанятым определяется нормативными правовыми актами, принимаемыми, в том числе, органами местного самоуправления.
Согласно ст. 18 указанного закона оказание имущественной поддержки регулируется порядком формирования, ведения и опубликования перечней государственного и муниципального имущества, а также порядком и условиями предоставления имущества во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства.
С целью реализации самозанятыми права на получение имущественной поддержки комитет по управлению муниципальным имуществом разработал данный проект.

Нарушений  действующего законодательства Российской Федерации, правовых  актов Новгородской области,  муниципальных правовых  актов  Окуловского муниципального района  не выявлено. 
       В соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов, утвержденной постановлением Правительства   Российской Федерации  от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов» проведена антикоррупционная  экспертиза, коррупциогенных факторов способствующих проявлению коррупции,  не выявлено. 
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