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УТВЕРЖДАЮ

Председатель Контрольно-

                                                                            счетной комиссии 

__________Л.А. Хромченко
21 июля 2022 года
ОТЧЕТ
о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности

Администрации Кулотинского городского поселения

за  период   с 01.01.2021 года  по  31.12.2021 года и

 текущий период 2022 года

г. Окуловка                                                                             от 21 июля 2022 года

Основание для проведения проверки: Приказ Контрольно-счетной комиссии от 12.05.2022 года № 12 (в ред. от 08.06.2022 № 13, от 04.07.2022 №15).
Объект проверки: Администрация  Кулотинского городского поселения.

Цель проверки: анализ финансово-хозяйственной деятельности Администрации Кулотинского городского поселения. 
Состав контрольной группы:  председатель контрольно-счетной комиссии  Окуловского муниципального района Хромченко Л.А., ведущий инспектор Контрольно-счётной  комиссии Окуловского муниципального района Яковлева Е.В.
Проверяемый период: с 01 января 2021 года по 31 декабря 2021 года.

Акты, заключения, справки, использованные в отчете: по результатам проверки оформлен акт, который доведен до сведения Главы Кулотинского городского поселения. 
Общая сумма проверенных средств 93 млн. 967,9098  тыс.рублей
         В процессе анализа  уставной деятельности и ее соответствие учредительным документам установлено:
          Кулотинского городского поселения  – муниципальное образование, статус которого установлен областным законом от 02.12.2004 № 355–ОЗ «Об установлении границ муниципальных образований, входящих в состав территории Окуловского муниципального района, наделении их статусом городских и сельских поселений и определении административных центров». Административным центром Кулотинского городского поселения  является  р.п.г. Кулотино.
Администрация Кулотинского городского поселения  – исполнительно-распорядительный орган Кулотинского городского поселения, обладает правами юридического лица, действует на основании Устава Кулотинского городского поселения, принятого решением Совета депутатов Кулотинского городского поселения  12.12.2005 № 5, с последующими изменениями и дополнениями. 
Глава Кулотинского городского поселения  по должности является Главой Администрации Кулотинского городского поселения  и руководит ее деятельностью на принципах единоначалия. Администрация Кулотинского городского поселения    имеет полномочия по решению вопросов местного значения в соответствии с  Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В процессе анализа исполнения бюджетной сметы установлено:

Оценка правильности составления бюджетной сметы, обоснованности 
расчетов к ней
В ходе проверки выявлено, что показатели сметы сформированы ОТДЕЛЬНО по каждому разделу, в разрезе кодов классификации расходов бюджетов бюджетной классификации с детализацией по кодам групп, подгрупп и элементов видов расходов бюджетов, с детализацией по КОСГУ в пределах лимитов бюджетных обязательств. Показатели сметы соответствуют доведенным лимитам бюджетных обязательств и бюджетным ассигнованиям. 

Обоснования (расчеты) плановых сметных показателей, на основании которых была утверждена бюджетная смета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, к проверке не представлены, что является нарушением статьи  221 Бюджетного кодекса РФ и принятого поселением Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы.
Проверка операций с наличными денежными средствами:

Сплошным порядком проверены кассовые документы за период с 01 января 2021 года по 31 июля 2021 года. Для осуществления кассовых операций поселением использовалась корпоративная банковская карта Сбербанка России. Снятые наличные средства оприходованы в кассу своевременно и в полном объеме. Администрацией  поселения не установлен лимит остатка наличных денег в кассе. Случаев наличия остатка денег в кассе в проверяемом периоде не выявлено.  В нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н  и пункта 7.2 Учетной политики, форма кассовой книги, применяемой для учета движения наличных денежных средств поселения, не соответствует утвержденной форме 0504514. При проверке правильности заполнения документов установлены 13 случаев не корректного заполнения документов (реквизитов в приходных и расходных кассовых ордерах) и нарушения указания Банка России от 9 декабря 2019 г. № 5348-У «О правилах наличных расчетов». Инвентаризация наличных денежных средств в кассе, по состоянию на первое число месяца, не проводилась.
Данные оборотов по счету за месяц из соответствующих Журналов операций занесены в Главную книгу, при проверке которых нарушений не выявлено.

Проверка операций с безналичными денежными средствами: 

Для  осуществления  деятельности   Администрации Кулотинского городского поселения в органах федерального казначейства. Операции с безналичными денежными средствами поселения, как получателя бюджетных средств, проверены  сплошным  порядком на соответствие сумм списания и поступлений по выпискам из лицевых счетов УФК с суммами, указанными в первичных документах за  весь ревизуемый  период. 
Выписки по лицевым счетам представлены в полном объеме с приложением первичных документов, которые содержат необходимые реквизиты. Проведена проверка соответствия записей в выписках УФК и Журнале № 2, в Журнале № 2 и главной книге и выявлены 5 случаев нарушения Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н   и статьи 10 Федерального закона № 402-ФЗ,  выразившихся в несоответствии отраженных в журнале операций  № 2 и выписке УФК записях и 2 случая нарушения Приказа Казначейства России от 17.10.2016 № 21н (отсутствие ручной подписи на ЗКР). 

             Анализ объемов дебиторской и кредиторской задолженности, причин ее образования:

По состоянию на 01.01.2022 года дебиторская задолженность составила 18,74125 тыс. рублей, кредиторская - 482,13315 тыс. рублей. Просроченная дебиторская и кредиторская задолженность отсутствуют. Остаток собственных средств поселения на 01.01.2022 года составил  17 млн. 384,77047 тыс. рублей, что подтверждено Справкой о свободном остатке средств бюджета на 31.12.2021 (ф.0531859).
Проверка расчетов с подотчетными лицами:
Проверка расчетов с подотчетными лицами проведена сплошным порядком.  В проверяемом периоде, средства под отчет и на возмещение расходов, получали не только материально ответственные лица, но и другие сотрудники Администрации.  По заявлению работников, не состоящих в трудовых отношениях с  администрацией поселения (учитель физической культуры ГОБОУ «АШИ №5» и менеджер по организации досуга МБУК Кулотинский ГДК) выделялись денежные средства для проведения спортивно-массовых соревнований или проведения культурных мероприятий (турнир по быстрым шахматам) с целью награждения победителей призами, медалями. Подотчетным лицом по данным денежным средствам согласно авансовым отчетам являлась главный служащий – эксперт поселения. Для проверки представлены договоры о полной материальной ответственности с кассиром учреждения и с водителем.  Список материально-ответственных лиц определен Распоряжением Главы от 24.12.2021 № 129-ргл. 

          В нарушение Указания Банка России от 11.03.2014 N 3210-У и Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н
, выявлено 9 случаев выдачи денежных средств  сотрудникам поселения без письменного заявления и разрешительной надписи руководителя (Главы поселения);

          приняты к бухгалтерскому учету авансовые отчеты (ф.0504049), заполненные с нарушением методических указаний
 (11 случаев);

          установлены  нарушения Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации по компенсации затрат работника (сотрудника), связанных с использованием им личного сотового телефона в служебных целях 
;

            отсутствует учет топливной карты на забалансовом счете 03 (п. 337 Инструкции № 157н);

           установлены случаи нарушения Приказа Минтранса России от 11.09.2020 № 368 при заполнении путевого листа:  отсутствует величина натурального измерения такого факта хозяйственно жизни, как маршрут движения автомобиля (место отправления и место назначения, время выезда и время возвращения) – подпись лица пользовавшегося автомобилем и другие реквизиты; 

             выявлено 2 факта отсутствия показания одометра при выезде и при возвращении, что повлекло искажение показателя пробега на 186 км и списание бензина на 16,368 литра.

            В нарушение части 4 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, в поселении не разработан порядок вручения подарков, обеспечения сохранности и контроля за движением подарков, а так же порядок награждения победителей соревнований. Имело место списание расходов на проведение вышеназванных мероприятий по авансовым отчетам на финансовый результат, без постановки на учет и выдачи материальных запасов (5 случаев на сумму 18,0 тыс.рублей). А так же необоснованно проведены операции по списанию бензина АИ-92 на сумму 1,0 тыс.рублей и расходы на изготовление плакатов на тему «Профилактика терроризма» на сумму 1,0 тыс.рублей.
Проверка расходов на оплату труда работников учреждения:

Сплошным порядком  проведена  проверка  правильности  расходования  средств  на  оплату  труда,  начисления и  выплаты заработной платы,  надбавок за весь ревизуемый период. Проверка проведена на основании штатного расписания, табелей учета рабочего времени. Используемая форма штатного расписания не утверждена учетной политикой, она не информативна, т.к. не содержит данных по сумме месячного фонда оплаты труда с положенными надбавками и выплатами. 
        В нарушение статьи 136 Трудового кодекса Российской Федерации (табель предоставляется два раза в месяц за первую половину и за истекший месяц) и приказа Минфина России № 52н поселением табель учета использования рабочего времени представлялся один раз,   не составлялся корректирующий табель. При отзыве сотрудника из отпуска не производился перерасчет отпускных, что привело к завышению дополнительной оплаты за увеличение объема работ главному служащему - эксперту на сумму 1579 рублей.

Проверить полноту начисления заработной платы и отпускных муниципальным служащим Кулотинского городского поселения за 2021 год не представляется возможным, так как для проверки не представлены лицевые счета сотрудников. 

В нарушение пункта 302.1 Инструкции № 157н и федерального стандарта «Резервы» не сформирован резерв предстоящей оплаты отпусков за фактически отработанное время или компенсаций за неиспользованный отпуск, в том числе при увольнении, включая платежи на обязательное социальное страхование сотрудника (служащего) учреждения на счете 140160 «Резервы предстоящих расходов», что повлекло искажение бухгалтерской отчетности за 2021 год по строке 520 баланса (ф.0503130).

Проверка  расходов на оплату работ (услуг), осуществленных 
в рамках расчетов с поставщиками и подрядчиками:

Проведена  проверка  состояния  расчетов с поставщиками  и подрядчиками за  весь период с 01.01.2021 года по 31.12.2021 года сплошным  порядком на соответствие фактов хозяйственной жизни и правильности их отражения на счетах бухгалтерского учета и в отчетности. Проверка  проводилась  по  оборотам,  отраженным по счетам  «Расчеты по принятым обязательствам». Обороты  по  счетам подтверждены  актами и накладными. 
           Установлены  факты перечисления денежных средств в пользу третьих лиц, а так же нарушение статьи 257 Инструкции № 157н и Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н, выразившееся  в не отражении в журнале операций  № 4 расчетов  с исполнителями (физическими лицами)  по договорам гражданско-правового характера.
Проверка учета основных средств:

            К проверке представлены инвентарные карточки, оборотные ведомости нефинансовых активов, инвентаризационные описи. При сверке  остатков  по  счетам  основных средств  в Главной книге с оборотными  ведомостями по состоянию  на 31.12.2021 и  31.12.2021 года установлено следующее:

Аналитический учет основных средств и материальных запасов ведется в программном продукте Парус, возможности которого должным образом не используются в бюджетном учете. В  представленных к проверке инвентарных карточках, в нарушения приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н не заполнены обязательные реквизиты: признаки объектов и их краткая индивидуальная характеристика;

          инвентарные номера объекта учета не соответствуют положениям  Учетной политики  и пункту 46 инструкции 157н;

          в нарушение пункта 373 Инструкции № 157н, не осуществляется   аналитический учет основных средств стоимостью до 10 000 рублей, находящихся в эксплуатации Администрацией поселения на забалансовом счете 21; 
          в нарушение пункта 10 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31 декабря 2016 г. № 257н, пункта 127 Инструкции № 157н, пункта 31 Инструкции № 162н
 не осуществляется учет операций по вложениям в объекты основных средств, нематериальных, непроизведенных активов, материальных запасов, в объекты имущества казны, в объекты учета права пользования нематериальными активами при их приобретении на соответствующих счетах 010600000 "Вложения в нефинансовые активы";
          не осуществлен учет фактических затрат по актам выполненных работ по объекту строительства и реконструкции объекта питьевого водоснабжения  на  счете 0 106 00 000 «Вложения в нефинансовые активы» в сумме 37 млн.493,8552 тыс.рублей, объект к учету не принят, а кассовый расход  в 2021 году отнесен на финансовый результат в сумме 37 млн.017, 38549 тыс.рублей, что привело к искажению показателя по строке 120 «Вложения в нефинансовые активы» Баланса (ф.0503130);

         установлены нарушения пункта 10.2.8 Приказа Минфина России от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» в части отнесения произведенных расходов по  работам для целей капитальных вложений на подстатью 225 КОСГУ, следовало на подстатью 228.

Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности
         Ведение Реестра муниципального имущества (далее – Реестр имущества) осуществляется уполномоченным органом местного самоуправления – Администрацией Кулотинского городского поселения. В Администрации поселения специализированные программные средства для работы с реестром имущества отсутствуют. В работе используется текстовый редактор Microsoft Word. Проверкой выявлены следующие недостатки:

  изменения в Реестр имущества, в части сведений об объектах учета в связи с прекращением права  муниципальной собственности,  внесены с  нарушением сроков, установленных приказом Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» (далее- Порядок № 424) и постановлением администрации от 27.01.2017 № 19 «Положение о  реестре муниципального имущества муниципального образования Кулотинское городское поселение»;
в Реестр имущества включен объект  «бензиновая электростанция», стоимостью 72,0 тыс.рублей, т.е. ниже установленного решением Совета депутатов от 28.10.2014 № 218 размера стоимости имущества, подлежащего включению в реестр – 100,0 тыс.рублей;
в Учетной политике в нарушение пункта 145 инструкции № 157н не установлен порядок аналитического учета объектов имущества казны Администрацией поселения;  
в нарушение положений Инструкции № 157н и Инструкции № 162н Администрацией поселения земельные участки, учтенные в реестре имущества по кадастровой стоимости на сумму 22 млн.846,99012 тыс.рублей, не отражены  в бухгалтерском учете на счете  108.55000;

инвентаризация земельных участков, в том числе расположенных под объектами недвижимости в целях выявления фактического наличия имущества, сопоставления фактического наличия имущества с данными бухгалтерского учета и проверки полноты отражения в учете, не проводилась;

порядок учета переданного имущества по договорам безвозмездного пользования либо договорам аренды не определен; информация об объектах учета  имущества, переданного в аренду или в безвозмездное пользование, в нарушение пунктов 381 и 383  Инструкции 157н на забалансовых счетах 25 и 26 не отражена;

учет расчетов по доходам от собственности осуществлялся с нарушением пунктов 197-200  Инструкции № 157н, без отражения начисленных сумм доходов, возникающих в силу договоров, соглашений на счете 205.20 000 "Расчеты по доходам от собственности".

Аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд
          В ходе анализа организации закупочной деятельности Администрации Кулотинского городского поселения установлено:

           в нарушение требований  части 4 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ
  не приняты  правовые акты муниципального образования в части: правил определения требований к закупаемым  муниципальными органами отдельным видам товаров, работ, услуг, а так же нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов, которые должны быть размещены в ЕИС;

          в нарушение части 6 статьи 34, статьи 94 Федерального закона  № 44-ФЗ установлено 2 случая не соблюдения требования о применении заказчиками мер ответственности в случае нарушения поставщиками (подрядчиками, исполнителями) условий контракта ( пени на сумму 140,62856  тыс.рублей);

         в нарушение пункта 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ, установлено 3 случая не размещения информации о контракте (размещения с нарушением установленных сроков) на официальном сайте в ЕИС;

        в нарушение части 3 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ Главой поселения (ввиду отсутствия контрактного управляющего) не проводилась экспертиза результатов, предусмотренных контрактом;
в нарушение требований статьи 93 Закона № 44-ФЗ и Методических рекомендаций, утвержденных Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)», при обосновании НМЦК контрактов не проводился анализ рынка. Установлены факты непрозрачности ценообразования закупаемых товаров, работ, услуг, а именно: отсутствие спецификации или калькуляции  стоимости работ по каждому элементу затрат.

        При проверке отнесения расходов на финансовый результат   установлено следующее: 
          в нарушение требований, установленных  пунктами 34 и 118 Инструкция № 157н, запасные части для детского игрового оборудования на сумму 19,704 тыс.рублей не поставлены на учет 110500000 «Материальные запасы», а списаны на финансовый результат, оплачены работы физическому лицу по монтажу спортивного оборудования в парке на сумму 5632 рубля. По данным бухгалтерского учета спортивного или детского оборудования в поселении не числится. Так же, на балансе Администрации отсутствует официальный сайт, как объект учета. Федеральный стандарт бухгалтерского учета государственных финансов "Нематериальные активы", утвержденный приказом Минфина РФ от 15.11.2019 № 181н обязателен к применению с 1 января 2021 года.
Проверка состояния бюджетного учета и бюджетной отчетности:
Принятая Администрацией Кулотинского городского поселения совокупность ведения способов ведения бухгалтерского учета,  определена в учетной политике, утвержденной распоряжением от 21.11.2019 № 42-рг (в редакции от 04.05.2021 № 20-рг). Положения учетной политики не актуальны.

При разработке учетной политики не учтены положения приказов Минфина России от 30.05.2018 № 124н (ред. от 19.12.2019) "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Резервы. Раскрытие информации об условных обязательствах и условных активах", Приказ Минфина России от 15.11.2019 N 181н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов "Нематериальные активы".
Вывод
  При проверке    финансово-хозяйственной деятельности Администрации Кулотинского городского поселения выявлены следующие недостатки:

      установлены факты нарушения трудового законодательства (ведение табеля учета рабочего времени один раз в месяц, факты переплат, не сформирован резерв на отпуска);
       установлены множественные факты нарушения законодательства о бухгалтерском учете (отсутствие изменений в учетной политике, связанных с принятием новых федеральных стандартов бухгалтерского учета; ненадлежащее оформление  первичных учетных  документах; не отражение в бухгалтерском учете земельных участков; недостоверное отражение фактов хозяйственной жизни в учетных  регистрах и бухгалтерской отчетности, искажение бюджетной отчетности более чем на 10 процентов, отсутствие постановки на учет имущества и иное);
       неправильно применена бюджетная классификация расходов  бюджета поселения при отражении бюджетных ассигнований на капитальные вложения в объекты муниципальной собственности (КОСГУ);

        установлены факты нарушения ведения реестра муниципального  имущества (сроки внесения информации в реестр, отсутствие кадастровой (балансовой) стоимости объектов).
         нарушалось законодательство в сфере закупок товаров (работ, услуг) при заключении и исполнении контрактов (отсутствие правовых актов по нормативным затратам, отсутствие обоснования НМЦК, несоблюдение сроков размещения информации в ЕИС, отсутствие претензионной работы).
Предложения (рекомендации)
     1. Отчет о результатах проверки направить в Совет депутатов Кулотинского городского поселения, Думу Окуловского муниципального района и Прокуратуру Окуловского района.
     2.  Возбудить дело об административном правонарушении в отношении главного служащего-эксперта Администрации Кулотинского городского поселения в соответствии со статьей 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
     3. Направить Представление Администрации Кулотинского городского поселения и предложить проанализировать причины выявленных в ходе проверки нарушений и принять меры к их устранению.

Ведущий инспектор
Контрольно-счётной  комиссии                               Е.В. Яковлева
� Приказ Минфина России от 01.12.2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;





� Приказ Минфина России от 30.03.2015 № 52н (ред. от 15.06.2020) «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»


� приказы Министерства финансов Российской Федерации от 6 июня 2019 г. № 85н и от 29 ноября 2017 г. № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления»;


� Приказ Минфина России от 06.12.2010 N 162н (ред. от 28.10.2020) "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению"


� Федеральный закон от 05.04.2013 N 44-ФЗ (ред. от 28.06.2022) "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"





