ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об исполнении бюджета Окуловского городского поселения за 9 месяцев 2022 года»
Проект постановления «Об исполнении бюджета Окуловского городского поселения за 9 месяцев 2022 года » разработан в целях реализации Бюджетного кодекса Российской Федерации, соответствует по форме и  подготовлен на основании отчета об исполнении  бюджета  Окуловского городского поселения за 9 месяцев 2022 года. 
Собственные доходы бюджета городского за 9 месяцев 2022 года по отношению к годовым назначениям исполнены на 72,42%. При плане 38 530,0 тыс. рублей, фактическое поступление составило 27 904,8 тыс. рублей, в том числе налоговые доходы – 25 223,1 тыс. рублей, неналоговые доходы -  2 681,7 тыс. рублей. 

Увеличение поступления налоговых платежей по сравнению с данными аналогичного периода 2021 года составило 3 340,0 тыс. рублей или 15,26 %. Рост налоговых поступлений наблюдается по налогу на доходы физических лиц  (+1 207,7 тыс. руб.), по акцизам (+783,5 тыс.руб.), налогу на имущество физических лиц  (+299,6 тыс. руб.), земельному налогу (+1 052,1 тыс. руб.),; снижение наблюдается по единому сельскохозяйственному налогу (-2,9 тыс.руб.). Сумма поступлений неналоговых платежей в текущем году увеличилась на 513,5 тыс. рублей или на 23,68%.
Получено безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней за 9 месяцев 2022 года 80 006,0 тыс. рублей, из них:

субсидии на формирование муниципальных дорожных фондов в сумме 1 969,0 тыс. рублей;
субсидии на софинансирование расходов по реализации правовых актов Правительства Новгородской области по вопросам проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта и ремонта  автомобильных дорог общего пользования местного значения в сумме 11 324,7 тыс. рублей;

субсидии на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств, поступивших от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в сумме 7 697,5 тыс. рублей;
субсидии на реализацию программ формирования современной городской среды в сумме 1 772,3 тыс. рублей;
межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских поселений на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях - победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в сумме 49 307,2 тыс. рублей;
иные межбюджетные трансферты на проведение мероприятий, планируемых к реализации в рамках трехсторонних Соглашений о сотрудничестве в области социально-экономического развития муниципального образования "Окуловский муниципальный район" Новгородской области, заключенных между Правительством Новгородской области, Администрацией Окуловского муниципального района и обществом с ограниченной ответственностью "СПЛАТ ГЛОБАЛ" в сумме 5 862,4 тыс. рублей;

 иные межбюджетные трансферты на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в сумме 1 638,9 тыс. рублей;
иные межбюджетные трансферты на организацию работ, связанных с предотвращением влияния ухудшения экономической ситуации на развитие отраслей экономики в сумме 434,0 тыс. рублей.

Доходы бюджетов поселений от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов составили 9,3 тыс. рублей.
Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет составил 7 811,4 тыс. рублей.

Общая сумма безвозмездных поступлений за 9 месяцев 2022 года  - 
 72 203,9 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета городского поселения за 9 месяцев 2022 года исполнена на 63,95 % к годовому плану. 
В разрезе основных отраслей исполнение расходов по отношению к годовым назначениям характеризуется следующим образом:

· общегосударственные вопросы – 67,76%,

· национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 5,22%,

· национальная экономика – 69,74%,

· жилищно-коммунальное хозяйство – 62,67%,

· культура, кинематография –95,24%,

· физическая культура и спорт –99,80%.
На финансирование расходов по оплате коммунальных услуг направлено 6 423,6 тыс. рублей, что составляет 71,1% от объема бюджетных ассигнований, предусмотренных на эти цели в 2022 году (9 037,3 тыс. рублей). Просроченная кредиторская задолженность по оплате коммунальных услуг на 01.10.2022 г. отсутствует.

Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда на 01.10.2022 года составляет 24 077,6 тыс. руб.

На реализацию муниципальных программ Окуловского городского поселения в 2022 году выделено 230 024,9 тыс. рублей, освоено на 01.10.2022 года – 147 021,0 тыс. рублей, в том числе:

- муниципальная программа  «Градостроительная политика на территории Окуловского городского поселения на 2016-2024 годы» – 590,0 тыс. рублей. Выделенные средства не освоены;

- муниципальная программа "Развитие системы управления муниципальным имуществом в Окуловском городском поселении на 2016-2024 годы" –  15 990,3 тыс. рублей. Освоение составило 11 025,3 тыс. руб.;
- муниципальная программа  «Создание, модернизация и поддержание в постоянной готовности местной системы оповещения Окуловского городского поселения, создание запасов мобильных средств оповещения населения на 2020-2024 годы» – 600,0 тыс. рублей. Выделенные средства не освоены;

- муниципальная программа  «Усиление противопожарной защиты на территории Окуловского городского поселения на 2014-2024 годы» – 250 тыс. рублей. Освоение составило 44,3 тыс. руб.;

- муниципальная программа  «Повышение безопасности дорожного движения на территории Окуловского городского поселения на 2016-2024 годы» – 1 088,0 тыс. рублей. Освоение составило 642,9 тыс. руб.;

- муниципальная программа "Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Окуловского городского поселения на 2019-2024 годы" – 32 998,9 тыс. рублей. Освоение составило 23 434,7 тыс. руб.;

- муниципальная программа "Капитальный ремонт муниципального жилищного фонда в Окуловском городском поселении на 2016-2024 годы" –      1 500,0 тыс. рублей. Освоение составило 1 095,3 тыс. руб.;

- муниципальная программа "Переселение граждан, проживающих на территории Окуловского городского поселения, из аварийного жилищного фонда в 2019-2025 годах" –  36 837,9 тыс. рублей. Освоение составило 34 520,5 тыс. руб.;

- муниципальная программа " Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Окуловском городском поселении на 2018-2024 годы" – 7 263,3 тыс. рублей. Освоение составило 6 773,4 тыс. руб.;

- муниципальная программа  «Формирование современной городской среды на территории Окуловского городского поселения на 2018-2024 годы» – 59 440,8 тыс. рублей. Освоение составило 51 522,5 тыс. руб.;

- муниципальная программа "Благоустройство территории Окуловского городского поселения на 2019-2024 годы" – 73 465,7 тыс. рублей. Освоение составило 17 962,1 тыс. руб.

Средства Резервного фонда за 9 месяцев 2022 года не использовались в связи с отсутствием чрезвычайных ситуаций на территории городского поселения. 

Принятие данного проекта позволит соблюсти нормы Бюджетного кодекса Российской Федерации на территории городского поселения.

В соответствии с частью 5 статьи 264.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации  отчет об исполнении бюджета Окуловского городского поселения за 9 месяцев 2022 года направлен в Контрольно-счетную комиссию Окуловского муниципального района.

По результатам  проведенной комитетом финансов Администрации района   антикоррупционной экспертизы - в проекте настоящего постановления  коррупциогенные факторы отсутствуют.
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
 к проекту постановления «Об исполнении бюджета Окуловского городского поселения за 9 месяцев 2022 года»
Принятие проекта постановления «Об исполнении бюджета Окуловского городского поселения за 9 месяцев 2022 года» не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Окуловского городского поселения.

	
	


ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием проекта постановления «Об исполнении бюджета Окуловского городского поселения за 9 месяцев 2022 года»
Принятие проекта постановления «Об исполнении бюджета Окуловского городского поселения за 9 месяцев 2022 года» не повлечет признания утратившими силу, приостановления, изменения, дополнения или принятия нормативных правовых актов в связи с принятием вышеназванного проекта решения.
И.о. председателя

комитета финансов                                                                      А.С.Иванова
	
	








