Пояснительная записка к проекту решения
«О материальном поощрении старост сельских населенных пунктов    на территории   Окуловского городского   поселения»

            24 февраля 2022 года Депутатами Новгородской областной Думы принят областной закон, которым внесены изменения в статью 2-1 областного закона от 02.08.2013 № 304-ОЗ «О некоторых вопросах, связанных с деятельностью старосты сельского населенного пункта на территории муниципального образования в Новгородской области» 
           Данный проект положения о материальном поощрении старост сельских населенных пунктов на территории Окуловского муниципального района подготовлен с целью актуализации областного закона от 02.08.2013 № 304-ОЗ «О некоторых вопросах, связанных с деятельностью старосты сельского населенного пункта на территории муниципального образования в Новгородской области»
            Областным законом, в дополнение к ранее установленным гарантиям для старост (транспортные расходы, расходы на оплату услуг телефонной связи и иные расходы), предусматривается возможность материального поощрения старост по итогам их работы.
[bookmark: _GoBack]           В целях принятия муниципального нормативного правового акта используется примерное положение о материальном поощрении старост сельских населенных пунктов на территории муниципального образовании, разработанное и рекомендованное для принятия комитетом по внутренней политике Новгородской области (письмо вн-236-и от 03.03.2022).
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