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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ В ОКУЛОВСКОМ РАЙОНЕ НА 2023 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2024 И 2025 ГОДОВ

Основные направления бюджетной и налоговой политики Окуловского муниципального района  на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов далее основные направления бюджетной политики) разработаны в соответствии с требованиями статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в Окуловском муниципальном районе, утвержденным решением Думы Окуловского муниципального района от 25.11.2021 №81. 
Основные направления подготовлены для определения условий при составлении проекта бюджета Окуловского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, подходов к его формированию и определения основных характеристик.
При подготовке основных направлений бюджетной и налоговой политики Окуловского муниципального района были учтены положения Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 21 апреля 2021 года, Прогноза социально - экономического развития Окуловского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, утвержденного постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 25.10.2022 года № 2090. 
Основные задачи бюджетной и налоговой политики Окуловского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов:
- сохранение устойчивости бюджета Окуловского муниципального района и обеспечение его долгосрочной сбалансированности;
- укрепление доходной базы консолидированного бюджета Окуловского муниципального района за счет наращивания стабильных доходных источников и мобилизации в бюджет имеющихся резервов;
- обеспечение прозрачного механизма оценки эффективности предоставленных налоговых льгот, установленных соответствующими правовыми актами Окуловского муниципального района о налогах;
- безусловное исполнение всех обязательств муниципального района и реализация приоритетных направлений, в первую очередь направленных на решение задач, поставленных в Указе Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;
- проведение ответственной бюджетной политики, направленной на снижение рисков возникновения просроченной кредиторской задолженности бюджета района;
- повышение открытости и прозрачности управления общественными финансами.



I. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ 
В ОКУЛОВСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

Основной целью налоговой политики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, напрямую связанной с налоговой политикой, проводимой на федеральном и региональном уровне, является сохранение бюджетной устойчивости, получение необходимого объема доходов  бюджета муниципального района, поддержка предпринимательской и инвестиционной деятельности, обеспечивающая налоговую конкурентоспособность бизнеса.
Основные направления налоговой политики подготовлены с целью составления проекта бюджета на очередной финансовый год и двухлетний плановый период, определения основных подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров проекта бюджета, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.
Налоговая политика Окуловского муниципального района в 2023-2025 годах, как и прежде, будет направлена на обеспечение поступления в бюджет муниципального района всех доходных источников в запланированных объемах, а также дополнительных доходов, в том числе за счет погашения налогоплательщиками задолженности по обязательным платежам в бюджет, легализации заработной платы, сокращению неформальной занятости.
Приоритетами налоговой политики Окуловского муниципального района в ближайшие 3 года будет являться эффективное и стабильное функционирование налоговой системы, обеспечивающей бюджетную устойчивость в среднесрочной и долгосрочной перспективе.
Основными направлениями налоговой политики в Окуловском муниципальном районе на 2023-2025 годы определены:
- увеличение налогового потенциала Окуловского района за счет налогового стимулирования деловой активности в районе, привлечения инвестиций, реализации высокоэффективных инвестиционных и инновационных проектов. В целях создания благоприятного инвестиционного климата реализуется подпрограмма «Повышение инвестиционной привлекательности Окуловского муниципального района» муниципальной программы «Обеспечение экономического развития Окуловского муниципального района до 2030 года»;
- дальнейшее совершенствование налогового администрирования, повышение уровня ответственности главных администраторов доходов за качественное прогнозирование доходов бюджета и выполнение в полном объеме утвержденных годовых назначений по доходам бюджета муниципального района, активизация претензионно - исковой деятельности;
- проведение мероприятий по повышению эффективности управления государственной и муниципальной собственностью, в том числе выявление земельных участков, используемых не по целевому назначению, а также невостребованных земельных участков (долей, паев) из земель сельскохозяйственного назначения для принятия мер по оформлению их в муниципальную собственность;
- продолжение политики обоснованности и эффективности применения налоговых льгот, отмена неэффективных и невостребованных льгот;
- взаимовыгодное сотрудничество с организациями, формирующими налоговый потенциал Окуловского муниципального района, в том числе в рамках Соглашений о сотрудничестве в области социально-экономического развития муниципального образования "Окуловский муниципальный район" Новгородской области;
На федеральном и региональном уровне вступают в силу, а также планируются к принятию с 2023 года следующие изменения законодательства:
-для расчета транспортного налога повышающий коэффициент будет применяться только для транспортных средств стоимостью свыше 10 млн. рублей;
-в отношении объектов недвижимости, земельных участков, налоговая база по которым определяется исходя из кадастровой стоимости, в 2023 году для расчета налога на имущество организаций будет применяться кадастровая стоимость по состоянию на 1 января 2022 года, если она ниже стоимости, внесенной в ЕГРН с 1января 2023 года;
- не облагаются налогом на доходы физических лиц доходы в виде материальной выгоды, полученные в 2022 и 2023 годах от экономии на процентах за пользование заемными (кредитными) средствами;
-введен институт "единого налогового платежа", предполагающего уплату имущественных налогов одним платежным поручением;
-для всех ветеранов боевых действий в отношении одного транспортного средства с мощностью двигателя до 200 л.с. (включительно) при уплате транспортного налога с физических лиц с 2023 года налоговая ставка на территории Новгородской области понижена в 2 раза;
-на 2023 год утвержден коэффициент, используемый для расчета суммы фиксированного авансового платежа по налогу на доходы физических лиц для иностранных граждан в Новгородской области, в размере 2,95;
- дополнительный норматив отчислений в бюджет Окуловского муниципального района от налога на доходы физических лиц взамен  дотации, за исключением налога на доходы физических лиц, уплачиваемого иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении ими на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основании патента, подлежащего зачислению в областной бюджет и  налога на доходы физических лиц части суммы налога, превышающей 650 000 рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 000 000 рублей, в порядке замены дотации (части дотации) на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов планируется увеличить с 23 процентов в 2022 году до 29 процентов в 2023 году, на плановый период 2024 и 2025 годов дополнительный норматив отчислений прогнозируется в размере 24 и 20 процентов соответственно;
-по упрощенной системе налогообложения на 2023 - 2025 годы увеличены нормативы отчислений в бюджеты городских округов и муниципальных районов Новгородской области: в 2023 году до 80%, в 2024 году до 90%. С 2025 года вся сумма налога, уплачиваемая налогоплательщиками в связи с применением упрощенной системы налогообложения, будет зачисляться в доходы муниципальных районов.


II. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ 
В ОКУЛОВСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ 

1. Основные цели и задачи бюджетной политики

Приоритетом бюджетной политики является эффективное управление муниципальными финансами, основной задачей которого на предстоящий трехлетний период  будет сохранение устойчивости бюджета района.
Бюджетная политика сохраняет преемственность целей и задач, определенных прошедшим бюджетным циклом и учитывает изменения, прогнозируемые в экономике в целом.
В среднесрочной перспективе сохраняются следующие приоритеты бюджетных расходов:
- концентрация ресурсов на достижении целей, показателей и результатов муниципальных программ, направленных на достижение соответствующих результатов федеральных и региональных проектов;
- сохранение достигнутого соотношения заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы, определенных Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. N 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", от 1 июня 2012 г. N 761 "О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы" и от 28 декабря 2012 г. N 1688 "О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" (далее Указы Президента РФ №597, №761, №1688), к среднемесячной  заработной плате наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц в Окуловском районе (среднемесячному доходу от трудовой деятельности);
- финансирование социально значимых расходов с учетом ежегодной индексации публичных нормативных обязательств;
- реализация мер социальной поддержки населения, в том числе поддержка семей, имеющих детей.
Базовая цель основных направлений бюджетной политики Окуловского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов (далее - бюджетная политика) - приведение в плановом периоде расходов  бюджета Окуловского муниципального района до уровня расчетных объемов расходных обязательств.
Достижение указанной цели, а также обеспечение поэтапного сокращения общего объема долговых обязательств,  продиктовано и условиями заключенных между Министерством финансов Новгородской области и Администрацией Окуловского муниципального района соглашений о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов Окуловского района.
В данных условиях одним из ключевых вопросов бюджетной политики является обеспечение сбалансированного распределения имеющихся бюджетных ресурсов между текущими социальными расходами и расходами на развитие.
Основными принципами реализации бюджетной политики будут:
1. Концентрация ресурсов на достижении целей, показателей и результатов муниципальных программ проектов, направленных на достижение соответствующих результатов региональных и федеральных проектов;
2. Избирательность инвестиционных расходов и расходов капитального характера. Данный принцип является следствием ограниченности финансовых ресурсов, высвобождающихся после выполнения всех социальных обязательств в рамках бюджета. Соблюдение данного принципа означает концентрацию бюджетных средств на максимально результативных инвестиционных проектах и наиболее востребованных объектах капитального строительства.
 Большинство задач в сфере бюджетной политики, поставленных в предыдущие годы, сохраняют свою актуальность.
Основные задачи, направленные на достижение целей бюджетной политики:
проведение ответственной бюджетной политики, способствующей обеспечению долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы района  и формированию условий для ускорения темпов экономического роста, укреплению финансовой стабильности в Окуловском районе;
использование всех возможностей для привлечения средств внебюджетных источников, а также средств федерального и областного бюджета, 
повышение качества управления общественными финансами, эффективности расходования бюджетных средств, строгое соблюдение бюджетно-финансовой дисциплины всеми главными распорядителями и получателями бюджетных средств;
повышение эффективности реализации муниципальных программ Окуловского района и качества системы реализации целей муниципальных программ;
усиление внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
повышение открытости и прозрачности информации об управлении общественными финансами, расширение практики общественного участия при обсуждении и принятии бюджетных решений;
оптимизация расходов на содержание бюджетной сети, в том числе сокращение просроченной кредиторской задолженности бюджета муниципального района;
оптимизация расходов на осуществление бюджетных инвестиций;
сокращение муниципального долга Окуловского муниципального районаи расходов на его обслуживание.
В 2023 - 2025 годах в числе основных направлений будет продолжена реализация мер, направленных на повышение открытости бюджетных данных, в том числе:
обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения бюджетных решений, посредством размещения в информационно-телекоммуникационной сети интернет на сайте «Окуловский муниципальный район» «Бюджет для граждан», 
размещение в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" информации, связанной с реализацией бюджетного процесса;
размещение отчетов о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ  Окуловского муниципального района на официальных сайтах ответственных исполнителей муниципальных программ Окуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет";
своевременное и качественное ведение реестра участников и неучастников бюджетного процесса Окуловского муниципального района, а также ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых (выполняемых) районными муниципальными учреждениями.


2. Основные характеристики бюджета муниципального района на 2023 год  и на плановый период 2024 и 2025 годов

Основных параметры бюджета муниципального района, сформированные на основе прогноза социально-экономического развития района на 2023-2025 годы, представлены в  таблице 1.
Таблица 1
Основные параметры  бюджета муниципального района 
тыс. рублей
	Показатель
	2023 год
	2024 год
	2025 год

	Доходы бюджета муниципального района, всего
	816 544,6
	568 727,7
	568 439,2

	в том числе 
Налоговые и неналоговые доходы 
	297 058,6
	291 924,2
	293 049,7

	Расходы бюджета муниципального района
	831 252,5
	575 145,5
	573 427,0

	Дефицит (-)/профицит (+)  бюджета муниципального района
	-14 707,9
	-6 417,8
	-4 987,8



[bookmark: _Toc235938789]Общий объем безвозмездных поступлений  из областного бюджета в  бюджет муниципального района составит в 2023 году – 518 747,1 тыс. рублей, в 2024 году – 276 803,5 тыс. рублей, в 2025 году – 275 389,5 тыс. рублей. В безвозмездных поступлениях учтены иные межбюджетные трансферты,  передаваемые бюджету муниципального района из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на 2023 год в сумме 738,9 тыс. рублей.


3. Основные подходы к формированию бюджета муниципального района

За основу планирования расходов бюджета муниципального района на 2023-2025 годы приняты бюджетные ассигнования на 2022 год, установленные в первоначальной редакции решения Думы Окуловского муниципального района     от 22.12.2021 г. №92 "О бюджете муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов". 
При этом формирование объема и структуры расходов бюджета муниципального района на 2023-2025 годы осуществляется с учетом следующих подходов:
1) уточнение объема принятых обязательств с учетом прекращающихся расходных обязательств ограниченного срока действия и изменения контингента получателей;
2) увеличение бюджетных ассигнований в связи с установлением МРОТ с 1 января 2023 года в сумме 16 242 руб. в месяц;
3) сохранение достигнутого соотношения заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы, определенных Указами Президента Российской Федерации РФ №597, №761, №1688, к среднемесячной  заработной плате наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц в Окуловском районе (среднемесячному доходу от трудовой деятельности);
4) увеличение бюджетных ассигнований на оплату труда работников бюджетной сферы, не попадающих под действие Указов Президента РФ № 597, № 761, № 1688 с 1 октября 2022 года на 5,5%; 
5) определение бюджетных ассигнований на оплату коммунальных услуг  муниципальными учреждениями в 2023 году исходя из планируемых расходов 2022 года с учетом прогнозируемого роста тарифов в 2022 году и изменения сети учреждений и занимаемой ими площади, а также расходов на оплату энергосервисных договоров (контрактов), расходов на обслуживание узлов учета тепловой энергии и горячего водоснабжения (включая покупку, установку и обслуживание передающего устройства (модема));
6) формирование расходов на осуществление бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности с учетом необходимости завершения строительства начатых объектов, возможности привлечения средств федерального бюджета на строительство новых объектов;
7) определение расходов на питание, медикаменты на 2023-2025 годы на уровне расходов, предусмотренных на эти цели в 2022 году с учетом решений об увеличении нормативов, принятых в течение 2022 года, изменения контингента получателей и объема оказываемых услуг;
8) планирование фонда оплаты труда работников (кроме получающих МРОТ), финансируемый за счет средств бюджета муниципального района на 2023 год в размере 90% от рассчитанной, в соответствии с Положениями по оплате труда, потребности в ассигнованиях в связи с недостаточным объемом налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального района на указанный период, фонд оплаты труда на 2024-2025 годы запланирован в объеме потребности. Начисления на оплату труда рассчитаны в размере 30,2% от фонда оплаты труда. Начисления на оплату труда рассчитаны в размере 30,2% от фонда оплаты труда, за исключением начислений на оплату труда по ряду муниципальных должностей, по которым применяется предельная величина базы для начисления страховых взносов в соответствии с федеральным законодательством. На 2023 год начисления по оплате труда работников, финансируемые за счет средств бюджета муниципального района, запланированы без учета выплаты начислений на оплату труда за декабрь 2023 года;
9) сокращение неприоритетных расходов с учетом необходимости обеспечения сбалансированности бюджета района. 
Расходы бюджета района на плановый период 2024-2025 годов определены на уровне рассчитанных ассигнований на 2023 год с учетом изменения ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций в объекты  муниципальной собственности, исходя из стадии строительства, изменения объемов поступлений из федерального и областгл бюджета и соответственно расходов бюджета муниципального района в рамках софинансирования к ним. 
В 2024-2025 годах подходы к формированию бюджета муниципального района будут уточнены с учетом прогноза социально-экономического развития района.
Основным инструментом реализации целей развития страны, поставленных в Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», являются национальные проекты (программы). 
В бюджете района ассигнования на  софинансирование федеральных и региональных проектов предусмотрены в приоритетном порядке. Указанные ассигнования обособлены с помощью буквенно-цифрового кодирования целевых статей расходов бюджета в части обозначения национальных проектов в разрезе каждого федерального проекта. Это гарантирует возможность контроля использования бюджетных средств.
Бюджет сохранит социальную ориентированность: 82,7 % от общего объема расходов планируется направить на оказание муниципальных услуг в социально-культурной сфере.
Важнейшей задачей бюджетной политики в области социального обеспечения является создание условий для выполнения социальных обязательств с одновременным повышением адресности предоставления социальной помощи.
Все действующие в настоящее время меры социальной поддержки обучающихся, воспитанников, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, сохранены в полном объеме.
В целях реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию Российской Федерации в 2023-2025 годах предусмотрены средства:
- на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях;
- на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций (источником финансового обеспечения которых является иной межбюджетный трансферт из федерального бюджета).
Расходы по отрасли «Образование» сформированы с учетом необходимости создания современной образовательной среды для школьников и  обеспечения доступности образовательных услуг. 
Бюджетные ассигнования в сфере культуры определены с учетом необходимости обеспечения проведения запланированных мероприятий и  укрепления материально-технической базы учреждений и в соответствии с действующими сетевыми показателями.
Расходы на материальные затраты на 2023 год определены с учетом привлечения внебюджетных источников, повышения эффективности расходования средств, полученных от оказания платных услуг.  
Продолжит действовать дорожный фонд Окуловского муниципального района. На 2023 год фонд сформирован в сумме 11 164,0 тыс. рублей, 2023 год – 9 523,0 тыс. рублей, 2025 год – 9 961  тыс.  рублей, в том числе субсидия из областного бюджета на формирование муниципального дорожного фонда района составит на 2023 год – 5 752,0 тыс. рублей, на 2024 и 2025 году – 3 835,0 тыс. рублей ежегодно. 
Средства будут направляться на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования  местного значения вне границ населенных пунктов в границах Окуловского муниципального района в рамках муниципальной программы «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах Окуловского муниципального района на 2019-2025 годы».


4. Бюджетные ассигнования на обслуживание муниципального долга 

Политика в области муниципального долга области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов будет направлена на:
своевременное и полное исполнение и обслуживание долговых обязательств Окуловского муниципального района;
поддержание объема муниципального  долга, а также расходов на его обслуживание в пределах, установленных федеральным законодательством, и в соответствии с решением Думы Окуловского муниципального района о бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов;
обеспечение выполнения условий реструктуризации задолженности Администрации Окуловского муниципального района перед Правительством Новгородской области по бюджетным кредитам, проведенной в соответствии с постановлением Правительства Новгородской области от 13.05.2022 № 256 «Обутверждении Правил проведения в 2022 году реструктуризации денежных обязательств (задолженности по денежным обязательствам)муниципальных районов, муниципальных округов и городского округа перед Новгородской областью по бюджетным кредитам»;
минимизацию стоимости обслуживания муниципального долга Окуловского муниципального района.
Расходные обязательства по обслуживанию муниципального внутреннего долга муниципального района определены на основании договоров и соглашений.
Расходы на оплату процентов за пользование кредитами в рамках подпрограммы «Организация и обеспечение осуществления бюджетного процесса, управление муниципальным долгом Окуловского муниципального района» муниципальной программы «Управление муниципальными финансами в Окуловском муниципальном районе на 2019-2024 годы» составят: в 2022 году 516,9 тыс. рублей, в 2023 году – 1 764,7 тыс.рублей, в 2024 году – 3 251,0 тыс.рублей. 
Муниципальный долг Окуловского муниципального района по состоянию на 1 января 2023 года составит 71459,2 тыс. рублей, в том числе задолженность по бюджетным кредитам – 71459,2тыс. рублей (100%). Вся сумма муниципального долга является внутренними долговыми обязательствами. 
Ожидаемый объем муниципального долга на 1 января 2023 года снизится на 5,99% по отношению к 2022 году и составит 67359,2 тыс. рублей. 
Верхний предел муниципального внутреннего долга Окуловского муниципального района составит на 1 января 2023 года – 71459,2 тыс. рублей, на 1 января 2024 года – 86167,17 тыс. рублей, на 1 января 2025 года – 92584,9 тыс. рублей.
Планируется привлечение кредитов от кредитных организаций на 2023 год в сумме 26,8 млн. рублей, на плановый период 2024 год в сумме 49,9 млн. рублей  и 2025 год в сумме 65,0 млн. рублей.
   В соответствии с действующими договорами (соглашениями) в 2023 году планируется погашение задолженности по бюджетным кредитам, полученным из областного бюджета в 2020-2022 годах, -  в сумме 12 млн. 124,0 тыс. рублей, в том числе:
по Соглашению  от 17.06.2021 №02-32/21- 19 – 10012,8 тыс. рублей
по Соглашению  от 19.02.2020 №02-32/20- 1 – 2111,2 тыс. рублей
Предельный объем расходов на обслуживание муниципального внутреннего долга Окуловского муниципального района в проекте бюджета муниципального района установлен на 2023 год в сумме 516,9 тыс. рублей, на плановый период 2024 год в сумме 1 млн. 764,7 тыс. рублей, на 2025 год в сумме 3 млн. 251,0 тыс. рублей.
Предоставление муниципальных гарантий района в 2023-2025 годах не планируется.

5. Межбюджетные отношения.


Межбюджетные отношения муниципальными образованиями района в 2023-2025годах будут формироваться в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и областного закона от 06.03.2009 № 482-ОЗ «О межбюджетных отношениях в Новгородской области».
Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений в 2023-2025 годах будет направлена на решение следующих ключевых задач:
- обеспечении финансовой устойчивости и сбалансированности бюджетов муниципальных образований районав целях исключения рисков неисполнения первоочередных расходных обязательств;
- стимулирование органов местного самоуправления в увеличении собственной доходной базы местных бюджетов;
- совершенствование системы разграничения расходных обязательств между бюджетом муниципального района и бюджетами городских и сельских поселений;
- повышение финансовой дисциплины администраций городских и сельских поселений, соблюдение органами местного самоуправления поселений требований бюджетного законодательства;
- повышения эффективности расходования бюджетных средств.
На муниципальном уровне будет проводиться мониторинг исполнения местных бюджетов муниципальных образований района, осуществляться контроль за изменением основных параметров бюджетов, муниципального долга.
[bookmark: _GoBack]В условиях имеющихся рисков сбалансированности бюджетов органы местного самоуправления в целях их минимизации должны обеспечить направление дополнительных поступлений по доходам на снижение бюджетного дефицита, а не на увеличение расходных обязательств. 
Формирование и исполнение местных бюджетов необходимо осуществлять на основе муниципальных программ, что предполагает увязку бюджетных ассигнований и конкретных мероприятий, направленных на достижение приоритетных целей социально-экономического развития.







