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Окуловского городского поселения 
   

       Комитетом по управлению муниципальным имуществом  Администрации Окуловского муниципального района подготовлен проект решения Совета депутатов Окуловского городского поселения «Об утверждении Перечня объектов муниципального имущества, предлагаемых для безвозмездной передачи из муниципальной собственности Окуловского муниципального района в муниципальную собственность Окуловского городского поселения».   

        Система водоснабжения – это комплекс инженерных сооружений, предназначенных для забора воды из источника водоснабжения, ее очистки, хранения и подачи к потребителям. 
Объекты водоснабжения и водоотведения ВОС «Перетна» у д.Новоселицы предназначены для организации водоснабжения Окуловского городского поселения и должны находиться в собственности Окуловского городского поселения.
           В соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов, утвержденной постановлением Правительства   Российской Федерации  от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов» проведена антикоррупционная  экспертиза. Коррупциогенных факторов, способствующих проявлению коррупции,  не выявлено. 
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