ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу предоставления  разрешения на условно разрешенный  вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Новгородская область, г. Окуловка, ул. Николая Николаева, земельный участок № 59г
г. Окуловка  






12 марта  2015 года
Объект обсуждения:
предоставления  разрешения на условно разрешенный  вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Новгородская область, г. Окуловка, ул. Николая Николаева, земельный участок № 59г
Место и время  проведения: г. Окуловка, ул. Кирова, д.6 (Администрация Окуловского муниципального района, актовый зал)
Председатель: Степанов А.Н.–  заведующий отделом архитектуры и градостроительства Администрации Окуловского муниципального района, председатель комиссии.
Секретарь: Максимова И.В.– старший служащий отдела архитектуры  и градостроительства Администрации Окуловского муниципального района,  секретарь комиссии.
Присутствовали:  жители г. Окуловка -  12 чел.
Выступления и вопросы:

1. Степанов А.Л. - поступило заявление от Анащенкова Алексея Сергеевича о предоставлении  разрешения на условно разрешенный  вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Новгородская область, г. Окуловка, ул. Николая Николаева, земельный участок № 59г.
На основании Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления  в Российской Федерации», Соглашения от 21.06.2013 № 9 «О передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения между Администрацией Окуловского муниципального района и Администрацией Окуловского городского поселения» Администрацией Окуловского муниципального района назначены публичные слушания по предоставлению  разрешения на условно разрешенный  вид использования земельного участка.

Постановлением от 17.02.2015 № 234 «О назначении публичных слушаний» было опубликовано в газете «Окуловский вестник».

2. Анащенков Алексей Сергеевич пояснил – разрешение необходимо  для установки торгового повильона. 
         3. Председатель комиссии  предложил голосовать.
Результаты голосования: «за»- 12 человек, «против»- нет.
 Решили: жители г. Окуловка единогласно проголосовали по данному вопросу. Участники  общественных слушаний  единогласно пришли  к следующим выводам:

         признать публичные слушания по вопросу предоставления  Анащенкову А.С. разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Новгородская область, г. Окуловка,      ул. Николая Николаева, земельный участок № 59г состоявшимися и рекомендовать комиссии по землепользованию и застройке подготовить в адрес Главы Окуловского муниципального района рекомендации о предоставлении разрешения  на условно разрешенный вид  использования земельного участка.

Председатель: 



    А.Л.Степанов
Секретарь: 



    И.В.Максимова
