ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу проекта межевания территории, в границах которой образуется земельный участок, расположенной в кадастровом квартале 53:12:0104018 по адресу: Новгородская область, Окуловский район,  Окуловское городское поселение, г. Окуловка 

г. Окуловка  






14 декабря  2016 года
Объект обсуждения:
проект межевания территории, в границах которой образуется земельный участок, расположенной в кадастровом квартале 53:12:0104018 по адресу: Новгородская область, Окуловский район,  Окуловское городское поселение, г. Окуловка
Место и время  проведения: г. Окуловка, ул. Кирова, д.6 (Администрация Окуловского муниципального района, актовый зал)
Председатель: Степанов А.Л.–  заведующий отделом архитектуры и градостроительства Администрации Окуловского муниципального района, заместитель председателя комиссии.
Секретарь: Ахматова М.А. – старший служащий отдела архитектуры  и градостроительства Администрации Окуловского муниципального района,  секретарь комиссии.
Присутствовали:  жители г. Окуловка -  5 чел.
Выступления и вопросы:

1. Степанов А.Л. - поступило заявление от комитета по управлению муниципальным имуществом о направлении проекта межевания территории, в границах которой образуется земельный участок, расположенной в кадастровом квартале 53:12:0104018 по адресу: Новгородская область, Окуловский район,  Окуловское городское поселение, г. Окуловка  для проведения процедуры утверждения проекта межевания в соответствии со ст. 45,46 Градостроительного кодекса Российской Федерации. 
На основании Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления  в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки Окуловского городского поселения, утвержденными решением Совета Депутатов Окуловского городского поселения от 16.07.2013 №182, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Окуловского городского поселения, утвержденного решением Совета депутатов Окуловского городского от 30.12.2015 №26, Уставом Окуловского муниципального района, Уставом Окуловского городского поселения, Администрацией Окуловского муниципального района  назначены публичные слушания по                                                                                                         проекту межевания территории, в границах которой образуется земельный участок, расположенной в кадастровом квартале 53:12:0104018 по адресу: Новгородская область, Окуловский район,  Окуловское городское поселение, г. Окуловка .

          Информация о назначении публичных слушаний» была опубликована в бюллетене «Официальный вестник Окуловского муниципального района»,  № 54 от 24.11.2016 года.

2. Заместитель председателя комиссии  Степанов А.Л. пояснил –земельный участок площадью 7542 кв.м сформирован для  строительства многоквартирного жилого дома. 
         3. Заместитель председателя комиссии  предложил голосовать.
Результаты голосования: «за»- 5 человек, «против»- нет.
 Решили: жители г. Окуловка единогласно проголосовали по данному вопросу. Участники  общественных слушаний  единогласно пришли  к следующим выводам:

         признать публичные слушания состоявшимися и рекомендовать Главе Окуловского муниципального района утвердить проект межевания территории, в границах которой образуется земельный участок, расположенной в кадастровом квартале 53:12:0104018 по адресу: Новгородская область, Окуловский район,  Окуловское городское поселение, г. Окуловка.

Заместитель председателя: 



 А.Л.Степанов
Секретарь: 



                      М.А.Ахматова
