ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу предоставления  разрешения на условно разрешенный  вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Новгородская область, г. Окуловка, ул. Островского, ориентировочно з/у 58Б.

г. Окуловка  






13 октября 2016 года
Объект обсуждения:
предоставление  разрешения на условно разрешенный  вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Новгородская область, г. Окуловка, ул. Островского, ориентировочно з/у 58Б.

Место и время  проведения: г. Окуловка, ул. Кирова, д.6 (Администрация Окуловского муниципального района, актовый зал) в 17 часов 15 минут.
Заместитель председателя: Степанов А.Л.–  заведующий отделом архитектуры и градостроительства Администрации Окуловского муниципального района.
Секретарь: Путрина Н.В.- ведущий служащий-эксперт отдела архитектуры  и градостроительства Администрации Окуловского муниципального района.
Присутствовали:  жители г. Окуловка -25 чел.
Выступления и вопросы:


1. Степанов А.Л. - поступило заявление от комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Окуловского муниципального района о предоставлении Пономаревой О.П. разрешения на условно разрешенный  вид использования земельного участка, расположенного по адресу: ул. Островского, ориентировочно з/у 58Б «предприятия бытового обслуживания».

На основании Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления  в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки Окуловского городского поселения, утвержденными  решением Совета депутатов Окуловского городского поселения  от 16.07.2013 № 182, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Окуловского городского поселения утверждено решением Совета депутатов Окуловского городского поселения от 30.12.2015 № 26,  Уставом Окуловского муниципального района, Уставом Окуловского городского поселения, Администрацией Окуловского муниципального района на 13 октября 2016 года назначены публичные слушания по вопросу предоставления  разрешения на условно разрешенный  вид использования земельного участка, расположенного по адресу: ул. Островского, ориентировочно з/у 58Б.
Информация «О назначении публичных слушаниях» была опубликована в бюллетене "Официальный вестник Окуловского муниципального района" от 29 сентября 2016 года № 45.
2.Пономарева О.П.- пояснила, что данный земельный участок предполагается использовать для предприятия бытового обслуживания 

( строительство здания парикмахерской).
         4. Жители г. Окуловка высказывались по данному вопросу:


- Лобановская Т.В. (проживает по адресу: Новгородская область, г. Окуловка, ул. Островского, д. 58, кв.38) пояснила, что инженерные системы  в многоквартирном доме могут не справиться с подачей ХВС и ГВС на 6 этажей.

-Егорова А.П. (проживает по адресу: Новгородская область, г. Окуловка, ул. Островского, д. 59, кв.3) пояснила, что в многоквартирных домах возникают проблемы с отоплением. Гр. Егорова А.П. высказалась против строительства здания.

-Чернобаев Р.А. (проживает по адресу: Новгородская область, г. Окуловка, ул. Островского, д. 58, кв.45) пояснил, что в многоквартирном доме № 58 по ул. Островского 102 квартиры. Возникает проблема с парковочными местами. Гр. Чернобаев Р.А высказалась против строительства здания.

- Иконников А.В. (проживает по адресу: Новгородская область, г. Окуловка, ул. Островского, д. 58, кв.65) пояснил, что рядом с данным земельным участком находится детская площадка.

5. Заместитель председателя комиссии  предложил голосовать.
Результаты голосования: 
«за»- 7 человек, 
«против»- 18 человек,
«воздержались» -нет.
 Решили: жители г. Окуловка проголосовали по данному вопросу. Участники  общественных слушаний большинством голосов пришли  к следующим выводам:


признать публичные слушания по вопросу предоставления  Пономаревой О.П. разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Новгородская область, г. Окуловка, ул. Островского, ориентировочно з/у 58Б – «предприятия бытового обслуживания» состоявшимися и рекомендовать комиссии по землепользованию и застройке подготовить в адрес Главы Окуловского муниципального района рекомендации об отказе  в выдаче разрешения  на условно разрешенный вид  использования земельного участка.

Заместитель председателя: 



    А.Л.Степанов

Секретарь: 



                         Н.В.Путрина
