ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельному участку, расположенного по адресу: Новгородская область, Окуловский м. р-н, д. Шуркино, ул.Мира, «обслуживание автотранспорта».  



г. Окуловка  							19 июля 2017 года

Объект обсуждения:	вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельному участку, расположенного по адресу: Новгородская область, Окуловский м. р-н, д. Шуркино, ул.Мира, «обслуживание автотранспорта».

Место и время  проведения: г. Окуловка, ул. Кирова, д.6 (Администрация Окуловского муниципального района, актовый зал) 18 июля 2017 г. в 17 часов  20 минут.

Заместитель председателя: Степанов А.Л – заведующий отделом архитектуры  и градостроительства Администрации Окуловского муниципального района (заместитель председателя).

Секретарь: Артемьева Д.А.- ведущий служащий-эксперт отдела архитектуры  и градостроительства Администрации Окуловского муниципального района.

Присутствовали:  жители г. Окуловка -  6 чел.

Выступления и вопросы:
1. Степанов А.Л. - на основании Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления  в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки Окуловского городского поселения, утвержденными  решением Совета депутатов Окуловского городского поселения  от 13.10.2016 № 54, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Окуловского городского поселения, утвержденного решением Совета депутатов Окуловского городского поселения от 30.12.2015 № 26,  Уставом Окуловского муниципального района, Уставом Окуловского городского поселения, Администрацией Окуловского муниципального района на 18  июля 2017 года назначены публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельному участку, расположенного по адресу: Новгородская область, Окуловский м. р-н, д. Шуркино, ул.Мира, «обслуживание автотранспорта».
Председатель комиссии  предложил голосовать. 
Результаты голосования: 
«за»- 6 человека, 
«против»- нет,
«воздержались» - нет

Итоги публичных слушаний:
 Признать публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельному участку, расположенного по адресу: Новгородская область, Окуловский м. р-н, д. Шуркино, ул.Мира, «обслуживание автотранспорта» состоявшимися и рекомендовать комиссии по землепользованию и застройке подготовить в адрес Главы  Окуловского муниципального района рекомендации, о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельному участку, расположенного по адресу: Новгородская область, Окуловский м. р-н, д. Шуркино, ул.Мира, «обслуживание автотранспорта».


Заместитель председателя                                А.Л.Степанов

Секретарь                                                          Д.А.Артемьева
