1. Указ Президента РФ от 07.05.2012 N 604 "О дальнейшем совершенствовании военной службы в Российской Федерации"
Выполнение:

В целях развития и совершенствования системы патриотического воспитания граждан, направленной на формирование у населения Окуловского района высокого патриотического сознания, готовности к выполнению конституционных обязанностей и способности к позитивному изменению социальной среды, развитию и укреплению общества и государства на территории Окуловского муниципального района действует подпрограмма «Патриотическое воспитание населения Окуловского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 31.10.2013 №1488. 

В районе работает межведомственный совет по вопросам патриотического воспитания населения Окуловского муниципального района утвержденный постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 07.03.2012 № 259. Заседания совета проходят ежеквартально в соответствии с утвержденным планом. 

Создан Центр гражданско-патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи Окуловского муниципального района (далее – Центр), утвержденный постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 16.09.2014 № 1544 на базе муниципального автономного учреждения «Дом молодежи» Окуловского муниципального района. Центр создан в целях повышения уровня военно-патриотического воспитания, эффективности подготовки молодежи к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, формирования морально-психологической и физической подготовки граждан (молодежи) к военной службе.
В районе работает 3 школьных музея на базе МАОУ СОШ №1 г.Окуловка, МАОУ СОШ №2 г.Окуловка, МАОУ СОШ п.Угловка; музей училища на базе филиала ОАПОУ «Боровичский агропромышленный техникум»; уголки боевой славы на базе МАОУ СОШ п.Котово, МАОУ СОШ п.Боровенка, посвященные истории Отечества, родного края и истории Великой Отечественной войны. Проводятся встречи обучающихся с ветеранами Великой Отечественной войны, уроки мужества, организована экскурсионная работа. Фонды музеев пополняются за счет деятельности поисковой группы классных коллективов, актива музея, за счет подарков от учащихся и их родителей.

На территории района действует 22 формирования патриотической направленности с общей численностью участников 719 человек. 

Ежегодно поисковый отряд «Отечество»  принимает участие в проведении поисковых работ «Вахта памяти» (Старорусский район). Ежеквартально проводятся встречи поисковиков с обучающимися.

