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     Уважаемые члены комиссии!

 Я, Окунев Николай Валентинович, родился 31 марта 1969 г. в п. Котово, Окуловского района Новгородской области в семье рабочих.

В сентябре 1976 г. пошел в 1-й класс и в 1986г. окончил Котовскую среднюю школу. 
В 1987 г. окончил профессионально-техническое училище №4 г. Ленинграда, по специальности печатник офсетной печати. 
В 2016 г. окончил «Московский технологический институт» по направлению: «Менеджмент», квалификация «Бакалавр».
В 1987 г. был призван на армейскую службу. Проходил её в частях специального назначения Внутренних войск МВД СССР. В 1989 г., в звании старшего сержанта, был демобилизован. Награжден нагрудными знаками «За отличие в службе» 1 и 2 степеней.  
С 1990 г. по 2010 г. занимался коммерческой деятельностью. 
Первый опыт приобретал в строительном кооперативе. За три года прошел путь от бетонщика, до коммерческого директора кооператива. 
Работал в компаниях с участием иностранного капитала - бельгийско-немецком торговом предприятие «Бимэско»; с сингапурским производителем кофейного напитка три в одном - «Маккофе» - дистрибуторскую сеть марки «Маккофе» в Северо-Западном Федеральном округе построил «с нуля»; создал представительства во всех областных центрах региона.
Шесть лет, занимался автогрузовыми перевозками от модальных до перевозки нерудных материалов. 
Принимал участие в строительстве Комплекса защитных сооружений - был коммерческим директором самого крупного поставщика гранитной массы на строительстве дамбы. Ежедневно на линию выходило до 300 единиц техники, ежесуточный объем поставки более пяти тысяч тонн. Выстраивали логистику цепочки поставок с гранитными карьерами Ленинградской области и Карелии. 
 С 2010 г. по 2014 г. работал в органах управления Западного военного округа. Занимался вопросами эксплуатации фондов и расквартирования войск Западного военного округа Министерства обороны Российской федерации в должности заместителя начальника отдела эксплуатации фондов. 
В обязанности входило создание системы учета фондов округа (более 2500 военных городков в Северо-западном и Центральном Федеральных округах), составление планов текущего и капитального ремонта, вопросы эксплуатации и другие.

Практически заново создавали систему учета потребляемых военными городками ресурсов (водоснабжение/водоотведение; теплоснабжение). В мою компетенцию входил контроль расходов на водоснабжение/водоотведение. 
В должности главного инженера инспекции технического надзора Западного военного округа, осуществлял контроль над исполнением государственных контрактов по строительству и содержанию объектов министерства, принимал участие в подготовке государственных контрактов, как со стороны Государственного Заказчика, так и Исполнителя.
 За время работы в Западном военном округе награжден памятным нагрудным знаком Управления эксплуатации и расквартирования войск «За заслуги», а также Почетной Грамотой Командующего войсками Западного военного округа. Имею Благодарности от лица Командующего округом, начальника Управления.
По доверенности Министра обороны Шойгу С. К., представлял Министерство обороны в межведомственной комиссии по расселению ветхого и аварийного жилого фонда.

С 2014 г. по 2017 г. работал в лесном хозяйстве Министерства обороны Российской Федерации. 
Изучал азы лесного хозяйства не в кабинете, а в лесу. Набирался опыта работая лесником участкового лесничества, затем мастером леса в Федеральном государственном казенном учреждении «Управление лесного хозяйства и природопользования». Принимал участие в проведении лесоустроительных работ для лесохозяйственного регламента в лесах обороны.
Со дня образования назначен на должность директора Морозовского филиала Федерального государственного автономного учреждения «Управление лесного хозяйства» Министерства обороны Российской Федерации (зона ответственности Ленинградская и Калининградская области – 9 участковых лесничеств). Занимался всеми организационными моментами от приема техники, до набора персонала; обеспечение филиала топливом и спецодеждой, организацией размещения и т. д. 
Площадь лесов, обслуживаемых филиалом более 180 000 га. 
В подчинении находилось 237 сотрудников.
Как руководитель филиала государственного учреждения, взаимодействовал с правительством Санкт - Петербурга, Ленинградской и Калининградской областей; контрольно-надзорными органами, как военной, так и гражданской принадлежности. 

Награжден медалью Министерства обороны Российской Федерации «Генерал армии Комаровский».
За организацию взаимодействия с руководством Калининградской области и работу по организации пожарной безопасности награжден памятной медалью «70 лет городу Калининграду».
Отмечен Благодарностью руководителем Департамента лесного хозяйства Северо-западного региона, за успешную работу по профилактике и организации тушения лесных пожаров в лесах Министерства обороны. 
В конце 2017г. решил, что достиг пика карьерного роста в Министерстве обороны и уволился по собственному желанию. 
С января 2018 года являюсь председателем дачного некоммерческого партнерства «Калибр». Среди членов партнерства командный состав Западного военного округа, сотрудники различных структур министерства обороны, гражданские лица.
Развитие Окуловского муниципального района
Областным законом от 27 марта 2019г., утверждена «Стратегия социально-экономического развития Новгородской области до 2026 года».

Этот многостраничный документ, должен стать настольной книгой руководителя муниципального района и руководителей комитетов, в соответствии с их компетенциями.

Практически, он охватывает все сферы жизни области и районов.
Правительство Новгородской области ставит стратегической целью развития «обеспечение достойного уровня жизни каждого жителя региона и достижения устойчивого экономического роста».
Почти пошаговая инструкция по каждому из направлений прописана в Стратегии.
Достижением «стратегической цели развития Новгородской области станет реализация приоритетных региональных проектов, обеспечивающих решение конкретных задач для каждого направления.

Реализация проектов будет направлена на изменение сложившейся ситуации в той или иной сфере и нацелена на получение значительного экономического и социального эффекта для жителей региона.»
Как будет работать Стратегия я убедился посетив сессию «Кластерных стратегий социально – экономического развития районов Новгородской области». Программное развитие для меня инструмент понятный.
Говоря более простым языком для руководителей Администраций муниципальных районов и поселений: развитие будет происходить через участие в проектах; от качества готовности к участию в проектах, будет зависеть финансовая поддержка от областного и федерального бюджетов; на отсутствие денег жалобы не принимаются! Деньги на проекты есть! Работайте!
К сожалению, подробно обо всех проектах, отраженных в Стратегии и свое видение участия в них Окуловского муниципального района, в силу ограниченности времени, я рассказать не смогу, да и информации для реальных предложений еще недостаточно, при составлении выступления пользовался официальной информацией размещенной на сайте Администрации, а её там, к сожалению недостаточно и она не отражает истинного положения дел, например, о причинах переноса земельного участка под строительство детского садика или о том почему так и не состоялся фестиваль «Кинопробы», замер проект нового кладбища, об отсутствии концессионного соглашения о передаче объектов водоснабжения/водоотведения просто в силу своего формата. 

Во все эти и другие вопросы жизни района, можно погрузиться работая в Администрации, «имея фактуру на руках», если можно так выразиться.

Уверен, накопленный опыт и знания позволят мне это сделать оперативно, не сомневаюсь так же в опыте и знаниях работников Администрации района, которыми несомненно воспользуюсь принимая решения.
Развитие производства и переработки сельскохозяйственной продукции
В реализации одной из проектных инициатив: «Развитие производства и переработки сельскохозяйственной продукции» я участие уже принял. О ней немного подробнее.
Приведя инвестора в сельское хозяйство района (проект племенного овцеводства Катумской мясной породы, которую вывел в Ленинградской области мой хороший знакомый, Лебедь Олег Станиславович), я познакомился с замечательными людьми – фермерами Окуловского района и производителем мясной продукции «Окуловские деликатесы».

Из знакомства родилась идея, которую, уверен, мы претворим в жизнь - на территории района появится свой производитель экологически чистой мясной продукции с зарегистрированной торговой марки «Окуловские деликатесы», сбыт ориентирован на рестораны Москвы и Санкт – Петербурга.
С несколькими рестораторами предварительные переговоры проведены - гарантированный объем потребления в месяц не менее 6 000 кг. продукции и, уверен, это только начало, так как спрос на экологически чистую продукцию в мегаполисах растет.

Теперь дело за предпринимателями: получение статуса продукции, как экологически чистой - использование мяса только местных фермеров и гарантирующих «чистоту» мяса, фермеров соседних районов - производство мясной продукции соответствующего качества и по рецептуре, утвержденной шеф-поварами ресторанов.
Имея стратегической целью вывод на рынок экологически чистого продукта с высокой добавленной стоимостью, кооперация фермерских хозяйств и производителя, должна будет решить несколько тактических задач:

- возвращение в оборот сельхозугодий для обеспечения качественной кормовой базы через создание высокопродуктивных пастбищ и угодий; 
- строительство на территории района собственного забойного цеха;

- проводить племенную работу;

- обеспечить фермерские хозяйства и производство кадрами и т. д. 
Задача Администрации будет помочь предпринимателям в максимально короткие сроки подобрать соответствующие программы из предлагаемых правительством области и уже отраженных в Стратегии, оказать консультационную помощь при составлении бизнес- планов, в создании условий для развития бизнеса и комфортного проживания сотрудников. 
Конечно, выполнение этих задач Администрацией касается не только производителей сельхозпродукции, а и всего бизнес сообщества Окуловского муниципального района.
Надеюсь так же, что те контакты, которые наработаны мной в различных сферах деятельности, послужат на благо и развитие района. 

Развитие гражданских инициатив в Окуловском муниципальном районе
Развитие гражданских инициатив, в соответствии со Стратегией, так же носит программный характер. 

На что обратил внимание при изучении программ, в которых район уже участвует.

- Программа «Народный бюджет», в рамках которого жители получают возможность непосредственно участвовать в распределении определенного процента муниципального бюджета. 
На мой взгляд сейчас эта программа не работает должным образом или информации о её реализации на официальном сайте Администрации района недостаточно, при этом привлекая как можно больше жителей района к  реализации этой программы, мы не только повышаем прозрачность бюджетных расходов, но и повышаем финансовую грамотность людей, укрепляется доверие жителей района к органам власти. 
- «Проект по поддержки местных инициатив» (ППМИ), предусматривающий бюджетное софинансирование местных инициатив при условии, если граждане или организации готовы поддержать реализацию собственных пожеланий – деньгами или личным трудом, находится в каком-то непонятном состоянии. Участие областного бюджета предполагается увеличить в 2019 г. до 200 млн. рублей., а у нас в районе участие в программе выглядит следующим образом (вся информация по этому вопросу взята с сайтов поселений и Администрации района):
- Итоги программы за 2018г. с участием всего двух поселений,
- «Методическое руководство», 

- Постановление Администрации «О подготовке и реализации на территории Окуловского муниципального района проектов поддержки местных инициатив»,

- Постановление Администрации «Об утверждении Порядка проведения муниципального конкурса…».

В плане реализации проекта имеется такая информация:

- До 31.01.2019г. - главам поселений необходимо было подать полный пакет документов, необходимых для участия в конкурсе – сведения об участниках - на странице программы отсутствует,
 - До 01.06. 2019г. - открытие счетов для добровольных пожертвований – отчета о выполнении на странице программы нет.
 - 01.06.2019г. - отчет глав и куратора о фактическом выполнении работ по реализации проектов местных инициатив – информация на странице программы отсутствует. 
На мой взгляд, информация по каждому проекту должна быть сформирована на странице проекта, это логично, а не раскидана по всевозможным рубрикам, если, конечно, она вообще имеется.  
По итогам 2017г., наш район занял второе место в областном рейтинге. пропустив вперед только Новгородский район, качества проведения процедуры ОРВ (Оценка регулирующего воздействия) - процедура, когда к обсуждению проекта муниципального правового акта привлекаются жители района. Отличный результат! Необходимо подтягивать качество работы по другим программам к этому уровню.  
В рамках работы по развитию гражданских инициатив, предстоит активизировать работу с общественными организациями.

 У нас есть прекрасные примеры вовлечения детей и молодежи в активную жизненную деятельность, в оказании помощи наведения порядка, подготовки и проведения различных культурно – массовых и спортивных мероприятий на территории Окуловского муниципального района, в районе, имеется своя Народная дружина, пока немногочисленная, но надеюсь, что смогу помочь энтузиастам. Криминогенная обстановка в районе спокойная, но, как и везде, нарядов патрульно-постовой службы не хватает и контроль общественников «Народной дружины» будет благоприятно влиять на профилактику правонарушений. Тем более что начальником полиции идея поддерживается. 
Да, многие общественные организации немногочисленны, но они объединяют людей по их интересам, вносят разнообразие в жизнь, позволяют общаться по интересам. 
К гражданской инициативе, так же, можно уверенно отнести и создание энтузиастом Ярославом Харичевым сайта Okulovka.com. По статистике Яндекса сайт имеет более 600 посещений в день!

У страницы сайта, в социальной сети «ВКонтакте», появилась возможность размещения обращений граждан о проблемах района с прикреплением фотографий и описанием. Администрации необходимо будет научиться формату работы и с такими опосредованными обращениями граждан.

Развитие культуры, туризма и спорта в Окуловском муниципальном районе
Помимо развития культурно – досуговых центров (Домов культуры) у нас есть и другие центры притяжения. К ним я бы отнес из уже известных для туристов мест: Окуловский краеведческий музей имени Н. Н. Миклухо-Маклая, окрестности озера Боровно.
Есть и примеры только зарождающихся. Так сообществом д. Петрово создан благотворительный фонд «Восстановление Храма Георгия Победоносца» построенного в 1791 году по проекту знаменитого архитектора Николая Александровича Львова, одного из самых ярких представителей Русского Просвещения. Населяет эту деревню в основном, творческая интеллигенция: артисты, поэты, скульпторы, художники. В этом году будут проведены мастер-классы по керамике для детей Котовского сельского поселения, но на следующий год, надеюсь, мы сделаем мастер-классы общерайонными и будем претендовать на участие в проектных инициативах «Наследие и современность» и подпрограмме «Талантливая молодежь». 
Району так же необходимо срочно активизировать участие в региональном проекте «Строительство и реконструкция объектов культуры» до 2025г. 
Окуловский район всегда славился своими спортивными достижениями. 
На Окуловской земле воспитана целая плеяда замечательных спортсменов. Наши земляки достигали званий мастеров спорта, мастеров спорта международного класса как Советского Союза, так и Новой России. 
Продолжая традиции в нашем районе, ежегодно проводятся турниры памяти наших тренеров. И задачей Администрации будет являться продолжение славных традиций. 

Яркими примерами являются высокие спортивные достижения по дартсу, боксу, тяжелой атлетике, лыжным гонкам, футболу.
Уже третий год подряд Окуловский муниципальный район становится победителем среди муниципальных районов, осуществляющих деятельность в сфере физической культуры и спорта. Среди спортивных школ «Детско-юношеская спортивная школа г. Окуловка», так же первая. 
Имея, гребной канал европейского уровня, мы должны создать условия для тренеров и воспитать будущих чемпионов.

                                           Заключение

Заканчивая свое выступление, я коротко хотел бы сказать и о том, что принимая Стратегию развития, мы должны развивать и собственные источники пополнения районного бюджета через создание условий для открытия новых предприятий, комфортного развития существующих, эффективного использования наших земельных, лесных, водных, природных ресурсов. Активнее использовать наше логистическое преимущество. 
Однозначно необходимо заниматься выморочным имуществом и возвращать в оборот те участки, которые уже длительное время не имеют хозяина и просто уродуют облик города.

С помощью бизнеса создавать общественно – деловые зоны и приводить в порядок те, что имеются.

Нам нужны рабочие места для специалистов всех уровней. 

Наконец, серьезно заняться созданием парковой зоны в г. Окуловка. Кулотинцы показали, что общими усилиями возможно всё, думаю и горожане Окуловки откликнутся на призыв благоустроить парк. 
Из разговоров с предпринимателями района я понял, что это люди, любящие свой край и готовые к открытому диалогу с Администрацией, только это должен быть диалог и он должен быть по-настоящему открытым.
Каждый сотрудник Администрации должен быть частью отлаженного механизма, настроенного на результат в работе, который выразится в улучшении качества жизни в районе.

У нас все получится!

Спасибо за внимание.

