ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
 к  проекту решения Совета депутатов Окуловского городского поселения «Об утверждении Положения о порядке присвоения наименований городским объектам на территории Окуловского городского поселения, изменения, аннулирования таких наименований»

Проект решения «Об утверждении Положения о порядке присвоения наименований городским объектам на территории Окуловского городского поселения, изменения, аннулирования таких наименований» (далее – проект решения) разработан в целях присвоения названий элементам планировочной структуры, элементам улично-дорожной сети, остановкам пассажирского транспорта, мостам,  расположенным на территории Окуловского городского поселения.

Наименования присваиваются исходя из особенностей: географического положения объекта, ландшафта местности, истории освоения и заселения территории, специфики хозяйственной деятельности, национальных, бытовых, культурных традиций местного населения, в ознаменование памятных дат и в целях увековечения памяти исторических личностей и событий.
Проведена первичная антикоррупционная экспертиза проекта решения, коррупциогенных факторов и положений (условий), способствующих проявлению коррупции,  не выявлено.

ПЕРЕЧЕНЬ

нормативных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием решения Советом депутатов Окуловского городского поселения «Об утверждении Положения о порядке присвоения наименований городским объектам на территории Окуловского городского поселения, изменения, аннулирования таких наименований»

Принятие настоящего решения не повлечёт за собой признание утратившими силу, приостановление, дополнение или принятие иных нормативных правовых актов.  

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту решения Совета депутатов Окуловского городского поселения «Об утверждении Положения о порядке присвоения наименований городским объектам на территории Окуловского городского поселения, изменения, аннулирования таких наименований»

        Принятие проекта решения не потребует выделения дополнительных средств из бюджета  Окуловского муниципального района.

Заведующий отделом 
архитектуры и градостроительства                                    А.Л. Степанов
