                                                 Отчёт  

Управления по  физической культуре  и спорту  администрации Окуловского муниципального района за 2017 год  

         Общее руководство по развитию физической культуры и спорта осуществляется управлением по физической культуре и спорту Администрации Окуловского муниципального района.
       Задачи и функции управления заключаются в развитии физической культуры и спорта в Окуловском муниципальном районе и  определены положением об управлении и должностными инструкциями.
Развитие физической культуры и спорта в Окуловском районе отражено в муниципальной программе "Развитие физической культуры и спорта в Окуловском муниципальном районе на 2014-2020 годы", принятой Постановлением Администрации Окуловского муниципального района от 10 декабря 2013 года № 2006.  

Управление по физической культуре и спорту осуществляет государственную услугу по «Присвоению спортивных разрядов и квалификационных категорий спортивных судей». За 2017 год было подготовлено 919  спортсменов-разрядников,  в 2016 году -  882.         Из них спортсменов 1 разряда - 12 человек, кандидатов в мастера спорта России - 6 чел., 1 спортсмен получил высшее спортивное звание мастер спорта международного класса России.
В районе  работает 2 учреждения спортивной направленности: 
- Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа», в которой обучается 556 детей от 8 до 18 лет. В учреждении реализуется 7 образовательных программ (тяжёлая атлетика, лыжные гонки, футбол, бокс, дартс, настольный теннис, баскетбол), и  
          - Муниципальное автономное учреждение «Центр гребного слалома Окуловского муниципального района». В 2017 году на базе центра гребного слалома был проведен целый ряд соревнований всероссийского масштаба: Кубок России  и Чемпионат России по гребному слалому, первенство России в разных возрастных категориях и Спартакиада учащихся России  по гребному слалому. А сам Центр остаётся основной тренировочной и соревновательной площадкой для российских гребцов. В настоящее время разрабатывается Концепция развития Центра гребного слалома на 2018-2023 годы. 
          При  Кулотинском Доме культуры работает секция по шахматам, где занимаются свыше 50 человек. 
         В Окуловском  районе 1 учреждение ведёт работу в области оздоровления  детей с ограниченными возможностями здоровья – ГОБОУ АШИ  № 5 п. Кулотино. В данном учреждении по состоянию  на 31.12.2017 г. 99 воспитанников с ограниченными возможностями.  Занятия проходят в спортивном зале данного учреждения.
         В районе развивается 15 видов спорта. Надо отметить, что по  7 видам спорта Окуловский район находится на лидирующих позициях в области. Это: тяжёлая атлетика, дартс, лыжные гонки, бокс, спорт для людей с ограниченными возможностями. Два вида спорта развиваются только в Окуловском районе: городошный спорт и гребной слалом.
В 2017 году 44 спортсмена Окуловского района выступали на Всероссийских соревнованиях в составе сборных команд Новгородской области в 7 видах спорта.  На Всероссийском уровне спортсмены завоевали  54 медали, из них: 17 золотых, 14 серебряных и 23 бронзовых.
В 2017 году 8 спортсменов Окуловского района были включены в различные составы сборной  России.

Лучшими спортивными достижениями за отчетный период стали: 
1 место в первенстве Европы по Дартсу у Мельникова Сергея и Маркилова Александра в составе сборной России, 

2 место в чемпионате Европы по дартсу у Волохина Ильи, Кольцова Бориса и Орешкина Александра в составе сборной России, 

1 место на Кубке Мира по дартсу у Кольцова Бориса и Орешкина Александра в парном разряде,

2 место у Харичева Даниила в первенстве России по лыжным гонкам среди юношей 1999-2000 года рождения.
           В системе физического воспитания работают 48 специалистов, что составляет  83% от общего числа обеспеченности физкультурными кадрами.

  На территории муниципального района находится 54 спортивных объекта:  11 спортивных залов (S= 2484,9 кв.м.), плоскостных спортивных сооружений - 33 (S= 37712 кв.м.), лыжная освещенная трасса, гребной канал, стрелковый тир и 7 приспособленных помещений. 
     В  2017 году усилиями руководителей  предприятия «Угловский комбинат бытовой химии» в п. Угловка   был открыт  фитнес клуб  «Беркут» с двумя залами -  для   фитнеса и атлетической гимнастики -  оборудованные современными тренажерами. Имеются раздевалки с мебелью, душевые и туалеты.
    В этом же году Администрацией Окуловского района поселениям переданы для установки 2 спортивные площадки ГТО. Одна оборудована в. п. Котово, вторая в 2018 году будет установлена в п. Боровёнка. 
   Согласно приказу департамента имущественных отношений и государственных закупок Новгородской области № 1939 от 17.08.2017 «О передаче имущества из государственной собственности Новгородской области в муниципальную собственность», Окуловский район принял в собственность объект незавершенного строительства  ФОЦ «Импульс».

    На данный момент строительные работы завершены, идет установка оборудования, подготовка объекта к открытию. Все эти работы на условиях субподряда выполняли наши местные предприниматели, что гарантировало хорошее качество в установленные сроки. 
    Планируем, что уже в конце марта текущего года «Импульс» примет первых посетителей. В «Импульсе» имеется  большой игровой зал, здесь будут проводиться занятия и соревнования по мини-футболу, волейболу, баскетболу. Откроется зал силовых тренажёров, планируется работа групп для занятия  фитнесом. 
  Работа по развитию физической культуры и спорта в районе  проводится в  соответствии с утверждённым календарным планом  физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий.   В 2017 году проведено 189 спортивных мероприятий.  

   Самыми массовыми мероприятиями стали – День физкультурника (1000 человек),  «Лыжня России» (около 1000 человек) и Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский азимут» (375 участников).
    Самым зрелищными   соревнованиями в 2017 году стали: «Окуловский мотокросс», посвященный  Дню города Окуловка и  открытый межрегиональный турнир по боксу имени Н.Н. Миклухо-Маклая с участием Н.Н. Миклухо-Маклая - праправнука  и полного тески великого ученого - путешественника.  
  Заслуживает внимания  мужская футбольная команда «Смена»Ю, которая  последние три сезона вновь принимает участие в чемпионате Новгородской области по футболу.
 Хочется выделить мероприятия, ставшие традиционными, в память о наших земляках, которые внесли большой вклад  в спортивную жизнь района и области. Данные соревнования собирают большое количество участников и имеют большое значение в пропаганде и популяризации видов спорта и воспитании молодых спортсменов: Открытый турнир по тяжёлой атлетике, посвящённый памяти В.Б. Сидорова, межобластной шахматный турнир памяти В.В. Сагалатова, открытое первенство и чемпионат Окуловского района по лыжным гонкам, посвященные памяти директоров ДЮСШ г. Окуловка Н.В. Белова и Г.И. Зубова.  
2017 год стал годом начала активного внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО на территории Окуловского района. В течение года был проведен целый комплекс мероприятий на  территории района. За 2017 год 79 чел. выполнили нормативы на золотой значок, 178 - на серебряный  и 333 - на бронзовый. Всего 590 человек получили  значки ГТО. А Иванова Екатерина, как победительница областного этапа, представляла Новгородскую область  на Всероссийском этапе в Артеке. 
         Большое внимание в 2017 году уделялось освещению спортивно-массовых мероприятий в районной газете «Окуловский вестник», на официальном сайте Администрации Окуловского муниципального района и на сайте МАОУ ДОД «ДЮСШ» г. Окуловка. 

          По освещению наиболее значимых спортивных событий, проводимых на территории района, и достигнутых высоких спортивных результатов окуловскими спортсменами  управление по физической культуре и спорту взаимодействует с Министерством спорта молодёжной политики  Новгородской области, с областными и всероссийскими федерациями по видам спорта, с новгородским областным телевидением. 
